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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
30001.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
30002.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
30003."Pro Collect" műbőr borítású éremtartó doboz 3db kivehető tálcával, összesen 60 férőhellyel

(48x48mm). Újszerű állapotban. ...........................................................................................................4 000
30004.Műbőr borítású érmetartó kazetta, 6db tálcával (összesen 425 férőhely), használt, de jó állapotban ..7 000
30005.Négygyűrűs műbőr borítású "Numis Briefe" berakó 40db kettes osztású berakólappal, használt, jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 600
30006."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 40db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30007."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 40db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30008."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 40db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30009."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, 40db kettes osztású

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30010.Érmetartó bőrönd, 7db tálcával (összesen 428 férőhely), kulcs nélkül, használt, de jó állapotban ......7 000
30011."Euro" fa éremtartó kazetta, 34(+2db) férőhellyel (28x28mm), használt, jó állapotban ........................3 000
30012.Fa éremtartó kazetta, 12db férőhellyel (50x50mm), használt, jó állapotban .........................................3 000
30013.Fa éremtartó kazetta, 12db férőhellyel (50x50mm), használt, jó állapotban .........................................3 000
30014."Offizielle Gedenmünzen Schweiz" kék bársonyborítású érmetartó kazetta 1db kivehető tálcával,

összesen 21db férőhellyel (36mm és 50x50mm), használt, szép állapotban .......................................3 000
30015."Schöne Schweiz" kék bársonyborítású érmetartó kazetta 1db kivehető tálcával, összesen 24db

férőhellyel (50x50mm), használt, szép állapotban ................................................................................3 000
30016."European Coin Collection" gyűrűs gyűjtői album 9db kettes osztású berakólappal, használt de jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30017."Egyesült Európa" éremtartó tálca, 28 férőhellyel, használt, kicsit sérült állapotban ............................1 400
30018.DN "Magyar századok - nemzetünk dicső története" emlékérem szett gyűjtői mappája 13db

férőhellyel .................................................................................................................................................500
30019.3db kisalakú, műbőr borítású érmeberakó album, egyenként 10db berakólappal, albumonként 120

férőhellyel, maximum 27x27mm nagyságú érmék számára. A három album egy fém dekoratív
dobozban van. Új állapotban. ................................................................................................................1 200

Numizmatikai irodalom
30020.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 1. - A forintrendszer 1946-2010. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30021.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30022.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30023.Ifj. Adamovszky István: Magyar Bankjegy Katalógus 1926-2022. (2. bővített kiadás). Új állapotban ...7 000
30024.Becherer Károly: Magyarország fém- és papírpénzei 1867-1892. Baja, MÉE Bajai Csoportja, 1990.

jó állapotban ..........................................................................................................................................1 200
30025.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30026.Érdy János: Erdély érmei képatlasszal. Bp., 2010., Magyar Mercurius. Az 1862-ben megjelent
kiadás hasonmása. Ebből a könyvből 850 számozott példány készült. Kiadói papírkötésben.
Számozott (294/850.) példány. Új állapotban. ......................................................................................4 000

30027.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny XLIV-XLV. évfolyam 1945-1946. Magyar
Numizmatikai Társulat, Budapest, 1946. Használt állapotban. .............................................................2 000

30028.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny XLVI-XLVII. évfolyam 1947-1948. Magyar
Numizmatikai Társulat, Budapest, 1948. Használt állapotban. .............................................................2 000

30029.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Bp., 1984. Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200
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30030.Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: A forint pénzrendszer 1946-1986. Kecskemét, Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete Bács-Kiskun Megyei Szervezete, 1987. használt, de jó állapotban ...................................1 000

30031.Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest,
2019. Új állapotban .............................................................................................................................12 000

30032.Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022.
Új állapotban .......................................................................................................................................12 000

30033.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban .........................................................1 400

30034.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban, de borítón ragasztónyomokkal .........500

30035.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány ..................2 800

30036.Tarcalvári Kaffka Miklós: A pénzváltás kézikönyve. Weiss L. és F., Budapest. Mellékelve klf
országok érméiről készült színes nyomtatványokkal (21db), hiánytalan! Használt állapotban, a
külső borítón és gerincen kisebb sérülések Hungary, Miklós Tarcalvári Kaffka: Book of Money
Exchange. Weiss L. & F., Budapest. Enclosed with color prints of the coins of diff countries
(21pcs), complete! In used condition, with damages on the cover and the spine. ..............................11 000

30037.Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek érték és ritkaságjelzése 1848-1997. Budapest 1997. jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

30038."Magyarország keresztény királyai 1000-1918". Érem Művészeti Intézet, Budapest, 2010. Új
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

30039."Bedő Papírrégiség Bolt Ex Libris Antikvárium - 2. Értékpapír árverése" 1992. Újszerű állapotban. ...1 200
30040.Jozef Hlinka: Peniaze na Slovensku (A pénz Szlovákiában). Mladé Letá, 1982. Használt, de jó

állapotban + 7db magyar nyelvű, numizmatikai témájú újságkivágás ...................................................2 000
30041.Jindrich Marco: Münzzeichen aus aller Welt (Pénzverde jelek a világ minden tájáról). Artia, Prága,

1982. Német nyelvű kiadvány, használt, jó állapotban. ........................................................................1 000
30042.Standard Catalog of World Paper Money. Ötödik kiadás, második kötet, 1986. Használt állapotban ..2 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30043.~1910. Jelenetek Kossuth Lajos élete történetéből, I. kiadás. 3xklf nem futott litho képeslap,

Atheneum Rt. kiadása. III., IV., VI. "Kossuth bankó" kép T:XF ragasztó miatt sérült hátlapok /
Hungary ~1910. Scenes from the life of Lajos Kossuth, 1st edition. 3xdiff not mailed litho
postcards. Athenaeum Rt., 3rd, 4th and 6th picture. "Kossuth banknote" C:XF backs damaged by
glue .....................................................................................................................................................18 000

30044.1913. 100 Koronás bankjegy mintájára készült jegyzéklap,  Andrényi Kálmán utódai, Arad,
szecessziós pezsgő reklám (120x180 mm) T:AU .................................................................................2 400

30045.1914. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapesten" betét-könyvecske kitöltve ...........................1 600
30046.1941. Névre szóló, arcképes igazolvány "Magyar Nemzeti Bank, Pénzjegynyomda" bélyegzéssel,

"Pénzolvasó nő" munkakör-megjelöléssel, jó állapotban ......................................................................2 600
30047.1946. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület József-Ferenczvárosi fiók" betéti könyve,

bélyegzésekkel megkímélt állapotban ..................................................................................................2 000
30048.1948. "Magyar Nemzeti Bank Tisztviselőinek Takarék- és Hitelszövetkezete mint az Országos

Központi Hitelszövetkezet tagja" betétkönyv szép állapotban ..............................................................2 000
30049.~1980-1989. "Országos Takarékpénztár" 3xklf valutalap, nyeremény-és postai takarékbetétkönyve

használt állapotban, részben kitöltve ....................................................................................................1 600
30050.1994-2012. 20db MNB tanúsítvány, mind különböző emlékpénzhez, többnyire jó állapotban, közte

tanúsítvány az 1999. 20.000Ft Au "Államalapítás 1000. évfordulója" emlékérméhez. .........................2 000
30051.2008. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" kártyanaptár (2x) T:1- .............................................................500
30052.3db "A milliomos feljegyzései" jegyzettömb 20.000 Forint, 50 Euro és 100 Euro mintájára .................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30053.Albánia 1976. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Albania 1976. 1 Lek in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 200
30054.Amerikai Egyesült Államok 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  USA 1985. 1

Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........................................................................2 000
30055.Argentína 1964. 5P + 1977. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU patina, AU

Argentina 1964. 5 Pesos + 1977. 100 Pesos in envelope with stamp and cancellation C:AU patina,
AU .........................................................................................................................................................2 000

30056.Bangladesh 1981. 5T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bangladesh 1981. 5 Taka in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30057.Brazília 1984. 200C borítékban, alkalmi bélyeggel és alkalmi bélyegzéssel T:UNC  Brasil 1984. 200
Cruzeiros in envelope with stamps and cancellations C:UNC ..............................................................1 000

30058.Bolívia 1982. 1000P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bolivia 1982. 1000 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600
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30059.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30060.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC  Chile 1983. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30061.Dél-Afrika DN (1990) 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  South-Afrika ND (1990) 2
Rand in envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................4 000

30062.Dél-Korea 1962. 10j felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC South Korea 1962. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30063.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Ecuador 1986. 10 Sucres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800

30064.Egyiptom DN (1982-1986) 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNCű Egypt ND
(1982-1986) 5 Piastres in envelope with stamp and cancellation C:UNC .............................................2 000

30065.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ghana 1978. 10 Cedis in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30066.Görögország 1978. 50Dr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Greece 1978. 50 Drachmai
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30067.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1988. 50 Centavos
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30068.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30069.Holland-Antillák 1986. 5G borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC  Netherlands
Antilles 1986. 5 Gulden in envelope with stamps and cancellations C:UNC ........................................5 000

30070.Hongkong 1986. 10D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:UNC Hong Kong 1986. 10
Dollars in envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................1 800

30071.Izland 1961. 10K borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:UNC Iceland 1961. 10 Kronur in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30072.Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Israel 1978. 50 Sheqalim in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30073.Jemen DN (1983.) 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Yemen ND (1983.) 1
Rial in envelope with stamps and cancellations C:UNC .......................................................................1 000

30074.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30075.Kína 1962. 1J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I China 1962. 1 Jiao in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 600

30076.Kuba 1982. 1P bankjegyes felbélyegzett boríték bélyegzéssel T:UNC Cuba 1982. 1 Peso banknote
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30077.Laosz 1979-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Laos 1979-1988. 1 Kip in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30078.Libanon 1964-1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Lebanon 1964-1986. 10
Livres in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........................................................................1 000

30079.Macedónia 1992. 100D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Macedonia 1992.
100 Dinar in envelope with stamps and cancellations C:UNC ..............................................................1 200

30080.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Maldives 1983. 2 Rufiyaa
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30081.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Mexico 1977. 20 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30082.Mongólia 1955. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Mongolia 1955. 1 Tugrik in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30083.Montenegró 2002. 5E felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Montenegro 2002. 5
Euro in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..........................................................................3 000

30084.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Mozambique 1983. 50
Meticais in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................1 600

30085.Nigéria 1973-1978. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Nigeria 1973-1978. 50 Kobo
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30086.Norvégia 1977. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Norway 1977. 10 Kroner in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 400

30087.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30088.Paraguay 1984. 1G acél + 1952. 1G felbélyegzett "Chaco katona" érmés és bankjegyes borítékban
alkalmi bélyegzéssel, német leírással T:UNC Paraguay 1984. 1 Guarani steel + 1952. 1 Guarani
felbélyegzett "Chaco katona" envelope with stamp and cancelation, with description in german
T:UNC ...................................................................................................................................................1 600

30089.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
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30090.Románia 1966. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Romania 1966. 10 Lei in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 400

30091.Sierra Leone 1984. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Sierra Leone 1984. 50 Cents
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30092.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Sri Lanka 1982. 5
Rupees in envelope with stamps and cancellations C:UNC .................................................................1 000

30093.Svájc DN (1979-1980) 10Fr felbélyegzett bankjegyes borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC
Switzerland ND (1979-1980) 10 Francs banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC .......7 000

30094.Szamoa 1990. 2T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Samoa 1990. 2 Tala in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................5 000

30095.Szingapúr 1987. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30096.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30097.Szovjetunió 1991. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:VF Sovjet Union 1991. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:VF .........................................................................................1 000

30098.Türkmenisztán 1993. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Turkmenistan 1993. 1
Manat in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................................1 200

30099.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Uganda 1982. 5 Schilling in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30100.Uruguay 1989. 50P borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Uruguay 1989. 50 Pesos
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 000

30101.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Vietnam 1976. 1 Dong in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30102.Zaire 1991. 20.000Z felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Zaire 1991. 20.000 Zaires in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30103.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Zambia 1980-1988. 1
Kwacha in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................1 400

30104.1992 "Európai valuta" érmés és bankjegyes borítékban 1992. 10ECU fantázia bankjeggyel és
Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1992. Ag 10ECU / 1000P érmével T:I,1 patina 1992
"European Currency" envelope with 1992. 10 ECU fantasy banknote and Saharawi Arab
Democratic Republic 1992. Ag 10 ECU / 1000 Pesetas coin with stamp and cancellation C:UNC
patina ....................................................................................................................................................6 000

30105.Amerikai Egyesült Államok / "ENSZ New York" 1980. 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC USA / "UNO New York" 1980. 1 Dollar
Cu-Ni "Susan B. Anthony" in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30106.Amerikai Egyesült Államok 1981. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:AU  USA 1981. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" in coin envelope with stamps and
cancellations C:AU  Krause KM#205 ....................................................................................................1 800

30107.Amerikai Egyesült Államok 1986D 1/2$ Cu-Ni "Szabadság szobor / Bevándorlók nemzete"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC,AU patina USA 1986D 50 Cents Cu-Ni "Statue of Liberty / A Nation of Immigrants"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in
german C:UNC,AU patina Krause KM#212 ..........................................................................................5 000

30108.Amerikai Egyesült Államok / Puerto Rico 1993. 25c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  USA / Puerto Rico 1993. 25 Cents Cu in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30109.Amerikai Egyesült Államok / Észak Mariana-szigetek 1994P 1D Cu felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC USA / Northern Mariana Islands 1994P 1 Dime Cu in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................1 000

30110.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC patina
Andorra 1986. 25 Centims in envelope with stamp and cancellation, with german language
description C:UNC patina ......................................................................................................................1 200

30111.Anguilla 1977. 2p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Anguilla
1977. 2 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................800

30112.Anguilla 1989. 25p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Anguilla
1989. 25 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................800

30113.Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Ascension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC .........................................................................................800

30114.Ausztrália / Kókusz-sziget 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Australia / Cocos Island 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 400

30115.Ausztrália / Nauru 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Australia / Nauru 1990. 10 Cents coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200



8

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30116.Ausztria 1987. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Austria 1987. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................2 000

30117.Ausztria 1991. 20Sch Al-Ni-Br "Franz Grillparzer", "Ausztria az Európai Unió Tanácsának elnöke"
érmés borítékban, elsőnapi bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással T:AU Austria 1991. 20
Schilling Al-Ni-Br "Franz Grillparzer" in Austria - Presidency of the Council of the European Union"
coin envelope with first day of issue stamp, with German description C:AU Krause KM# 2995 ...........2 000

30118.Banglades 1978. 10P "FAO" bélyeges érmés borítékon, ismertetővel T:UNC  Bangladesh 1978. 10
Paisa Al-Br "FAO" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .....1 200

30119.Barbados 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Barbados
1982. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....................800

30120.Belgium 1973. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel, német nyelvű leírással T:UNC
 Belgium 1973. 10 Francs in coin envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30121.Belize 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Belize 1980.
5 Cents Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ............................800

30122.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Bermuda 1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30123.Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "Étel mindenkinek" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU  Bhutan 1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "Food for All"
circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30124.Bissau-Guinea 1977. 1P Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC  Bissau-Guinea 1977. 1 Peso Al-Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:UNC ..................................................................................................................................1 200

30125.Botswana 1984. 10t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Botswana
1984. 10 Thebe in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................800

30126.Brunei 1991. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Brunei
1991. 50 Sen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German language description
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30127.Bulgária 1960. 1L, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Bulgaria
1960. 1 Lev in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ......................1 000

30128.Chile 1979. 10c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Chile
1979. 10 Centavos Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .......3 000

30129.Costa Rica 1983. 5C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Costa Rica 1983. 5 Colones steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30130.Cseh Köztársaság 1995B 10h Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Czech Republic 1995B 10 Heller Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:UNC ..................................................................................................................................1 200

30131.Csehszlovákia 1985. 1K Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU  Czechoslovakia 1985. 1 Koruna Al-bronze in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU ..................................................................................................................1 400

30132.Dél-Afrika 1964. 1c sárgaréz "Jan van Riebeeck" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC,AU South Africa 1964. 1 Cent brass "Jan van Riebeeck" in envelope with
stamp, cancellation, and a description in german C:UNC,AU Krause KM#57 .........................................800

30133.Dél-Afrikai Köztársaság / Venda 1990. 5c acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:AU South African Republic / Venda 1990. 5 Cents steel in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 200

30134.Dominikai Köztársaság 1987. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:1 Dominican Republic 1987. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution" in coin letter
with stamp with description in German C:UNC .....................................................................................1 200

30135.Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Ecuador
1985. 1 Sucre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30136.Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:XF patina United Arab Emirates 1973. 5 Fils bronze in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:XF patina ..............................................................................................1 200

30137.El Salvador 1977. 10c Ni-sárgaréz "Francisco Morazan" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC El Salvador 1977. 10 Centavos Ni-brass "Francisco Morazan" in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 200

30138.Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
North Korea 1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30139.Észtország 1992. 50s Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC  Estonia 1992. 50 Senti Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200
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30140.Feröer-szigetek 1983. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Faeroe Islands 1983. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ...................................................................................................................................800

30141.Feröer-szigetek 1984. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Faeroe Islands 1984. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

30142.Francia Déli és Antarktiszi területek felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval, benne Franciaország 1961. 1Fr Ni T:XF  French Southern and Antarctic Lands in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it France 1961. 1 Franc Ni C:XF ..1 200

30143.Franciaország / Martinique 1975. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:XF France / Martinique 1975. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:XF ......................................................................................................................1 200

30144.Franciaország / Réunion 1975. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:XF France / Réunion 1975. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:XF ............................................................................................................................................800

30145.Franciaország 1979. 2Fr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
France 1979. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....1 200

30146.Franciaország / Guadeloupe 1999. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  France / Guadeloupe 1999. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 200

30147.Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU  Philippines 1985. 50 Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 200

30148.Gibraltár 1990. 1C Cu-Ni "Az Anyakirálynő születésének 90. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gibraltar 1990.
1 Crown Cu-Ni "90th Anniversary of the Birth of the Queen Mother" non-circulating commemorative
coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#46 .........3 000

30149.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Greece 1982. 20 Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30150.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 10R Cu-Ni T:AU Georgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german,
in it Russia 1992. 10 Rubles Cu-Ni C:AU ..............................................................................................1 200

30151.Guernsey 1987. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Guernsey
1987. 5 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU .......................800

30152.Hollandia 1980. 1G Ni érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU Netherlands 1980. 1 Gulden Ni coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 200

30153.Hollandia 1989. 1G Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU  Netherlands 1989. 1 Gulden Ni
in envelope with stamp and cancellation C:AU .....................................................................................1 200

30154.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 000

30155.India 1974. 10p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  India 1974.
10 Paise in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........................1 200

30156.India 1983. 20p Al "FAO - Halászat" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU India 1983.
20 Paise Al "FAO - Fisheries" in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ............................1 400

30157.Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Indonesia 1961. 50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU ............................1 000

30158.Izrael 1984. 1Sh Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU Israel 1984. 1 Sheqel
Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ..................................................................1 200

30159.Japán 1981. 100Y Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Japan 1981. 100 Yen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation and german language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30160.Jemen 1984. 100f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU 
Yemen 1984. 100 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30161.Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Cayman Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30162.Kambodzsa 1979. 1k borítékban, bélyeg és bélyegzés nélkül T:UNC Cambodia 1979. 1 Kak in
envelope without stamp or cancellation C:UNC Krause P#25 ..............................................................1 200

30163.Kambodzsa 1994. 4R Cu-Ni "Őskori állatok sorozat - Anatosaurus" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC Cambodia 1994. 4 Riels Cu-Ni "Prehistoric
Animals series - Anatosaurus" in envelope with stamp, cancellation and a german information sheet
C:UNC Krause KM#89 ..........................................................................................................................2 600

30164.Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Canada 1987. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200
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30165.Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC East Caribbean States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC .........................................................................................800

30166.Kelet-Karibi Államok / Szt. Lucia 1981. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU East Caribbean States / St. Lucia 1981. 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:AU ............................................................................................800

30167.Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:VF  Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:VF ................................................1 200

30168.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 1986. 5c Al "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Eastern Caribbean States / Saint Kitts 1986. 5 Cents Al
"Elizabeth II" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ........................800

30169.Kelet-Karibi Államok / Montserrat 1989. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  East Caribbean States / Montserrat 1989. 25 Cents
Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........2 000

30170.Kongó Köztársaság 1996. 500Fr Ag érmés borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP
patina Congo Republic 1996. 500 Francs Ag in envelope with stamp and cancellation, with german
description C:PP patina .........................................................................................................................5 000

30171.Laosz 1988. 10K Cu-Ni borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Lao 1988. 10 Kip Cu-Ni "Five-masted
Clipper" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................................................1 200

30172.Lettország 1992. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Latvia 1992. 50 Santimu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU .........................................................................................................................................................800

30173.Libéria 1977. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Libéria 1977.
5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................800

30174.Luxemburg 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF
Luxembourg 1987. 5 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ..800

30175.Macedónia 1993. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Macedonia 1993. 1 Denar Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU .........................................................................................................................................................800

30176.Madagaszkár 1992. 5A acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Madagascar 1992. 5 Ariary steel in envelope with stamp, with German description C:UNC ................1 200

30177.Makaó 1983. 1p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Macau
1983. 1 Pataca in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30178.Malajzia 1987. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Malaysia
1987. 50 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30179.Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Maldives 1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30180.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel T:UNC,AU patina  Maldives 1985. "30th Anniversary of Disneyland" metal medallion
in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU patina .................................................................1 600

30181.Man-sziget 1983. 1C Cu-Ni "Az ember repülésének 200. évfordulója" felbélyegzett borítékon,
alkalmi bélyegzéssel T:UNC Isle of Man 1983. 1 Crown Cu-Ni "Bicentennary of manned flight" in
envelope with stamp C:UNC  Krause KM#103 .....................................................................................1 000

30182.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "XXIII. Olimpia Los Angeles" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:UNC,AU Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Twenty-third Olympiad Los Angeles" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU  Krause KM#118 ............................................800

30183.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Szarajevói Téli Olimpia" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel
T:UNC,AU patina  Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Winter Olympic Games in Sarajevo" in envelope
with stamp C:UNC,AU patina  Krause KM#117 .......................................................................................800

30184.Man-sziget 1986. 1C Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1986" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU Isle of Man 1986. 1 Crown Cu-Ni "Football World
Cup 1986" in envelope with stamp and cancellation, with german description C:UNC,AU Krause
KM#161 .................................................................................................................................................1 000

30185.Man-sziget 1990. 1C Cu-Ni "Olaszország - Labdarúgó Világkupa" érmés borítékban, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Isle of Man 1990. 1 Crown Cu-Ni "World Cup - Italy"
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC Krause KM#270 ...............1 000

30186.Marokkó 1974. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Morocco 1974. 1 Dirham Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30187.Mauritánia 1990. 5O érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztató lappal
T:AU Mauritania 1990. 5 Ouguiya in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:AU ...................................................................................................................................1 200

30188.Mianmar 1983. 10p sárgaréz "FAO" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Myanmar 1983. 10 Pyas brass "FAO" in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 200
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30189.Moldova 1993. 1b Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Moldova 1993. 1 Ban Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ......800

30190.Mongólia 1980. 50M Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF 
Mongolia 1980. 50 Möngö Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

30191.Nagy-Britannia 1982. 1/2p bronz "Az első automata és a fél penny bevonása Angliában" érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Great Britain 1982. 1/2 Penny bronze in "First issue
vending machine mark and withdrawal of the half penny in England" envelope with stamp and
cancellaltion C:UNC ..............................................................................................................................1 800

30192.Nagy-Britannia 1983. 1P "Anglia", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Great Britain 1983. 1 Pound "England" in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 400

30193.Nagy-Britannia 1989. 1P "Skócia" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1 Great Britain 1989. 1 Pound in "Scotland" envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

30194.Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Namibia
1993. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30195.Nepál 1975. 5p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Nepal 1975.
5 Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU ...............................1 200

30196.NDK 1982. 1M Al + NSZK 1989J 1M Cu-Ni "A Brandenburgi kapu megnyitása 1989. december
22-én" érmés borítékban bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC  GDR 1982. 1 Mark Al + FRG 1989J 1
Mark Cu-Ni "Opening of the Brandenburg Gate on December 22, 1989" in coin envelope with
stamps and cancellations C:UNC .........................................................................................................1 600

30197.NDK 1984A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  GDR
1984A 20 Pfennig in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............1 200

30198.NDK 1989A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  GDR
1989A 20 Pfennig in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............1 200

30199.NSZK 1957J 2M aranyozott Cu-Ni "Max Planck" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:AU
FRG 1957J 2 Mark gilt Cu-Ni "Max Planck" in envelope with stamp and cancellation C:AU ................1 600

30200.NSZK 1958G 2M aranyozott Cu-Ni "Max Planck" érmés borítékon bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:XF GFR 1958G 2 Mark gilt Cu-Ni "Max Planck" in coin letter with stamp with
description in German C:XF ..................................................................................................................1 000

30201.NSZK 1961F 2M aranyozott Cu-Ni "Max Planck" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:AU FRG 1961F 2 Mark gilt Cu-Ni "Max Planck" in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 600

30202.NSZK 1968F 1M Cu-Ni "Gustav Heinemann" érmés borítékban bélyeggel és bélyegzéssel T:AU
FRG 1968F 1 Mark Cu-Ni "Gustav Heinemann" in coin envelope with stamps and cancellations
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30203.NSZK 1970F 2M Cu-Ni "Max Planck" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:AU kis patina
FRG 1970F 2 Mark Cu-Ni "Max Planck" in envelope with stamp and cancellation C:AU small patina .1 600

30204.NSZK 1970G 1M Cu-Ni "Walter Scheel" érmés borítékban bélyeggel és bélyegzéssel T:AU FRG
1970G 1 Mark Cu-Ni "Walter Scheel" in coin envelope with stamps and cancellations C:AU ..............1 200

30205.NSZK 1971J 2M "Az NSZK szövetségi elnökei" érmés borítékban bélyeggel és bélyegzéssel T:AU 
FRG 1971J 2 Mark "Federal Presidents of the FRG" in coin envelope with stamps and cancellations
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30206.NSZK 1981J 2M Cu-Ni "Konrad Adenauer" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:UNC patina FRG 1981J 2 Mark Cu-Ni "Konrad Adenauer" in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ...........................................................1 400

30207.NSZK 1982J 2M Cu-Ni "Konrad Adenauer" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:UNC patina FRG 1982J 2 Mark Cu-Ni "Konrad Adenauer" in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ...........................................................1 400

30208.NSZK 1986D 2M aranyozva, "Konrad Adenauer halálának 20. évfordulója" bélyeges borítékban
alkalmi bélyegzős bélyeggel, tájékoztatóval T:XF  FRG 1986D 2 Mark gilt, "20th Anniversary of the
Death of Konrad Adenauer" in coin letter with stamp, with information C:XF .......................................1 000

30209.Németország 1986D 5M Cu-Ni "Heidelbergi Egyetem 1386-1986" érmés borítékban, bélyegzéses
bélyeggel T:UNC Germany 1986D 5 Mark Cu-Ni "Heidelberg University 1386-1986" in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30210.NSZK 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Karl Carstens" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:PP FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Karl Carstens" in coin envelope with
stamps,cancellations and a description in german C:PP ......................................................................1 600

30211.NSZK 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Gustav Heinemann" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC kis patina FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Gustav Heinemann" in
coin envelope with stamps, cancellations and a description in german C:UNC small patina ...............1 000

30212.NSZK 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Walter Scheel" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC patina FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Walter Scheel" in coin
envelope with stamps, cancellations and a description in german C:UNC patina ................................1 600
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30213.NSZK 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Gustav Heinemann" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC kis patina FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Gustav Heinemann" in
coin envelope with stamps, cancellations and a description in german C:UNC small patina ...............1 000

30214.NSZK 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Heinrich Lübke" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC,AU FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Heinrich Lübke" in coin
envelope with stamps, cancellations and a description in german C:UNC,AU .....................................1 200

30215.NSZK 1989D 2M aranyozott Cu-Ni "Franz Josef Strauss" érmés borítékon bélyegzős bélyeggel,
német nyelvű leírással T:UNC  FRG 1989D 2 Mark gilt Cu-Ni "Franz Josef Strauss" in envelope
with stamp, cancellation and a description in German C:UNC .............................................................1 200

30216.NSZK 1990D 2M aranyozott Cu-Ni "Franz Josef Strauss" érmés borítékon bélyegzős bélyeggel,
német nyelvű leírással T:UNC patina FRG 1990D 2 Mark gilt Cu-Ni "Franz Josef Strauss" in
envelope with stamp, cancellation and a description in German C:UNC patina ...................................1 200

30217.NSZK 1991. 5M "Bettina von Arnim" felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC FRG
1991. 5 Mark banknote in "Bettina von Arnim" envelope with stamp and cancellation C:UNC ............5 000

30218.Németország 1992A 1M aranyozott Cu-Ni "Schleswig-Holstein" tartományi címert ábrázoló
bélyeggel, borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Germany 1992A 1 Mark gilt Cu-Ni with provincial
coat of arms stamp of "Schleswig-Holstein", in coin envelope with cancellation C:UNC patina ...........1 000

30219.Niger felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1989. 50Fr, német nyelvű
leírással T:1 Niger in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1989. 50 Francs
with German language description C:UNC ..............................................................................................800

30220.Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Nigeria
1974. 1 Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30221.Niuafo'ou benne Tonga 1975. 2s Br érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Niuafo'ou with Tonga 1975. 2 Seniti Br coin in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30222.Norvégia 1987. 50ö Cu-Ni felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:AU Norway 1987. 50
Öre Cu-Ni in coin envelope with stamp, cancellation C:AU ..................................................................1 200

30223.Norvégia 1988. 1K Cu-Ni felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:AU  Norway 1988. 1
Kronor Cu-Ni in coin envelope with stamp, cancellation C:AU .............................................................1 200

30224.Nyugat-afrikai Államok 1984. 1Fr érmés borítékban, Csád bélyeggel és bélyegzéssel T:1 West
African States 1984. 1 Franc coin in letter with Chad stamp C:UNC .......................................................800

30225.Olaszország 1991. 500L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU 
Italy 1991. 500 Lire in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ..............1 200

30226.Olaszország 1989. 500L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU 
Italy 1989. 500 Lire in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ..............1 200

30227.Omán 1987. 50b érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Oman 1987 50 Baisa in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30228.Oroszország 1992. 10R "Vörös Könyv - Közép-ázsiai kobra" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Russia 1992. 10 Rubles "Red Book - Central Asian Cobra" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................5 000

30229.Örményország 1994. 10l Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Armenia 1994. 10 Luma Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30230.Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:XF Pakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation,
with German description C:XF ..............................................................................................................1 200

30231.Paraguay 1953 15c Al-Br érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU Paraguay 1953. 15 Centimos Al-Br coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU ..................................................................................................................1 200

30232.Pápua Új-Guinea 1975. 10t Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Papua New Guinea 1975. 10 Toea Cu-Ni in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30233.Pápua Új-Guinea 1987. 2t Cu-Zn felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Papua New Guinea 1987. 2 Toea Cu-Zn in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 200

30234.Portugália 1985. 5E Cu-Ni minipénz "A világ legkisebb érmés borítékja" érmés borítékban,
bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Portugal 1985. 5 Escudos Cu-Ni mini coin
in "The World's Smallest Coin Envelop" envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 800

30235.Románia 1966. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Romania
1966. 1 Leu in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....................2 000

30236.Ruanda 1970. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Rwanda
1970. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UAU .................1 000

30237.Sierra Leone 1964. 1/2c bronz érmés borítékban, béyeggel és bélyegzéssel T:1-,2 patina, kis karc
Sierra Leone 1964. 1/2 Cent bronze in coin envelope with stamp, cancellation C:AU,XF patina,
small scratch .........................................................................................................................................1 000
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30238.Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni "1982-es Labdarúgó Világbajnokság" érmés borítékban
bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel T:UNC,AU  Spain 1980. 100 Pesetas Cu-Ni "1982 World Cup" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU .....................................................................1 000

30239.Spanyolország 1983. 50P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Spain 1983. 50 Pesetas in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..1 200

30240.Svájc 1982. 1r bronz "Glücksbrief" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC
Switzerland 1982. 1 Rappen bronze in "Glücksbrief" envelope with stamp and cancellaltion C:UNC ..1 800

30241.Svájc 1986B 1r bronz "Svájci Alpok - Spannörter" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC kis patina Switzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Spannörter"
envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC small patina ..........................1 200

30242.Svájc 1986B 1r bronz "Svájci Alpok - Piz Palu" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Switzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Piz Palu" envelope
with stamp, cancellation and a description in german C:UNC ..............................................................1 200

30243.Svájc 1986B 1r bronz "Svájci Alpok - Gotthard" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Switzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Gotthard" envelope
with stamp, cancellation and a description in german C:UNC ..............................................................1 200

30244.Svájc 1986B 1r bronz "Svájci Alpok - Kreuzberge" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Switzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Kreuzberge"
envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC ...............................................1 200

30245.Svájc 1986B 1r bronz "Svájci Alpok - Finsteraarhorn" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Switzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Finsteraarhorn"
envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC ...............................................1 200

30246.Svájc 1986B 1r bronz "Svájci Alpok - Matterhorn" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Switzerland 1986B 1 Rappen bronze in "Swiss Alps - Matterhorn" envelope
with stamp, cancellation and a description in german C:UNC ..............................................................1 200

30247.Szaud-Arábia 1979. 5h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Saudi Arabia 1979. 5 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30248.Szent Ilona 1991. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC patina 
Saint Helena 1991. 1 Penny in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC patina ........................................................................................................................................1 000

30249.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Somalia 1976. 10 Senti in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....1 200

30250.Szovjetunió 1991. 10R Bi Azerbajdzsán bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:AU
 Soviet Union 1991. 10 Rubles Bi in Azerbaijan envelope with stamp with description in German
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30251.Tanzánia 1984. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Tanzania 1984. 10 Senti in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .....2 400

30252.Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Togo 1987.
5 Franc in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............................1 000

30253.Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:UNC Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ...................................................................................................................................800

30254.Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC .....................................................................................................................800

30255.Törökország 1982. 100L Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Turkey 1982. 100
Lira Cu-Ni "1982 World Cup" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#9 ..........................................................1 000

30256.Türkmenisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 50R bimetál T:UNC  Turkmenistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 50 Rubles bimetallic C:UNC ................................................1 200

30257.Uganda 2001. 1000Sh Cu-Ni "Vízibivaly" érmés borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:PP Uganda 2001. 1000 Shillings Cu-Ni "Water Buffalo" in envelope with stamp and cancellation,
with german description C:PP Krause KM#79 ......................................................................................5 000

30258.Vatikán 1994. 500L sorszámozott "II. János Pál" felbélyegzett borítékban, német nyelvű
bélyegzéssel és leírással T:UNC Vatican 1994. 500L "John Paul II" in serial numbered envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600

30259.Uruguay 1989. 100NP rozsdamentes acél érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:AU Uruguay 1989. 100 New Pesos stainless steel in coin envelope with stamps
and cancellation, with german language description C:AU  Krause Y# 96 ...........................................1 000

30260.Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 10R Cu-Ni T:UNC  Uzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 10 Rubles Cu-Ni C:UNC ......................................................1 200

30261.Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Vanuatu 1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 200
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30262.ENSZ 1979. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Mongólia" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1979. "The Medals of the Nations of the World - Mongolia" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............3 400

30263.ENSZ 1979. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Portugália" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1979. "The Medals of the Nations of the World - Portugal" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............3 400

30264.ENSZ 1980. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Lesotho" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1980. "The Medals of the Nations of the World - Lesotho" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............3 400

30265.ENSZ 1980. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Szváziföld" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1980. "The Medals of the Nations of the World - Swaziland" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................3 400

30266.ENSZ 1980. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Sierra Leone" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1980. "The Medals of the Nations of the World - Sierra Leone" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................3 400

30267.ENSZ 1981. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Szomália" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1981. "The Medals of the Nations of the World - Somalia" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............3 400

30268.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Csád" Ag emlékérem megcímzett érmés borítékon
elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm) T:PP
United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Chad" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............3 400

30269.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Botswana" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Botswana" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................3 400

30270.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Bahamák" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Bahamas" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................3 400

30271.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Benin" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Benin" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............3 400

30272.ENSZ 1977. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Grenada" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1977. "The Medals of the Nations of the World - Grenada" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............3 400

30273.ENSZ 1978. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Kamerun" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1978. "The Medals of the Nations of the World - Cameroon" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................3 400

30274.Anguilla DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dermochelys Coriacea
(Kérgesteknős)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Anguilla ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Dermochelys Coriacea" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................1 000

30275.Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Belize ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera
Onca" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................1 000

30276.Brunei DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nasalis Larvatus (Borneói
nagyorrúmajom)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Brunei ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Nasalis Larvatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................1 000

30277.Kambodzsa DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bos Sauveli (Kouprey)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP  Cambodia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bos
Sauveli" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................1 000
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30278.Litvánia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bison Bonasus (Európai
bölény)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU  Lithuania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bison
Bonasus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................1 000

30279.Malawi DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bugeranus Carunculatus"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Malawi ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Bugeranus Carunculatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................1 000

30280.Pápua Új-Guinea DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ornithoptera
Alexandrae (Alexandra királyné pillangó)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP  Papua New Guinea ND (1991) "30th Anniversary
of the World Wildlife Fund - Ornithoptera Alexandrae" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................1 000

30281.Sierra Leone DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pan Troglodytes
(Közönséges csimpánz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Sierral Leone ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Pan Troglodytes" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC,AU .........................................................................1 000

30282.Szenegál éDN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama
(Dámgazella)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Gazella Dama" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................1 000

30283.Szt. Lucia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Versicolor
(Kékmaszkos amazon)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Santa Lucia ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Amazona Versicolor" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC,AU ..............................................................1 000

30284.Szent Vincent DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Guildinghi
(Királyamazon)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Saint Vincent ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Amazona Guildinghi" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................1 000

30285.Togó DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Trichechus Senegalensis
(Afrikai manátusz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Togo ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Trichechus Senegalensis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................1 000

30286.Tonga DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Megaptera Novaeangilae
(Hosszúszárnyú bálna)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Vanuatu ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Megaptera Novaeangilae" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC,AU ..............................................................1 000

30287.Vanuatu DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dugong Dugon (Dugong)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Vanuatu ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Dugong
Dugon" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................1 000

30288.Amerikai Egyesült Államok 1989. "Ariane V28" bronz emlékérem "Űr emlékérem" sorszámozott
érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU USA 1989.
"Ariane V28" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered coin envelope with stamps,
cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU .......................................................2 600

30289.Amerikai Egyesült Államok 1989. "Ariane V29" bronz emlékérem "Űr emlékérem" sorszámozott
érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU USA 1989.
"Ariane V29" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered coin envelope with stamps,
cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU .......................................................2 600

30290.Amerikai Egyesült Államok 1988. "Az Apollo 8 20. évfordulója" bronz emlékérem "Űr emlékérem"
sorszámozott érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU
USA 1988. "20th Anniversary of the Apollo 8" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered
coin envelope with stamps, cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU ...........2 600

30291.Amerikai Egyesült Államok 1989. "Az Apollo 11 20. évfordulója" bronz emlékérem "Űr emlékérem"
sorszámozott érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU
USA 1989. "20th Anniversary of the Apollo 11" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered
coin envelope with stamps, cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU ...........2 600

30292.Amerikai Egyesült Államok 1989. "Ariane V30" bronz emlékérem "Űr emlékérem" sorszámozott
érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU USA 1989.
"Ariane V30" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered coin envelope with stamps,
cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU .......................................................2 600
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30293.Amerikai Egyesült Államok 1988. "Ariane V27" bronz emlékérem "Űr emlékérem" sorszámozott
érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU USA 1988.
"Ariane V27" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered coin envelope with stamps,
cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU .......................................................2 600

30294.Amerikai Egyesült Államok 1989. "STS-29 űrsikló" bronz emlékérem "Űr emlékérem" sorszámozott
érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU USA 1989.
"Space Shuttle STS-29" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered coin envelope with
stamps, cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU .........................................2 600

30295.Amerikai Egyesült Államok 1988. "STS-9 űrsikló" bronz emlékérem "Űr emlékérem" sorszámozott
érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval (26mm) T:BU USA 1988.
"Space Shuttle STS-9" bronze medallion in "Space Medal" serial numbered coin envelope with
stamps, cancellations and with information sheet in german (26mm) T:BU .........................................2 600

30296.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas
bronz emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:UNC
...............................................................................................................................................................1 600

30297.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas
bronz emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:UNC
...............................................................................................................................................................1 400

30298.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" bronz emlékérem
érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:1 ...................................1 800

30299.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina Maldives 1985. "30th Anniversary of Disneyland"
metal medallion in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:AU patina .........2 000

30300.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina Maldives 1985. "30th Anniversary of Disneyland"
metal medallion in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:AU patina .........1 600

30301.NSZK 1988. "VI. Európai Futball Bajnokság - Németország" fém emlékérem peremén "1512"
sorszámmal, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel (40mm) T:PP patina FRG 1988. "6th
European Football Championship - Germany" metal commemorative medallion with "1512" serial
number on the edge, in envelope with stamp and cancellation (40mm) C:PP patina ...........................1 600

30302.Németország ~1990. 200M forgalmi bankjegy miniatűr másolata felbélyegzett, sorszámozott
borítékban, bélyegzéssel T:UNC Germany ~1990. miniature copy of the 200 Mark circulation
banknote in stamped, serial numbered envelope with cancellation C:UNC ..........................................1 000

30303.Németország ~1992. 500M forgalmi bankjegy miniatűr másolata felbélyegzett, sorszámozott
borítékban, bélyegzéssel T:UNC Germany ~1992. miniature copy of the 500 Mark circulation
banknote in stamped, serial numbered envelope with cancellation C:UNC ..........................................1 000

30304.Németország 1992. "Lothar Matthäus" fém emlékérem, sorszámozott érmés bélyeges boríték
elsőnapi bélyegzővel T:PP fo., patina Germany 1992. "Lothar Matthäus" metal medallion,
numbered coin letter with stamp and cancellation C:PP spotted, patina ..............................................2 000

30305.Németország 1991-1992. 1M Cu-Ni 3xklf érmés borítékban, bélyegzéssel, tartományi címereket
ábrázoló bélyegekkel "Türingia, Szász-Anhalt, Rajna-vidék-Pfalz" mindhárom német nyelvű
ismertetővel T:UNC Germany 1991-1992. 1 Mark Cu-Ni in 3xdiff coin envelopes with cancellation
and with stamps depicting provincial coats of arms of Thuringia, Saxony-Anhalt and
Rhineland-Palatinate, all with information sheet in German C:UNC .....................................................3 000

30306.Németország 1990-1992. 1M Cu-Ni (3xklf) érmés borítékban, bélyegzéssel, tartományi címereket
ábrázoló bélyegekkel "Észak-Rajna-Vesztfália, Alsó-Szászország Schleswig-Holstein" mindhárom
német nyelvű ismertetővel T:UNC Germany 1990-1992. 1 Mark Cu-Ni (3xdiff) in coin envelope with
cancellation and with stamps depicting provincial coats of arms of North Rhine-Westphalia, Lower
Saxony and Schleswig-Holstein, all with information sheet in German C:UNC ....................................3 000

30307.1979. "Postamesterek Nemzetközi Szövetsége hivatalos emlékérem kiadása 1979 - Kolumbia" Ag
emlékérem érmés borítékban, első napi bélyegzős bélyeggel, holland nyelvű leírással
(20g/0.925/39mm) T:PP 1979. "Internatinal Society of Postmasters Official Commemorative Issue
1979 - Colombia" Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and first day
cancellation, with Dutch information (20g/0.925/39mm) C:PP ..............................................................5 000

30308.Vegyes 7db-os bankjegyes boríték tétel, mind különféle, közte: India, Srí Lanka, Szovjetunió,
Bulgária, Sierra Leone, Kambodzsa, Laosz T:UNC,AU az egyiken tűzőgép ly. ...................................5 000

30309.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Barbados,
Közép-Afrikai Köztársaság, Fidzsi, Kajmán-szigetek, Csád .................................................................3 000

30310.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Tuvalu,
Ascension, Dominika, Sierra Leone, Kajmán-szigetek .........................................................................3 000

30311.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Trinidad és
Tobago, Új-Kaledónia, Lesotho, Szudán, Ciprus ..................................................................................3 000

30312.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Uganda,
Szenegál, Ecuador, Tuvalu, Fehéroroszország ....................................................................................3 000

30313.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Botswana,
Ghána, Belize, Holland-Antillák, Dominika ............................................................................................3 000

30314.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Uruguay, Irak,
Moldova, Palesztin Hatóság, Réunion ..................................................................................................3 000
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30315.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Niger, Palau,
Guernsey, Mozambik, Kuvait ................................................................................................................3 000

30316.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Franciaország,
Ukrajna, Chile, Dánia, Szent Lucia .......................................................................................................3 000

30317.5db-os érmés boríték tétel, mind különféle és német nyelvű tájékoztatóval, benne: Algéria,
Szovjetunió, Bahamák, Alderney, Bahrein ............................................................................................3 000

30318.Vegyes 11d-bos labdarúgás témájú érmés és bankjegyes boríték, benne 1x Cu-Ni és 9x Ag
német, svájci, észak-koreai, togo, benin, csádi, kubai emlékkiadások + 2004. 2E "Olimpia".
Négygyűrűs berakóba rendezve T:PP,1 néhány érmén patina ..........................................................30 000

Részvények és sorsjegyek
30319.Budapest 1876. "Győr-sopron-ebenfurti vasut" részvénye 200Ft-ról, magyar és német nyelven,

szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel, szelvényutalvánnyal T:F,VG nagy szakadás .......5 000
30320.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft

értékben bélyegzésekkel T:F fo. ...........................................................................................................1 200
30321.Budapest 1888. "A Magyar Fegyver- és Lőszergyár Részvénytársaság" részvénye 100Ft-ról

szárazpecséttel, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:F ..........................................................................10 000
30322.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel,

bélyegzéssel (2x) T:F szakadás ............................................................................................................2 800
30323.Dombrád 1892. "Dombrádi Népbank" ideiglenes részvénye 100K-ról 1db szelvénnyel,

szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:F szakadások ........................................................16 000
30324.Budapest 1893. "Budai Hegypályatársaság" névre szóló élvezeti jegye 100Ft-ról, szelvénnyel,

szárazpecséttel T:F / Hungary / Budapest 1893. "Budai Hegypályatársaság" share about 100
Forint, with coupon and embossed stamp C:F ......................................................................................6 000

30325.Székelyudvarhely 1894. "Héjasfalva-Székelyudvarhelyi H.É.V. (Székely-vasút) Részvénytársaság"
elsőbbségi részvénye 100Ft-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF kis beszakadások / Hungary /
Székelyudvarhely (Odorheiu Secuiesc) "Héjasfalva-Székelyudvarhelyi H.É.V. (Székely-vasút)
Részvénytársaság" priority share about 100 Forint, with coupons, embossed stamp C:XF small
tears ......................................................................................................................................................8 000

30326.Budapest 1897. "Magyar Vasuti Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel, osztrák okmánybélyeggel T:F ly .................................................................................3 000

30327.Kassa 1898. "Kassai Jelzálogbank Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szárazpecséttel,
bélyegzéssel T:VG szakadások ............................................................................................................2 000

30328.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (5x) sorszámkövetők "098273-098277" vízjeles
papíron, felülbélyegzéssel T:UNC,AU kis sarokhajlások, folt .............................................................12 000

30329.Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" 5K-ról, szárazpecséttel T:II- kis
szakadások ...........................................................................................................................................1 000

30330.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,
szárazpecséttel (3x) T:F ........................................................................................................................2 400

30331.Budapest 1906. "Mocsolád-Tab-Siófoki Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" törzsrészvénye
200K-ról szelvényekkel és szárazpecséttel magyar és német nyelven T:AU .....................................12 000

30332.Budapest 1906-1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 2000K-ról,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) T:F fo. ..................................3 000

30333.Budapest 1910. "Magyar Tisztviselők Takarékpénztára Részvénytársaság" bemutatóra szóló
részvénye 250K-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel T:VF ...............................................................2 000

30334.Budapest 1912. "Általános Iparbank Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:F / Hungary / Budapest 1912. "Általános
Iparbank Részvénytársaság" share about 200 Korona with shareholder's name, coupons,
embossed stamp and overprints C:F ....................................................................................................8 000

30335.Budapest 1913. "Mercur Váltóüzleti Részvénytársaság" részvénye 200K-ról bélyegzésekkel, 1db
szelvénnyel T:VF ...................................................................................................................................6 000

30336.Osztrák-Magyar Monarchia / Bosznia-Hercegovina / Sarajevo 1913. "Szabadalmazott
Bosnyák-Herczegovinai Agrár- és Kereskedelmi Bank" részvénye 200K-ról bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................8 000

30337.Appony 1914. "Appony-Kovarczi Mezőgazdasági és Szeszipari Részvénytársaság" részvénye
200K-ról, sorszám nélkül, szelvényekkel és szárazpecséttel T:AU ....................................................30 000

30338.Budapest 1914-1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" bemutatóra
szóló államadóssági kötvénye 100K-ról szárazpecséttel, bélyegzéssel, egyik szelvényekkel (2x) T:F
...............................................................................................................................................................2 000

30339.Budapest ~1915-1918. "Osztrák-magyar Bank" hadikölcsön kötelezvénye bélyegzésekkel,
lyukasztásokkal érvénytelenítve (4x) + "1914. évi 6%-os magyar járadékkölcsön" kötvény
elismervénye bélyegzésekkel T:II-III- ....................................................................................................6 000

30340.Budapest 1916. "A Magyar Szent Korona Országainak Pamut Központja Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 500K-ról szelvényekkel, szárazpecséttel T:AU / Hungary / Budapest 1916. "A
Magyar Szent Korona Országainak Pamut Központja Részvénytársaság" share with the
shareholder's name about 500 Korona, with coupons, embossed stamp C:AU ...................................6 000
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30341.Budapest 1917. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" bemutatóra szóló
államadóssági kötvénye 50K-ról + 100K-ról (2x), szárazpecséttel, bélyegzéssel, egyik
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................3 000

30342.Budapest 1920. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel (3x) sorszámkövetők T:AU ............3 200

30343.Budapest 1920. "Budapest-Lipótvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye
200-ról, szárazpecséttel, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:III ..............................................................5 000

30344.Budapest 1920. " 'Kéve' Ruházati Áruház Szövetkezet" rendes üzletrésze 100K értékben,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ......................................................................................................2 400

30345.Esztergom 1921. "Esztergomi Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet / Hangya" üzletrészjegye
200K-ról, szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:F .................................................................................2 000

30346.Sopron 1922. " 'Dunántúl' Biztosító Részvénytársaság Sopron" 25db részvénye egyben, összesen
5000K értékben szelvényekkel, szárazpecséttel T:AU .........................................................................4 000

30347.Budapest 1922-1923. "Magyar Városi Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyben, egyenként
400K-ról (2x), szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:F szakadás .........................................2 400

30348.Budapest 1923. "Magyar Amerikai Bank Részvénytársaság" 5 részvénye egyben, egyenként
340K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III ..................................................................................2 000

30349.Budapest 1923. "Ganz és Társa- Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:VF folt, hullámos papír ................................................................................................1 200

30350.Székesfehérvár 1923. "Dunántúli Fakereskedelmi és Ipari Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF ....................................................................................................5 000

30351.Budapest 1924. "Magyar-Hollandi Gazdasági Bank Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról
szárazpecséttel T:F ...............................................................................................................................2 000

30352.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K-ról + 500.000K-ról + 1.000.000K-ról (3x) + 10.000.000K (3x), több szelvénnyel T:F
beszakadás ...........................................................................................................................................5 000

30353.Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" 5 részvénye egyben, összesen 250P-ről,
szárazpecséttel T:F szakadás ...............................................................................................................2 000

30354.Mezőkövesd 1926. "Mezőkövesdi Népbank Részvénytársaság" 10 részvénye egyben 100P-ről,
szelvényekkel T:AU ...............................................................................................................................3 000

30355.Domony 1927. "Domonyi Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" részvénye 8P-ről
szelvényekkel T:VF fo. ..........................................................................................................................3 000

30356.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" ötöd részvénye 4P-ről (2x) "2993
IV,V" sorszámú részvények, szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF ......................................................2 000

30357.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel
(5x) sorszámkövetők T:AU ....................................................................................................................3 000

30358.Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" részvénye 50P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:I-,II / Hungary / Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" share about
50 Pengő with coupons and embossed stamp C:AU,XF ......................................................................5 000

30359.Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" 2db részvénye egyben, összesen 100Pől
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II / Hungary / Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki
Takarékpénztár" 2 shares in one piece, about 100 Pengő with coupons and embossed stamp C:XF .5 000

30360.Újpest 1930. "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 10 részvénye egyben,
összesen 1000P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F nagyobb szakadás / Hungary / Újpest
1930. "United Incandescent Lamp and Electricity Share Company" 10 share in one, all about 1000
Pengp, with embossed stamp and coupons C:F big tear ......................................................................2 000

30361.Budapest 1931. "Rákoscsabai Strandfürdő Részvénytársaság" részvény 50P-ről T:VF ......................2 000
30362.Budapest 1935. "Fémáru-, Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben,

egyenként 50P-ről, német és magyar nyelven, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:VF ..........................3 000
30363.Miskolc 1936. "Első Békéscsabai Rosenthal és Borsod-Miskolc-Debreceni István Gőzmalmok

Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, német és magyar nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel
T:II- ......................................................................................................................................................10 000

30364.Budapest 1939. "Első Magyar Gyapjúmosó és Finomposztógyár Részvénytársaság" tíz részvénye
egyben, összesen 150P-ről, magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:F ............14 000

30365.Budapest 1941. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" 5db részvénye 100P-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel, kötegelővel T:VF ...........................................................................2 000

30366.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről
szárazpecséttel, szelvényekkel T:F kis oldalsó szakadás, hátoldalán tollas írás .................................1 200

30367.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről
szárazpecséttel, szelvényekkel (5x) sorszámkövetők) T:XF .................................................................2 600

30368.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvénye
100P-ről szárazpecséttel, szelvényekkel + 1944. "A Magyar Királyság 3%-kal kamatozó
törlesztéses kölcsöne (búzakötvénye)" 100q búza értékéről szárazpecséttel, szelvényekkel T:F .......2 000
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30369.Budapest 1946. "Ganz és Társa Villamossági, Gép, Waggon- és Hajógyár R. T." névre szóló
részvényelismervénye 5db 25P értékű részvényről, szárazpecséttel, bélyegzéssel és szelvényekkel
T:XF ......................................................................................................................................................1 200

30370.Budapest 1946. "4 1/2%-kal kamatozó államadóssági kölcsönkötvénye" ideiglenes elismervénye
100 font sterlingről, szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:F ............................................2 000

30371.Budapest 1947. "Ideiglenes Elismervény - 7 1/2%-kal kamatozó Magyar Egyesített Városi
Kölcsönkötvény" 500$ névértékű kötvény, szelvényekkel és bélyegzésekkel (4x) közeli
sorszámokkal T:AU-F ............................................................................................................................3 400

30372.Budapest 1949-1953. Kaesz Gyula bútortervező, építész, az Iparművészeti Főiskola rektorának és
feleségének, Lukáts Kató grafikusnak 7db névre szóló, kitöltött békekölcsön igazolása az Országos
Magyar Iparművészeti Főiskola, a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége, az
Athenaeum Könyvkiadó és a Magasépítési Tervező Intézet jegyzési bélyegzőivel T:AU-F .................2 000

30373.Budapest 1952-1953. "Első Békekölcsön" hivatalos sorsolási jegyzéke 2db Békekölcsön
jegyzésigazolással T:F kis szakadás ....................................................................................................1 600

30374.1959. "SZÖVOSZ - Földművesszövetkezeti Részjegy" névre szóló részjegye 50Ft-ról, kitöltve,
bélyegzéssel T:F erős papír ..................................................................................................................2 000

30375.1967. "MÚOSZ (Magyar Újságírók Országos Szövetsége) - Szerencse-Sorsjegy" 4Ft értékben, VII.
sorozat T:F beszakadás ........................................................................................................................3 000

30376.~1980. "Takarékszövetkezeti Részjegy" (9x), lyukasztással és áthúzással érvénytelenítve T:AU-F ...3 000
30377.Budapest 1982. "Skála - Szövetkezetek Áruházi Közös Vállalata" névre szóló részesedési jegye

100Ft-ról (5x) sorszámkövetők T:AU ....................................................................................................1 600
30378.1980-1989. "Takarékszövetkezeti Részjegy" (5x), közte érvénytelenítettek is T:AU-F ........................2 400
30379.Barcs 1987. "K&H Bank - A Barcsi Szociális Gondozási Központ I. ütemének Megvalósításáért"

kötvénye 10.000Ft-ról + 50.000Ft-ról (2x) sorszámkövetők T:AU .........................................................2 400
30380.~1990. "Első Danubius Közraktározási és Kereskedelmi Zrt. Közraktározási Jegy" kitöltetlen

zálogjegy (4x) sorszámkövetők T:AU ....................................................................................................1 600
30381.Martfű 1990. "Első Magyar Szövetkezeti Sörgyár Részvénytársaság" 1db névre szóló részvénye

1000Ft értékben, "MINTA" felülbélyegzéssel, "0000000" sorszámmal, szelvényekkel T:AU ...............1 000
30382.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról (2x)

"B","D sorozat, szárazpecséttel T:AU,XF ..............................................................................................3 000
30383.Budapest 1991. "Anilinfesték és Vegyianyagforgalmi Vállalat" névre szóló, ingyenes vagyonjegye

10.000Ft értékben (5x) közeli sorszámokkal T:AU tűlyukak .................................................................3 000
30384.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "F"

sorozat T:AU .........................................................................................................................................2 000
30385.Budapest 1996. "TERIMPEX Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról (12x)

sorszámkövetők T:AU ...........................................................................................................................4 000
30386.Budapest 1996. "A Virginia Kárpótlási Jegy Hasznosító Részvénytársaság' törzsrészvénye

1000Ft-ról szelvényekkel (3x) sorszámkövetők "A 0534989 - A 0534991" T:UNC,AU .........................1 200
30387.Csurgó 1997. "Napsugár Ruházati Részvénytársaság" törzsrészvénye 1000Ft, 10.000Ft, 50.000Ft

és 100.000Ft-ról T:AU ...........................................................................................................................2 000
30388.Amerikai Egyesült Államok / Maine 1909. "Brazil Vasút Társaság" arany jelzálogkötvénye 500Fr-ról

felülbélyegzésekkel T:F tűlyukak USA / Maine 1909. "Brazil Railway Company" first mortgage
60-year gold bond about 500 Pounds with overprints C:F needle holes ...............................................5 000

30389.Amerikai Egyesült Államok / Maine 1909. "Brazil Vasút Társaság" arany jelzálogkötvénye 100Ł-ról
felülbélyegzésekkel T:F tűlyukak USA / Maine 1909. "Brazil Railway Company" first mortgage
60-year gold bond about 100 Pounds with overprints C:F needle holes ...............................................5 000

30390.Ausztria / Bécs 1882. "Osztrák Vöröskereszt" 10K értékű kötvénye szárazpecséttel, bélyegzésekkel
T:F,VG tears Austria / Vienna 1882. "Oesterreichische Gesellschaft vom Rothen Kreuze" (Red
Cross) premium debenture about 20 Corona with embossed stamp and cancellation C:F,VG tears ...1 400

30391.Ausztria / Bécs 1917. "7. Osztrák Hadikölcsön" 5 1/2%-os államkincstárjegye 5.000K-ról
szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:F szakadások Austria / Vienna 1917. "6th Austrian War
Loan" 5 1/2% state treasury certificate about 5.000 Kronen with coupons (3x) sequential serials C:F
tears ......................................................................................................................................................2 400

30392.Szeged 1970. Fonciére Általános Biztosító Intézet 2db kitöltött életbiztosítási kötvénye
tájékoztatóval, borítékkal + 2db kitöltött tűzbiztosítási díjnyugtája T:F ..................................................2 600

30393.~1890-1960. 13db-os vegyes külföldi részvény tétel, közte amerikai, francia, román részvények
T:vegyes ~1890-1960. 13pcs of mixed shares from diff countries, with USA, France, Romania
C:mixed .................................................................................................................................................5 000

Papír és fém szükségpénzek
30394.Boldogasszony / Hadifogolytábor 1916. május 1. 2f "35 0173" T:F apró szakadások a széleken

Hungary / Boldogasszony / POW Camp May 1st 1916. 2 Fillér "35 0173" C:F small tears on the
edges Adamo HHB1.1 ..........................................................................................................................6 000

30395.Boldogasszony / Hadifogolytábor 1916. május 1. 1K arab sorozat- és sorszámmal T:F kis szakadás
...............................................................................................................................................................3 000
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30396.Hajmáskér / hadifogolytábor 1916. május 15. 50f római sorozat és arab sorszámozás T:F szép
papír Hungary / Hajmáskér / POW camp 15.05.1916. 50 Heller with Roman series and Arabic serial
numbers C:F fine paper Adamo HHH-2.3 .............................................................................................4 000

30397.Ostffyasszonyfa / Hadifogolytábor 1916. június 1. 10f arab sorozat- és sorszámmal T:AU Hungary /
Ostffyasszonyfa / POW Camp June 1st 1916. 10 Heller arabic series and serial numerals C:AU
Adamo HHO-2.1 ....................................................................................................................................2 000

30398.Sopron 1918. május 1. 10f utalvány T:F szakadás, kis anyaghiány  Adamo SOP4.1 ..........................2 000
30399.Cegléd 1919. 1K "Czegléd Városi Pénztár" T:F Adamo CEG-1.1 ........................................................1 600
30400.Miskolc 1919. május 14. 2K városi szükségpénz T:F ...........................................................................1 600
30401.Pécs 1920. 2K T:F ................................................................................................................................4 000
30402.~1920-1930. "Mercur Váltóüzleti Részvénytársaság" kitöltetlen csekk T:F ..........................................1 600
30403.Budapest 1929. "Magyar Leszámítoló és Pénzváltó Bank" 5db, különböző névre szóló csekkje egy

ívben, piros "MINTAPÉLDÁNY" bélyegzéssel T:F kis szakadás ..........................................................1 600
30404.~1930-1950. 8db klf csekkbefizetési űrlap T:II,III .....................................................................................800
30405.1931. "1931 / Pest-Pilis-Solt Kiskun-Vármegye 26906" Zn kutyabárca (37x26mm) T:VF ....................2 800
30406.1943-1944. Budapest 8db-os vegyes magyar élelmiszerjegy tétel, közte kenyér, szappan, cukor,

burgonya, zsiradék, húsjegy, közellátási szelvényív T:F ......................................................................3 000
30407.1950. 12Ft "Ebadójegy" Al bárca T:F ....................................................................................................1 000
30408.1950. "Ebadójegy 12Ft" Al bárca T:F hajlott .........................................................................................1 000
30409.~1960. Telefonérme / Tantusz (8db) + ~1940. "Bp. Szfv. Gázművei 1 köbméter gáz" Zn bárca T:XF-F

..................................................................................................................................................................800
30410.~1970. "BÚÉK" 8db kétoldalas Al zseton T:2-3 ....................................................................................2 000
30411.2018. "Soros pénz" 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy T:I ................................3 400
30412.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Imperial Palace" Ag kaszinózseton sárgaréz

gyűrűben (br.37,13g/0.999/43mm) T:1 (eredetileg PP) fo. USA / Las Vegas 2000. 10 Dollars
"Imperial Palace" Ag casino gaming token in brass frame (br.37,13g/0.999/43mm) C:UNC
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................6 000

30413.Amerikai Egyesült Államok DN 1$ fém kaszinózseton + 2006-2007. "World Series of Poker"
kétoldalas, aranyozott fém emlékérmek (3xklf) ebből 2db játékosnak (Tournament Player), 1db
nézőnek (Tournament Spectator) feliratozva, egyikhez tanúsítvány T:UNC-VF ...................................2 000

30414.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1.000.000$ német nyelvű leírással T:I USA 2001. 1.000.000
Dollar with german description C:UNC Krause N# 226517 ..................................................................2 000

30415.Ausztria 1879. "Sigmundsbergi Önkéntes Tűzoltóság" téglajegye 1K értékben T:F beszakadás
Austria 1879. 1 Krone "Freiwillige Feuerwehr Sigmundsherberg" brick ticket C:F tear ........................1 400

30416.Franciaország 1937. "Telephones P.P.T. Publics / Republique Francaise 1937" fém telefonérme T:2
France 1937. "Telephones P.P.T. Publics / Republique Francaise 1937" metal telephone token C:XF .800

30417.Fülöp-szigetek / Iloilo 1941. 10P T:F Philippines / Iloilo 1941. 10 Pesos C:F Krause P#S309a ..............800
30418.Fülöp-szigetek / Iloilo 1941. 10P T:F Philippines / Iloilo 1941. 10 Pesos C:F Krause P#S309a ..............800
30419.Kanada 1981. 1$ Ni "Calgary Stampede Souvenir Dollar - Saddle Bronc Ride" érmeszett eredeti

tokban (4xklf) T:UNC Canada 1981. 1 Dollar Ni "Calgary Stampede Souvenir Dollar - Saddle Bronc
Ride" coin set in original case (4xdiff) C:UNC .......................................................................................1 600

30420.Kanada 1984. 1$ Ni "Calgary Stampede Souvenir Dollar - Bull Riding" érmeszett eredeti tokban
(4xklf) T:UNC Canada 1984. 1 Dollar Ni "Calgary Stampede Souvenir Dollar - Bull Riding" coin set
in original case (4xdiff) C:UNC ..............................................................................................................1 600

30421.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................2 600

30422.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................2 600

30423.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................2 600

30424.Németország / Weimari Köztársaság / Essen 1923. 500.000M (2x) T:F,VG Germany / Weimar
Republic / Essen 1923. 500.000 Mark (2x) C:F,VG ..............................................................................2 000

30425.Oroszország 1994-1997. 10T (Bank MMM, Mavrodi) német nyelvű leírással T:I- Russia 1994-1997.
10 Tickets (Bank MMM, Mavrodi) with german description C:AU Krause N# 213142 .............................800

30426.Románia / Temesvár 1919. 50f T:F  Romania / Timisoara 1919. 50 Fileri C:F .....................................3 000
30427.DN "Garibaldi" kétoldalas sárgaréz játékzseton (2xklf) T:XF,VF ND "Garibaldi" double-sided brass

token "Spielmarke" (2xdiff) C:XF,VF .....................................................................................................1 200
30428.10xklf magyar és külföldi bárca-, zseton- és emlékéremtétel, közte 2002. "Visegrádi Mátyás Király

Múzeum" kétoldalas Al zseton + Amerikai Egyesült Államok DN "World's Greatest Show Place /
New York" sárgaréz zseton T:vegyes ...................................................................................................1 400
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30429.10xklf magyar és külföldi bárca-, zseton- és emlékéremtétel, közte 1949. "Budapest Nemzetközi
Őszi Vásár" kétoldalas Al zseton (32mm) + DN "RÖLTEX" kétoldalas Al zseton (28mm) T:vegyes ....1 400

30430.10xklf magyar és külföldi bárca-, zseton- és emlékéremtétel, közte 1933. "BSZKRT (Budapest
Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság) Kisszakaszjegy" Cu közlekedési bárca + DN
"Kőbánya Palack" kétoldalas Al bárca (23mm) T:vegyes .....................................................................1 400

30431.DN 24db-os játékpénz tétel, zömmel német T:1-,2 ND 24pcs play money, mostly from Germany
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30432.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:F,VG Adamo G105 .................................................................................3 600
30433.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:VG Adamo G109 ................................................2 200
30434.1849. 15kr "Kossuth bankó" T:VG Adamo G102 ..................................................................................2 000
30435.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:AU foltos Adamo G103 .........................................................................8 000
30436.1849. 30kr "Kossuth bankó" dátumban "-IKI" sajtóhibával T:F Adamo G103h .....................................1 600
30437.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:F kis folt Adamo G103 ..........................................................................3 600
30438.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:VG Adamo G103 ..................................................................................2 000
30439.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" "GJ l. 56358" T:F Adamo G108 ...........................................................11 000
30440.1852. 2Ft "Kossuth bankó", "B" sorozat, kitöltetlen T:AU,XF Hungary 1852. 2 Forint "B" without date

and serial number C:AU,XF Adamo G123 ............................................................................................9 000
30441.1860. 10kr "B" T:F tűlyuk Hungary 1860. 10 Kreuzer "B" C:F pin holes  Adamo G92 ..........................6 500
30442.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F,VG folt, apró szakadások a hajtás

mentén, kis anyaghiány Adamo SK35B ................................................................................................1 800
30443.1912. 100K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F tűlyukak .....................................4 000
30444.1913. 20K T:III Adamo K17 ......................................................................................................................800
30445.1913. 20K T:III fo. Adamo K17 .................................................................................................................800
30446.1913. 20K + 20K II. kiadás, piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F,VG ...............................2 000
30447.1914. 50K függőleges, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F Adamo K24M ...........2 000
30448.1915. 10K T:F kopott papír ...................................................................................................................1 800
30449.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F,VG .......................................2 000
30450.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F,VG .......................................2 000
30451.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F,VG .......................................2 000
30452.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F,VG fo. ..................................2 000
30453.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F,VG .......................................2 000
30454.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F fo. ........................................2 000
30455.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F fo. ........................................2 000
30456.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F,VG .......................................2 000
30457.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F .............................................2 000
30458.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F fo. ........................................2 000
30459.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel T:F,VG .......................................2 000
30460.1915. 10K fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel (2db) T:VG ................................2 000
30461.1916. 1K "1418 613966" T:AU apró anyaghiba Adamo K3 ..................................................................2 000
30462.1916. 1K (2x, egyik zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel) + 1920. 20f (2x) + 1920.

20K T:F,VG ...........................................................................................................................................1 000
30463.1920. 1K (2x) sorszámkövetők "aa 010 659214 - aa 010 659215" T:UNC,AU Adamo K4 ...................3 000
30464.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:F kisebb anyaghiány a saroknál, de

egyébként erős papír Adamo K25 .........................................................................................................2 000
30465.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:F kisebb anyaghiány, de egyébként szép

papír Adamo K29 ..................................................................................................................................2 000
30466.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "5A 004 071947" T:VG beszakadások folt

Adamo K33 ...........................................................................................................................................4 000
30467.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "B 13 880429" sorszámmal T:F kis

szakadások a hajtás mentén Adamo K36 .............................................................................................5 000
30468.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." nyomdahely jelöléssel T:AU,XF hajtatlan, kisebb törés

nélküli hajtásokkal Adamo K25 .............................................................................................................3 000
30469.1923. 500K "5A 002 574770" "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:F

szép papír Adamo K34 ..........................................................................................................................3 000
30470.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:F az egyik sarkánál

szakadás Adamo K37 ...........................................................................................................................1 600
30471.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR", nyomdahely-jelölés nélkül T:F  Adamo K37B .................3 000
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30472.1930. 20P "C 319 008190" T:F rendkívül szép papír Adamo P11 ........................................................4 000
30473.1930. 20P "C 386 036822" T:F,VG Adamo P11 ...................................................................................2 000
30474.1930. 20P (5x) T:VG közte szakadás Adamo P11 ................................................................................3 000
30475.1930. 100P ezer alatti "*E 020 000994" sorszámmal T:F szép papír ...................................................3 000
30476.1930. 100P (2x) egyugrásos sorszámkövetők "E 400 065778" és "E 400 065780" T:AU  Adamo

P17 ........................................................................................................................................................1 400
30477.1930. 100P (2x) egyugrásos sorszámkövetők "E 405 029590" és "E 405 029592" T:II Adamo P17 ...1 200
30478.1930. 100P (30x), közte csillagosok is T:F,VG Adamo P17 .................................................................8 000
30479.1930. 100P (30x) T:F,VG Adamo P17 ..................................................................................................6 000
30480.1932. 50P (2x) sorszámkövetők "D 162 047931 - D 162 047932" T:XF,VF Adamo P14 .....................2 600
30481.1936. 10P (15x) + 1941. 20P (10x) T:F,VG ..........................................................................................6 000
30482.1938. 1P "H 405 037974" T:AU apró folt Hungary 1938. 1 Pengő "H 405 037974" C:AU small spot

Adamo P1 ...........................................................................................................................................20 000
30483.1940. 2P T:AU kisebb sarokhajlások Adamo P2 ................................................................................12 000
30484.1943. 1000P nyomdai papírráncokkal T:XF,VF Adamo P21 ................................................................3 000
30485.1943. 1000P T:F szakadás Adamo P21 ...............................................................................................2 000
30486.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:F apró szakadás a hajtás mentén Adamo P45 .....1 400
30487.1945. 50P T:F folt, kis anyaghiány az egyik saroknál Adamo P15 .......................................................1 400
30488.1945. 100P (30db) T:XF-VG Adamo P18 .............................................................................................7 000
30489.1945. 500P (30x) T:F,VG közte szép papír és kisebb anyaghiány Adamo P19 ...................................7 000
30490.1945. 1000P (30x) mindegyik "MNB" bélyeggel T:F közte szép papír és kisebb anyaghiány Adamo

P22e ......................................................................................................................................................7 000
30491.1946. 1.000.000MP T:XF,VF Adamo P31 .............................................................................................1 200
30492.1946. 1.000.000BP T:F  Adamo P37 ....................................................................................................1 600
30493.1946. 100.000AP vízjeles papíron, eltolódott hátlapi szöveggel T:III folt Adamo P51A ........................3 000
30494.1946. 500.000AP (30x) nagyrészt sorozatszám és vízjel nélkül T:II-III- Adamo P52 ...........................5 000
30495.1946. 10.000.000AP T:XF Adamo P53 .................................................................................................6 000
30496.1946. 100.000.000AP T:AU,XF Adamo P55 .......................................................................................16 000
30497.1946. 100Ft "B 154 074447" T:F erős papír Hungary 1946. 100 Forint "B 154 074447" C:F strong

paper Adamo F26 ...............................................................................................................................80 000
30498.1947. 10Ft "A 003 073430" T:F fo. Adamo F2 ....................................................................................16 000
30499.1947. 20Ft "C 236 014462" T:F,VG Adamo F10 .................................................................................60 000
30500.1947. 100Ft "B 332 035384" T:VG Adamo F27 ....................................................................................1 400
30501.1949. 10Ft T:F kis folt, de erős papír Adamo F3 ...................................................................................3 000
30502.1949. 20Ft "C 563 010629" T:AU kissé hullámos papír Adamo F10 ..................................................60 000
30503.1949. 100Ft "B 974 000350" T:F,VG folt Adamo F28 ...........................................................................3 000
30504.1962. 10Ft T:F Adamo F6 .....................................................................................................................1 000
30505.1962. 10Ft (2x) + 1975. 20Ft + 1986. 50Ft T:F közte szép papír .........................................................1 400
30506.1962. 10Ft + 1980. 20Ft + 100Ft + 1983. 50Ft + 1984. 100Ft  1986. 50Ft + 1989. 100Ft + 1992.

100Ft + 2006. 200Ft "FB" + 2007. 200Ft "FA" T:F,VG .........................................................................2 400
30507.1969. 10Ft T:F szép papír Adamo F7 ...................................................................................................1 400
30508.1969. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 767 022556 - A 767 022557" nyomdai papírránccal T:AU

Adamo F7 ..............................................................................................................................................6 000
30509.1969. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 767 022560 - A 767 022561" nyomdai papírránccal T:AU

Adamo F7 ..............................................................................................................................................6 000
30510.1969. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 767 022529 - A 767 022530" nyomdai papírránccal T:AU

Adamo F7 ..............................................................................................................................................6 000
30511.1969. 10Ft (2x) közeli sorszámok "A 767 022528, A 767 022535" nyomdai papírráncokkal T:AU

Adamo F7 ..............................................................................................................................................6 000
30512.1969. 10Ft (3x) sorszámkövetők "A 767 022501 - A 767 022503" nyomdai papírránccal és nyomdai

festékfolttal T:AU Adamo F7 .................................................................................................................9 000
30513.1969. 10Ft (4x, ebből 3db sorszámkövető) T:F szép papír ...................................................................1 600
30514.1969-1993. 10Ft-100Ft (22db) T:F,VG .................................................................................................7 000
30515.1969. 20Ft (5x) T:F szép papír Adamo F15 ..........................................................................................8 000
30516.1975. 20Ft T:AU kis sarokhajlás Adamo F16 ........................................................................................2 400
30517.1975. 20Ft (4x) sorszámkövetők "C 198 011741 - C 198 011744" T:UNC,AU Adamo F16 ...............12 000
30518.1975. 20Ft (5x) T:F közte szép papír ....................................................................................................1 000
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30519.1975. 100Ft (2x, sorszámkövető) T:VF szép papír, nyomdai papírránc ...............................................2 000
30520.1975. 500Ft T:F apró szakadás, egyébként erős papír Adamo F41 .....................................................3 400
30521.1980. 20Ft kissé eltolódott nyomat T:F szép papír Adamo F17 ............................................................1 400
30522.1980. 20Ft T:F  Adamo F17 ..................................................................................................................1 200
30523.1980. 50Ft T:UNC Adamo F22 .............................................................................................................7 000
30524.1980. 50Ft (5x) T:F Adamo F22 ............................................................................................................5 000
30525.1980. 100Ft "B588 100320, B588 100321" sorszámkövető (2x) T:II Adamo F37 ..............................13 000
30526.1983. 50Ft T:AU ....................................................................................................................................2 600
30527.1983. 50Ft T:F szép papír .....................................................................................................................2 000
30528.1983. november 10. 1000Ft "B" T:F szép papír ....................................................................................4 000
30529.1984. 100Ft T:UNC Adamo F35 ...........................................................................................................4 600
30530.1984. 100Ft "B 299 295424, B 299 295425" sorszámkövető (2x) T:I Adamo F37 .............................13 000
30531.1984. 100Ft "B 375 023204, B 375 023205" sorszámkövető (2x) T:II Adamo F37 ............................13 000
30532.1984. 100Ft "B 375 023398 - B 375 023400" sorszámkövető (3x) T:II Adamo F37 ...........................19 000
30533.1984. 100Ft (2x, az egyik fordított hátlapi alapnyomattal) + 1992. 100Ft + 1998. 200Ft "FG" + 2005.

200Ft "FC" + 2005. 1000Ft "DA" (2x) T:XF-VG ....................................................................................1 000
30534.1989. 100Ft "B969 052219, B969 052220" sorszámkövető (2x) T: I Adamo F37 ..............................13 000
30535.1996. 1000Ft "E 87945313" T:F folt ......................................................................................................3 400
30536.1993. 1000Ft "E 31202619" T:VG kis szakadás ...................................................................................2 400
30537.1990. 500Ft "E310 079196" nyomadi papírráncokkal T:VF Adamo F43 ..............................................3 000
30538.1990. 500Ft T:VG  Adamo F43 .............................................................................................................1 600
30539.1990. 500Ft (2x) T:F egyiken folt .............................................................................................................800
30540.1990. 500Ft + 1993. 1000Ft + 1996. 1000Ft T:F,VG ............................................................................3 000
30541.1990. 5000Ft "H 72159642" T:F ...........................................................................................................8 500
30542.1992. 100Ft "B081 064891, B081 064892" sorszámkövető (2x) T: I- Adamo F37 .............................13 000
30543.1992. 100Ft + 2003-2007. 200Ft (5xklf) + 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október

23." "EC" T:F,VG ...................................................................................................................................1 800
30544.1993. 100Ft T:F szép papír Adamo F38 ...............................................................................................1 800
30545.1993. 1000Ft "E 05140923" T:F szép papír ..........................................................................................3 600
30546.1993. 1000Ft "E 41306183" T:VG kis szakadás ...................................................................................3 000
30547.2000. 1000Ft "Millennium" "DD 76311632" T:AU törés nélküli hajtás .................................................10 000
30548.2000. 2000Ft "Millennium" (9x) sorszámkövetők "MM 0040747 - MM 0040755" mind bontatlan

díszcsomagolásban T:UNC  Adamo F56A .........................................................................................36 000
30549.2001. 10.000Ft "AC 0707805" T:F  Adamo F58C2 .............................................................................14 000
30550.2004. 200Ft "FC 4603334" T:F szép papír ...........................................................................................2 000
30551.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:UNC,AU Adamo F54EE ...................1 600
30552.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956 október 23","EC 5858946" + 2010. 500Ft "EC

9445789" + 2011. 500Ft "EA 4075436" + 2007. 200Ft "FA 4570548" T:III szép papír .........................2 000
30553.2006. 500Ft "EB" "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (5x) T:III Adamo F54EE1 ....2 600
30554.2007. 200Ft "FC 6417893" T:AU  Adamo F53 ......................................................................................2 000
30555.2007. 500Ft "EB" T:UNC .......................................................................................................................2 000
30556.2010. 500Ft (2x) "EA", "ED" T:F szép papír ..........................................................................................2 200
30557.2010. 1000Ft "DA" T:AU .......................................................................................................................2 800
30558.2015. 1000Ft "DE 4232612" T:UNC .....................................................................................................2 000
30559.2015. 1000Ft (3x) sorszámkövetők és közeli sorszám "DD 7977586 - DD 7977589" T:UNC,AU ........6 000
30560.2015. 1000Ft (4x) sorszámkövetők "DD 7977590 - DD 7977593" T:UNC,AU ......................................7 500
30561.2015. 1000Ft (5x) sorszámkövetők és közeli sorszámok "DE 5532662 - DE 5532669" T:UNC,AU .....9 000
30562.2016. 20.000Ft "GM 0697901" T:UNC,AU ..........................................................................................20 000
30563.8db-os korona-pengő tétel közte 1914. 2K "C", 1923. 100K (2x) T:XF-F .............................................6 000
30564.9db-os korona, pengő és forint bankjegy tétel, közte 1920. 10K (3x) + 1923. 1000K "Magyar

Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel + 1945. 1.000.000P + 1946. 100.000.000P
+ 10.000.000MP + 100.000.000MP + 2011. 1000Ft "DA" T:F,VG ........................................................4 600

30565.17db-os vegyes, kisebb részt Korona-, nagyobb részt Pengő bankjegyekből álló tétel T:F,VG pár
darab AU ...............................................................................................................................................2 000

30566.Vegyes darabos, forint bankjegy tétel, benne: 1998. 200Ft (2x), 2002. 200Ft, 2004. 200Ft, 2005.
200Ft (4x), 2006. 200Ft (2x), 2006. 500Ft (2x), 2007. 200Ft (3x), 2010. 1000Ft, 2015. 1000Ft T:F ....6 000
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30567.22db-os magyar Pengő és forint bankjegytétel T:F,VG ........................................................................3 000
30568.24db-os Korona- és Pengő bankjegyből álló tétel T:XF-G ....................................................................6 000
30569.27db vegyes pengő, Vörös Hadsereg pengő bankjegy T:F,VG ............................................................8 000
30570.30db-os vegyes, nagyrészt Pengő bankjegyekből álló tétel T:F-G közte szép papír ............................7 000
30571.30db-os vegyes, nagyrészt Pengő bankjegyekből álló tétel T:F-G közte szép papír ............................7 000
30572.30db-os vegyes, nagyrészt Pengő bankjegyekből álló tétel T:F-G közte szép papír ............................7 000
30573.30db vegyes pengő bankjegytétel T:F,VG ............................................................................................8 000
30574.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................5 000
30575.30db vegyes pengő bankjegytétel T:F,VG ............................................................................................8 000
30576.30db vegyes pengő bankjegytétel T:F,VG ............................................................................................8 000
30577.30db vegyes pengő bankjegytétel T:F,VG ............................................................................................8 000
30578.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................5 000
30579.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................8 000
30580.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................8 000
30581.44db-os Pengő és kisebb részben Forint bankjegy tétel T:F,VG ..........................................................7 500

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30582.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,35g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,35g)

C:AU Huszár: 84., Unger I.: 39. ............................................................................................................4 000
30583.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,40g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,40g)

C:AU Huszár: 84., Unger I.: 39. ............................................................................................................4 000
30584.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,41g) T:AU patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,41g)

C:AU patina Huszár: 50., Unger I.: 43. ..................................................................................................4 400
30585.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,28g) T:2 patina  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,28g)

C:XF patina Huszár: 102., Unger I.: 53. ................................................................................................4 000
30586.1196-1204. Denár Ag "Imre" (0,23g) T:UNC,AU patina R! / Hungary 1196-1204. Denar Ag

"Emmerich" (0,23g) C:UNC,AU patina Rare! Huszár: 74., Unger I.: 126. .........................................280 000
30587.1498-1503. Denár Ag "II. Ulászló" (0,70g) T:AU,XF Hungary 1498-1503. Denar Ag "Wladislaus II"

(0,70g) C:AU,XF Huszár: 807., Unger I.: 641.a ....................................................................................3 000
30588.1529K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF,VF kis kitörés Hungary 1529K-B Denar Ag

"Ferdinand I" (0,50g) C:XF,VF small part of the edge is missing  Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........2 000
30589.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) + DN K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,31g) + 1926. 1P Ag

+ Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F közte peremhiány, patina, ph, hullámos lapka .......2 800
30590.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:XF patina Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,49g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 000
30591.1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:XF patina Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,50g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 000
30592.1560K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,41g) T:VF Hungary 1560K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,41g)

C:VF Huszár: 936., Unger II.: 748.a ......................................................................................................2 800
30593.1563K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:XF,VF patina Hungary 1563K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,55g) C:XF,VF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a .........................................................................2 400
30594.1569K-B Denár Ag "Miksa" (0,36g) T:2- patina, lyuk Hungary 1569K-B Denar Ag "Maximilian"

(0,36g) C:VF patina, holed Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .....................................................................3 000
30595.1569K-B Denár Ag "Miksa" (0,55g) T:XF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ....................................2 800
30596.1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) T:2- patina, kis kitörés Hungary 1572K-B Denar Ag "Maximilian"

(0,44g) C:VF patina, cracked Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .................................................................2 600
30597.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina, kis peremhiány Hungary 1580K-B Denar Ag

"Rudolf" (0,45g) C:VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................2 600
30598.1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,38g) T:2,2- patina Hungary 1583K-B Denar Ag "Rudolf" (0,38g)

C:XF,VF patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................................................................................2 600
30599.1588K-B Denár Ag "Rudolf" (0,60g) T:AU,XF patina Hungary 1588K-B Denar Ag "Rudolf" (0,60g)

C:AU,XF patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................................................................................3 200
30600.1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,37g) T:2- patina, peremhiány Hungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf"

(0,37g) C:VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..................................2 600
30601.1677N-B/I-S 15kr Ag "I. Lipót" Nagybánya (5g) T:2-,3 lapkavég, patina / Hungary 1677N-B/I-S 15

Kreuzer Ag "Leopold I" Baia Mare (5g) C:VF,F planchet edge, patina Huszár: 1433., Unger II.:
1066.a .................................................................................................................................................28 000

30602.1683K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,55g) T:2- patina Hungary 1683K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,55g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1110 .........................................15 000

30603.1698K-B Duarius "I. Lipót" Körmöcbánya (0,47g) T:VF,F patina  Hungary 1698K-B Duarius
"Leopold" Kremnitz (0,47g) C:VF,F patina  Huszár: 1499., Unger II.: 1104.a .......................................1 800
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30604.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (1,46g) + 1851B 1kr Cu + 1868KB 4kr Cu T:XF-F közte
ph, kis kitörés, az egyik peremén vágatok ............................................................................................3 400

30605.1746K-B Denár Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (0,48g) T:VF Hungary 1746K-B Denar Ag"Maria
Theresia" Kremnitz (0,48g) C:VF Huszár: 1746., Unger III.: 1266. .......................................................5 000

30606.1755K-B 3kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (1,63g) T:2-hajlott lemez R! / Hungary 1755K-B 3
Kreuzer Ag "Maria Theresia" Kremnitz (1,63g) C:VF bent coin Rare' Huszár: 1725., Unger III.:
1256. ...................................................................................................................................................40 000

30607.1762K 1kr Cu "Mária Terézia" T:F patina  Huszár: 1758., Unger III.: 1272.a .......................................1 600
30608.1762K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1800B 6kr Cu "I. Ferenc" + 1812S 3kr Cu "I. Ferenc" T:F egyiken

durva ph., karc ......................................................................................................................................1 200
30609.1765BN / SK-PD 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" T:F patina, ly. Hungary 1765BN / SK-PD 20

Kreuzer Ag "Franz von Lothringen" C:F patina, hole Huszár: 1799., Unger III.: 1290.c .......................2 000
30610.1785B 10kr Ag "II. József" Körmöcbánya (3,67g) T:2- juszt. / Hungary 1785B 10 Kreuzer "Joseph

II" Kremnitz (3,67g) C:VF adjusted Huszár: 1887., Unger III.: 1332.a ................................................10 000
30611.1787B 20kr Ag "II. József" T:2,2- patina  Huszár: 1880., Unger III: 1329.a ..........................................5 000
30612.1787B 10kr Ag "II. József" Körmöcbánya (3,86g) T:F fny., anyaghiba Hungary 1787B 10 Kreuzer

"Joseph II" Kremnitz (3,86g) C:F ear mark, material error Huszár: 1887., Unger III.: 1332.a ...............6 000
30613.1788B 10kr Ag "II. József" (3,65g) T:F Huszár: 1887., Unger III.: 1333.a ............................................4 000
30614.1794B 20kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (3,69g) T:VF,F Hungary 1794B 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Kremnica (3,69g) C:VF,F  Krause KM#2139, Unger III.: 1375.a, Huszár: 1964. ................................14 000
30615.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" T:F patina, sérült lapka Huszár: 2018, Unger III.: 1399.a .............................2 000
30616.1815E 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F Hungary 1815E 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F ..........................20 000
30617.1816B 1/4kr Cu Körmöcbánya T:XF  1816B 1/4 Kreuzer Cu Kremnitz C:XF Huszár: 2068., Unger

III.:1412.a ..............................................................................................................................................4 000
30618.1816O 1kr Cu T:XF,VF  Unger III.: 1406.d, Huszár: 2061. ...................................................................3 000
30619.1828E 20kr Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár T:2-,3 patina / Hungary 1828E 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Alba Iulia C:VF,F patina  Huszár: 1980., Unger III.: 1380.b ................................................................10 000
30620.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:VF patina  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ......................................3 000
30621.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

C:AU,XF patina Huszár: 2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................5 000
30622.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- patina Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

patina Unger III.:1419., Huszár:2081 ..................................................................................................16 000
30623.1849NB 6kr Ag T:XF Adamo B3 ...........................................................................................................5 000
30624.1849NB 6kr Ag T:VF patina Adamo B3 ................................................................................................4 000
30625.1851B 2kr Cu T:VF patina, ph. Adamo M5 ...........................................................................................2 000
30626.1851B 3kr Cu T:F ü., durva ph. Adamo M6 ..........................................................................................1 800
30627.1858B 5/10kr Cu T:VF patina ................................................................................................................5 000
30628.1858B 1kr Cu + 1859B 1kr Cu + 1860B 1kr Cu T:VF,F  Adamo M4 .....................................................3 600
30629.1859B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:F patina Adamo M12 ......................................................................2 000
30630.1860E 1kr Cu T:F Adamo M4 ...............................................................................................................1 000
30631.1864B 4kr Cu T:XF,VF patina ...............................................................................................................3 000
30632.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:F  Adamo M4.1 .............................................................................2 000
30633.1868KB 20kr Ag "Ferenc József / Váltó Pénz" Körmöcbánya (2,56g) T:VF,F patina R!  Hungary

1868KB 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph / Váltó Pénz" Kremnitz (2,56g) C:VF,F patina R!  Huszár:
2150., Unger III.: 1470.a, Adamo M11.1, Krause KM# 445.1 .............................................................60 000

30634.1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F patina Adamo M10.1 ............................................6 000
30635.1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F patina Adamo M10.1 ............................................2 000
30636.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + Ausztria 1865V 10kr Ag "Ferenc József" T:F,VG .......2 400
30637.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:F patina Adamo M11.1 ...............................................3 000
30638.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:XF,VF kis kitörés, lapkahiba Adamo M10.1 .......................................2 000
30639.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:F,VG patina Adamo M10.1 ................................................................1 600
30640.1871GYF 10kr Ag "Ferenc József / Váltó Pénz" (1,54g) T:2- ü., karc  Hungary 1871GYF 10

Krajczár Ag "Franz Joseph / Váltó Pénz" (1,54g) C:VF ding, scratch Adamo M10.1 ...........................2 000
30641.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:VF patina  Adamo M4.1 ...............................................................2 000
30642.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:AU Adamo M15 ......................................................12 000
30643.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:VF ü. Adamo M15 ....................................................6 000
30644.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:F patina Adamo M15 ................................................7 000
30645.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:F Adamo M15 ...........................................................5 000
30646.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:XF,VF karc, patina Adamo M15 ...............................7 000
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30647.1892KB 2f Br T:F Adamo K2 .................................................................................................................2 000
30648.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina Adamo K5 .........................................................................1 800
30649.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:F Adamo K5 ....................................................................................1 200
30650.1895. 2f bronz T:XF  Adamo K2 ............................................................................................................2 000
30651.1895KB 2f bronz T:VF patina ................................................................................................................1 600
30652.1895KB-1910KB 2f bronz (6xklf) T:VF,F ...............................................................................................2 000
30653.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:F Adamo K5 ....................................................................................2 000
30654.1895. 1K Fe mini játékpénz T:VF korróziónyom ...................................................................................3 000
30655.Vegyes: 1896KB-1898KB 2f bronz (2xklf) + 1927. 1P Ag T:2-,3 Adamo K2, Adamo P6 .........................800
30656.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF patina Adamo K5.2 .......................................................................15 000
30657.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF,VF patina, kis ph. Adamo K5.2 .....................................................10 000
30658.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 Adamo K5.2 .....................................................................................12 000
30659.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF,VF patina Adamo K5.2 ..................................................................11 000
30660.1902KB 1f bronz T:VF  Adamo K1 ........................................................................................................1 000
30661.1907. 10K bronz "Ferenc József" mini játékpénz T:VF .........................................................................3 000
30662.1908KB 10f Ni T:XF  Adamo K3 ...........................................................................................................5 000
30663.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, kis ph Adamo K7 ........................................................32 000
30664.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K5.1 ....................................................................2 000
30665.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:AU patina Adamo K6 .......................................................................4 000
30666.1914KB 2f bronz T:VF Adamo K2 .........................................................................................................1 000
30667.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K5.1 ....................................................................2 000
30668.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF patina Adamo K5.1 ....................................................................2 000
30669.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU patina Adamo K5.1 ....................................................................2 000
30670.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Adamo K5.1 ....................................................................2 000
30671.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF Adamo K5.1 ...............................................................................2 000
30672.1926. 1f bronz T:XF,VF Adamo P1 .......................................................................................................1 000
30673.1926-1945. 1f-5P (31db), közte 1926-1940. 20f Cu-Ni (8db) T:VF,F ....................................................1 000
30674.1926. 50f Cu-Ni T:VF,F  Adamo P5 ......................................................................................................2 000
30675.1926-1939. 50f Cu-Ni (3xklf) T:XF,VF Adamo P5 ...............................................................................12 000
30676.1926. 1P Ag + 1927. 1P Ag T:VF,F patina  Adamo P6 .........................................................................3 000
30677.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7 .............................................................................................3 000
30678.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF,F Adamo P7 ..........................................................................................3 800
30679.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:AU patina Adamo P8 ................................................................12 000
30680.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:XF patina Adamo P8 ..................................................................8 000
30681.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:XF patina Adamo P8 ..................................................................8 000
30682.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF lakk, patina Adamo P8 ...................................................................3 600
30683.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:VF,F ph. Adamo P8 .............................................................................4 000
30684.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30685.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina, kis ph. Adamo P8 ..................................................................3 600
30686.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina, kis ph. Adamo P8 ..................................................................3 600
30687.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F  Adamo P8 ........................................................................................3 600
30688.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F több ü., ph. Adamo P8 ......................................................................3 600
30689.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30690.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30691.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30692.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" - "Pázmány-sor"

T:AU,XF kis patina Adamo P7.1, P7.2, P7.3 .......................................................................................30 000
30693.1936. 2P Ag "Liszt" T:1- Adamo P7.3 ...................................................................................................5 000
30694.1938. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7 .............................................................................................4 000
30695.1938. 2P Ag "Madonna" T:VF karc, ph. Adamo P7 ..............................................................................4 000
30696.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................20 000
30697.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................18 000
30698.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................18 000
30699.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ..........................................................................24 000
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30700.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina Adamo P8.1 ........................................................................18 000
30701.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU Adamo P8.1 ...................................................................................18 000
30702.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU patina, kis ph. Adamo P8.1 ............................................................18 000
30703.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina, ph.  Adamo P8.1 ...........................................................18 000
30704.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 ph. Adamo P8.1 ............................................................................18 000
30705.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................18 000
30706.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. Adamo P8.1 ................................................................................18 000
30707.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU,XF patina, ph Adamo P8.2 ...............................................................8 000
30708.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF patina, kis ph. Adamo P8.2 ............................................................12 000
30709.1941-1944. 1P Al (4xklf) + 1941-1943. 2P (3xklf) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75.

évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" T:AU,XF ..................................................................................3 000
30710.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" + 1945. 5P Al "Parlament" T:AU,XF .......2 400
30711.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" + 1945. 5P Al "Parlament" T:AU,XF .......2 400
30712.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" (2x) + 1945. 5P Al "Parlament" T:VF,F ...1 000
30713.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:VF,F Adamo F6 ..................................................................................1 400
30714.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 600
30715.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 600
30716.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU Adamo F8.1 ...........................................................................................2 600
30717.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................2 800
30718.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:AU,VF patina Adamo F8.1 ....................................................................4 000
30719.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30720.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30721.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30722.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30723.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30724.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30725.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30726.1947. 5Ft Ag (2x) "Kossuth" T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30727.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F  Adamo F8.1 ......................................................................................3 000
30728.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1992. 200Ft Ag "MNB" T:XF,VF patina ........................................................3 000
30729.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:XF,VF közte patina, ph, karc  Adamo F8.1 ...........................................3 600
30730.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) + 1967. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" T:XF,VF patina, lakk Adamo F8.1,

F8.2 .......................................................................................................................................................6 000
30731.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:VF,F patina  Adamo F8.1 .....................................................................7 500
30732.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:AU

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................40 000
30733.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" + 1977. 1Ft Al T:AU-VF karc ....................................................................1 800
30734.1950-1995. 1Ft-100Ft (30db) T:UNC-F .................................................................................................1 200
30735.1967. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (10x) T:AU-VF patina Adamo F8.2 .......................................................1 400
30736.1970-1989. 2Ft sárgaréz (30x) T:vegyes Adamo F7.4 .........................................................................1 800
30737.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:AU patina Adamo EM38; EM39 ...............................11 000
30738.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István pár" plasztik tokban T:BU patina  Adamo EM38, EM39 .....11 000
30739.1973. 2Ft sárgaréz (10x) T:XF,VF Adamo F7.4 ....................................................................................2 000
30740.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:BU patina Adamo EM47 ....................................6 500
30741.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" plombált műanyag tokbanT:BU Adamo EM56 ..........................10 000
30742.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU patina  Adamo EM55 ..........................................................7 000
30743.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" érmesor plombált

műanyag tokban T:BU patina  Adamo EM52, EM53, EM54 ...............................................................16 000
30744.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:BU  Adamo EM56 ...........................................................7 000
30745.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU patina  Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................9 000
30746.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti, plombált "MNB" plasztiktokban T:BU patina 

Adamo EM57 ........................................................................................................................................8 000
30747.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" sérült "MNB" műanyag tokban T:BU  Adamo EM58 .........................9 000
30748.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" kapszulában T:UNC patina Adamo EM61 .............1 200
30749.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo EM69,

EM70, EM71 .........................................................................................................................................2 000
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30750.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Széchenyi István" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75
...............................................................................................................................................................1 400

30751.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU
ujjlenyomat, kis patina Adamo EM79 ....................................................................................................6 000

30752.1985. 100Ft Cu-Ni "FAO" T:AU ujjlenyomat, patina Adamo EM91 .......................................................2 000
30753.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:UNC patina Adamo EM122 .......................................................8 000
30754.1992. 1Ft Cu-Ni-Zn + 2Ft Cu-Ni T:AU Adamo F6.4, F7.5 .....................................................................1 000
30755.1992. 200Ft Ag "MNB" T:AU Adamo F13 .............................................................................................2 400
30756.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) TXF patina Adamo F13 .............................................................................3 000
30757.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF karc ...........................................................3 000
30758.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1993. 200Ft Ag "MNB" (4x) + 1994. 200Ft "Deák" (10x) T:AU,XF

közte patina, karc Adamo F13, F13.1 ...................................................................................................8 000
30759.1992. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:AU néhány darabon kis patina Adamo F13 .......................................16 000
30760.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Fehér gólya" műanyag tokban T:XF felszíni karcok

Adamo EM126 ......................................................................................................................................2 400
30761.1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:PP kis patina Adamo EM125 ......................................8 000
30762.1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:PP kis patina Adamo EM125 ......................................8 000
30763.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF kis patina Adamo F13 ................................................................3 000
30764.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF kis patina Adamo F13 ................................................................3 000
30765.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU.XF patina Adamo F13, F13.1 .........................3 000
30766.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU.XF kis patina Adamo F13, F13.1 ....................3 000
30767.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU.XF kis patina Adamo F13, F13.1 ....................3 000
30768.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU kis patina Adamo F13, F13.1 .........................3 000
30769.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF ph. Adamo F13, F13.1 ..............................3 000
30770.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13 .....................................................................3 000
30771.1993. 500Ft Ag "Expo 96" kapszulában T:BU Adamo EM131 ..............................................................8 000
30772.1994. 50Ft Cu-Ni (5x) + 1995. 50Ft Cu-Ni T:1- Adamo F11 ....................................................................800
30773.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU.XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
30774.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU.XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
30775.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
30776.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:AU,XF  Adamo F13.1 ............................................................................3 000
30777.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF  Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30778.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF  Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
30779.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:XF patina Adamo F13.1 ........................................................................3 000
30780.1996. 50Ft Cu-Ni T:1 Adamo F11 .........................................................................................................1 000
30781.1995-2015. 50Ft (5x) + 2015. 50Ft "Nemzeti és történelmi emlékhelyek" kapszulában T:1-2 (PP) ........800
30782.1997. 50f Al forgalmi sorból T:UNC Adamo F5.3 ..................................................................................1 400
30783.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" kapszulában T:BU Adamo EM163 .............................................8 000
30784.2000. 200Ft Cu-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" tanúsítvánnyal T:AU

ujjlenyomat, apró felületi karcok Adamo EM164 ...................................................................................3 000
30785.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU  Adamo FOEM1 ......................................................................................2 000
30786.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU patina

Adamo EM181 ....................................................................................................................................13 000
30787.2003. 20Ft "Deák" (2x) T:AU Adamo FOEM2 .......................................................................................2 000
30788.2003. 20Ft "Deák" (2x) T:AU Adamo FOEM2 .......................................................................................2 000
30789.2004. 50Ft Cu-Ni "A Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" (10x) T:AU Adamo FOEM5 ...........5 000
30790.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM6 ...................................2 400
30791.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla születésének 125. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP

ujjlenyomat, patina Adamo EM201 .....................................................................................................11 000
30792.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon, "04238" sorszámmal

T:UNC ...................................................................................................................................................1 800
30793.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában T:PP Adamo EM211 ...................................................9 000
30794.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal T:PP apró karc Adamo EM213 ...................................................................................13 000
30795.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok" kapszulában T:PP Adamo EM217 ...........................9 000
30796.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" kapszulában T:PP Adamo EM214 .......................................................13 000
30797.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában T:PP kis patina Adamo

EM236 ...................................................................................................................................................3 000
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30798.2015. 2000Ft Cu-Ni "Róth Miksa" színes MNB tájékoztatóval T:BU .....................................................3 000
30799.2015. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmondy Richárd" színes MNB tájékoztatóval T:BU ........................................3 600
30800.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd" kapszulában, tanúsítvánnyal, színes MNB tájékoztatóval

T:PP ......................................................................................................................................................6 500
30801.2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" kapszulában, színes MNB tájékoztatóval

T:BU ......................................................................................................................................................3 000
30802.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" kapszulában, tanúsítvánnyal, színes

MNB tájékoztatóval T:PP ....................................................................................................................14 000
30803.2016-2017. 50Ft emlékkiadások (3x, ebből 2xklf) + 2020. 10Ft Cu-Ni (2x) + 20Ft Cu-Ni-Zn (2x)

"Tisztelet a hősöknek" T:UNC,AU ............................................................................................................800
30804.2016-2017. 50Ft emlékkiadások (3x, ebből 2xklf) + 2020. 10Ft Cu-Ni (2x) + 20Ft Cu-Ni-Zn (2x)

"Tisztelet a hősöknek" T:UNC,AU ............................................................................................................800
30805.2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" (10x) T:UNC,AU Adamo FOEM11 .............................1 000
30806.2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo EM340 ....................40 000
30807.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM14 ......................................1 000
30808.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM14 ......................................1 000
30809.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális

sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................36 000
30810.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális

sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................36 000
30811.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális

sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................36 000
30812.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi

veret, sorszámozott "09587" bliszterben T:UNC ...................................................................................3 000
30813.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (15x) T:UNC,AU ..............................................................1 000
30814.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (15x) T:UNC,AU ..............................................................1 000
30815.2020. 2000Ft Cu-Ni-Zn "I. Ulászló aranyforintja" T:BU .........................................................................3 400
30816.2020. 2000Ft Cu-Ni "30 éves az Alkotmánybíróság" T:BU Adamo EM394 ..........................................2 800
30817.2020. 2000Ft Cu-Ni "Állami Számvevőszék" T:BU Adamo EM412 ......................................................3 000
30818.2020. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Komondor" T:P Adamo EM411 ......................................................................8 000
30819.2020. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai Bizottság" kapszulában, tanúsítvánnyal, színes MNB

tájékoztatóval T:PP .............................................................................................................................13 000
30820.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 12db, ebből 6xklf) T:AU,XF ....................................2 000
30821.2021. 50Ft Cu-Ni "Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" (10x) T:AU,XF ......................................1 400
30822.2021. 750Ft "Győr 750" Cu-Ni-Zn kapszulában T:BU ...........................................................................2 600
30823.2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. Labdarúgó Európa-bajnokság" T:BU ...........................................................2 600
30824.2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:BU ...........................................2 800
30825.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" T:BU Adamo EM431 ........................3 000
30826.2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" kapszulában T:BU Adamo EM429 .......................................3 000
30827.2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" színes MNB tájékoztatóval T:BU ................................................3 000
30828.2021. 2000Ft Cu-Ni "Egy a Természettel Vadászati és Természeti Kiállítás", kapszulában T:BU .......4 000
30829.2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC .....................5 000
30830.2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU  Adamo EM427 .................3 600
30831.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" sérült tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................9 000
30832.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................11 000
30833.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................11 000
30834.2021. 15.000Ft Ag "Egy a Természettel Vadászati és Természeti Kiállítás", kapszulában T:PP .......16 000
30835.2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM428 .................................................................................................................................................18 000
30836.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05631" T:1 ...........................................................................................................................................3 000
30837.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (10x) T:AU ...............................................................................................4 000
30838.2022. 2000Ft Cu-Ni "A BME alapításának 240. évfordulója" T:BU .......................................................3 000
30839.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Hunyadi János" kapszulában T:BU ................................................................3 000
30840.2022. 2000Ft Cu-Ni "Kertész Imre" T:BU ..............................................................................................2 600
30841.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék 2. - Király kis Miklós" kapszulában T:P ...........................3 000
30842.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" T:BU ..........................................2 600
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30843.2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" kapszulában T:BU ...................................................................2 600
30844.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:P ..................................................................................3 400
30845.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU patina .......................................................................2 600
30846.2022. 3000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" +

15.000Ft Ag "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére" mindkettő
kapszulában T:BU,PP .........................................................................................................................20 000

30847.2022. 3000Ft Cu-Zn "Bács-Kiskun megye, Kecskemét" T:UNC ...........................................................3 400
30848.2022. 3000Ft Cu-Ni "Szent István-terem" T:BU ....................................................................................3 400
30849.2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................8 000
30850.2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .9 000
30851.2023. 3000Ft Cu-Ni "200 éves a Himnusz" T:BU .................................................................................4 000
30852.2023. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Raoul Bott" tanúsítvánnyal T:PP ......................8 000
30853.2023. 30.000Ft Ag "Petőfi Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..............................................34 000
30854.~177db-os vegyes, nagyobb részt magyar érme, emlékérem, zseton tétel fekete műbőr

négygyűrűs mappába rendezve, közte 1939. 1P Ag + forgalmi 5-10-20-50-100-200Ft-osok +
kevés magyar és külföldi koraújkori Ag denár stb. T:vegyes /  ~177pcs of mixed, mostly Hungarian
coins, commemorative medallions, tokens lot arranged in a black leatherette four-ring folder,
among them 1939. 1 Pengő Ag + circulating 5-10-20-50-100-200 Forint coins + a few Hungarian
and foreign Ag denars, etc. T: mixed ..................................................................................................60 000

30855.~120g vegyes Al 1 és 2 pengős érme T:XF,VF ....................................................................................2 000

Magyar forgalmi sorok
30856.1991. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC  Adamo FO24 .......................................................3 000
30857.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország pénzérméi" karton

dísztokban, belső tokon ragasztás részben elengedett T:BU Adamo FO26 .......................................15 000
30858.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo FO32.1 ...............................................12 000
30859.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium", belső tok ragasztása kissé

elengedett T:PP patina Adamo FO33.1 ..............................................................................................12 000
30860.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tokon a

ragasztás részben elengedett T:BU Adamo FO34 .............................................................................12 000
30861.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO34.1 .............................................................................12 000
30862.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO34.1 .............................................................................12 000
30863.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU belső tok ragasztása kissé

elengedett Adamo FO35 .....................................................................................................................12 000
30864.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:BU

Adamo FO36 .......................................................................................................................................12 000
30865.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP kis patina Adamo FO36.1 .............................................................12 000
30866.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP

kis patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO38.1 ............................................12 000
30867.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:BU

belső tok ragasztása részben elengedett Adamo FO38 .....................................................................12 000
30868.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU kis patina, ragasztó kissé

elengedett Adamo FO40 .....................................................................................................................12 000
30869.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO40.1 ................12 000
30870.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása

kissé elengedett Adamo FO40.1 .........................................................................................................12 000
30871.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 ...................12 000
30872.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +

50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány
patina Adamo FO41 ............................................................................................................................12 000

30873.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP kis patina Adamo FO41 .....................................................12 000

30874.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................12 000

30875.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina
Adamo FO42.1 ....................................................................................................................................12 000

30876.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP  Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................12 000

30877.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU Adamo
FO42.1 ................................................................................................................................................12 000
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30878.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................12 000

30879.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................12 000

30880.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43 ......................................12 000
30881.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem proof kivitelben, T:BU patina Adamo FO44.4 ...................................................................12 000
30882.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP kis fo. Adamo FO44.1 .......................12 000
30883.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ......................................12 000
30884.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo

FO45.1 ................................................................................................................................................12 000
30885.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett, dísztokban T:PP .....................................................................12 000
30886.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP patina .....................12 000
30887.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső

tokon a ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46 .................................................................................12 000
30888.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső

tokon a ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46 .................................................................................12 000
30889.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo FO49 ........................12 000
30890.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor papír dísztokban "Aranyforint V." T:PP Adamo FO52.4 .............13 000
30891.2020. 5Ft-200Ft (6xklf) "Kerecsensólyom" forgalmi sor papír dísztokban T:BU Adamo FO54 ...........12 000
30892.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem

T:BU,PP ..............................................................................................................................................13 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30893.Asszonyi Tamás (1942-) ~1970-1980. "KISZ Budapesti Bizottsága / Az ifjúság körében végzett

kiemelkedő kulturális tevékenységért" kétoldalas bronz emlékérem eredeti tokban (80mm) T:UNC ...3 600
30894.Asszonyi Tamás (1942-) 1972. "Barátság" egyoldalas bronz emlékérem (72,5mm) + "OKGT -

1962-1972 - 10 év" egyoldalas bronz emlékérem (72,5mm). A kettő együtt, dísztokban T:AU ............4 000
30895.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millenium / Budapest Operaház" öntött bronz emlékérem

(49mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000
30896.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millennium" kétoldalas bronz emlékérem tájékoztatóval

(~53mm) T:UNC ....................................................................................................................................5 500
30897.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" kétoldalas, bronz

emlékérem T:1- .....................................................................................................................................1 000
30898.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "MÉE Baja - Miksa Emanuel / 300 éve szűnt meg Baján a török

uralom - IV. Mohamed" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU .........................................1 400
30899.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "1896-iki EZREDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS /

KIÁLLÍTÁSI ÉREM AZ ÉRDEM JUTALMÁUL" bronz emlékérem, adományozva a Corchus
testvérek (Budapest) számára (70mm) T:XF ü., ph. HP 752 ..............................................................40 000

30900.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór 1825 - 1925 / A nagy mesemondónak hálás nemzete"
kétoldalas bronz emlékérem, "M. Kir. Pénzverő" gyártói jelzéssel (36mm) T:VF .................................3 000

30901.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem modern utánverete
(79mm) T:UNC ......................................................................................................................................2 000

30902.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem modern utánverete
(79mm) T:UNC ......................................................................................................................................2 000

30903.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV / Mária Terézia" kétoldalas bronz emlékérem sérült
ÁPV tokban (42,5mm) T:AU ..................................................................................................................1 000

30904.Bognár György (1944-) 1986. "Báró Pálffy Miklós főkapitány 1552-1600 / A MÉE Nógrád megyei
szervezete" ezüstpatinázott bronz emlékérem (42mm) T:AU Adamo ST7 ...........................................3 000

30905.Bognár György (1944-) 1986. "Magyarország - Állami Pénzverő - 5 uncia 1986" egyoldalas, öntött
bronz nagyminta (140mm) T:1- ...........................................................................................................16 000

30906.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU kis patina Adamo GS5 ...........................................................2 000

30907.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................1 600

30908.Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER
AEPPUS AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas bronz emlékérem sérült ÁPV
tokban (42,5mm) T:AU ..........................................................................................................................1 400

30909.Bognár György (1944-) 1988. "30 éves a Magyar Vagon és Gépgyár Éremgyűjtő Szakkör Győr"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC kis patina  Adamo GR3 ................................................................2 400

30910.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989
Vándorgyűléseink" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BP28 .................................................1 600



32

Nézzen körül webshopunkban is!

30911.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós 1868-1957 / Itthon, hazai földben"
kétoldalas aranyozott Cu emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat, patina ...........................................2 600

30912.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / gr.
Leiningen-Westerburg Károly" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS13 ............................................800

30913.Bognár György (1944-) 1995. "Kanizsa első írásos emlékének 750. évfordulója 1245-1995 /
Szentháromság szobor Nagykanizsa 1773" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg
PP) ........................................................................................................................................................2 400

30914.Bognár György (1944-) 1995. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1995" ezüstözött
bronz naptárérem műanyag tokban (42,5mm) T:PP patina ..................................................................1 400

30915.Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU patina, kis ph .............................................................................................2 000

30916.Bognár György (1944-) 1996. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1996" aranyozott
bronz naptárérem műanyag tokban (42,5mm) T:PP .............................................................................1 400

30917.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (81mm) T:UNC kis patina .........................................................................................8 000

30918.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "BNV - Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:UNC .............................................................................8 000

30919.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Janus Pannonius" eozin mázas zsolnai porcelán emlékérem
(120mm) T:AU .....................................................................................................................................10 000

30920.Bozó Gyula (1913-2004) 1992. "Europa 92 - Nemzetközi Világkörüli Vitorlás Verseny 1991-1992
magyar résztvevőire emlékezve / Az egységes Európáért" aranyozott fém emlékérem fa dísztokban
(42,5mm) T:UNC ...................................................................................................................................2 600

30921.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "A Szent Jobb országjárása / Szent István királyunk halálának 950.
évfordulója emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- .........................................................1 000

30922.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU kis patina ...................................................................................................1 000

30923.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai
kapcsolat felvételének emlékére" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC,AU ....1 000

30924.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor
/ Harbour Grace - Bicske" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ...........................................1 000

30925.Búza Barna (1910-2010) DN "Magyar Közgazdasági Társaság / Kiváló tevékenységéért" ezüstözött
bronz emlékérem, eredeti tokban (70mm) T:AU ...................................................................................2 000

30926.Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz
emlékérem (100mm) dísztokban T:AU .................................................................................................3 800

30927.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,
műbőr tokban, törött belső tokkal (42,5mm) T:BU ................................................................................1 000

30928.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka
emlékérem műbőr tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:BU ujjlenyomat, patina, az érmét tartó
műanyag lapka eltört .............................................................................................................................1 600

30929.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére - MDF" kétoldalas alpakka
emlékérem (42,5mm) T:UNC ................................................................................................................1 000

30930.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére - MDF" kétoldalas alpakka
emlékérem (42,5mm) (2db) T:UNC,AU .................................................................................................1 600

30931.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1995. "100 éves a röntgensugár 1895-1995 / XVII. Heves Megyei
Orvos-Gyógyszerész - II. szakdolgozói napok - Gyöngyös 1995. Szept. 29-30." bronz emlékérem
(42,5mm) T:XF ......................................................................................................................................2 000

30932.Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe
centen" ezüstözött bronz emlékérem (42,5mm) T:AU patina ................................................................1 600

30933.Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe
centen" ezüstözött bronz emlékérem sérült műanyag tokban (42,5mm) T:UNC kis patina ..................2 000

30934.Domonkos Béla (1934-2020) 1998. Vallus Pál 1919-1998" bronz emlékplakett, peremén "20/17"
sorszámmal (118mm) T:UNC,AU hátoldalán ragasztó .........................................................................4 000

30935.Domonkos Béla (1934-) DN "Nagy Lajos 1883-1954" egyoldalas öntött bronz emlékplakett
(~105mm) T:AU ....................................................................................................................................5 000

30936.Domonkos Béla (1934-) DN "Telefongyár anno 1876 - Neuhold János" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem, eredeti dísztokban (100mm) T:AU ....................................................................................7 500

30937.Edvi Illés György (1911-1949) 1948. "Mansfeld György egyetemi tanárságának harmincadik
évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem (65 mm) T:2- ....................................................................3 000

30938.Engelsz József (1928-2009) DN "Mózer László Felsőépítő Iparművész Budapest 1954" egyoldalas
bronz emlékérem (86mm) T:1- ..............................................................................................................1 600

30939.Farkas István Béla (1915-2005) DN "Paul Gauguin" kétoldalas bronz emlékérem (85mm) T:1- .........3 400
30940.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB Bank Rt. - Jól fog rajta az idő / Múlt - Jelen - Jövő

1950-2005" kétoldalas jelzett Ag emlékérem dísztokban (31,26g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat .10 000
30941.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB Bank Rt. - Jól fog rajta az idő / Múlt - Jelen - Jövő

1950-2005" kétoldalas jelzett Ag emlékérem dísztokban (31,16g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat,
kis fo. ...................................................................................................................................................11 000
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30942.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB Bank Rt. - Jól fog rajta az idő / Múlt - Jelen - Jövő
1950-2005" kétoldalas jelzett Ag emlékérem dísztokban (31,16g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...9 000

30943.Fekete Géza (Dezső) (1939-2021) 1973. "25 éves az Újító Mozgalom 1948-1973." bronz
emlékérem (60mm) + 1977. "Eredményes Szakszervezeti Munkáért 1877-1903" egyoldalas,
zománcbetétes bronz plakett, hátlapon "A centenáriumi központi vezetőségi ülés alkalmából 1977.
március 3." gravírozással, eredeti tokban (79x91mm) T:UNC ..............................................................1 000

30944.Fritz János (1947-) 1974. "Van Gogh - 1974.IV. 27." egyoldalas bronz emlékérem (100mm) T:1- kis
patina ....................................................................................................................................................4 000

30945.Fritz Mihály (1947-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" kétoldalas
bronz emlékérem (42mm) T:AU ...............................................................................................................800

30946.Fritz Mihály (1947-) 1986. "30. Nemzetközi Barátság Maraton - Szeged" egyoldalas bronz emlékérem
(60mm) T:1- patina ...................................................................................................................................800

30947.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" jelzett Ag
emlékérem (35,77g/0.835/42,5mm) T:AU (PP) patina, ujjlenyomat Adamo SG18 ...............................9 000

30948.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................1 000

30949.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) + "MÉE Alba Regia Szervezete
államalapítónk halálának emlékére / Szent István 1938 fejereklyetartó 1777" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................2 600

30950.Fritz Mihály (1947-) 1989. "A francia szabadságharc 200. évfordulója (Liberté, Égalité, Fraternité -
Republique Française)" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ..............................................2 000

30951.Fritz Mihály (1947-) 1989. "A francia szabadságharc 200. évfordulója (Szabadság, Egyenlőség,
Testvériség - Francia Köztársaság)" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ...........................2 000

30952.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Szeged / Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem - Magyar
Endokrinológiai és Anyagcsere Társaság XIII. Kongresszusa 1990." kétoldalas piedfort bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC ................................................................................................................1 600

30953.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Pécsett / 1991. Augusztus 16-20" peremen jelzett
Ag emlékérem kapszulában, dísztokban (~31,30g/0.999/42,5mm) T:PP patina, kis karc ..................10 000

30954.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál pápa / Patrona Hungariae" Ag emlékérem kapszulában
(4,62g/0.800/22mm) T:AU (PP) patina Adamo BP36 ...........................................................................3 000

30955.Fritz Mihály (1947-) 1997. "110 éves a Nemesfémműves Ipartestület" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU ......................................................................................................................................1 000

30956.Fritz Mihály (1947-) 2005. "A Semmelweis Egyetem Tűzoltó utcai II. Gyermekklinikája 1885-2005"
kétoldalas bronz emlékérem, dísztokban (42,5mm) T:AU ....................................................................4 000

30957.Fritz Mihály (1947-) 2006. "20 év vízügyi szolgálatért / Dunántúli Regionális Vízmű Rt." bronz
érdemérem (42,5mm) T:UNC,AU .........................................................................................................1 000

30958.Fritz Mihály (1947-) 2012. "MILIARIUM AUREUM - Arany mérföldkő / Magyar Útügyi Társaság -
MAÚT" kétoldalas, öntött bronz plakett, névre szóló gravírozással, eredeti dísztokban (119mm)
T:AU ......................................................................................................................................................8 500

30959.Fritz Mihály (1947-) DN "Szeged" aranyozott fém emlékérem eredeti tokban (60mm) T:AU (PP) .......2 000
30960.Fritz Mihály (1947-) DN "Rotary Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ...................1 600
30961.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem kapszulában (32mm) T:PP fo. .......................................................500
30962.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem kapszulában (32mm) T:PP fo. .......................................................500
30963.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:PP .................................................................................500
30964.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:PP .................................................................................500
30965.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Cu-Ni emlékérem kapszulában (32mm) T:PP ...................................................1 000
30966.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek II. - Szent Erzsébet, Nagyboldogasszony, Szent

Margit" tombak emlékérem szett (3xklf), eredeti dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal "000182"
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................5 000

30967.Garamkeszi János (1936-2014) 1981. "Üvegipari Művek Öblösüveggyár Salgótarján / Kossuth
Művelődési Ház 1906-1981" bronz emlékérem plombált ÁPV tokban (38mm) T:AU ...........................1 000

30968.Garamkeszi János (1936-) 1985. "10 éves a MÉE Mosonmagyaróvári Csoportja / Szigetközi
Napok" Br emlékérem (42,5mm) T:AU patina .......................................................................................1 600

30969.Görömbey Imre (1900-1967) DN "Bartók (Béla)" egyoldalas Al emlékplakett (103mm) T:AU ..............4 000
30970.Horváth Géza (1879-1948) 1908. "Markovits (Iván) - O.M.GY.E. (Országos Magyar Gyorsíró

Egylet)" bronz emlékplakett, aláírt, "Bajusz Károly állami számvevőszéki számellenőr" feliratú
kísérő lappal (70x54mm) T:AU patina HP 2798. ...................................................................................7 000

30971.Horváth Sándor (1956-) 2008. "Giacomo Puccini 1858-1924 - születése 150. évfordulójára"
kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (98mm) T:UNC ..........................................................................3 400
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30972.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + "Lottó milliók öröme / Egész évben szerencse" Al zseton (28mm) T:AU,XF .1 000

30973.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) + 1973. "IV. Pécsi Ipari Vásár / Állami Pénzverő - Jelvény, érem, plakett" Al
emlékérem (32mm) T:AU-F ..................................................................................................................1 000

30974.Janzer Frigyes (1939-) 1986. "Első Országos Rácz Aladár Cimbalom Verseny" kétoldalas bronz
plakett eredeti dísztokban (~115-118mm) T:AU .................................................................................12 000

30975.Józsa Bálint (1937-) (?) ~1992. "A templomépítő Józsa Márton lelkésznek - Az evangélikus egyház
- Siófok 1990-1992" kétoldalas bronz emlékplakett (100mm) T:AU ......................................................7 000

30976.Józsa Gábor (1955-) DN "KIOSZ - Emlékül - A KIOSZ Csongrád megyei vezetősége" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ................................................................................................1 000

30977.Kalmár Márton (1946-) 1989. "Szabon József emlékérem / A fül-orr-gége klinika igazgatója
1960-1977" kétoldalas bronz emlékérem (90mm) T:1- kis patina .........................................................5 000

30978.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Zemplén Géza - Vegyészmérnöki Kar / Budapesti Műszaki
Egyetem 1782-1982" bronz emlékérem (40mm) T:aU ..........................................................................1 000

30979.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" Ag
emlékérem (36,11g/0.640/42,5mm) T:AU (PP) .....................................................................................9 000

30980.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" bronz
emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-2019) 1986. "Debrecen 625 éve város - Nagy Lajos"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC kis patina ......................................................................................2 600

30981.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" bronz
emlékérem (42,5mm) + Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely -
Kazinczy Ferenc" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ...................................................................2 600

30982.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Szombathelyi Csoport - Caesar Claudius" kétoldalas bronz
emlékérem (29mm) T:1,1- kis ph / Hungary 1988. "Association of Hungarian Medal Collectors,
Szombathely Contingent - Caesar Claudius" two-sided bronze commemorative medallion, designed
by Sándor Kiss (29mm) C:UNC,AU small edge error Adamo SH9 .......................................................2 000

30983.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" kétoldalas jelzett Ag emlékérem (16,10
g/0.925/32mm) T:PP ujjlenyomat, kis karc ............................................................................................6 000

30984.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) "Jubileumi Kulturális Hetek Szolnok 1975 / 900 éves Szolnok"
kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (72x124mm) T:AU ................................................2 800

30985.Kiss Nagy András (1930-1997) 1990. "Joannes Paulus PP.II /  ORATORIUM IN HON. MAGNAE
DOMINAE HUNGARORUM BENEDIXIT DIE VIII OCT. MCMLXXX" kétoldalas bronz emlékérem
(50mm) T:1- karc ...................................................................................................................................2 400

30986.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában, dísztokban
(42mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

30987.Kiss Sándor (1925-1999) 1963. "Szabó Gusztáv Emlékérem / A MAE Gépesítési Társaságában
kifejtett tudományos társadalmi munkáért" kétoldalas bronz emlékérem tokban (67mm) T:AU ...........2 600

30988.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Bartók Béla 1881-1945" egyoldalas bronz emlékplakett, eredeti
dísztokban (140mm) T:1- ....................................................................................................................11 000

30989.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Mennyi sok mindent oda adtam amíg ily szépen elfáradtam -
Ady" egyoldalas bronz emlékérem (99mm) T:AU patina ......................................................................2 600

30990.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Alpár Érem - Építőipari Tudományos Egyesület - Alapítva
1958" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalán "Dr. Kunszt György II. díj" gravírozással (85mm) T:2
felül furattal ............................................................................................................................................1 600

30991.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (5x) (42mm) T:PP
...............................................................................................................................................................3 000

30992.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (5x) (42mm) T:PP
...............................................................................................................................................................2 000

30993.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (5x) (42mm) T:PP
...............................................................................................................................................................2 000

30994.Lajos József (1936-) DN "MTA - Martonvásár - Mezőgazdasági Kutatóintézetének Gazdasága"
egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalon névre szóló gravírozással (72x130,5mm) T:AU patina ....2 600

30995.Lapis András (1942-) 1978. "Szegedi Ipari Vásár 1978 / Vásár díj" kétoldalas, öntött bronz plakett
(~105-106mm) T:AU,XF ........................................................................................................................6 000

30996.Lapis András (1942-) 1983. "100 éve épült újjá a szegedi Tanácsháza / A régi városháza" bronz
emlékérem (42,5mm) + DN "Hotel Hungária Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC, AU (PP)
patina, ujjlenyomat ................................................................................................................................2 600

30997.Lapis András (1942- ) 1985. "150 éve született Hermann Ottó - MÉE Szeged / Szeged képviselője -
A magyar tudományosság lelkiismerete" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina Adamo SG13 ....2 000
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30998.Lapis András (1942-) 1987. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / Szote - Nobel-díjának 50.
évfordulójára - MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ......................................................2 000

30999.Lapis András (1942-) 1988. "I. István király 975?-1038 - Szegedi Éremgyűjtők" kétoldalas, csegely
alakú bronz emlékplakett (34x34mm) T:AU kis patina Adamo SG21 ...................................................3 000

31000.Lapis András (1942-) 1993. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem" egyoldalas Cu
emlékérem (42,5mm) T:1- fo. ................................................................................................................1 000

31001.Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-
patina, ph ..............................................................................................................................................1 000

31002.Lapis András (1942-) DN "Hotel Hungária Szeged" bronz emlékérem (42,5mm) T:XF patina .............1 000
31003.Lapis András (1942-) DN "Kecskemét / Puszta Tourist - Bács-Kiskun megye" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................1 000
31004.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank / Raoul Wallenberg Egyesület" Ag

emlékérem (36g/0.925/42.5mm) T:1- (PP) patina, ph. ..........................................................................7 500
31005.Lebó Ferenc (1960-) 1993. "Debrecen - A szabad királyi városi cím adományozásának 300.

évfordulója / Lipót tallér" jelzett Ag emlékérem kapszulában (31,11g/0.925/42,5mm) T:PP ...............13 000
31006.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem kapszulában,

tájékoztatóval, dísztokban (31,04g/0.999/42,5mm) T:PP kis patina, ujjlenyomatos .............................9 000
31007.Lebó Ferenc (1960-) 1997. "MKB - Magyar Külkereskedelmi Bank Rt." jelzett Ag emlékérem

dísztokban (31,30g/0.999/42,5mm) T:PP patina ...................................................................................9 000
31008.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem kapszulában,

dísztokban (31,04g/0.999/42,5mm) T:PP .............................................................................................9 000
31009.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB 1950-2000 / A legnagyobb magyar - Széchenyi

István" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában, dísztokban (31,34g/0.999/42,5mm) T:PP ........9 000
31010.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "MKB - Boldog Millenniumot / Búcsú a '900-as évektől" jelzett Ag

emlékérem dísztokban (31,37g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat, kis fo. ............................................9 000
31011.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB 1950-2000 / A legnagyobb magyar - Széchenyi

István" kétoldalas jelzett Ag emlékérem dísztokban (31,34g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat .........10 000
31012.Lebó Ferenc (1960-) 2002. "MKB - Első Magyar Bank" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban

(31,21g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...........................................................................................12 000
31013.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "Budapest a Duna gyöngye - Budapest, Pearl of the Danube / Az MKB

köszönti a 125 éves fővárost" jelzett Ag emlékérem kapszulában, dísztokban
(31,25g/0.999/42,5mm) T:PP ................................................................................................................9 000

31014.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "MKB - Liszt Ferenc Kamarazenekar" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem
dísztokban (31,52g/0.999/42mm) T:PP ................................................................................................9 000

31015.Lesenyei Márta (1930-) 1989. "MÉE Szombathelyi Csoport - Caesar Commodus" kétoldalas bronz
emlékérem (29mm) T:1 / Hungary 1989. "Association of Hungarian Medal Collectors, Szombathely
Contingent - Caesar Commodus" two-sided bronze commemorative medallion, designed by Márta
Lesenyei (29mm) C:UNC Adamo SH10 ................................................................................................2 000

31016.Lessenyei Márta (1930-) 1992. "L AELIVS CAESAR / PANNONIA SAVARIA MCMXCII" jelzett Ag
emlékérem (19,70g/0.835/30mm) T:UNC kis patina .............................................................................4 000

31017.Lesenyei Márta (1930-) 1992. "MÉE Szombathelyi Csoport - Constantinus" kétoldalas bronz
emlékérem (29mm) T:1 / Hungary 1992. "Association of Hungarian Medal Collectors, Szombathely
Contingent - Constantinus" two-sided bronze commemorative medallion, designed by Márta
Lesenyei (29mm) C:UNC Adamo SH12 ................................................................................................2 000

31018.Léderer Tamás (1938- ) 1988. "200 éve született Kisfaludy Károly / Radnóti Társaság Győr" bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................2 000

31019.Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas
bronz plakett, eredeti tokban (97mm) T:AU ..........................................................................................2 600

31020.Ligeti Erika (1934-2004) 1983. "23. Miskolci Filmfesztivál 1983" Br emlékérem (90mm) T:1- .............2 200
31021.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" Br emlékérem (50mm) T:1 .............5 000
31022.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "34. Eucharisztikus Világkongresszus Budapest 1938 - 1948 /

Szent Jobb" ezüstözött bronz emlékzseton füllel (20mm) T:XF patina, ezüstözésen kis kopás ...........2 000
31023.Major Aladár (1878-1970) 1957. "Nagykőrösi Állami Arany János Gimnázium 40 éves - Arany

János születésének 140., halálának 75. évfordulóján" bronz emlékérem fa talapzaton (érem: 35mm,
talapzat: 120x85x37mm) T:AU,XF ........................................................................................................2 000

31024.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1- patina .............................................................................................................................1 200

31025.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1979. "Posta / XVII. Országos Ifjúsági Bélyeg Kiállítás -
Békéscsaba 1979" kétoldalas bronz emlékérem (95mm) T:1- ..............................................................2 600

31026.Nagy István János (1938-) DN "Az olvasó munkásért" kétoldalas bronz emlékérem dísztokban
(96mm) T:AU kis patina ........................................................................................................................4 200

31027.Németh Mihály (1926- ) 1979. "Pro Humanitate MCMLXXIX" egyoldalas, öntött bronz plakett,
dísztokban (115mm) T:AU ....................................................................................................................6 500
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31028.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk Szent István halálának 950. évfordulóján a Szent Jobb
országjárásának emlékére" patinázott vörösréz emlékérem eredeti dísztokban (70mm) T:AU ............2 600

31029.Pataky Béla (1932-) 1985. "Budapest - Vigadó / EAEG 47th Meeting and Technical Exhibition"
bronz emlékérem (70mm) T:1- folt, kis ph ............................................................................................1 000

31030.Pátzay Pál (1896-1979) ~1940. "Mathias Rex Hungariae (Mátyás király)" egyoldalas bronzozott Al
emlékplakett (77x60mm) márványtalapzathoz erősítve, melynek alján sérült szövet (123x92mm)
T:XF patina ..........................................................................................................................................11 000

31031.Rajki László (1939- ) 1985. "1985 GENF" kétoldalas bronz emlékérem (67mm) T:AU patina .............2 600
31032.Rajki László (1939-) 1994. "Magyar Gyula Alapítvány / Nemesítői Nagydíj Budapest" bronz

díjplakett eredeti tokban (79x119mm) T:AU ..........................................................................................4 200
31033.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a

Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- ....................................1 600
31034.Rajki László (1939- ) 2001. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"

kétoldalas bronz emlékérem (51mm) T:2 patina ......................................................................................100
31035.Rácz Edit (1936-) 1979. "Ki Minek Mestere / Öntő Szakmai Politikai Vetélkedő" öntött bronz plakett

eredeti tokban (74mm) T:AU .................................................................................................................2 000
31036.Renner Kálmán (1927-1994) 1983. "175 éves az Alma Mater - Sopron 1983." kétoldalas bronz

emlékérem eredeti díszdobozában (69mm) T:AU Hungary 1983. "The 175th Anniversary of the
Alma Mater - Sopron 1983." bronze commemorative medallion in original case. Sign: Kálmán
Renner (69mm) C:AU ...........................................................................................................................2 800

31037.Renner Kálmán (1927-1994) "BM. Tűzoltóság Országos Parancsnokától" egyoldalas, öntött bronz
plakett (120x85mm) T:1-,2 ....................................................................................................................5 000

31038.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Graboplast emlékérem / Kiváló munkáért" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................................................................................1 000

31039.Rétfalvi Sándor (1941-2021) "Dr. Marek József Mezőgazdasági Szakközépiskola / Mohács
1930-1980" kétoldalas bronz emlékérem (78mm) T:2 patina, kis ph CS 405. ......................................2 000

31040.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Bem József" egyoldalas bronz plakett (89x64mm) fa
keretben, akasztóval (nincs a keretbe rögzítve) T:XF ...........................................................................7 000

31041.Somogyi Árpád (1926-2008) 1986. "XXII. C.S.I.C.A.A. Hortobágy" egyoldalas bronz emlékérem fa
talapzatra applikálva (érem:74mm, keret:152x101mm) T:2 patina .......................................................1 200

31042.Somorjai László (1949-) 1977. "Sopron" bronz emlékérem Sopron szabad királyi várossá tételének
700. évfordulójára, eredeti sérült, plombált ÁPV plasztiktokban (32mm) T:UNC ..................................1 200

31043.Somorjai László (1949-) 1977. "Sopron" bronz emlékérem Sopron szabad királyi várossá tételének
700. évfordulójára (32mm) T:UNC,AU ..................................................................................................1 000

31045.Dr. Sós András (1943-) 1978. "Johan Béla" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (104mm) T:XF
Hungary 1978. "Béla Johan" one-sided, cast bronze commemorative medallion. Sign.: András Sós,
Dr. (104mm) C:AU  CS 256. .................................................................................................................6 500

31046.Stanzel Antal (1938-1998) 1987. "Dr. Kresz Géza 1887 / 100 éves a Mentésügy 1887-1987"
kétoldalas bronz emlékérem, (60mm) T:AU ..........................................................................................3 000

31047.Stanzel Antal (1938-1998) 1988. "MAOTE - ASEM Jubileumi Kongresszus - Szeged - 1978-1988"
egyoldalas, öntött bronz plakett (117mm) T:1- ......................................................................................2 000

31048.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza
bölcse" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU kis ph Adamo ZE3 .....................................................2 000

31049.Szabó Géza (1939-) 2008. "Mátyás megkoronázásának 550. évfordulójára" Ag sorszámozott
"152" emlékérem tanúsítvánnyal, dísztokban (20,78g/0.999/35mm) T:PP .........................................11 000

31050.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Miskolci Tévé Fesztivál" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett
dísztokban (90mm) T:AU ......................................................................................................................4 000

31051.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Zrínyi Miklós" egyoldalas Cu emlékérem műanyag dísztokban
(39mm) T:UNC .........................................................................................................................................800

31052.Szolláth György (1927-2009) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése -
Szombathely / Marcus Aurelius" bronz emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János
Pál Debrecenben / 1038. Augusztus 16. - 1991. Augusztus 16-20." bronz emlékérem kapszulában
(42,5mm) T:UNC ...................................................................................................................................2 600

31053.Tóth Sándor (1933-2019) 1982. "Bocskai István / MÉE Hajdú-Bihar Megye" bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC,AU apró ph. Adamo DE3 ..........................................................................................3 000

31054.Tóth Sándor (1933-2019) 1983. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Rákóczi György" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU apró ph. ............................................................................................3 000

31055.Tóth Sándor (1933-2019) 1984. "Báthori Gábor / A kállói hajdúk Böszörménybe telepítője" bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU apró ph. Adamo HB4 ................................................................................4 000

31056.Tóth Sándor (1933-2019) 1984. "OTP Szabolcs-Szatmár Megyei Igazgatósága" bronz emlékérem
tokban (72mm) T:AU .............................................................................................................................4 000

31057.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU apró ph.  Adamo DE6 .....................................................................3 000

31058.Tóth Sándor (1933-2019) 1986. " Szent László / Szabolcsi Földvár" bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC,AU .............................................................................................................................................1 800
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31059.Tóth Sándor (1933-2019) 1987. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Somlyói Báthory István"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU apró ph. ..................................................................................3 000

31060.Tóth Sándor (1933-2019) "MISKOLCZ SIGILLUM CIVITATIS" kétoldalas bronz emlékérem,
hátoldalon a lillafüredi kastélyszálló (42,5mm) T:AU ............................................................................1 400

31061.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist /
Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:UNC ...........................................................................800

31062.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Óvoda / Szabolcs-Szatmár Megye Tanácsa a Társadalmi Munkáért"
kétoldalas bronz emlékérem (79mm) T:AU kis patina ..........................................................................5 000

31063.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist /
Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) (2db) T:UNC,AU ........................................................1 600

31064.Törzsök Károly (1906-1964) 1948. "Johny Stokes" egyoldalas bronz, szív alakú medál füllel,
hátoldalon "BUDAPEST 1948" véséssel (48x45mm) T:AU ..................................................................2 000

31065.Tőrös Gábor (1934-2021) 1987 "Miske László" bronz emlékplakett (155mm) T:1- pereme felül
lyukasztva ...........................................................................................................................................10 000

31066.Turáni Kovács Imre (1910-1975) 1948. "A legnehezebb időben végzett jó munkáért 1945-1948"
bronz plakett (83x53mm) + ~1950. "Vasutasok-Hajósok Szabad Szakszervezete" eredetileg
zománcozott tombak jelvény (20x19mm) egy közös fa talapzatra rögzítve (talapzat:122x69mm)
T:XF patina ............................................................................................................................................8 000

31067.Varga Géza (1951-) 1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulója 896-1996" egyoldalas bronz
emlékérem (80mm) T:1- kis karc ..........................................................................................................2 000

31068.Varga Miklós (1928-) 1982. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1978-82 / 1770" kétoldalas, öntött
bronz plakett (97mm) T:AU ...................................................................................................................3 600

31069.Várady Lajos (1911-1998) 1996. "Fényes Elek emlékérem 1985 / Központi Statisztikai Hivatal"
kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon névre szóló gravírozással, eredeti KSH dísztokban (65mm)
T:AU ......................................................................................................................................................5 000

31070.Várhelyi György (1942-) DN "Muki bácsi" egyoldalas bronz emlékérem Vermes Miklós portéjával
bársonyborítású tokban (105mm) T:1- ..................................................................................................3 600

31071.Várhelyi György (1942-) DN "Vermes Miklós" egyoldalas bronz emlékérem sérült bársonyborítású
tokban (110mm) T:1- .............................................................................................................................3 600

31072.Várhelyi György (1942-) DN "Kiváló Társadalmi Munkáért / Budapesti Testnevelési És Sporthivatal"
bronz emlékérem (88mm) T:AU ............................................................................................................1 400

31073.Váró Márton (1943-) 1970. "Dr. Jeney Endre" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (86mm) T:1- ........1 800
31074.Váró Márton (1943-) ~1970. "Prof. Dr. Szodoray Lajos 25 éves egyetemi tanári jubileumára"

egyoldalas bronz emlékérem (90mm) T:2 patina ..................................................................................2 000
31075.Vígh Tamás (1926-2010) 2001. "Siófoki Férfi Dalkör 1876-2001" egyoldalas, öntött bronz plakett

(~105mm) T:AU,XF .............................................................................................................................10 000
31076.1898. "Istenért Királyért Hazáért / 1848-1898 Szabadság - Testvériség - Egyenlőség -

Szabadságharczunk Dicső Emlékére" bronz emlékérem füllel (29mm) T:AU ......................................4 000
31077.1899. "Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." bronz emlékmedál füllel, mellszalag nélkül

(29mm) T:AU,XF ph. .............................................................................................................................5 000
31078.Osztrák-Magyar Monarchia 1899. "Prima Esposizione Industriale Fiumana (Az első ipari kiállítás

Fiume-ban)" bronz emlékérem (54mm) T:AU,XF patina, karc Austro-Hungarian Monarchy 1899.
"Prima Esposizione Industriale Fiumana" bronze commemorative medallion (54mm) C:AU,XF
patina, scratch .....................................................................................................................................12 000

31079.1927. "Debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete 1867-1927" bronz emlékérem (40mm) +
Lapis András (1942-) 1988. "10 éves a dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola / Egy
szegény árva magyar pénz és taps nélkül - Széchenyi" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .................2 600

31080.1941. "Széki Gróf Teleki Pál 1879-1941 / Nőttön nő tiszta fénye amint időben, térben távozik
1941.IV.3." kétoldalas öntött bronz emlékérem (78mm) T:1-,2 karc, kis repedés, ph ...........................1 600

31081.1960. "Sztálinváros 1950-1960" aranyozott, egyoldalú Al emlékérem (40mm) T:UNC ........................1 200
31082.1962. "Ki mit tud döntő 1962 Május 1 Ruhagyár" kétoldalas bronzozott fém emlékérem "IH"

szignóval (40mm) T:2 ............................................................................................................................2 000
31083.1964. "Kisipari Szövetkezetek V. Országos Szavalóverseny - Szolnok 1964" egyoldalas fém

emlékplakett dobozában (75x88mm) T:2 .................................................................................................100
31084.1966. "Hazádnak rendületlenül légy híve ó magyar - Numismatica Hungarica / Budapest 1956"

peremen jelzett Ag emlékérem dísztokban (24,26g/0.999/38mm) T:UNC,AU patina ...........................7 500
31085.1967. "Öntödei Vállalat" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva "PV. NAGYGYAKORLAT

1967", eredeti tokban (55mm) T:UNC ......................................................................................................500
31086.1968. "Fővárosi Vízművek 1868-1968" bronz emlékplakett (58x50mm) T:1 ...........................................600
31087.1968. "Fiatalok Közgazdasági Vetélkedője" fém emlékplakett (78mm) T:XF ..........................................600
31088.1969. "Emissziós Színképelemző Vándorgyűlés - Aggtelek 1969" egyoldalas, öntött bronz plakett

(79x79mm) T:XF ...................................................................................................................................1 600
31089.~1970. egyoldalas fém szocreál emlékérem eredeti tokban (79mm) T:AU ..........................................1 400



38

Nézzen körül webshopunkban is!

31090.~1970-1980. "Eredményes propaganda munkádért" festett alumínium egyoldalas emlékérem
(110mm) T:2 ..........................................................................................................................................1 200

31091.~1970. "Justh Zsigmond emlékérem - Kiemelkedő művészi teljesítményért" kétoldalas, öntött bronz
emlékplakett (~97-99mm) T:AU ............................................................................................................4 800

31092.1970. "20 éves a MÉH" egyoldalas bronz emlékérem (70mm) T:XF ....................................................1 000
31093.1970. "Békés Megyei Állami Építőipari Vállalat - Békéscsaba" egyoldalas, öntött bronz plakett

(61mm) T:XF .........................................................................................................................................2 000
31094.~1970. "Kiváló társadalmi munkáért / Hazafias Népfront Országos Tanácsa" kétoldalas, öntött

bronz plakett. Szign.:B.I. (96mm) T:AU .................................................................................................2 000
31095.~1970-1980. "Magnezitipari Művek" egyoldalas, öntött bronz plakett (70x132mm) T:AU ....................4 000
31096.~1970-1980. "Felszabadulásunk 30. évfordulójára" egyoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban

T:AU ......................................................................................................................................................2 000
31097.1970. "Felszabadulásunk 25. évfordulója" egyoldalas bronz emlékérem (104mm) T:1- .........................800
31098.~1970-1980. "Párttagsága 60. jubileuma alkalmából" egyoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- .......1 000
31099.~1970. "Fiatal szakemberünknek munkába állása alkalmából - LKM (Lenin Kohászati Művek)"

egyoldalas bronz emlékérem, hátlapján műbőr anyaggal (114mm) T:XF .............................................2 000
31100.~1970-1980. "Társadalmi munkáért" egyoldalas részben zománcozott bronz emlékérem dobozában

(80mm) T:1-,2 hiányos zománc ............................................................................................................1 000
31101.1970. "Eredményes propagandamunkáért!" egyoldalas bronz plakett adományozói igazolással,

tokban :T:1 ............................................................................................................................................1 000
31102.~1970-1980. "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa) Központi Iskola" kétoldalas, bronz

emlékérem (43mm) T:AU ......................................................................................................................1 600
31103.~1970-1980. "Magyar Viscosagyár" egyoldalas, fém emlékérem műszálas anyagból kirakott

nemzetiszín lobogóval, eredeti dísztokban (70mm) T:AU .....................................................................2 000
31104.~1970. "Kiváló társadalmi munkáért / Hazafias Népfront Országos Tanácsa" kétoldalas, öntött

bronz plakett. Szign.:B.I. (96mm) T:AU .................................................................................................2 000
31105.~1970. "Pető András 1893-1967" bronz emlékérem (62mm) T:2 ............................................................500
31106.~1970-1980. Egyoldalas festett gipsz(?) Lenin plakett fa dobozba applikálva (190x155x85mm).

Használt, megkímélt állapotban kis kopásokkal. ...................................................................................1 600
31107.~1970. "Autóvillamossági Felszerelések Gyára - AVF - 25" egyoldalas, részben festett, öntött bronz

emlékplakett eredeti tokban (91x80mm) T:AU .........................................................................................500
31108.~1970-1980. "Dr. Arató Emil 1885-1979 / Jó munkáért emlékplakett - Országos AE. (Alkohol

Ellenes) Klubbizottság" festett bronz emlékérem (66mm) T:AU ...........................................................1 000
31109.1970. "Dr. Fodor József emlékérem / Magyar Higiénikusok Társasága" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem, gravírozva "Magyar Higiénikusok Társasága 2004." (91mm) T:2 .....................................2 600
31110.1970. Felszabadulási jubileumi emlékplakett, öntött bronz, adományozói lappal, eredeti tokban

(88x89mm) T:XF ...................................................................................................................................1 000
31111.1970. "Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójára 1945-1970" fém plakett eredeti, "Vas- Fém és

Villamosenergiaipari Dolgozók Szakszervezete Kohász Bizottsága" tokban (49x67mm) T:1- ................100
31112.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém ezüstérem plakett (70x50mm)

T:1-,2 ........................................................................................................................................................800
31113.1971. "Juhász Balázs Gyűjtő Klub Orosháza 1971 / Juhász Balázs 1874-1930" bronz emlékérem

(88mm) T:XF patina ..............................................................................................................................3 000
31114.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém aranyérem plakett (70x50mm)

T:1-,2 ........................................................................................................................................................800
31115.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém arany, ezüst és bronz plakett

(70x50mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................2 000
31116.1973. "Dunaújvárosi Ifjúsági Napok" bronz emlékplakett (95mm) T:XF,VF .............................................600
31117.1973. "Az olvasó népért 1912-1973 / A hazafias népfront" kétoldalas bronz emlékplakett eredeti

műbőr dísztokban. Szign.:JR (100mm) T:UNC .....................................................................................4 800
31118.1974. "Az MN 3705 10 éves évfordulója alkalmából 1964-1974" egyoldalas bronz emlékérem

eredeti tokban (85mm) T:AU .................................................................................................................3 400
31119.1974. "Vasipari Kutató Intézet - Budapest - 25 éves évforduló" fém emlékérem (45mm) T:2 .................800
31120.1975. "Felszabadulás 1945-1975" egyoldalas bronz emlékérem (96mm) T:AU ...................................1 600
31121.1975. "Eredményes Propaganda Munkáért" Lenin születésének évfordulója alkalmából kiadott

egyoldalas bronz emlékérem, adományozólappal, eredeti tokban (70mm) T:UNC ..............................1 000
31122.1975. "MMG (Mechanikai Mérőműszerek Gyára) Automatika Művek 75 éves" egyoldalas, öntött

bronz plakett, eredeti tokban (102x121mm) T:2 patina .........................................................................1 000
31123.1976. "Tanítóképző Főiskola Esztergom" bronz plakett, dísztokban (101x86mm) T:AU ......................6 000
31124.1976. "100 éves a Magyar Optikai Művek" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (60mm) T:1- kis

ph. ............................................................................................................................................................800
31125.1977. "Eredményes Szakszervezeti Munkáért 1877-1903" egyoldalas, zománcbetétes bronz plakett

eredeti tokban (79x91mm) T:AU ...........................................................................................................1 000
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31126.1977. "Csepel Művek Vas- és Acélöntödéje - 77. Nov. 7." kétoldalas, öntött bronz plakett (89mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................3 600

31127.1977. "25 éves a Lehel hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:XF patina, ph .........................................................................................................................................500

31128.1977. "Törzsgárda Tag 15 év - Budaprint Budapest" zománcozott fém emlékplakett bronz rátéttel,
hátoldalon névre szóló gravírozott eredeti dísztokban (105x89mm) T:1- ................................................100

31129.1978. "Naptár" bronz emlékérem (24mm) T:AU patina .........................................................................2 000
31130.1979. "Hámán Kató Általános Iskola Hatvan - 1959-1979" öntött bronz emlékérem, hátoldalán

gravírozással, eredeti tokban + "Közoktatási Törzsgárda - Heves megye" műgyantás fém jelvény
(2db) T:AU .............................................................................................................................................2 000

31131.1979. "A szegedi árvíz 100 éves évfordulójára" egyoldalas Br emlékérem (41mm) T:2- ph ...................800
31132.1979. "Kistarcsai Kórház építéséért - Pest megye 1979" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett

(119mm) T:AU .......................................................................................................................................4 800
31133.1980. "A Tanácsok Megalakulásának 30. évfordulójára 1950-1980" bronz emlékplakett (97mm) T:AU .800
31134.1980. "Pedagógusok Szakszervezete Központi Elnöksége - Érdemes munkájáért" öntött bronz

emlékérem, dísztokban (83mm) T:AU ..................................................................................................2 000
31135.~1980. "Dr. Pongrácz Kálmán" egyoldalas bronz plakett (103mm) T:AU .............................................5 000
31136.~1980. "Bánki Donát Gépipari Műszaki Főiskola" fém emlékplakett eredeti tokban (56x70mm) T:2 ......500
31137.1980. "Nemzetközi Fotóművészeti Kiállítás Budapest 1980 - International Exhibiton of

Photography" kétoldalas, öntött bronz plakett (98mm) T:1- ..................................................................1 000
31138.~1980. "Csongrád Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága, Szeged - 10 éves tanácsi munkáért"

kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1,1- ............................................................................................800
31139.1981. "Emlékérem a Lengyel Kultúra 30 éves évfordulója alkalmából" kétoldalas Br emlékplakett

(83mm) T:2 kis anyaghiány ...................................................................................................................1 000
31140.1981. "Ezerháromszáz éves a bolgár állam - Bolgár Kulturális Központ Budapest 1981." bronz

emlékplakett eredeti tokban (75mm) T:UNC .........................................................................................4 000
31141.1982. "MÉTE - társadalmi munkáért" a Magyar Élelmezésipari Tudományos Egyesület egyoldalas,

bronz öntött plakettje, hátoldalon névre szóló gravírozással, adományozói okirattal, hiányos
zsanérú dísztokban (81x112mm) T:AU .................................................................................................4 000

31142.1982. "Magyar Kereskedelmi Kamara" francia nyelvű bronz emlékérem miniatűr kitűzővel, eredeti
tokban, Boór Károly részére (70mm) T:UNC ........................................................................................1 000

31143.1982. "Hungarokorr - Budatranspack / Hungexpo Budapest" kétoldalas ezüstpatinázott emlékérem
eredeti dobozban (60mm) + 1985. "Hungarokorr - Tiszteletdíj" kétoldalas bronz emlékérem eredeti
dobozban (45mm) T:1 ...........................................................................................................................2 000

31144.1983. "Pécs Pab. Nephrologiai Ülése 1983. " egyoldalas bronz emlékplakett (82mm) T:2 repedés,
kis ph .....................................................................................................................................................2 000

31145.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas
ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................1 400

31146.1983. "Szent István Bazilika Budapest - Felújítás kezdete 1983 / Bazilikánk a Szent Jobb őrző
szentélye - Dextera Sancti Stephani Regis" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (78mm) T:1- patina ....500

31147.1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina ....................2 000
31148.1984. "Nemzetközi olvasótábor - Sopron 1984. VII. 15-28" fém emlékplakett (90mm) T:AU egy helyen

akasztásra alkalmas átfúrással ................................................................................................................600
31149.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" bronz emlékérem műanyag

tokban (42mm) T:UNC ..........................................................................................................................1 200
31150.1984. "Magyar Osztrák Urológus Társaság ülése Győr 1984" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(63mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31151.1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................................................................................500
31152.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" egyoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban.

Szign.:KO (98mm) T:UNC .....................................................................................................................3 000
31153.1985. "Gránit Gyógyfürdő - Zalakaros / Dél Zalai Víz- Csatornamű és Fürdő Vállalat, 1916. -

Nagykanizsa" bronz emlékérem kissé sérült, plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:UNC .........................1 000
31154.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 000
31155.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" egyoldalas, öntött bronz emlékérem tokban. Szign.:

SZP? (98mm) T:1 .....................................................................................................................................500
31156.1985. "Eurofilex Nemzetközi Tematikus Bélyeg Kiállítás / Fédération Nationale des Philatélistes

Hongrois" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................1 400
31157.1985. "M.M.T.T. (Magyar Mesterséges Táplálási Társaság) 3. Vándorgyűlése 1985" egyoldalas,

öntött bronz plakett (100mm) T:1- .........................................................................................................1 000
31158.1985. "Eurofilex Nemzetközi Tematikus Bélyeg Kiállítás / Fédération Nationale des Philatélistes

Hongrois" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ............................................................................800
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31159.1986. "Budapest Bank Részvénytársaság" jelzett Ag emlékérem (15,55g/0.999/30mm) T:1
(eredetileg PP) patina .........................................................................................................................10 000

31160.1987. "60 éves a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő 1927-1987" kétoldalas bronz emlékérem
kapszulában (42,5mm) T:1- patina .......................................................................................................1 000

31161.1987. "40 éves a Haditechnikai Intézet" kétoldalas, öntött bronz plakett (80mm) T:AU .......................2 000
31162.1988. "Túrkeve - 40 éves a Vörös Csillag Termelőszövetkezet / Szakadozva felette gyengék

vagyunk egyszívűek, egyakaratúak - Széchenyi " kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC ......1 600
31163.1989. "90 éves a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete / Jubileumi Emlékérem" kétoldalas,

öntött bronz (68mm) T:AU .....................................................................................................................3 000
31164.1990. "100 éves a Selypi Cukorgyár / Selypi Cukorgyár Emlékérme - Fennállása 100. évfordulója

alkalmából" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .....................................................................................1 000
31165.1990. "Magyar Műlencse Implantációs Társaság / I. Kongresszus 1990. szeptember 15-16.

Balatonnagyberek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................................1 000
31166.1991. "Gyermekgyógyász Kongresszus Miskolc Lillafüred 1991" egyoldalas, öntött bronz plakett,

eredeti karton dísztokban (71x70mm) T:AU .........................................................................................6 000
31167.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal

díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................4 000
31168.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal

díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................4 000
31169.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal

díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................4 000
31170.1992. "A Magyar Radiológiai Társaság XVI. Kongresszusa" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:MM

(42mm) T:1- patina, ph .............................................................................................................................800
31171.1992. "A Magyar Orvostudományi Társaságok és Egyesületek Szövetsége díja - Alapítva

Budapest 1985" kétoldalas bronz plakett, névre szóló gravírozással, dísztokban (131mm) T:AU .....12 000
31172.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők

összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP
ujjlenyomat ............................................................................................................................................2 000

31173.1993. "15. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."
egyoldalas aranyozott fém emlékérem sérült műanyag tokban (42mm) T:AU .....................................1 400

31174.1993. "Fényes Imre Díj" egyoldalas bronz emlékérem sérült bársonyborítású dísztokban (86mm). A
Vermes Miklós Alapítvány által 1993-ban életre hívott díjat a fizika tudományterületének kiválóságai
részére ítéli oda a kuratórium, első díjazottként Ferenczi György fizikus posztumusz kapta meg.
T:1- ........................................................................................................................................................3 600

31175.1994. "Patrona Hungariae 1994" kétoldalas jelzett Ag emlékérem (15,74g/0.925/38mm) T:AU (PP)
patina ....................................................................................................................................................8 000

31176.1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulója 1996" jelzett Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, dísztokban
(93,31g/0.925/50mm) T:UNC (eredetileg PP) patina ..........................................................................26 000

31177.1999. "Szent László" kétoldalas, bisquit porcelán jubileumi emlékérem (40mm) T:1- ..........................1 000
31178.~2000. "250 ezer km balesetmentes közlekedésért - Volán Érem" kétoldalas, bronz emlékérem

(42,5mm) T:XF ......................................................................................................................................1 000
31179.2000. "Budapesti Ügyvédi Kamara 1875-2000" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP fo. ..........2 000
31180.2000. "Tierney Clark - Award / Award Winner" a 2000-ben alapított Tierney Clark-díj műanyagból

készült pozitív öntőmintája (99mm) T:1- .............................................................................................10 000
31181.2000. "Magyar Nagyfejedelemség - Államalapítás évfordulójára / Magyar államiság kezdete - Szeri

Gyűlés" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU,XF ......................................................................................3 600
31182.2000. "Óbuda a Millennium Évében" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU .....................................2 000
31183.2000. Angyalföld város kulcsa, a díszpolgári cím mellé járó kulcs formájú elismerés, hozzá fonott

nemzetiszín szalaggal a kerület címerét ábrázoló plakett. Eredeti díszdobozában, az átadóra szóló
meghívóval (kulcs: 232x84mm; címer: 60x39mm) T:1- ........................................................................6 000

31184.2001. "MKB - Híd az értékekhez / Az első magyar hídpénz 1849" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
dísztokban (31,24g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat, kis fo. .............................................................12 000

31185.2001. "Németh László Gimnázium és Általános Iskola, Hódmezővásárhely" egyoldalas terrakotta
emlékplakett. Szign.: BKE (105mm) T:XF kis anyaghiány ....................................................................3 000

31186.2001. "MKB - Híd az értékekhez / Az első magyar hídpénz 1849" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
tokban (31,07g/0.999/42,5mm) T:AU,XF (eredetileg PP) patina ..........................................................9 000

31187.2001. "MKB - Híd az értékekhez / Az első magyar hídpénz 1849" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
dísztokban, tájékoztatóval (31,24g/0.999/42,5mm) T:PP .....................................................................9 000

31188.2003. "Katona József Műszaki, Közgazdasági Szakköépiskola és Gimnázium / 1952/53 50
2002/03" ezüstpatinázott fém emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................1 000

31189.2003. "Száz esztendő a mozgáskorlátozott gyermekek szolgálatában" egyoldalas bronz emlékérem
(80mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000

31190.2003. "Vízügy - A vízgazdálkodás állami irányításának 50. évfordulójára" bronz emlékérem, karton
díszlapon (29mm) T:PP ...........................................................................................................................500
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31191.2009. "HUNFILA 2009 Visegrád - 82. Bélyegnap - Nemzetközi Bélyegkiállítás / Visegrád ezer éve
Európa közepén" ezüstözött fém emlékérem, peremén "033" sorszámmal (42,5mm) T:PP ................2 600

31192.2013. "Báthory Zoltán Emlékérem / Magyar Nevelés- és Oktatáskutatók Egyesülete - Hera"
nagyméretű bronz emlékérem, hátoldalán névre szóló gravírozással. Szign.:JR (110mm) T:UNC .....4 000

31193.DN "Hatvan Város" kétoldalas, öntött bronz plakett, előlapon a városi címerrel (105x85mm) T:AU ....2 600
31194.2013. "Kemény Pál-díj / 1913-2013" Kemény Pál gyermekorvos születésének 100. évfordulójára

készült kétoldalas, öntött bronz plakett, nem eredeti dísztokban (91mm) T:AU .................................10 000
31195.DN "Bessenyei György Tanárképző Főiskola Nyíregyháza" kétoldalas bronz plakett. Szign.: Berecz

(114mm) T:AU .......................................................................................................................................5 000
31196.DN "John F. Kennedy 1917-1963" aranyozott, jelzett Ag tömb (17,13g/0.999/39x26mm) T:AU ND

"John F Kennedy 1917-1963" gilt, hallmarked Ag bar (17,13g/0.999/39x26mm) T:AU ........................4 600
31197.DN "Országos Vadászati Védegylet - 1881" egyoldalas, vert fém emlékzseton (23mm) (5db) T:UNC

patina ....................................................................................................................................................2 000
31198.DN "Sallai István" egyoldalas bronz emlékérem. Szign.:LL/UL (?) (76mm) T:XF apró ü. .....................2 800
31199.DN "Szeged" a Szegedi Dómot ábrázoló kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:2 patina,

szennyeződés, ph ....................................................................................................................................800
31200.DN "Országos Vadászati Védegylet - 1881" egyoldalas, vert fém emlékzseton (23mm) (5db) T:UNC

patina ....................................................................................................................................................2 000
31201.DN "Alkotó Ifjúság Pályázat és FMKT-FAT" bronz emlékérem (70mm) T:1 ............................................600
31202.DN "Országos Közlekedésbiztonsági Tanács" porcelán egyoldalas emlékérem (98mm) T:1 ..............1 000
31203.DN "Bartók Béla emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (60mm) tokjában, német nyelvű

leírással T:1- .........................................................................................................................................3 000
31204.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel

(31mm) T:XF .........................................................................................................................................3 000
31205.DN "Szilikátipari Tudományos Egyesület - A szilikátiparért" kétoldalas ezüstözött fém emlékérem

(62mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
31206.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem másolata, hátlapon "COPIE"

beütéssel (72mm) T:AU ........................................................................................................................1 000
31207.DN "Szeged" egyoldalas bronz emlékérem dísztokban (60mm) + DN "KISZ 10" zománcozott jelvény

T:1 ............................................................................................................................................................500
31208.DN "Badacsony Baráti Kör" öntött bronz emlékérem (83mm) T:XF,VF ................................................2 000
31209.Vegyes 6 darabos bronz emlékérem tétel, közte DN "Nyugdíjas Baráti Kör" kétoldalas bronz

emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
31210.DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" bronz emlékérem eredeti, plombált ÁPV

tokban (42,5mm) T:UNC .......................................................................................................................1 800
31211.DN "Nékám Lajos - 1868-1957 / Societas Dermatologica Hungarica 1928 - Labor innocens signum

excessus vita deterget" ezüstözött bronz emlékérem (80mm) T:AU patina ..........................................2 000
31212.DN "Sárkányölő Szent György" kétoldalas fém emlékérem, (30mm) T:XF ..........................................1 000
31213.DN "Németh Géza 1933-1995" egyoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign.: SZF (90mm) T:AU,XF ..1 000
31214.DN "Budapest Főváros Közgyűlése Oktatási Bizottsága - Pro Educationis" kétoldalas, aranyozott

fém emlékérem (42,5mm) T:PP ............................................................................................................2 600
31215.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel

(31mm) T:XF patina ..............................................................................................................................2 000
31216.4 darabos Magyar Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott bronz emlékérem, közte "Sopron","Az

ember tragédiája színpadi bemutatásának 100. évfordulója" plombált tokokban (32mm,43mm) T:1
repedt tok ..............................................................................................................................................1 400

31217.6 darabos Magyar Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott bronz emlékérem, közte
"Keszthely","Makó" (2xklf) plombált tokokban (32mm,43mm) T:1 egyik plomba hiányzik ....................1 400

31218.DN "FŐSPED / Fővárosi Szállítási Vállalat 15 éves törzsgárda tagságáért" ezüstözött bronz plakett
(57x57mm) T:AU ...................................................................................................................................1 400

31219.DN "KISZ Védnökség / Húsprogram KISZ Védnökségben végzett kiemelkedő munkájáért"
kétoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban (80mm) T:1- ..............................................................1 400

31220.DN "20 évi közös munkáért" bronz emlékérem (65mm) T:2 patina ......................................................1 000
31221.DN "Bocskai István Gimnázium Biharkeresztes" egyoldalas bronz emlékérem (85mm) T:2 patina .....1 000
31222.DN "Szeretettel 20. születésnapodra - Anya - Apa / Nyilas" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm)

T:PP patina ..............................................................................................................................................500
31223.DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság vezére, sötét éjben fényes csillagunk

1676-1735" fém lemezérem műanyag tokban (38,5mm) T:1 tok sérült ...................................................500
31224.DN "Horoszkóp érmesorozat - Vízöntő" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:AU (eredetileg PP) .....2 000
31225.DN "Gépkocsi Nyeremény-Takarékbetétkönyv - 5 és 10 ezer Forint" bronz és Al érem (2xklf,

35mm) T:XF,F .......................................................................................................................................2 000
31226.DN "Magyar Nemzeti Galéria" gipsz emlékérem (79mm) T:VF kopások ..............................................1 000
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31227.DN "Pécs" egyoldalas kerámia emlékérem (110x95mm) T:XF lepattanások .......................................1 000
31228.DN "Esztergomi Főszékesegyház" kerámia emlékérem (86mm) T:XF .................................................1 000
31229.DN várfalat ábrázoló fából kifaragott plakett (110x120x20mm) T:AU rep. ............................................1 400
31230.DN "Középkori katona" bronz emlékplakett (60x57mm) T:2 .................................................................1 600
31231.DN "Scientiarum Universitas Budapestinensis de Rolando Eötvös Nominata / 1635 ELTE"

kétoldalas bronz emlékérem tokjában (60mm) T:AU ............................................................................3 000
31232.DN "Székelyudvarhely - A székely főváros / Csaba királyfi" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)

T:AU patina ...........................................................................................................................................3 000
31233.DN "Budapest" kétoldalas bronz emlékérem (58mm) T:1- ......................................................................500
31234.JN: "Tiszapalkonya November 7 mgtsz - A közös munkával telt évek emlékére" bronz emlékérem

egyoldalas. 90 mm, T: 2 patina .............................................................................................................1 000
31235.DN "Erdei Ökumenikus Istentiszteleti hely - Mátrafüred" egyoldalas bronz plakett (90mm) T:XF ........3 000
31236.DN "Békéscsabai Evangélikus Gimnázium" egyoldalas bronz plakett (100mm) T:AU .........................4 000
31237.DN "Zalaegerszegért" bronz emlékplakett, dísztokban (72mm) T:AU ..................................................3 000
31238.4db-os vegyes, bronz emlékérem tétel, közte "Kodály Zoltán, Makó, Hollókő, Hazánk

felszabadulásának 35. évfordulójára - Nógrádi Sándor" T:UNC,AU .....................................................2 000
31239.4 darabos Magyar Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott bronz emlékérem, közte

"Keszthely","Szeged Tourist / Csongrád" plombált tokokban (32mm,43mm) T:1 .................................1 400
31240.6xklf modern emlékveret, közte XXVII. Olimpiai Játékok Sydney, 50 éves a német márka, német

tartományok épületei, és klf fantázia eurók T:1 6xdiff modern commemorative medallions and coins,
in it XXVII Olympic Games Sydney, 50th Anniversary of the German Mark, famous buildings of
German Provinces, and diff fantasy euros C:UNC ................................................................................2 000

31241.DN "Szerencsejáték Rt. / Hungary Gaming Corporation" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem,
dísztokban (31,53g/0.925/43mm) T:AU kis patina ................................................................................8 500

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31242.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / gróf Széchenyi István" aranyozott Cu

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................2 000
31243.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP patina .........................................................................................800
31244.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Munkácsy Mihály 1844-1900" kétoldalas,

peremen jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0.999/30mm) T:PP patina ...................................2 800
31245.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert 1893-1986" kétoldalas,

peremen jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0.999/30mm) T:PP kis patina ..............................2 800
31246.Ifj. Szlávics László (1959-) 2015. "Nemzetünk forradalmai - Budai Nagy Antal-féle parasztfelkelés"

kétoldalas Ag emlékérem kapszulában (15g/0.999/34mm) T:PP .........................................................4 000
31247.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"

bronz emlékérem (36mm) T:AU ............................................................................................................1 200
31248.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai" peremen jelzett Ag emlékérem (5xklf) +

bronz emlékérem szettben, karton dísztokban, tanúsítványokkal (~15,08g/0,999/34mm/db) T:PP ...30 000
31249.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"

bronz emlékérem gyűjtői albumban (36mm) T:UNC .............................................................................1 000
31250.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Bajnok" Béla 1060-1063" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31251.DN "Magyarország Keresztény Királyai / V. "Jóságos" Ferdinánd 1835-1848" Ag emlékérem

kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000
31252.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Imre 1196-1204" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31253.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. László 1204-1205" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31254.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Államalapító" István 1000-1038" Ag emlékérem

kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000
31255.DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. "Kun" László 1272-1290" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31256.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Jagelló" Lajos 1458-1490" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31257.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Könyves" Kálmán 1095-1116" Ag emlékérem

kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000
31258.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Kis" Károly 1385-1386" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31259.DN "Magyarország Keresztény Királyai / V. István 1270-1272" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
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31260.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Dobzse" Ulászló 1490-1516" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31261.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Ferdinánd 1619-1637" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31262.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Orseolo Péter 1038-1041 & 1044-1046" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31263.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Bajor" Ottó 1305-1307" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31264.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Salamon 1063-1074" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31265.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. István 1116-1131" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31266.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Vak" Béla 1131-1141" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31267.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Károly Róbert 1308-1342" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31268.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Mátyás 1608-1619" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31269.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferdinánd 1526-1564" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31270.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Nagy" Lajos 1342-1382" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31271.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Lipót 1790-1792" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31272.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. István 1162-1172" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31273.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Rudolf 1576-1608" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31274.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Lipót 1657-1705" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31275.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Habsburg" Albert 1437-1439" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31276.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Lovag" András 1205-1235" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31277.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Szapolyai" János 1526-1540" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31278.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Anjou" Mária 1382-1395" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31279.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Vencel / V. László 1301-1305" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31280.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Kalapos" József 1780-1790" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31281.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. Károly 1711-1740" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31282.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. "Velencei" András 1290-1301" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31283.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferenc 1792-1835" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31284.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Katolikus" András 1046-1060" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31285.DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. István 1163-1165" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31286.Eurózóna 1998. 1 ECU alpakka T:2 Eurozone 1998. 1 ECU nickel-silver C:XF Krause N# 58851 ......1 200
31287.DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. "Második Honalapító" Béla 1235-1270" Ag emlékérem

kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000
31288.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Luxemburgi" Zsigmond 1387-1437" Ag emlékérem

kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000
31289.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Magnus" Géza 1074-1077" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31290.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. József 1705-1711" Ag emlékérem kapszulában

(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31291.DN "Magyarország Keresztény Királyai / V. "Utószülött" László 1453-1457" Ag emlékérem

kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000
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31292.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. Ferdinánd 1637-1657" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31293.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ulászló 1440-1444" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31294.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. János Zsigmond 1540-1570" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31295.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Igazságos" Mátyás 1458-1490" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31296.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Mária Terézia 1740-1780" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31297.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Aba Sámuel 1041-1044" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31298.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Géza 1141-1162" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31299.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Miksa 1564-1576" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31300.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. Béla 1172-1196" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31301.DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. "Boldog" Károly 1916-1918" Ag emlékérem
kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP ...................................................................................................2 000

31302.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. László 1162-1163" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31303.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferenc József 1848-1916" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31304.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Szent László 1077-1095" Ag emlékérem kapszulában
(20g/0.333/38mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31305.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 600

31306.DN "A magyar pénz krónikája - I. világháború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................4 600

31307.DN "A magyar pénz krónikája - Az első felelős magyar kormány" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 600

31308.DN "A magyar pénz krónikája - Mohácsi vész" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................4 600

31309.DN "A magyar pénz krónikája - Egri csillagok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................4 600

31310.DN "A magyar pénz krónikája - Dualizmus - két ország, egy uralkodó" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 600

31311.DN "A magyar pénz krónikája - II. Világháború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................4 600

31312.DN "A magyar pénz krónikája - Dualizmus - két ország, egy uralkodó" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ................................................................................4 600

31313.DN "A magyar pénz krónikája - Bocskai felkelés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................4 600

31314.DN "Nemzetünk nagyjai - József Attila" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................2 800

31315.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent-György Albert" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................2 800

31316.DN "Nemzetünk nagyjai - Mindszenthy József" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP patina ........................................................................................................2 800

31317.DN "Nemzetünk nagyjai - Eötvös József" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................2 800

31318.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent László király" ezüstözött multicolor Cu emlékérem tanúsítvánnyal,
kapszulában, dísztokban (35mm) T:PP ................................................................................................2 000

31319.DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás király" részben aranyozott, ezüstözött Cu emlékérem
tanúsítvánnyal, kapszulában, dísztokban (35mm) T:PP patina ............................................................2 000

31320.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal, "gyémántpor-kiemeléssel",
kapszulában és dísztokban (15g/0.333) T:PP patina ............................................................................2 000

31321.DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás Király" Ag emlékérem (10,42g/0.999/35mm) T:PP .........................3 600
31322.DN "Magyarok Kincstára - Mária Terézia ezüst tallér, 1780" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret,

kapszulában, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ..........................................................................................1 000
31323.DN "Magyarok Kincstára - Szlavón dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret kapszulában (18mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 000
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31324.DN "Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött réz-cink ötvözet utánveret, kapszulában
(20mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

31325.DN " Magyarok Kincstára - I. Lipót duárius" ezüstözött Cu emlékérem sérült kapszulában (13mm)
T:PP patina ...........................................................................................................................................1 000

31326.DN "Magyarok Kincstára - II. Mátyás, 5 tallér, 1610" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában,
tanúsítvánnyal (42mm) T:PP .................................................................................................................1 000

31327.DN "Magyarok Kincstára - II. Ulászló guldiner, 1499" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában
(36mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

31328.DN "Magyarok Kincstára - II. Ulászló guldiner, 1499" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában
(36mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

31329.DN "Magyarok Kincstára - II. Ulászló guldiner, 1499" ezüstözött rézötvözet utánveret, kapszulában
(36mm) T:PP .........................................................................................................................................1 200

31330.DN "Magyarok Kincstára - II. Lajos monéta nova dénár" ezüstözött rézötvözet utánveret
kapszulában (16mm) T:PP patina, ujjlenyomat .....................................................................................1 000

31331.DN "Királyi koronák - IV. Béla 1909. 5K" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP
folt .........................................................................................................................................................6 000

31332.DN "Királyi koronák - II. Lipót 1909. 5K" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP
folt .........................................................................................................................................................6 000

31333.DN "Királyi koronák - Mátyás 1909. 5K" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP ...6 000
31334.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 000
31335.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Ulászló ezüst guldinerének replikája" ezüstözött Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 000
31336.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 000
31337.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1554" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)

T:PP ......................................................................................................................................................5 000
31338.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1741" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................5 000
31339.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
31340.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:1- (PP) ..............................................................................................................5 000
31341.DN "Történelmi aranypénzek - XIV. Lajos 1644. 4 Louis d'Or" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"

beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP ..................................................................................................1 000
31342.DN "Történelmi aranypénzek - IV. Alvise Giovanni Mocenigo 50 zecchini, 1763-1778" aranyozott

Cu-Zn utánveret "COPY" beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP .........................................................1 000
31343.DN "Történelmi aranypénzek - II. Mátyás koronázási érem, 1611" aranyozott Cu-Zn utánveret

"COPY" beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP ....................................................................................1 000
31344.DN "A magyar pénz krónikája - Életünket és vérünket..." Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ........................................................................................................5 000
31345.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József jubileumi 100 korona 1907" aranyozott réz

emlékérem kapszulában (25mm) T:PP .................................................................................................1 000
31346.DN "Történelmi aranypénzek - Abdul Aziz 500 kurus, 1867" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 000
31347.DN "Magyar Aranyóriások - III. Károly 10 aranydukát, 1713" aranyozott Cu utánveret tanúsítvánnyal

(46mm) T:PP .........................................................................................................................................2 000
31348.DN "Koronázás szett - 1867" aranyozott rézötvözet utánveret emlékérem pár, kapszulában,

dísztokban, tanúsítvánnyal (összesen 2000 példányban készült), (38,61mm) T:PP ............................5 000
31349.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött réz replikája "COPY" jelzéssel T:PP ....1 000
31350.DN "Eurófantáziák - Turul" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0,999/38,61mm) T:PP .......................5 000
31351.1995. "Beethoven / Európai Unió" bicolor emlékérem kapszulában (34mm) T:PP ...............................2 000
31352.1998. "Ausztria - Viktor Klima" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten

Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Österreich -
Viktor Klima" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31353.1998. "ECU / Deutschland" aranyozott, részben színezett emlékérem (42,5mm) + 1999. "ECU /
Europa" aranyozott, részben színezett emlékérem (42,5mm) + 2000. "Europe - Europa" aranyozott,
részben színezett emlékérem (42,5mm) T:PP ......................................................................................4 000

31354.Amerikai Egyesült Államok 2002. aranyozott Cu-Ni emlékérem az 1933-as 20$ alapján, "COPY"
jelzéssel és "2003"-as dátummal (40mm) T:PP USA 2002. gilt Cu-Ni commemorative medallion
based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003" date (40mm) C:PP ....................1 200

31355.Amerikai Egyesült Államok 2002. aranyozott Cu-Ni emlékérem az 1933-as 20$ alapján, "COPY"
jelzéssel és "2003"-as dátummal (40mm) T:PP USA 2002. gilt Cu-Ni commemorative medallion
based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003" date (40mm) C:PP ....................1 200
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31356.Amerikai Egyesült Államok ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th President / Presidents of the
United States of America" fém emlékérem T:PP USA ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th
President / Presidents of the United States of America" commemorative medallion C:PP ...................1 200

31357.Amerikai Egyesült Államok ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th President / Presidents of the
United States of America" fém emlékérem T:PP USA ~2013. "Barack Obama 2009-2013 44th
President / Presidents of the United States of America" commemorative medallion C:PP ...................1 200

31358.Amerikai Egyesült Államok DM "Twenty Dollars" aranyozott Cu emlékérem kapszulában (70mm)
T:PP  USA ND "Twenty Dollars" gold plated Cu commemorative medallion in capsule (70mm) C:PP
...............................................................................................................................................................3 000

31359.Ausztria 1996. 5E Cu-Ni "Ausztria alapításának 1000. évfordulója" fantáziaveret T:UNC Austria
1996. 5 Euro Cu-Ni "1000th Anniversary of the Formation of Austria" fantasy issue C:UNC ...............3 600

31361.Belgium 1995. 1E Cu-Ni "Europa" díszlapon T:UNC Belgium 1995. 1 Euro Ecu Cu-Ni "Europa" on
decorative sheet C:UNC .......................................................................................................................2 000

31362.Dánia 1995. 5E Cu-Ni "550 éves a főváros" T:BU Denmark 1995. 5 Ecu Cu-Ni "550 Years of the
Capital" C:BU ........................................................................................................................................1 400

31363.Európa 1998. 10E Cu-Ni emlékérem T:PP Europe 1998. 10 Euro Cu-Ni commemorative coin C:PP .2 000
31364.Európa 1998. 10E emlékérem T:2 (eredetileg PP) patina Europe 1998. 10 Euro commemorative

coin C:XF (originally PP) patina ............................................................................................................1 000
31365.Franciaország 1995. "Nutella Barbe-Rouge / Caesar Dict Perpetvo" kétoldalas bronz emlékérem

(27mm) patina France 1995. "Nutella Barbe-Rouge / Caesar Dict Perpetvo" two-sided bronze
commemorative medallion (27mm) patina Krause N# 59528 ...............................................................1 000

31366.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:1- patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem
Barentsz" C:AU patina Krause X#121 ...................................................................................................1 000

31367.Hollandia 1993. Az 1816-os ezüstdukát mintájára készült Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban T:PP hátlapon ködösödés Nethelands 1993. Commemorative Ag medallion of the
1816 Silver Ducat, with certificate, in display case C:PP hazy reverse ..............................................12 000

31368.Hollandia 1996. 2 1/2E Cu-Ni "Vincent van Gogh" T:AU Netherlands 1996. 2 1/2 Ecu Cu-Ni
"Vincent van Gogh" C:AU .....................................................................................................................1 800

31369.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:AU patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem
Barentsz" C:AU Krause X#121 .............................................................................................................2 000

31370.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Constantin Huygens" fantáziaveret T:UNC Netherlands 1996. 5 Euro
"Constantin Huygens" fantasy issue C:UNC Krause X#126 .................................................................2 000

31371.Nagy-Britannia DN "Life and legacy of Princess Diana - England's Rose / I don't go by the
Rulebook, I lead from the heart not the head" aranyozott Cu emlékérem szintetikus kövekkel
(40mm) T:PP  Great Britain ND "Life and legacy of Princess Diana - England's Rose / I don't go by
the Rulebook, I lead from the heart not the head" goldplated Cu commemorative medallion with
synthetic stones (40mm) C:PP ..............................................................................................................2 000

31372.Nagy-Britannia DN "A brit valuta története" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem, benne
aranyozott forgalmi érmével (3xklf) T:PP United Kingdom ND "History of British currency" two-sided
silvered metal medallion, within gilt circulating coin (3xdiff) C:PP .........................................................3 000

31373.Németország 1989. "Hétfői tüntetések" kétoldalas fém emlékérem multicolor rátéttel (35mm) T:1-
Germany 1989. "Monday demonstrations" two-sided metal commemorative medallion with
multicolor inlay (35mm) C:AU ...............................................................................................................1 200

31374.Németország 1995-1998. 4xklf alpakka és ezüstözött Cu emlékérem, közte "Trabant", "Európa" ,
"50 éves a német márka" és "Fernsehfunk". Mindegyik tanúsítvánnyal (30-35mm/db) T:PP kis
patina ....................................................................................................................................................1 000

31375.Németország 1996. 10E Cu-Ni "Egység-Jog-Szabadság" fantáziaveret T:PP Germany 1996. 10
Euro "Unity-Right-Freedom" fantasy issue C:PP ..................................................................................2 000

31376.Németország / Stuttgart 1997. 5 1/2E Ni "Naposta Stuttgart" városi emlékkiadás T:1- Germany /
Stuttgart 1997. 5 1/2 Euro Ni "Naposta Stuttgart" city commemorative coin C:AU ..................................500

31377.Németország ~2000. "100 éves a Nürnbergi Múzeum" fém utánveret német nyelvű leírással T:PP
ujjlenyomat, kis karc Germany ~2000. "100th Anniversary of the Germanisches Museum of
Nürnberg" metal restrike with a prospectus in german C:PP fingerprints, small scratch ......................2 000

31378.Spanyolország DN "Madrid" jelzett Ag emlékérem nem hozzávaló tanúsítvánnyal (31,1g/0.999)
T:PP patina Spain ND "Madris" hallmarked Ag commemorative medallion with not own certificate
(31,1g/0.999) C:PP patina .....................................................................................................................8 500

31379.Svájc DN "150 éves a svájci valuta" fém emlékérem kapszulában (40mm) T:1  Switzerland ND "150
years of Swiss currency 1850-2000" metal commemorative medallion in capsule (40mm) C:UNC .....1 000

31380.Svájc DN "Werner Stauffacher von Schwyz - Confoederatio Helvetica" kétoldalas, ezüstözött,
részben multicolor emlékérem (70mm) T:PP fo Switzerland ND "Werner Stauffacher von Schwyz -
Confoederatio Helvetica" two-sided, silver plated, partially multicolor medallion (70mm) C:PP
spotted ..................................................................................................................................................2 000

31381.Svájc DN "150 éves a svájci valuta" fém emlékérem kapszulában (40mm) T:1  Switzerland ND "150
years of Swiss currency 1850-2000" metal commemorative medallion in capsule (40mm) C:UNC .....1 000

31382.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" aranyozott fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor
képével (50mm) T:PP Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" gilt metal commemorative
medallion with the multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:PP .......................................1 000
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31383.Svájc DN "1000.-banknote seit 2010" ezüstözött fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor
képével (50mm) T:PP Switzerland ND "1000.-banknote seit 2010" silver plated metal
commemorative medallion with the multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:PP ............1 000

31384.Svájc DN "Walter Fürst von Uri - Confoederatio Helvetica" kétoldalas, ezüstözött, részben
multicolor emlékérem (70mm) T:PP Switzerland ND "Walter fürst von Uri - Confoederatio Helvetica"
two-sided, silver plated, partially multicolor medallion (70mm) C:PP ....................................................2 000

31385.Svájc DN "Tell Vllmos - Confoederatio Helvetica" kétoldalas, ezüstözött, részben multicolor
emlékérem (70mm) T:PP Switzerland ND "Wilhelm Tell - Confoederatio Helvetica" two-sided, silver
plated, partially multicolor medallion (70mm) C:PP ..............................................................................2 000

31386.Svájc DN "Arnold von Melchtal - Confoederatio Helvetica" kétoldalas, ezüstözött, részben multicolor
emlékérem (70mm) T:PP Switzerland ND "Arnold von Melchtal - Confoederatio Helvetica"
two-sided, silver plated, partially multicolor medallion (70mm) C:PP ....................................................2 000

31387.Vatikán 2006. "Svájci Gárda - II. János Pál pápa" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (31,1g/0.999) T:PP
patina Vatican 2006. "Switss Guard - Pope John Paul II" Ag emlékérem with certificate
(31,1g/0.999) C:PP patina .....................................................................................................................8 500

31388.Vatikán 2008. 2E próbaveret T:UNC Vatican 2008. 2 Euro trial strike C:UNC .....................................2 000
31389.Vatikán DN "XVI. Benedek" multicolour fém emlékérem (40mm) T:PP Vatican ND "Benedict XVI"

multicolour metal commemorative medallion (40mm) C:PP .................................................................1 400
31390.DN "Mauritius 1847. 1 Penny bélyeg" Ag bélyegérem tanúsítvánnyal (~4-5g/0.999/25x21mm) T:PP

ND "Mauritius 1847. 1 Penny stamp" Ag stamp medallion with certificate (~4-5g/0.999/25x21mm)
C:PP ......................................................................................................................................................3 000

31391.DN "Futball Európa-bajnokság 2000 / Hollandia - Belgium - Közös rendezés" multicolour Cu-Ni
emlékérem (37mm) T:PP ND "FIFA European Championship 2000 / Netherlands - Belgium - Joint
organizers" multicolour Cu-Ni commemorative medallion (37mm) C:PP ..............................................1 600

31392.DN "Futball Világbajnokság Bajnoka - 2000 Franciaország" festett sárgaréz emlékérem
tanúsítvánnyal (30mm) T:P ND "FIFA Wolrd Cup Champion 2000 France" painted brass
commemorative medallion with certificate (30mm) C:P ........................................................................2 000

31393.DN "Futball Világbajnokság Bajnoka - 1996 Németország" festett sárgaréz emlékérem
tanúsítvánnyal (30mm) T:P ND "FIFA Wolrd Cup Champion 1996 Germany" painted brass
commemorative medallion with certificate (30mm) C:P ........................................................................2 000

31394.DN "Veszélyeztetett állatvilág / Tigris - Ázsia" jelzett Ag emlékérem (31,1g/0.999) T:PP ND
"Endangered fauna / Tiger - Asia" hallmarked Ag commemorative medallion (31,1g/0.999) C:PP ......8 500

31395.DN "A svájci ezüstfrankok története / Svájc - Bern, Bundeshaus" ezüstözött fém emlékérem, benne
1988. 5r aranyozva, kapszulában (35mm) T:PP,XF patina ND "The Hirstory of the Silver Francs /
Switzerland - Bern, Bundeshaus" metal commemorative medallion, with 1988. 5 Rappen gilt, in
capsule (35mm) C:PP,XF patina ...........................................................................................................1 000

31396.DN "A svájci ezüstfrankok története / Svájc - A háború vége 1945" ezüstözött fém emlékérem,
benne 1945. 1Fr Ag aranyozva, kapszulában (50mm) T:PP,XF patina ND "The Hirstory of the Silver
Francs / Switzerland The End of the War 1945" silver plated metal commemorative medallion, with
1945. 1 Franc Ag gilt, in capsule (50mm) C:PP,XF patina ....................................................................2 400

31397.DN "Európai pénznemek / Svájc - Thun kastély" ezüstözött fém emlékérem, benne 1984. 1r
aranyozva, kapszulában (50mm) T:PP patina ND "European Currencies / Schweiz - Thun: Schloss"
silver plated metal commemorative medallion, with 1984. 1 Rappen gilt, in capsule (50mm) C:PP,
patina ....................................................................................................................................................2 000

31398.DN "Európai pénznemek / Svájc - Thun kastély" ezüstözött fém emlékérem, benne 1984. 1r
aranyozva, kapszulában (51mm) T:PP patina ND "European Currencies / Schweiz - Thun: Schloss"
silver plated metal commemorative medallion, with 1984. 1 Rappen gilt, in capsule (51mm) C:PP
patina ....................................................................................................................................................2 000

31399.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:1- (eredetileg PP) fo., patina ...........................................1 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31400.Berán Lajos (1882-1943) 1913. "Ludi Pro Patria" aranyozott, jelzett Ag emlékérem (0.800/35mm,

kopott aranyozás), rögzítve "Magyar Labdarúgók Szövetsége" bronz plaketthez (75x38mm),
eredeti, sérült tokban. A plaketten "Legjobb vidéki csapat 1912/13 é. - Stick Károly" gravírozás.
Abban a szezonban a Győri ETO százszázalékos mérleggel nyerte a Dunántúli kerület Győrvidéki
alosztályát (a volt Nyugati kerületet), majd a kerületi döntőt is. Végül a legjobb vidéki csapat címet
is besöpörték a győriek, a Kassa elleni 3-1-es győzelemmel. Stick Károly ekkor az ETO játékosa
volt, majd viselte többek közt és a Nemzeti SC mezét is. Játékoskarrierje után edzőként ugyancsak
dolgozott az ETO-nál. T:AU,XF patina ..................................................................................................8 000

31401.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Ferencz Városi Torna Club (Ferencváros, FTC, Fradi)" bronz
sportérem mellszalag nélkül (30mm) T:XF patina .................................................................................2 000

31402.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Al emlékérem
(32mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

31403.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Cu-Ni emlékérem
kapszulában (32mm) T:PP ....................................................................................................................1 000

31404.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC I. - 1899-1909" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:UNC ujlenyomat Adamo FTC1 ..........................2 000
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31405.Bognár György (1944-) 1991. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC II. - 1909-1919" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:AU eltömődött verőtő? Adamo FTC2 ................2 000

31406.Bognár György (1944-) 1992. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC III. - 1919-1929" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:UNC Adamo FTC3 ............................................2 000

31407.Bognár György (1944-) 1993. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC IV. - 1929-1939" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:UNC Adamo FTC4 ............................................2 000

31408.Bognár György (1944-) 1994. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC V. - 1939-1949" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:UNC Adamo FTC5 ............................................2 000

31409.Bognár György (1944-) 1995. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC VI. - 1949-1959" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:PP Adamo FTC6 ...............................................2 000

31410.Bognár György (1944-) 1996. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC VII. - 1959-1969" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:PP Adamo FTC7 ...............................................2 000

31411.Bognár György (1944-) 1997. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC VIII. - 1969-1979" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:PP Adamo FTC8 ...............................................2 000

31412.Bognár György (1944-) 1998. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC IX. - 1979-1989" fényezett,
kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (23mm) T:PP Adamo FTC9 ...............................................2 000

31413.Exner Károly (1850-1919) 1901. "Magyar Tanulók Országos Tornaversenye - 1901 / Küzdj és Bízva
Bízzál" ezüstözött bronz díjérem mellszalag nélkül (34mm) T:XF patina .............................................4 000

31414.Fritz Mihály (1947-) 1986. "30. Nemzetközi Barátság Maraton - Szeged" egyoldalas bronz
emlékérem (60mm) T:1- patina, kis ph .................................................................................................2 000

31415.Kallós Ede (1866-1950) ~1946. "Mindig harcra kész a magyar / Magyar Kézilabdázó Egyesületek
Szövetsége - 1945-46. II. o. női I." bronz díjérem füllel, szalag nélkül (30mm). A terembajnokság
végeredménye nem ismert, az élen a Csepeli MTK állt. T:XF ..............................................................2 000

31416.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) DN "Budapesti Ügetőverseny Egyesület" egyoldalas,
aranyozott, jelzett Ag lemezplakett, hátoldalon egy hajlott és egy hiányzó rögzítésre szolgáló
akasztóval (br. 18,65g/0.800/62x58mm) T:XF kopott aranyozás, patina ..............................................8 000

31417.Lapis András (1942-) 1986. "Forma-1 Hungaroring" öntött bronz plakett (97x80x30mm) T:1- .............7 000
31418.Madarassy Walter (1909-1994) 1939-1943. "Budapest IV. Kerületi Bulcsu Polgári Lövész

Egyesület" egyoldalas bronz díjérem (2x) (30mm) T:1- patina .............................................................2 000
31419.Pincés Puder István (1907- ?) 1933. "Budapest Sport Egyesület Jubiláris Érme - BSE 1913-1933"

bronz emlékérem, "Hawel Bp" gyártói jelzéssel (30mm) T:AU patina, kis ph. ......................................2 000
31420.Reményi József (1887-1977) 1926. "Budapesti Polgári Lövész Egyesület / Hazádat és királyodat

védeni tanuld itt" Al díjérem peremen "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (45mm) T:AU ..................4 000
31421.Szigethy István (1891-1966) 1934. "Huj huj hajrá!" ezüstözött fém díjérem, hátoldalon "Z.E.1.P.L.E

1934 Egyéni IV. díj" véséssel, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel, mellszalagon (40mm) +
1934. "Huj huj hajrá!" bronz díjérem, hátoldalon "Z.E.1.P.L.E 1934 Egyéni VII. díj" véséssel,
"ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel, mellszalagon (40mm) T:XF  HPII 2702. .................................4 000

31422.Szirmai Tony (Antal) (1871-1938) 1924. "Királyi Magyar Automobil-Club" aranyozott bronz sport
emlékplakett, előlapon gravírozva "Svábhegyi verseny 1924" (65x75mm) T:XF lekopott
aranyozás, ph ......................................................................................................................................12 000

31423.Sződy Szilárd (1878-1939) 1928. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 / Bajnoki
Érem" bronz díjérem, hátoldalon "Műlesiklás 1940 III" gravírozással (40,5mm) + 1963. "1963 ápr. 4.
III." lövész díjérem T:2 patina, korrózió .................................................................................................1 600

31424.Tóth Sándor (1933-2019) 1980. "Nyíregyházi Sporthetek 1980 május" kétoldalas ezüstpatinázott
fém emlékérem (42,5mm) T:1-,2 patina, kis ph ....................................................................................1 600

31425.Vincze Dénes (1914-1972) 1960. "Felszabadulásunk évfordulójára" ezüstözött sport emlékplakett
plexi lapon, dísztokban (110x68mm) ....................................................................................................2 000

31426.~1900. "Magyar Országos Torna Szövetség" ezüstözött bronz jelvény (53x41mm) T:2 / Hungary
~1900. "Hungarian National Gymnastics Federation" silver plated bronze badge (53x41mm) C:XF .18 000

31427.~1910. "Magyar Kerékpáros Szövetség" jelzetlen Ag díjérem mellszalagon, "HP" beütéssel
(39mm) T:AU,XF .................................................................................................................................13 000

31428.~1910. kétoldalas, jelzetlen Ag labdarúgó díjérem füllel, "HP" beütésekkel (14,10g/30x30mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................2 800

31429.~1910. "MTE" kétoldalas bronz díjérem erősen sérült mellszalagon (40mm) + 1938. "Munkás
Testedző Egyesület - MTE 1908-1938" kétoldalas bronz díjérem (38mm) T:2 .....................................1 000

31430.~1920-1940. 5 darabos fém sport emlékérem és -plakett tétel T:1--2- .................................................1 200
31431.~1930. részben zománcozott síjelvény (57x16mm) T:XF,VF zománchiba ...........................................1 000
31432.~1930-1940. "Az Óbudai Tornaegylet Verseny Dija - 1872" kétoldalas bronz díjérem (30mm) T:2 .....2 000
31433.~1930-1950. "Magyar Kajakkenu Szövetség" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- patina .........2 000
31434.~1932. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932" bronz tenisz emlékérem hátoldalán

"LUDVIG" gyártói jelzéssel. Szign.: FÁ (?) (58mm) T: XF,VF patina, karc, kis ü., a hátoldalán letört
rögzítőpánt nyomok ...............................................................................................................................5 000

31435.1933-1983. 7 darabos sport emlékérem és díjérem tétel (35-80mm), közte 1947. "Magyar Athletikai
Szövetség kerületi bajnoksága" kétoldalas fém emlékérem füllel (35mm) T:1-,2 patina ......................4 000
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31436.1935. "BSE (Budapest Sport Egyesület) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei
(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett (59x40mm) fehér
márványtalapzaton (73x111x16mm) T 1- .............................................................................................6 000

31437.1938. "VII. Nemzetközi Sporthét a Balatonon" bronz gomblyukjelvény (29mm) T:2 ............................1 600
31438.1945. "Olajbányász S.E. - Nagykanizsa" zománcozott fém kitűző (16mm) T:AU .................................2 200
31439.1949. "Jó munkádért - KAOE Sportólói" sport emlékplakett márványlap alapon (138x88mm) T:1-,2

enyhe kopások ......................................................................................................................................1 400
31440.1949. "Budapest Tekéző Alszövetség" egyoldalas kerámia sportérem (75mm) T:1-,2 ........................1 000
31441.~1950-1960. "Kilián" egyoldalas bronz sport emlékérem (128mm) T:1- patina ....................................3 000
31442.~1950-1960. "Spartacus" rátétes fém plakett (73x54mm) T:1- patina ..................................................1 000
31443.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2

rögzítőlyukkal (52x48mm) T:1- ..............................................................................................................2 000
31444.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2

rögzítőlyukkal (52x48mm) T:1- ..............................................................................................................2 000
31445.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2

rögzítőlyukkal (52x48mm) T:1- ..............................................................................................................2 000
31446.1952. "Csillag László igazgató elvtársnak a Munkaerőtartalékok S.E. Béke Vándordíjas

versenyében kifejtett jó munkájáért - 1952." festett gipsz emlékérem gravírozott fém lapon, márvány
talapzaton, adományozói okirattal, "BOCZÁN KÁROLY BUDAPEST VIII. CSOKONAI U. 2." gyártói
jelzésű dísztokban (50mm, talapzat:178x125mm) T:1- a tok kissé kopottas ........................................3 600

31447.1959-1979. Három darabos vívósport díj- és emlékérem tétel, benne: "Magyar Népköztársaság
Bajnokságai 1964" díjérem, hátoldalon gravírozott VII. helyezésért eredeti tokban, Franciaország
1979. "Ville de Saint-Maur des Fosses" hátoldalon gravírozva "Coupe Santelli 10-2-79" (70mm)
valamint Kína 1959. Vívó díjérem eredeti tokban T:UNC,AU ...............................................................6 000

31448.~1960. "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény eredeti
tokban T:1- ............................................................................................................................................1 600

31449.1965-1982. "BKV Előre" 6db-os díjtétel, közte: 1965. "Bp. Előre SC. 1965. IV. díj Finn dingi" üveg
plakett fém rátéttel (78x78mm) lakkozott fa posztamensen (150x170x17mm) + 1976. "BKV Előre
SC - 1976. V. 2. - Finn s. III." jelzett Hollóházi porcelán díjérem (60mm) + 1982. "Kővári Károly
Emlékverseny 1982 - BKV Előre SC" kiméretű fém serleg talapzaton (75mm) T:UNC-VF ..................2 000

31450.1965. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - 1965 - Kajak" kétoldalas bronz díjjelvény eredeti
tokban T:1- ............................................................................................................................................1 400

31451.1965. "Universiade Budapest 1965" a FISU világjátékok aranyozott, zománcozott bronz jelvénye +
bronz jelvény "Competiteur" felirattal, mindkettő egy szalagon, résztvevői jelvény T:XF .....................3 000

31452.1968. "Mélyépítő Vállalatok Sportegyesülete" névre szóló fém serlege (~20x5cm) T:AU ....................1 400
31453.~1970. "Spartacus - 15 éves kiváló sportmunkáért" bronz plakett, zománcozott címeres rátéttel,

eredeti dísztokban (65x108mm) T:1- .......................................................................................................500
31454.~1970-1980. 6 darabos kerámia és porcelán sport emlékérem és emlékplakett tétel, közte 1972.

"Országos Marathoni Bajnokság - Ózd 1972" egyoldalas kerámia sport emlékérem (110mm) T:1-,2 .2 000
31455.~1970-1990. 20 darabos Hollóházi porcelán sport emlékérem tétel, közte 1972. "75 éves a Magyar

Atlétikai Szövetség 1897-1972" egyoldalas porcelán emlékérem (87mm) T:1- ....................................5 000
31456.1971-1986. 10db-os "Videoton" vitorlás díjérem- és plakett-tétel. Benne 4db "Videoton SC" díjérem

mellszalagon és 6xklf "Videoton Kupa" plakett fa talapzaton T:UNC,AU ..............................................2 400
31457.1972. "BP. Építők SC - 1922-1972" a Budapesti Építők Sport Club zománcozott jubileumi jelvénye

(19mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000
31458.1976. "Középfokú Iskolák Országos Bajnoksága - Dunaújváros / Magyar Diáksport Tanács"

kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: TT (70mm) T:2 patina ...................................................................500
31459.1977. "Dunaújvárosi Papír Sportkör" egyoldalas Zsolnay porcelán emlékérem (103mm) T:1- ............1 600
31460.1978-1986. 4 darabos Hollóházi porcelán egyoldalas asztalitenisz díjérem és -plakett tétel, közte

1978. Kilián FSE - III. Kilián Kupa Asztalitenisz Verseny" porcelán emlékérem (86mm) T:1- kis
kopás .....................................................................................................................................................1 800

31461.1978. "Építők Sportcsarnok - 1978. XI. 16." öntött bronz plakett (115x73mm) T:2 ...............................1 200
31462.~1980. "Honvéd Aurora" műgyantás fém jelvény eredeti tokban (30mm) T:UNC ................................1 400
31463.~1980. "BP Honvéd II" egyoldalas Hollóházi porcelán kajak díjérem (63mm) T:1- ..............................1 000
31464.~1980. "Pro Csepel SC" hátoldalán jelzett Ag jelvény műanyag tokban (0.925/3,33g) T:AU patina ....2 000
31465.~1980. "V. Béke Grand Prix - Budapest, Hungary - Országos Béketanács - HUNGEXPO -

HODIKÖT - Csepel Sport Club" kétoldalas bronz emlékérem eredeti "Csepel SC" címeres
dísztokban (69mm) T:AU ......................................................................................................................2 000

31466.~1980. "Csepel Vas és Fémművek Bajnoka - Csepel SC" bronz emlékérem (59mm) T:AU patina .....2 000
31467.~1980. "BHG Természetjáró Szakosztály" Hollóházi porcelán emlékplakett (122x80mm) T:1- ...........1 400
31468.~1980. "Budapesti Orvostudományi Egyetemi Sportclub - versenydíj" egyoldalas bronzozott fém

díjérem (40mm) T:2 ...............................................................................................................................1 400
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31469.1980-1984. "Postás" 5 darabos Hollóházi porcelán emlékérem tétel, közte 1984. "Postás Kulturális
és Sportnap" egyolalas porcelán díjérem (60mm) T:1- .........................................................................2 000

31470.1980-1983. "Metró Szocialista Együttműködési Szerződés" egyoldalas Hollóházi porcelán
labdarúgó díjérem (3xklf) (88mm) T:1- ..................................................................................................1 200

31471.1981. "Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny / Szeged 1981" kétoldalas, bronz futósport
emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................1 400

31472.1983. "Úttörő Olimpia Debrecen 1983 / Elzett Művek Berettyóújfalui Gyára" Al emlékérem T:XF .......1 400
31473.1983. "Naptár / Női Kézilabda VB" bronz bélyegérem eredeti, de sérült ÁPV tokban (22x37mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 600
31474.1983. "Ózd - 50km Gyalogló Magyar Bajnokság" öntött bronz plakett (110mm) T:XF .........................1 400
31475.1984. "Bp. Honvéd 1949-1984" egyoldalas bronz sport emlékérem (42,5mm) T:AU ...........................1 000
31476.1985-1990. 5db NB II-es teke díjérem (52mm). Ebből 3db ezüstözött fém (1985-86, 1986-87,

1989-90), 2db bronzozott fém (1984-85, 1987-88), mindegyik eredeti tokban T:AU ............................1 000
31477.1987. "Vasas 1987 évi utánpótlás versenye III." egyoldalas Hollóházi porcelán sport emlékérem

(62mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200
31478.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Vívás" a Barcelonában rendezett nyári

Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "3219"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:PP apró karcok. ....8 500

31479.~1993-1998. "Coca Cola - Tour de Hongrie" bronz plakett műanyag tokban (71x47mm) T:XF,VF ......2 000
31480.1995. "Ausztria - Magyarország - Österreich - Ungarn WM Frauen Dezember 1995 / International

Handball Federation" tombak kézilabda sport emlékérem műanyag tokban, tanúsítvánnyal
(42,5mm) T:PP ......................................................................................................................................1 400

31481.2006. "Úszó-Európa-bajnokság" Herendi porcelán szinkronszúszó díjérem szalaggal, bronzérem
(85mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000

31482.DN "Fodor Testnevelő és Vívóintézet" zománcozott fém kitűző (~21mm) T:XF ...................................2 000
31483.DN "Kispest sportjáért" egyoldalas, öntött bronz plakett (~111-112mm) T:AU kis patina .....................3 000
31484.Amerikai Egyesült Államok 1980. "XIII. Téli Olimpia, Lake Placid" zománcozott fém jégkorong

jelvény (4db) T:UNC,AU USA 1980. "XIV. Winter Olympics Lake Placid" enamelled metal ice
hockey badge (4pcs) T:UNC,AU ...........................................................................................................2 000

31485.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Résztvevő országok - Los Angeles" műgyantás fém olimpiai
jelvény (4xklf: Izrael, Jugoszlávia, Lengyelország, Románia) T:UNC,AU USA 1984. "Participating
countries - Los Angeles" resin metal Olympic badges (4xdiff: Israel, Yugoslavia, Poland, Romania)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

31486.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Résztvevő országok: Izrael - Los Angeles" műgyantás fém
olimpiai jelvény (4db) T:UNC,AU USA 1984. "Participating countries: Israel - Los Angeles" resin
metal Olympic badges (4pcs) C:UNC,AU .............................................................................................1 600

31487.Amerikai Egyesült Államok 1994. "Labdarúgó Világbajnokság" bronz zseton (12x, ebből 11xklf)
T:AU-XF UsA 1994. "FIFA World Cup" bronze token (12x, with 11xdiff) C:AU-XF ...............................2 000

31488.Nagy-Britannia / Anglia 1996. "David Platt - Midfield / 1996 - A hivatalos angol keret" futball
emlékérem (27mm) T:AU Great Britain / England 1996. "David Platt - Midfield / 1996 - Official
England Squad" soccer commemorative medallion (27mm) C:AU ..........................................................600

31489.Ausztria ~1930. "Kiváló teljesítményért" ezüstözött Br kutyás díjérem (40mm) T:2- Austria ~1930.
"Fo meritorious achievement" silver plated Br dog award medal (40mm) C:VF ...................................2 000

31490.Ausztria DN "SK Rapid Wien" zománcozott fém gomblyukjelvény (12mm) T:XF apró zománchibák
Austria ND "SK Rapid Wien" enamelled metal buttonhole badge (12mm) C:XF small enamel errors .1 000

31491.Bulgária DN "Bolgár Labdarúgó Szövetség" zománcozott bronz jelvény + Lengyelország DN "PZPN
(Lengyel Labdarúgó Szövetség)" zománcozott bronz jelvény + Olaszország DN "Federazione Italiana
Giuoco Calcio (Olasz Labdarúgó Szövetség)" zománcozott bronz jelvény T:1-2 Bulgaria ND
"Bulgarian Football Association" enamelled bronze badge + Poland ND "PZPN (Polish Football
Association)" enamelled bronze badge (3pcs, 2xdiff) + Italy ND "Federazione Italiana Giuoco Calcio
(Italian Football Association)" enamelled bronze badge C:UNC-XF ........................................................500

31492.Csehszlovákia 1978. "IX. Műrepülő Világbajnokság" bronz emlékplakett zománcozott rátéttel, eredeti
tokban (57x57mm) T:1 Czechoslovakia 1978. "Mistrovství Světa v Letecké Akrobacii (IX. Aerobatic
World Championship)" partially enamelled bronze plaque in original case (57x57mm) C:UNC ..............500

31493.Hollandia 2000. "Michael Reiziger / Oranje 2000" kétoldalas fém sport emlékérem (26mm) T:1-
Netherlands 2000. ""Michael Reiziger / Oranje 2000" two-sided metal sport commemorative
medallion (26mm) C:AU ........................................................................................................................1 200

31494.Kína 2006. "2. Hagyományos Wushu Világbajnokság / 2. díj" fém díjérem nyakszalagon (70mm)
T:AU China 2006. "The Second World Traditional Wushu Championships / The second prize" metal
award medal (70mm) C:AU ...................................................................................................................1 200

31495.Lengyelország 1960. "XV. H. Marusarzówna Emlékverseny - Zakopane, 1960" zománcozott bronz
sí jelvény + Románia 1951. "IX. Téli Egyetemi Világjátékok" zománcozott bronz sí jelvény T:2 kis
zománchibák .........................................................................................................................................1 000

31496.Lengyelország 1984. "XXX. Janusza Kusocinski emlékverseny 1984" zománcbetétes Br plakett
(50x68mm) T:1- Poland 1984. "XXX. Memorial Janusza Kusocinskiego 1984" Br plaque with enamel
inlay (50x68mm) C:AU .............................................................................................................................800
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31497.Marokkó ~1990. "II. Haszan Kupa" öntött, kétoldalas, ezüstözött bronz lovaspóló érem kopottas
dísztokban (62mm) T:XF patina Morocco ~1990. "Hassan II Trophy" cast, two-sided, silvered
bronze polo medallion in worn case (62mm) C:XF patina ....................................................................4 000

31498.Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XF Mexico
1986. "FIFA World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF .........................................1 600

31499.Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Kerékpár" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm) T:1-
patina Great Britain ND "Golden Medal Gum - Bicyle" two-sided bronze bubble gum token (25mm)
C:AU patina ...........................................................................................................................................1 200

31500.Német Birodalom 1913. "12. Német Tornafesztivál, Lipcse" bronz emlékérem füllel. 1863 után
1913-ban is Lipcsében tartották a tornafesztivált (51x46mm) T:2,2- tű hiányzik German Empire
1913. "12th German Gymnastics Festival, Leipzig" bronze commemorative medal with ear. After
1863, the gymnastics festival was also held in Leipzig in 1913 (51x46mm) C:XF,VF pin missing .......5 000

31501.Német Szövetségi Köztársaság 1969. "Német Könnyűatlétikai Szövetség / Emlékül Budapest 19. /
20.7.69" fém díj plakett talapzaton (90x80mm) T:2 German Federal Republic 1969. "German
Athletics Association / To commemorate 19. / 20.7.69" metal award plaque on base (90x80mm) C:XF
..................................................................................................................................................................800

31502.Németország DN "SC Halle" zománcozott fém jelvény + "Eintracht Frankfurt" zománcozott fém
jelvény + "Leipzig" zománcozott fém jelvény T:2 Germany ND "SC Halle" enamelled metal badge +
"Eintracht Frankfurt" enamelled metal badge + "Leipzig" enamelled metal badge C:XF .........................200

31503.Svájc 1964. "Lövészet 3. helyezett" német nyelvű, bronz felakasztható tál alakú emlékérem. Szign.:
Sternegg (142mm) T:AU Switzerland 1964. "Shooting 3rd Place" bronze hangable bowl-shaped
commmemorative medallion in German. Sing.: Sternegg (142mm) C:AU ............................................3 000

31504.Szovjetunió 1980. "Moszkvai Nyári Olimpiai Játékok (Olympiada-80)" 7xklf üveg emlékérem tükrös
felülettel (75mm és 46mm) műanyag tokban T:UNC,AU egyiken kopás Soviet Union 1980.
"Moscow Summer Olympic Games (Olympiada-80)" 7xdiff glass commemorative medal with mirror
surface (75mm and 46mm) in plastic case C:UNC,AU worn on one ....................................................5 000

31505.Vegyes 3db-os sport díjérem tétel, közte "Közgazdász Egyetemi Athletikai Club 1923" kétoldalas,
aranyozott bronz díjérem + Ripszám Henrik (1889-1976) ~1930. "Munkás Testedző Egyesület"
kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem füllel T:XF ...................................................................................2 000

31506.3db-os sport emlékplakett tétel, közte 2db bronz tornász díjplakett, gravírozva, az egyik eredeti,
kopott dísztokban + 1933. "SZ.T.S.E. I. díj" jelzett Ag vívó díjplakett és gravírozott tábla, sérült
obszidián (?) talapzaton (0.800/35mm/18x40mm, talapzat:110x74mm) T:XF,VF ................................2 400

31507.5db-os síelő díjérem és vitorlás díjplakett-tétel, mind eredeti tokban T:UNC,AU .................................1 800
31508.5db-os vegyes, főleg sportjelvény, közte Bulgária DN "CSZKA Szófia" zománcozott fém jelvény

(2xklf) T:1-2 5pcs mixed, mostly sport badges, within Bulgaria ND "CSKA Sofia" enamelled metal
badge (2xdiff) C:UNC-XF .........................................................................................................................300

31509.7xklf sportérem és -plakett tétel, közte 1948. "Bank Sport Központ / Evezés" Br díjérem (36mm) T:2-3
..................................................................................................................................................................500

31510.15 darabos szocialista Hollóházi sport emlékérem tétel (~60mm), közte 1978. "Vasas Izzó SK
csapatbajnokság" egyoldalas porcelán sport emlékérem (60mm) T:1- ................................................3 000

31511.19db-os díjérem, jelvény tétel a szocialista időszakból, közte 1962. "Magyar Acélárugyár 1962."
díjérem márvány lapon T:XF,VF ...........................................................................................................2 000

31512.20 darabos sport- és díjérem tétel, közte "Főiskolai bajnokság 1922 / Diszkosz","Magyar Athletikai
Szövetség díja" T:2-4 ............................................................................................................................2 000

31513.26db-os, főleg vitorlás díjérem-tétel, nagyrészt szalagon T:vegyes .....................................................1 400
31514.~1800g vegyes, főleg magyar szocialista sportérem, díjérem T:vegyes ...............................................2 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31515.DN Aranyforint Au "Károly Róbert", "687." sorszámozott utánveret (3.55g/0.986) tokban,

sorszámozott tanúsítvánnyal T:UNC Hungary ND Goldgulden Au "Charles Robert", No. "687."
restrike (3.55g/0.986) in case, with certificate C:UNC ......................................................................110 000

31516.DN "Magyar koronázási jelvények / Országalma" kétoldalas Au emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:PP ND "Hungarian coronation badges / National Apple"
two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate (0,5g/0,999) C:PP .................15 000

31517.DN "Történelmünk aranykincsei / Nagyszentmiklósi kincs" kétoldalas Au emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:PP ND "Golden Treasures of Our History / Treasure of
Nagyszentmiklós" two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate
(0,5g/0,999) C:PP ...............................................................................................................................15 000

31518.DN "Magyar koronázási jelvények / Koronázási Eskükereszt" kétoldalas Au emlékérem
kapszulában, dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:PP ND "Hungarian coronation badges /
Coronation Oath Cross" two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate
(0,5g/0,999) C:PP ...............................................................................................................................15 000

31519.DN "Magyar koronázási jelvények / Szent Korona" kétoldalas Au emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:PP ND "Hungarian coronation badges / Holy Crown"
two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate (0,5g/0,999) C:PP .................15 000

31520.DN "Magyar koronázási jelvények / Koronázási jogar" kétoldalas Au emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:AU (PP) patina ND "Hungarian coronation badges /
coronation scepter" two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate
(0,5g/0,999) C:AU (PP) patina ............................................................................................................15 000
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31521.Ausztria 1915. 20K Au "Ferenc József" utánveret (6,77g/0.900) T:UNC,AU  Austria 1915. 20
Corona Au "Franz Joseph" restrike (6,77g/0.900) C:UNC,AU  Krause 2818. ...................................160 000

31522.Osztrák Németalföld 1796B 1S Au "Ferenc" Körmöcbánya, füllel, lyukasztva
(br:11,29g/0.919/28mm) T:XF,VF karc, lyuk Austrian Netherlands 1796B 1 Souverain Au "Franz
II" Kremnitz, with ear and two tiny hole (br:11,29g/0.919/28mm) C:XF,VF scratch, holed Krause
KM#64 ...............................................................................................................................................260 000

31523.Franciaország 1896A 20Fr Au (6,45g/0.900) T:XF France 1896A 20 Francs (6,45g/0.900) C:XF 
Krause KM#825 ................................................................................................................................160 000

31524.Franciaország 2012. 50E Au "10 éves az euro 2002-2012" tanúsítvánnyal (8,45g/0.920) T:PP
France 2012. 50 Euro Au "10 Years of the Euro 2002-2012" with certificate (8,45g/0.920) C:PP ....160 000

31525.Malawi 2009. 250K Au hologramos érme (1,24g/0.999/13,92mm) + 50K Ag hologramos érme
(1,24g/0.999/13,92mm) közös, sorszámozott "4594/5000" fa dísztokban T:PP Malawi 2009. 250
Kwacha Au coin with dynamic hologram (1,24g/0.999/13,92mm) + 50 Kwacha Ag coin with
dynamic hologram (1,24g/0.999/13,92mm) in wooden display case, with "4594/5000" serial
number C:PP .......................................................................................................................................30 000

31526.Mexikó 1945. (1951-1972) 2 1/2P Au kapszulában, tanúsítvánnyal (2,04g/0.900) T:1,1- kis patina,
apró, halvány karc Mexico 1945. (1951-1972) 2 1/2 Pesos Au in capsule, with certificate
(2,04g/0.900) C:UNC,AU small patina, small, pale scratch Krause KM#463 ......................................46 000

31527.Nagy-Britannia 1718. 1/4G Au "I. György" (2,08g/0.917) T:1-,2 Great Britain 1718. 1/4 Guinea Au
"George I" (2,08g/0.917) C:AU,XF Krause KM#555 .........................................................................180 000

31528.Olasz Államok / Szardínia 1849P 20L Au "Károly Albert" (6,38g/0.900) T:XF,VF ph. Italian States
/ Sardinia 1849P 20 Lire Au "Carlo Alberto" (6,38g/0.900) C:XF,VF edge error  Krause C#115.1 ...130 000

31529.Örményország 2022. 100D Au "Noé bárkája" kapszulában sorszámozott tanúsítvánnyal, színes
tájékoztatóval (1g/0.999) T:PP Armenia 2022. 100 Dram Au "Arche Noah" in capsule with
numbered certificate and with prospectus (1g/0.999) T:PP Krause KM#288 .....................................28 000

31530.Salamon-szigetek 2013. 1$ Au "Az ókori világ hét csodája" (7xklf, teljes szett), elegáns mahagóni
fa éremtartóban, tanúsítványokkal és nagyítóval (7x0.5g/0.585/11mm) T:PP Solomon Islands
2013. 1 Dollar Au "Seven Wonders of the Ancient World" (7xdiff, full set) in original wood case,
with certificates and magnifying glass (7x0.5g/0.585/11mm) C:PP ....................................................90 000

Külföldi bankjegyek
31531.Algéria 1928. december 5. 20Fr "T.2864 373" T:AU tűnyomok Algeria 1928. 20 Francs "T.2864

373" 5th December C:AU pinhole Krause P#78 .................................................................................36 000
31532.Amerikai Egyesült Államok 1995. 2$ + 2001. 1$ T:F USA 1995. 2 Dollars + 2001. 1 Dollar C:F .........1 200
31533.Angola 2012. 10K (2x) sorszámkövetők T:I  Angola 2012. 10 Kwanzas (2x) consecutive serials

C:UNC ...................................................................................................................................................1 000
31534.Argentína 1976. 10P német nyelvű leírással T:I Argentina 1976. 10 Pesos with german description

C:UNC Krause P# 300 .............................................................................................................................500
31535.Argentína 1985-1989. 100A (2x) német nyelvű leírással T:I- Argentina 1985-1989. 100 Australes (2x)

with german description C:AU Krause P#327 ..........................................................................................500
31536.Argentína DN (1988-1989) 1A + 5A + 10A + 50A + DN (1989-1990) 100A + DN (1990) 500A T:UNC

Argentina ND (1988-1989) 1 Austral + 5 Australes + 10 Australes + 50 Australes + ND (1989-1990)
100 Australes + ND (1990) 500 Australes C:UNC ................................................................................3 000

31537.Argentína DN (2017-2020.) 20P (2db) sorszámkövető T:UNC Argentina ND (2017-2020.) 20 Pesos
(2pcs) consecutive serials C:UNC Krause P#361 .................................................................................1 600

31538.Argentína DN (2018-2020.) 50P (2db) sorszámkövető T:UNC,AU egyiken fo. Argentina ND
(2018-2020.) 50 Pesos (2pcs) consecutive serials C:UNC,AU one with spot Krause P#363 ...............2 000

31539.Argentína DN (2018-2020.) 50P (3db) sorszámkövető és egyugrásos sorszámkövető T:UNC
Argentina ND (2018-2020.) 50 Pesos (3pcs) consecutive serials and one leap consecutive serial
C:UNC Krause P#363 ...........................................................................................................................2 000

31540.Ausztria 1919. (1902) 1000K, piros függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldala német T:F szakadás Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:F tear ..................................................1 800

31541.Ausztria 1919. (1902) 1000K, piros függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldala német T:III Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:F .........................................................1 000

31542.Ausztria 1919. (1902) 1000K, piros függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldala német (2x) T:F,VG szakadás Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german (2x) C:F,VG tears ...................................1 000

31543.Ausztria 1922. 1K + Kína / Hainan Bank 1949. 5F + Hongkong 1971-1981. 1c német leírással T:I
Austria 1922. 1 Krone + Kína / Hainan Bank 1949. 5 Fen + Hongkong 1971-1981. 1 Cent with
german description C:UNC Krause P# 73, P# S1453, P# 325 .............................................................1 000

31544.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr + 20Sch T:F Austria / Allied occupation 1944. 50
Groschen + 20 Schilling C:F .................................................................................................................2 400

31545.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 20Sch + 50Sch T:F fo. Austria / Allied occupation 1944.
20 Schilling + 50 Schilling C:F spotted ..................................................................................................3 000
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31546.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50Sch T:F Austria / Allied Occupation 1944. 50 Schilling
C:F  Krause P#109 ................................................................................................................................1 600

31547.Ausztria 1945. 20Sch T:F  Austria 1945. 20 Schilling C:F  Krause 116 ................................................2 000
31548.Ausztria 1984. 100Sch T:VF Austria 1984. 100 Schilling C:VF Krause P#150 .....................................3 000
31550.Azerbajdzsán 2020. 1M (10x) sorszámkövetők "B34513253 - B 34513262" T:UNC Azerbaijan 2020.

1 Manat (10x) consecutive serials "B34513253 - B 34513262" C:UNC ................................................5 000
31551.Belgium 1934. február 8. 50Fr / 10B "2142S0009 / 053542009" T:IV Belgium 1934. 8th of Februray

50 Francs / 10 Belgas "2142S0009 / 053542009" C:G .........................................................................1 600
31552.Belgium 1956. 20Fr T:F Belgium 1956. 20 Francs C:F .........................................................................2 000
31553.Bhután DN (1990) 1N T:UNC Bhutan ND (1990) 1 Ngultrum C:UNC Krause P#12b ...........................1 000
31554.Bosznia-Hercegovina 1998. 50p T:UNC,AU Bosnia and Herzegovina 1998. 1 Pfeniga C:UNC,AU 

Krause P#59a .......................................................................................................................................3 200
31555.Brazília 1990. 50C + 200C + 500C, mindegyik felülbélyegzéssel T:UNC,AU Brazil 1990. 50

Cruzeiros + 200 Cruzeiros + 500 Cruzeiros all with overprints C:UNC,AU ...........................................2 000
31556.Bulgária 1951. 100L + 200L T:I,I- Bulgaria 1951. 100 Leva + 200 Leva C:UNC,AU ............................1 800
31557.Bulgária 1991. 20L (2x) sorszámkövetők T:UNC  Bulgaria 1991. 20 Leva (2x) consecutive serials

C:UNC Krause P#100 ...........................................................................................................................2 000
31558.Ciprus 1998. 1P T:UNC Cyprus 1998. 1 Pound C:UNC Krause P#60 .................................................5 000
31559.Costa Rica 1917. 5C aláírás nélküli T:AU hullámos papír Costa Rica 1917. 5 Colones without

signatures C:AU wavy paper Krause P#S122r .....................................................................................5 000
31560.Csehszlovákia 1926. 20K "Oe 187819" T:VG Czechoslovakia 1926. 20 Korun "Oe 187819" C:VG

Krause P#21 .........................................................................................................................................3 000
31561.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 10K T:UNC,AU German Third

Empire / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 10 Korun C:UNC,AU Krause P#8 ..................26 000
31562.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K T:AU  German Third Reich /

Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun C:AU Krause P#9 ..........................................26 000
31563.Csehszlovákia 1944. 100K + DN (1945-1948) 50K + 1961. 100K (3x) + Szlovákia 2004. 20K

T:F,VG közte szép papír, szakadás Czechoslovakia 1944. 100 Korun + ND (1945-1948) 50 Korun +
1961. 100 Korun (3x) + Slovakia 2004. 20 Korun C:F,VG with fine paper, tear in it .............................3 800

31564.Csehszlovákia 1945. 100K "JA302,687" T:UNC,AU Czechoslovakia 1945. 100 Korun C:UNC,AU
Krause P#63 .......................................................................................................................................40 000

31565.Csehszlovákia 1960-1988. 10K-50K (9db, 5xklf) T:F,VG Czechoslovakia 1960-1988. 10 Korún - 50
Korún (9pcs, 5xdiff) C:F,VG ..................................................................................................................1 400

31566.Csehszlovákia / Csehország 1961. 100K + 1970. 20K + 1986. 10K (2x) + 1987. 50K + 1994. 20K +
1997. 50K T:F,VG Czechoslovakia / Czech Republic 1961. 100 Korun + 1970. 20 Korun + 1986. 10
Korun (2x) + 1987. 50 Korun + 1994. 20 Korun + 1997. 50 Korun C:F,VG ..........................................3 400

31567.Csehország 1993. 50K + 1994. 20K T:F,VG 50K szép papírral Czech Republic 1993. 50 Korun +
1994. 20 Korun C:F,VG 50 Korun with fine paper .................................................................................2 600

31568.Egyiptom 1998. 10p (6x) közte két sorszámkövető pár T:UNC Egypt 1998. 10 Piastres (6x) with two
consecutive pairs C:UNC ......................................................................................................................3 000

31569.Észak-Korea 1947. 15ch vízjellel + 50ch vízjel nélküli utánnyomat T:UNC,AU North Korea 1947. 15
Chon with watermark + 50 Chon reprint without watermark C:UNC,AU Krause P#5a, # 7b ................1 800

31570.Észak-Macedónia 2011. 10D (2x) sorszámkövetők "456026 - 456027" T:UNC North Macedonia
2011. 10 Denari (2x) consecutive serials "456026 - 456027" C:UNC Krause P#14 .............................1 000

31571.Franciaország 1793. 5L "Assignata" 5346-os sorozatszámmal, vízjeles papíron, szárazpecséttel,
10-es ívben, mindegyik más aláírással T:F ly., fo. France 1793. 5 Livres "Assignata" 5346 serie,
on watermarked paper with embossed stamp, in sheet of 10, all with different signatures C:F hole,
spotted ................................................................................................................................................30 000

31572.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France /
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a ....................................2 000

31573.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France /
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a ....................................2 000

31574.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:G France /
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause P#S245a ....................................2 000

31575.Franciaország 1918. 100Fr "787 C.4836" T:III,III- hajtás mentén szakadás, tűlyukak  France 1918.
100 Francs "787 c.4836" C:F,VG tear along foldline, pinholes Krause P71 .........................................3 000

31576.Franciaország 1942. 5Fr "889 K.9472" T:II,II- fo., kis anyaghiány France 1942. 5 Francs "889
K.9472" C:XF,VF spotted, small missing material Krause P#25 ...........................................................1 600

31577.Franciaország 1942. 10Fr T:F France 1942. 10 Francs C:F .................................................................2 000
31578.Franciaország / Szövetséges katonai kiadás 1944. 2Fr német nyelvű leírással T:III France / Allied

Military Issue 1944. 2 Francs with german description C:F Krause P# 114 .............................................500
31579.Franciaország 1960. 10Fr T:F fo., tűlyukak, kis anyaghiány France 1960. 10 Francs C:F spotted,

pin holes, small missing material Krause P#142 ...................................................................................6 000
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31580.Franciaország 1985. 100Fr T:F France 1985. 100 Francs C:F  Krause 154.b .....................................1 000
31581.Franciaország 1990. 100Fr + 1992. 20Fr + 1993. 20Fr T:F France 1990. 100 Francs + 1992. 20

Francs + 1993. 20 Francs C:F ..............................................................................................................2 600
31582.Franciaország 1991. 50Fr T:F  France 1991. 50 Francs C:F ................................................................1 000
31583.Franciaország 1991. 100Fr T:F szép papír  France 1991. 100 Francs C:F fine paper  Krause P#152

...............................................................................................................................................................1 800
31584.Franciaország 1991. 100Fr T:F  France 1991. 100 Francs C:F Krause P#152 ....................................2 000
31585.Franciaország Tengerentúli Területei DN (1990-2013) 500Fr T:F tűlyukak French Pacific Territories

ND (1990-2013) 500 Francs C:F needle holes Krause P#1 .................................................................5 000
31586.Gambia 2006. 50D T:UNC Gambia 2006. 50 Dalasis C:UNC ..............................................................5 000
31587.Görögország 1935. 50D T:F Greece 1935. 50 Drachmai C:F ..............................................................1 600
31588.Görögország 1987. 1000Dr (3x) T:III Greece 1987. 1000 Drachmai (3x) C:F Krause P#202 .................500
31589.Horvátország 1941. 100K T:F,VG Croatia 1941. 100 Kuna C:F,VG Krause P#2 .................................1 600
31590.India 1992. 500R T:F tűzőgép ly. India 1992. 500 Rupees C:F stapler holes Krause P#87c ...............2 000
31591.Indonézia 1959. 10R "'10KCV 94142" T:AU  Indonesia 1959. 10 Rupiah "10KCV 94142" C:AU 

Krause P#66 .........................................................................................................................................2 000
31592.Indonézia 2016. 2000R (2x) sorszámkövetők "BA 5449837 - BA 5449838" T:UNC  Indonesia 2016.

2000 Rupiah (2x) consecutive serials "BA 5449837 - BA 5449838" C:UNC  Krause P#155a ..............1 400
31593.Irán 1954. 50R T:III Iran 1954. 50 Rials C:F Krause 66 ........................................................................4 000
31594.Irán DN (2014-2021) 20.000R T:UNC Iran ND (2014-2021) 20.000 Rials C:UNC ...............................1 000
31595.Irán DN (2022) 1T / 10.000R T:UNC Iran ND (2022) 1 Toman / 10.000 Rials C:UNC .........................1 000
31596.Jugoszlávia 1968. 5D T:AU Yugoslavia 1968. 5 Dinara C:AU ..............................................................1 600
31597.Jugoszlávia 1992. 100D + 50.000D + 1994. 1D (2x) + 1000D + 5000D (12x) + 50.000D (6x) +

500.000D T:F Yugoslavia 1992. 100 Dinara + 50.000 Dinara + 1994. 1 Dinar (2x) + 1000 Dinara +
5000 Dinara (12x) + 50.000 Dinara (6x) + 500.000 Dinara C:F ............................................................4 000

31598.Jugoszlávia 1993. 5.000.000D (58x) benne közeli sorszámok T:XF-F Yugoslavia 1993. 5.000.000
Dinara (58x) within close serial numbers C:XF-F Krause P#132 ..........................................................3 000

31599.Kajmán-szigetek 1974. 1$ T:UNC Cayman Islands 1974. 1 Dollar C:UNC Krause P#5 ....................12 000
31600.Kanada 1971. 10$ T:F Canada 1971. 10 Dollars C:F Krause P#88 .....................................................3 000
31601.Kenya 1991. 10Sh (2x) sorszámkövető "AM4926659 - AM4926660" T:II Kenya 1991. 10 Shilling

(2x) consecutive serials "AM4926659 - AM4926660" C:XF Krause #24 ..............................................1 000
31602.Kína 1935. 10Y "Bank of Communications" "A 770060 P" T:F folt China 1935. 10 Yuan "Bank of

Communications" "A 770060 P" C:F spot  Krause P#155 ....................................................................2 600
31603.Kína 1965. 10Y "IV I 055766618" + 1983-1995. 1f-1Y (10db, 8xklf érme) T:F szép papír, UNC-XF

China 1965. 10 Yuan "IV I 055766618" + 1983-1995. 1 Fen - 1 Yuan (10pcs, 8xdiff coins) C:F fine
paper, UNC-XF .....................................................................................................................................3 000

31604.Kína / Hongkong DN (1971-1981) 1c T:UNC,AU China / Hong Kong ND (1971-1981) 1 Cent
C:UNC,AU Krause P#325b ...................................................................................................................1 000

31605.Kína 1980. 1j (10x) sorszámkövetők "C3H5764351 - C3H5764360" T:I China 1980. 1 Jiao (10x)
consecutive serials "C3H5764351 - C3H5764360" C:UNC Krause P#881 .............................................800

31606.Kína 1980. 5j (10x) sorszámkövetők "B0Q1147631 - B0Q1147640" T:I China 1980. 5 Jiao (10x)
consecutive serials "B0Q1147631 - B0Q1147640" C:UNC Krause P#883b ...........................................800

31607.Kína 1980. 5j (10x) sorszámkövetők "B0Q1147651 - B0Q1147660" T:I China 1980. 5 Jiao (10x)
consecutive serials "B0Q1147651 - B0Q1147660" C:UNC Krause P#883b ...........................................800

31608.Kína 1999. 1Y német nyelvű leírással T:I China 1999. 1 Yuan with german description C:UNC Krause
P#895 .......................................................................................................................................................800

31609.Kuba 1994. 1KP "AA08" T:F Cuba 1994. 1 Convertible Peso "AA08" C:F Krause P#FX37 .................1 200
31610.Kuba 1994. 1KP "AA09" T:F Cuba 1994. 1 Convertible Peso "AA09" C:F Krause P#FX37 .................1 200
31611.Kuba 1994. 5KP "CA06" T:F Cuba 1994. 5 Convertibles Pesos "CA06" C:F Krause P#FX39 .............1 200
31612.Kuba 2004. 5KP "CX21" T:F Cuba 2004. 5 Convertibles Pesos "CX21" C:F Krause P#FX44 .............1 200
31613.Kuba 2004. 5KP "CX17" T:F Cuba 2004. 5 Convertibles Pesos "CX17" C:F Krause P#FX44 .............1 200
31614.Kuba 2006. 1KP "AB09" T:F Cuba 2006. 1 Convertible Peso "AB09" C:F Krause P#FX46 .................1 200
31615.Kuba 2017. 100P T:UNC Cuba 2017. 100 Pesos C:UNC Krause P129 ...............................................6 000
31616.Lengyelország 1929. 50Zl T:F Poland 1929. 50 Zlotych C:F  Krause P#71 .........................................2 000
31617.Lengyelország 1946. 10Zl + 1982. 500Zl + 1988. 50Zl T:UNC-VG az egyiken kis ragasztás Poland

1946. 10 Zlotych + 1982. 500 Zlotych + 1988. 50 Zlotych C:UNC-VG one is taped .............................1 600
31618.Libanon 1942. 25P "A/6 387 484" T:III,III- Lebanon 1942. 25 Pisatres "A/6 387 484" C:F,VG Krause

36. .........................................................................................................................................................9 000
31619.Libanon 1942. 25P T:VG Lebanon 1942. 25 Piastres C:VG Krause 36. ..............................................6 000
31620.Libanon 1964-1986. 5L német nyelvű leírással T:I-  Lebanon 1964-1986. 5 Livres with german

description C:AU  Krause P#62 ...............................................................................................................500
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31621.Libanon 1986. 5L (3db, sorszámkövető) T:UNC Lebanon 1986. 5 Livres (3pcs, consecutive serials)
C:UNC Krause P#62 .............................................................................................................................1 000

31622.Libanon 1988-1991. 1000L (2xklf) T:UNC  Lebanon 1988-1991. 1000 Livres (2xklf) T:UNC  Krause
P#69a, P#69b.2 ....................................................................................................................................1 200

31623.Libanon 2014. 10.000L (2x) sorszámkövető T:UNC Lebanon 2014. 10.000 Livres (2x) consecutive
serials C:UNC Krause P#92b ................................................................................................................2 600

31624.Libéria 2016. 5$ "AA 9370435" T:UNC Liberia 2016. 5 Dollars "AA 9370435" C:UNC Krause P#31a .2 000
31625.Malajzia / Japán megszállás DN (1942-1945) 1D "Banános Bankjegy" "MO" T:AU Malaysia /

Japanese Occupation ND (1942-1945) 1 Dollar "Banana Money" "MO" C:AU Krause P#M5c ............1 800
31626.Mongólia 1955. 1T (6x) sorszámkövetők "750667 AB - 750672 AB" T:AU  Mongolia 1955. 1 Tugrik

(6x) consecutive serials "750667 AB - 750672 AB" C:AU  Krause 28. .................................................5 000
31627.Mongólia 2008. 50T + 100T + 2009. 20T T:I,I- az egyiken kis folt Mongolia 2008. 50 Tögrög + 100

Tögrög + 2009. 20 Tögrög C:UNC,AU small spot on one ........................................................................500
31628.Mongólia 2008. 100T (3x) sorszámkövetők "AL 1200360 - AL 1200362" T:I Mongolia 2008. 100

Tögrög (3x) consecutive serials "AL 1200360 - AL 1200362" C:UNC Krause P#65 ...............................500
31629.Mongólia 2008. 100T (3x) közte egy sorszámkövető pár "AM 4705655 - AM 4705656" T:III kis folt

Mongolia 2008. 100 Tögrög (3x) with a pair of consecutive serials "AM 4705655 - AM 4705656" C:F
small spot Krause P#65 ...........................................................................................................................500

31630.Mongólia 2009. 20T (4x) sorszámkövetők "AG 0771779 - AG 0771782" T:I,I- az egyiken apró folt
Mongolia 2009. 20 Tögrög (4x) consecutive serials "AG 0771779 - AG 0771782" C:UNC,AU tiny spot
on one Krause P#63 ................................................................................................................................800

31631.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407451 - AH 6407460" T:I Mongolia 2011. 10
Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407451 - AH 6407460" C:UNC Krause P#62 ............................800

31632.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407441 - AH 6407450" T:I Mongolia 2011. 10
Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407441 - AH 6407450" C:UNC Krause P#62 ............................800

31633.Mozambik 1961. 100E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" (6x) sorszámkövetők "C60172290 -
C60172295" T:I Mozambique 1961. 100 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint
(6x) conescutive serials "C60172290 - C60172295" C:UNC  Krause 117.a .........................................3 600

31634.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1948. 1P fém biztonsági szállal (x) sorszámkövetők T:UNC Great
Britain / British Armed Forces 1948. 1 Pound with metal security strip (2x) consecutive serials
C:UNC Krause M22a ............................................................................................................................3 000

31635.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1P "4. sorozat" (3x) sorszámkövetők T:UNC United Kingdom
/ British Armed Forces 1962. 1 Pound "4th series" (3x) consecutive serials C:UNC  Krause P#M36 ..4 000

31636.Nagy-Britannia 2000. 10P "Charles Darwin" T:F United Kingdom 2000. 10 Pounds "Charles Darwin"
C:F ........................................................................................................................................................5 000

31637.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1898. 100M + 1920. 100M + 1923. 10.000.000M (3x) +
50.000.000M T:F,VG szakadás, kis anyaghiány, közte egy AU German Empire / Weimar Republic
1898. 100 Mark + 1920. 100 Mark + 1923. 10.000.000 Mark (3x) + 50.000.000 Mark C:F,VG tear,
small material error, one AU in it ...........................................................................................................3 200

31638.Német Birodalom 1910. 1000M zöld pecsét, hétjegyű sorszámmal+ Németország / Weimari
Köztársaság 1922. 10.000M T:III fo. German Empire 1910. 1000 Mark with green seal, 7 digit serial
+ Germany / Weimar Republic 1922. 10.000 Mark C:F spotted ...........................................................1 400

31639.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1910-1923. 2M-1.000.000.000M (14x) T:F-G közte
anyaghiány German Empire / Weimar Republic 1910-1923. 2M-1.000.000.000M (14x) C:F-G within
missing material ....................................................................................................................................2 000

31640.Német Birodalom 1914. 20M hatjegyű sorszámmal "684913" T:VG szakadások German Empire
1914. 20 Mark with six digit serial "684913" C:VG tears Krause #48a .................................................1 000

31641.Német Birodalom 1917. 5M T:F German Empire 1917. 5 Mark C:F  Krause 56. .................................3 000
31642.Németország / Bayreuth 1918. 50pf + Németország / Kreuznach 1918. 50pf német nyelvű leírással

T:1 Germany / Bayreuth 1918. 50 Pfennig + Germany / Kreuznach 1918. 50 Pfennig with german
description C:UNC Krause N# 207917, N# 206134 ..............................................................................1 000

31643.Német Államok / Hamburg 1921. 50Pf + 75Pf német nyelvű leírással T:I- German States / Hamburg
1921. 50 Pfennig + 75 Pfennig with german description C:AU Krause N# 219305 .................................500

31644.Németország / Weimari Köztársaság 1924. 50M "N" sorozatszámmal, "B 1605335" sorszámmal
T:III- kis szakadások  Germany / Weimar Republic 1924. 50 Mark "N", "B 1605335" C:VG tear
Krause P#177 .....................................................................................................................................20 000

31645.Németország / Weimar Köztársaság 1929. 10M + 20M T:F Germany / Weimar Republic 1929. 10
Mark + 20 Mark C:F ..............................................................................................................................2 000

31646.NDK 1964. 20M + 1971. 10M + 1975. 20M T:F,VG GDR 1964. 20 Mark + 1971. 10 Mark + 1975. 20
Mark C:F,VG .........................................................................................................................................1 400

31647.NDK 1971. 50M T:XF,VF GDR 1971. 50 Mark C:XF,VF  Krause P#30 ................................................2 000
31648.NSZK 1977. 50M "KG0465589J" T:UNC,AU  FRG 1977. 50 Mark "KG0465589J" C:UNC,AU

Krause P#33b .....................................................................................................................................40 000
31649.NSZK 1980. 10M T:XF tollal írt szöveggel GFR 1980. 10 Mark C:XF text wrote with pen Krause

P#31b ....................................................................................................................................................2 400
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31650.Németország 1991. 20M T:UNC Germany 1991. 20 Mark C:UNC Krause P#39.a ............................12 000
31651.Németország 1993. 10M T:F  Germany 1993. 10 Mark C:F  Krause P#38 ..........................................2 000
31652.Németország 2019. 0E "30 Jahre Mauerfall" (2x) szuvenír bankjegy, sorszámkövetők

"XECD078921 - XECD078922" T:UNC  Germany 2019. 0 Euro "30 Jahre Mauerfall" (2x) souvenir
banknote, consecutive serials "XECD078921 - XECD078922" C:UNC ................................................4 400

31653.Nigéria 2018. 5N T:UNC  Nigeria 2018. 5 Naira C:UNC .......................................................................1 000
31654.Olaszország 1943.10.08. 100L "R51 019287" T:III Italy 08.10.1943. 100 Lire "R51 0192787" C:F

Krause P#67 .......................................................................................................................................16 000
31655.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov T:F  Russian Empire 1912-1917. (1898) 1

Ruble Sign.: Shipov C:F  Krause P#1d .................................................................................................1 000
31656.Orosz Birodalom. 1909. 5R Szign.: Shipov + 10R Szign.: Shipov + 25R Szign.: Shipov. Mindhárom

bankjegy hamis sarlós-koszorús felülbélyegzéssel T:III Russian Empire 1909. 5 Rubles Sign:
Shipov + 10 Rubles Sign.: Shipov + 25 Rubles Sign.: Shipov. All three with fake sickle and wreath
overprint C:F .........................................................................................................................................2 000

31657.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov T:F Russian Empire 1912-1917. (1909) 5
Rubles Sign.: Shipov C:F  Krause P#10 ...............................................................................................1 000

31658.Orosz Birodalom 1909-1912. (1912) 500R Szign.: Konshin T:F Russian Empire 1909-1912. (1912)
500 Rubles Sign.: Konshin C:F .............................................................................................................2 400

31659.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov T:F Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause P#14 ..........................................................................................1 600

31660.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912) 500R Szign.: Shipov T:F Russian Empire 1912-1917 (1912)
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause P#14 ..........................................................................................1 600

31661.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:F szép papír Russian Empire
1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F nice paper Krause P#14 ..........................................1 600

31662.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause P#14 ..........................................................................................1 000

31663.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov (4x) T:III  Russian Empire 1912-1917
(1912). 500 Rubles Sign.:Shipov (4x) C:F  Krause#14 .........................................................................4 000

31664.Orosz Birodalom 1915. 20k + 50k + 1917. 20R + Orosz Polgárháború / Orosz Közép-Ázsia /
Turkesztán 1918. 3R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 15R + 5db orosz
részvény szelvénye T:F,VG Russian Empire 1915. 20 Kopecks + 50 Kopecks + 1917. 20 Rubles +
Russian Civil War / Russian Central Asia / Turkestan 1918. 3 Rubles + Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1919. 15 Rubles + 5pcs of diff share coupons C:F,VG ...............................................3 000

31665.Orosz Birodalom 1917. 250R. Szign.: Shipov T:XF  Russian Empire 1917. 250 Rubles. Szign.:
Shipov C:XF Krause P#36 ....................................................................................................................3 000

31666.Orosz Birodalom 1917. 250R Szign.: Shipov T:F szép papír Russian Empire 1917. 250 Rubles
Sign: Shipov C:F fine paper  Krause P#36 ...........................................................................................3 000

31667.Peru 1987. 10I + 20I + 50I T:UNC,AU Peru 1987. 10 Intis + 20 Intis + 50 Intis C:UNC,AU .................2 000
31668.Peru 1987. 50I (2x) sorszámkövetők T:AU Peru 1987. 50 Intis (2x) consecutive serials C:AU 

Krause P#130 .......................................................................................................................................2 000
31669.Peru 1987. 100I (3x) sorszámkövetők T:AU  Peru 1987. 100 Intis (3x) consecutive serials C:AU

Krause P#133 .......................................................................................................................................2 000
31670.Peru 1987. 500I (2x) sorszámkövetők T:UNC,AU Peru 1987. 500 Intis (2x) consecutive serials

C:UNC,AU Krause P#134 .....................................................................................................................2 000
31672.Románia 1941. 1000L + 2000L + Német Harmadik Birodalom 1939-1944. 1M T:VG,G Romania

1941. 1000 Lei + 2000 Lei + German Third Reich 1939-1944. 1 Reichsmark C:VG,G ........................2 400
31673.Románia 1999. 2000L (2x) "Napfogyatkozás" T:UNC Romania 1999. 2000 Lei (2x) "Solar eclipse"

C:UNC Krause#111 ..............................................................................................................................2 000
31674.Románia 1999. 10.000L "004B0337346" T:UNC Romania 1999. 10.000 Lei "004B0337346" C:UNC

...............................................................................................................................................................6 500
31675.Románia 2005. 1L "055C0416601" T:UNC  Romania 2005. 1 Leu "055C0416601" C:UNC ................2 000
31676.Románia 2005. 1L "137F4989416" T:UNC  Romania 2005. 1 Leu "137F4989416" C:UNC .................2 000
31677.Skócia 1967. 1P "A/8 378675" T:UNC,AU Scotland 1967. 1 Pound "A/8 378675" C:UNC,AU ..........26 000
31678.Skócia 1993. 1P T:F Scotland 1993. 1 Pound C:F ...............................................................................1 200
31679.Skócia 1994. 1P "Robert Louis Stevenson halálának 100. évfordulója" T:F Scotland 1994. 1 Pound

"100th anniversary of the death of Robert Louis Stevenson" C:F .........................................................1 200
31680.Spanyolország 1935. 50P "0901142" T:UNC,AU Spain 1935. 50 Pesetas "0901142" C:UNC,AU ....30 000
31681.Suriname 1986. 10G T:I  Suriname 1986. 10 Gulden C:UNC Krause P#131 .......................................1 000
31682.Suriname 1986. 25G T:I  Suriname 1986. 25 Gulden C:UNC Krause P#132 .......................................1 000
31683.Suriname 1986. 250G T:I  Suriname 1986. 250 Gulden C:UNC Krause P#134 ...................................1 000
31684.Svájc 1981-1983. 20Fr T:UNC Switzerland 1981-1983. 20 Francs C:UNC Krause P#54 ..................12 000
31685.Szerbia 2006. 10D + 20D T:UNC Serbia 2006. 10 Dinara + 20 Dinara C:UNC ....................................2 000
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31686.Szerbia 2012. 500D + 2013. 20D T:F Serbia 2012. 500 Dinara + 2013. 20 Dinara C:F .......................1 400
31687.Szlovénia 1990-1991. 1T-1000T (8xklf) mind "VZOREC (Minta)" felülbélyegzéssel T:XF Slovenia

1990-1991. 1 Tolar - 1000 Tolarjev (8xdiff) all with "VZOREC (Specimen)" overprint C:XF .................5 000
31688.Szovjetunió / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 100R + 250R T:F fo. Soviet Union /

Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 100 Rubles + 250 Rubles C:F spotted ................1 600
31689.Szovjetunió 1937. 3Ch T:F beszakadás, fo. Soviet Union 1937. 3 Chervontsev C:F tear, spotted

Krause P#203 .......................................................................................................................................1 000
31690.Szovjetunió 1937. 5Ch T:F,VG beszakadások, fo. Soviet Union 1937. 5 Chervontsev C:F,VG tears,

spotted Krause P#204 ...........................................................................................................................1 000
31691.Szovjetunió 1947. 10R T:II- sarokhiány, szabad szemmel alig kivehető, apró ly. / Soviet Union

1947. 10 Rubles C:VF missing corner, bearly visible hole to the naked eye  Krause P#225 ...............5 000
31692.Szovjetunió 1961. 10R (6x) sorszámkövetők T:UNC,AU Soviet Union 1961. 10 Rubles (6x)

consecutive serials C:UNC,AU Krause P#233 ......................................................................................3 600
31693.Szovjetunió 1991. 1000R T:F folt Soviet Union 1991. 1000 Rubles C:F spot Krause P#246 ...............1 400
31694.Tanzánia 2010. 500Sh T:I  Tanzania 2010. 500 Shilling C:UNC  Krause P#40 ...................................1 000
31695.Törökország DN (1990) 5000L + DN (1989-1994) 50.000L T:F,VG folt, tűly. Turkey ND (1990) 5000

Lira + ND (1989-1994) 50.000 Lira C:F,VG spot, pin holes ..................................................................1 800
31696.Ukrajna / Német megszállás 1942. 1K (2x) + 5K T:F-G Ukraine / German occupation 1942. 1K (2x)

+ 5 Karbowanez C:F-G Krause P#51 ...................................................................................................4 000
31697.Ukrajna 1992. 5H T:F Ukraine 1992. 5 Hryven C:F Krause P#105 ......................................................2 000
31698.Vietnám 1980. 10D + 1987. 200D + 1988. 500D + 2000D + 1991. 5000D T:F,VG Vietnam 1980. 10

Dong + 1987. 200 Dong + 1988. 500 Dong + 2000 Dong + 1991. 5000 Dong C:F,VG ........................2 600
31699.Zaire 1985. 500Z "F 0000000 B", "MINTA" felülbélyegzéssel, sorszámozott minta "0377" T:UNC 

Zaire 1985. 500 Zaire "F 0000000 B". "SPECIMEN" overprint, numbered specimen "0377" C:UNC .10 000
31700.Zaire 1993. 1NZ + 10NZ T:UNC Zaire 1993. 1 Nouveau Zaire + 10 Nouveau Zaire C:UNC ...............1 600
31701.Zaire 1993. 1.000.000Z "MB 0000000 A", "MINTA" felülbélyegzéssel, sorszámozott minta

"0000192" T:UNC Zaire 1993. 1.000.000 Zaire "MB 0000000 A". "SPECIMEN" overprint,
numbered specimen "0000192" C:UNC ..............................................................................................10 000

31702.Zimbabwe 2007. 100D (2x) T:UNC Zimbabwe 2007. 100 Dollars (2x) C:UNC ....................................2 000
31703.Zimbabwe 2020. 50$ (4db) közeli sorszámok T:AU kis beszakadás Zimbabwe 2020. 50 Dollars

(4pcs) close serials C:AU small tear .....................................................................................................2 000
31704.9db vegyes külföldi bankjegy, közte amerikai, román, egyiptomi bankjegyek T:F,VG 9pcs of mixed

banknotes, with American, Romania, Egyptian banknotes C:F,VG ......................................................1 800
31705.9db vegyes román, olasz, ukrán bankjegy T:F 9pcs of mixed Romanian, Italian, Ukrainian

banknotes C:F .......................................................................................................................................1 600
31706.11db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Banglades, Fehéroroszország, Jugoszlávia, Kína,

Oroszország, Szerbia, Szovjetunió, Üzbegisztán T:UNC-F 11pcs of mixed foreign banknote lot, in it
Bangladesh, Belarus, Yugoslavia, China, Russia, Serbia, Soviet Union, Uzbekistan C:UNC-F ...........2 000

31707.11db klf külföldi bankjegy, közte Nicaragua, Egyiptom, Burundi, Nigéria T:UNC,AU 11pcs of diff
banknotes from diff countries, with Nicaragua, Egypt, Burundi, Nigeria C:UNC,AU .............................2 000

31708.13db-os vegyes líbiai és kínai bankjegy, valamint sorszámozott belépőjegy tétel T:F,VG közte 2db
AU 13pcs of mixed libyan and chinese banknote and entrance ticket lot C:F,VG with 2 AU among
them ......................................................................................................................................................2 000

31709.13db vegyes külföldi bankjegy, közte Libanon, Románia, Szovjetunió T:F,VG 13pcs of mixed
banknotes, with Lebanon, Romania, Soviet Union C:F,VG ..................................................................1 400

31710.20db-os külföldi bankjegytétel, benne Jugoszlávia, Olaszország, Egyiptom, Thaiföld, Romania,
Brazília, Fülöp-szigetek T:vegyes 20pcs mixed foreign banknote lot, within Yugoslavia, Italy, Egypt,
Thailand, Romania, Brazil, Philippines C:mixed ...................................................................................2 000

31711.20db-os külföldi bankjegytétel, benne Jugoszlávia, Horvátország, Fehéroroszország, Thaiföld,
Hongkong, Brazília, Mexikó T:vegyes 20pcs mixed foreign banknote lot, within Yugoslavia, Croatia,
Belarus, Thailand, Hong Kong, Brazil, Mexico C:mixed ........................................................................2 000

31712.20db-os külföldi bankjegytétel, benne Jugoszlávia, Bulgária, Fehéroroszország, Thaiföld,
Görögország, Brazília, Szlovákia T:vegyes 20pcs mixed foreign banknote lot, within Yugoslavia,
Bulgaria, Belarus, Thailand, Greece, Brazil, Slovakia C:mixed ............................................................2 000

31713.43db-os, nagyrészt klf külföldi bankjegytétel igényes "Banknoten aus Aller Welt" albumban, német
nyelvű leírással, benne Szaúd-Arábia, Guyana, Lesotho, Észak-Macedónia, Észtország, Nepál,
Ghána, Szíria, Libanon, Angola, Kuvait, stb. T:UNC,AU 43pcs, mostly diff foreign banknote lot in
"Banknoten aus Aller Welt" holder, with German discription, within Saudi Arabia, Guyana,
Lesotho, Northern Macedonia, Estonia, Nepal, Ghana, Syria, Lebanon, Angola, Kuvait, etc.
C:UNC,AU ...........................................................................................................................................10 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31714.Amerikai Egyesült Államok 1880-1904. 1c bronz "Indián fej" (3xklf) T:XF,VF patina USA 1880-1904.

1 Cent bronze "Indian Head" (3xdiff) C:XF,VF patina Krause KM#90a ................................................2 400
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31715.Amerikai Egyesült Államok 1917D 1c bronz "Lincoln" T:VF  USA 1917D 1 Cent bronze "Lincoln"
C:VF Krause KM#132 ...........................................................................................................................1 400

31716.Amerikai Egyesült Államok 1925-2020D 1c bronz "Lincoln" (6xklf) T:AU-VF patina USA
1925-2020D 1 Cent bronze "Lincoln" (6xdiff) C:AU-VF patina ..............................................................2 400

31717.Amerikai Egyesült Államok 1946S 1/2$ Ag "Booker T. Washington" T:1- USA 1946S 1/2 Dollar Ag
"Booker T. Washington" C:AU Krause KM#198 ....................................................................................9 000

31718.Amerikai Egyesült Államok 1947. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) különböző verdejelek T:XF-VF patina,
az egyiken karc USA 1947. 10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) with different mintmarks C:XF-VF
patina, scratch on one Krause KM#195 ................................................................................................2 000

31719.Amerikai Egyesült Államok 1948-1950. 10c Ag "Roosevelt" (4xklf) T:VF-F patina, kis ph az egyiken
USA 1948-1950. 10 Cents Ag "Roosevelt" (4xdiff) C:VF-F patina, small edge error on one Krause
KM#195 .................................................................................................................................................1 800

31720.Amerikai Egyesült Államok 1957-1985. 1c bronz -1/2$ Cu-Ni (25x) T:XF-F USA 1957-1985. 1c
bronze - 1/2$ Cu-Ni (25x) C:XF-F .........................................................................................................1 800

31721.Amerikai Egyesült Államok 1959. 1/2$ Ag "Franklin" T:AU USA 1959. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:AU
Krause KM#199 ....................................................................................................................................6 000

31722.Amerikai Egyesült Államok 1963D 25c Ag + 1964. 25c Ag T:AU USA 1963D 25 Cents Ag + 1964.
25 Cents Ag C:AU Krause KM#164 ......................................................................................................4 000

31723.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1966. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31724.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 karc USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF scratched Krause KM#202a .........................................................................................................1 800

31725.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 400

31726.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31727.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31728.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF Krause KM#202a .........................................................................................................................1 800

31729.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................2 000

31730.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti, sérült tokban T:PP  USA
1971S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original, damaged case C:PP .........................................6 000

31731.Amerikai Egyesült Államok 1972S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1972S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

31732.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1/4$ Ag "Washington" + 1/2$ Ag "Kennedy" + 1$ Ag
"Eisenhower" "Bicentennial" szettben, műanyag vákuum csomagolásban T:UNC,AU  USA 1976S
1/4 Dollar "Washington" + 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1 Dollar "Eisenhower" "Bicentennial" in set,
in plastic vacuum packaging C:UNC,AU .............................................................................................14 000

31733.Amerikai Egyesült Államok 1976. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni + 1$ Cu-Ni "A függetlenség 200.
évfordulója (Bicentenárium)" sor T:AU,XF karc USA 1976. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar Cu-Ni + 1
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch ........................................................................................3 000

31734.Amerikai Egyesült Államok 1976D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" német nyelvű, ezüst érméhez való
díszlapon T:AU patina  USA 1976D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" on a german decorative sheet for
silver coin C:AU  Krause KM#7 .............................................................................................................2 000

31735.Amerikai Egyesült Államok 1980P 1c - 1/2$ (6xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban T:UNC 
USA 1980P 1 Cent - 1/2 Dollar (6xdiff) coin set in foil packing C:UNC .................................................2 000

31736.Amerikai Egyesült Államok 1982D 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
tanúsítvánnyal, dísztokban T:UNC USA 1982D 1/2 Dollar Ag "George Washington, 250th Birth
Anniversary" with certificate, in display case C:UNC Krause KM#208 .................................................8 500

31737.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" eredeti,
sorszámozott karton díszcsomagolásban T:PP patina, a csomagolás kissé kopott USA 1983S 1
Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" in original, serial numbered cardboard decorative
packaging C:PP patina, the packing slightly worn Krause KM#209 ......................................................9 000

31738.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1984S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

31739.Amerikai Egyesült Államok 1985S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1985S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

31740.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP 
USA 1987S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP ..........................6 000

31741.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:UNC  USA 1987. 1 Dollar Ag "American
Eagle" C:UNC Krause KM#273 ...........................................................................................................12 000

31742.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
tanúsítvánnyal, dísztokban T:UNC (eredetileg PP) USA 1987. 1 Dollar Ag "200th Anniversary of
the Constitution" with certificate, in display case C:UNC (originally PP) Krause KM#220 ..................10 000
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31743.Amerikai Egyesült Államok 1988S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP 
USA 1988S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP ..........................6 000

31744.Amerikai Egyesült Államok 1989S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP 
USA 1989S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP ..........................6 000

31745.Amerikai Egyesült Államok 1989. 1$ Ag "Ezüst Sas" T:UNC kis patina USA 1989. 1 Dollar Ag
"Silver Eagle" with certificate C:UNC kis patina Krause KM#273 .......................................................20 000

31746.Amerikai Egyesült Államok 1990S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1990S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

31747.Amerikai Egyesült Államok 1992P 1$ Ag "Amerika felfedezésének 500. évfordulója"
tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  USA 1992P 1 Dollar Ag "Columbus quincentenary" with
certificate in display case C:PP  Krause KM#238 ...............................................................................14 000

31748.Amerikai Egyesült Államok 1993D 1$ Ag "Jognyilatkozat" tanúsítvánnyal, dísztokban T:UNC USA
1993D 1 Dollar Ag "Bill of Rights" with certificate, in display case C:UNC  Krause KM#241 ..............12 000

31749.Amerikai Egyesült Államok 1997. 1$ Ag "Ezüst Sas" T:UNC kis patina USA 1997. 1 Dollar Ag
"Silver Eagle" with certificate C:UNC kis patina Krause KM#273 .......................................................20 000

31750.Amerikai Egyesült Államok 1999-2005. 25c Cu-Ni (12xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi
Államok" sorozatból, közte Pennsylvania, Virginia, South Carolina, North Carolina, Massachusetts,
Maryland, Rhode Island, New York, Tennessee, Louisiana, Kansas, Oregon T:AU,XF USA
1999-2005. 25 Cents Cu-Ni (12xdiff) circulating commemorative coins from the "50 State Quarters"
series, in it Pennsylvania, Virginia, South Carolina, North Carolina, Massachusetts, Maryland,
Rhode Island, New York, Tennessee, Louisiana, Kansas, Oregon C:AU,XF .......................................3 400

31751.Amerikai Egyesült Államok 2000-2007. 25c Cu-Ni (6xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi
Államok" sorozatból, közte South Carolina, North Carolina, Indiana, Florida, Oregon, Montana
T:AU,XF USA 2000-2007. 25 Cents Cu-Ni (6xdiff) circulating commemorative coins from the "50
State Quarters" series, in it South Carolina, North Carolina, Indiana, Florida, Oregon, Montana
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 800

31752.Amerikai Egyesült Államok 2005S 1/4$ Ag (5xklf) "50 állam negyed dollárosok" műanyag tokos
szettben, benne: California, Minnesota, Oregon, Kansas, West Virginia T:PP USA 2005S 1/4 Dollar
Ag (5xdiff) "50 State Quarters" set in plastic case, with: California, Minnesota, Oregon, Kansas,
West Virginia C:PP ................................................................................................................................9 000

31753.Andorra 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Andorra 2003. 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .....................................................6 000

31754.Aruba 1986. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokban T:UNC kis
patina Aruba 1986. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Utrecht Mint" token in plastic case
C:UNC small patina ...............................................................................................................................3 600

31755.Ausztrália 1910. 1Sh Ag "VII. Eduárd" (5,62g) T:1- patina Australia 1910. 1 Shilling Ag "Edward
VII" (5,62g) C:AU patina Krause KM#20 .............................................................................................75 000

31756.Ausztrália 1935. 1p bronz "V. György" T:2,2- karc Australia 1935. 1 Penny bronze "George V"
C:XF,VF scratch Krause KM#23 ...........................................................................................................2 600

31757.Ausztrália 1942. 3p Ag "VI. György" + 1962. 6p Ag "II. Erzsébet" T:XF,F patina Australia 1942. 3
Pence Ag "George VI" + 1962. 6 Pence Ag "Eizabeth II" C:XF,F Krause KM#37, KM#58 ...................1 800

31758.Ausztria 1765WI 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- patina, kis anyaghiba  Austria 1765WI 20 Kreuzer Ag
"Franz I" C:VF patina, small material error Krause KM#2028 ...............................................................9 000

31759.Ausztria 1775IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" T:F patina Austria 1775IC-FA 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" C:F patina Krause KM#1999 .................................................................................................3 000

31760.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU,XF patina Austria 1780SF Thaler Ag
"Maria Theresia" restrike C:AU,XF patina Krause KM#T1 ....................................................................8 000

31761.Ausztria 1782B 1/4kr Cu T:2- Austria 1782B 1/4 Kreuzer Cu C:VF Krause KM#2051.1 ......................2 000
31762.Ausztria 1790A 10kr Ag "II. Lipót" T:F Austria 1790A 10 Kreuzer Ag "Leopold II" C:F Krause KM#

2097 ......................................................................................................................................................2 000
31763.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 patina, nagyobb karcok Austria 1806A 20 Kreuzer Ag

"Franz I" C:F patina, larger scratches Krause KM#2141 ......................................................................2 000
31764.Ausztria 1815A 1/2 Tallér Ag "I. Ferenc" (14,40g) T:2 füllel / Austria 1815A 1/2 Thaler Ag "Francis

I" (14,40g) C:XF with ear Krause KM#2152 ........................................................................................28 000
31765.Ausztria 1817A 20kr Ag "I. Ferenc" T:1-,2 Austria 1817A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:AU,XF

Krause KM#2143 ................................................................................................................................20 000
31766.Ausztria 1820A 3kr Ag "Ferenc" T:VF patina  Austria 1820A 3 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF patina

Krause KM# 2118 .................................................................................................................................2 000
31767.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" Bécs T:3 ly. Austria 1820 5 Kreuzer Ag "Franz I" Vienna C:F hole ...500
31768.Ausztria 1824A 20kr Ag "I. Ferenc" T:F patina Austria 1824A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina

Krause KM#2143 ..................................................................................................................................2 400
31769.Ausztria 1826A 3kr Ag "I. Ferenc" T:F Austria 1826A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause KM#2119 ..1 000
31770.Ausztria 1832A 3kr Ag "I. Ferenc" T:XF,VF Austria 1832A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF,VF Krause

KM#2121 ...............................................................................................................................................4 000



60

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

31771.Ausztria 1840C 5kr Ag "I. Ferdinánd" T:F Austria 1840C 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:F  Krause
KM#2196 ...............................................................................................................................................3 000

31772.Ausztria 1849A 6kr Ag T:VF  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF  Krause KM#2200 ............................2 000
31773.Ausztria 1849C 6kr Ag T:XF patina Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:XF patina Krause KM#2200 ........4 000
31774.Ausztria 1849A 6kr Ag T:XF patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF patina Krause KM#2200 ........3 000
31775.Ausztria 1858M 1kr Cu T:1-,2 ph., ü.  Austria 1858M 1 Kreuzer Cu C:AU,XF edge error, ding

Krause KM#2186 ................................................................................................................................10 000
31776.Ausztria 1870A 2Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis patina Austria 1870A 2 Florin Ag "Franz

Joseph" C:AU,XF small patina Krause KM# 2232 ............................................................................120 000
31777.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:F patina  Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:F patina Krause KM#2206 .................................................................................................................1 000
31778.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F,VG Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F,VG

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 200
31779.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet / Ezüstlakodalom" T:AU karc, vésett haj és

szakáll Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" C:AU engraved
hair and beard Krause X#M5 ..............................................................................................................48 000

31780.Ausztria 1885. 1kr Cu T:XF,VF ph, karc, kis ragasztó Austria 1885. 1 Kreuzer Cu C:XF,VF edge
error, scratch, small glue Krause KM#2187 ..........................................................................................1 400

31781.Ausztria 1885. 1kr Cu T:2 patina, korrózió  Austria 1885. 1 Kreuzer Cu C:XF patina, corrosion .............500
31782.Ausztria 1885. 1kr Cu (4x) T:XF,VF  Austria 1885. 1 Kreuzer Cu (4x) C:XF,VF ...................................3 000
31783.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 600
31784.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................3 600
31785.Ausztria 1892. 20h Ni T:VF,F Austria 1892. 20 Heller Ni C:VF,F Krause KM#2803 .............................7 000
31786.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F patina, ph. Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

C:F patina, edge error  Krause KM#2804 .............................................................................................1 200
31787.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200
31788.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200
31789.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................3 600
31790.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:3 patina Austria 1893-1895. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (4xdiff) C:F patina Krause KM#2804 ...........................................................................6 000
31791.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2804 ........................................................................................................................1 800
31792.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:VF karc, patina  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

C:VF scratch, patina Krause KM#2804 .................................................................................................1 200
31793.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200
31794.Ausztria 1894-1899. 1K Ag (2xklf) "Ferenc József" T:F patina Austria 1894-1899. 1 Corona Ag

(2xdiff) "Franz Joseph" C:F patina Krause KM#2804 ...........................................................................3 600
31795.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1896. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................2 000
31796.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F

patina Krause KM#2807 ......................................................................................................................11 000
31797.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

patina  Krause KM#2807 .......................................................................................................................8 500
31798.Ausztria 1901. 1K Ag "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-3 patina Austria

1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:XF-F patina Krause
KM#2804, KM#2820 .............................................................................................................................5 000

31799.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:XF Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................4 400

31800.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:XF felületi karc Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
C:XF slightly scratched Krause KM# 2820 ............................................................................................1 800

31801.Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:AU Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU
Krause KM# 2820 .................................................................................................................................2 000

31802.Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
patina Krause KM# 2820 .......................................................................................................................2 400

31803.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:AU,XF patina Austria 1914-1915. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2x) C:AU,XF patina Krause KM# 2820 .......................................................................3 600
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31804.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:AU patina Austria 1915. 1 Krone Ag "Franz Joseph" C:AU
patina ....................................................................................................................................................2 000

31805.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:AU patina Austria 1915. 1 Krone Ag "Franz Joseph" C:AU
patina ....................................................................................................................................................2 000

31806.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1915. 1 Krone Ag "Franz Joseph" C:XF
patina ....................................................................................................................................................1 800

31807.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:XF Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:XF Krause KM#2820 ...............................................................................................3 600

31808.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:AU,XF Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (3x)
C:AU,XF Krause KM#2820 ...................................................................................................................5 500

31809.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + Svájc 1968. 1/2Fr Ag T:XF,AU patina T:2 patina Austria 1925. 1/2
Schilling Ag + Switzerland 1952-1968. 1/2 Franc Ag C:XF,AU patina Krause KM#2839, Krause
KM#23 ...................................................................................................................................................1 800

31810.Ausztria 1925. 1Sch Ag T:XF,VFF Austria 1925. 1 Schilling Ag C:XF,VF Krause KM#2840 ...............2 000
31811.Ausztria 1925. 1Sch Ag + 1961. 5Sch Ag + 1973. 10Sch Ag T:AU,XF patina Austria 1925. 1

Schilling Ag + 1961. 5 Schilling Ag + 1973. 10 Schilling Ag C:AU,XF patina ........................................4 600
31812.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:AU Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:AU Krause KM#2843 ................................................................................4 000
31813.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................2 000
31814.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:AU,XF patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:AU,XF patina Krause KM#2843 ............................................3 000
31815.Ausztria 1934. 2Sch Ag "Engelbert Dollfuß halála" T:AU Austria 1934. 2 Schilling Ag "Death of

Engelbert Dollfuss" C:AU Krause KM#2852 .........................................................................................4 000
31816.Ausztria 1934. 5Sch Ag "Mariazelli Madonna" T:VF patina, durva ph. Austria 1934. 5 Schilling Ag

"Madonna of Mariazell" C:VF patina, hard edge error Krause KM#2853 ..............................................5 500
31817.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:1-,2 patina, kis ph Austria 1958. 25 Schilling

Ag "Carl Auer von Welsbach" C:AU,XF patina, small edge error Krause KM#2884 .............................2 800
31818.Ausztria 1960-1965. 5Sch Ag (6x) T:XF patina  Austria 1960-1965. 5Sch Ag (6x) C:XF patina

Krause KM# 2889 .................................................................................................................................4 400
31819.Vegyes: Ausztria 1972. 10Sch Ag + Amerikai Egyesült Államok 1946. 10c Ag "Roosevelt" T:AU,VF

patina Mixed: Austria 1972. 10 Schilling Ag + USA 1946D 10 Cents Ag "Roosevelt" C:AU,VF patina
Krause KM#2882, KM#195 ...................................................................................................................1 600

31820.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1-,2 Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU,XF Krause KM#2922 ................................................2 600

31821.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" lezárt fóliatokban T:PP  Austria 1974. 50
Schilling Ag "1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" in sealed plastic C:PP Krause KM#2921 ......5 000

31822.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:XF patina Austria 1974. 50 Schilling Ag
"1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:XF patina  Krause KM#2921 .........................................3 800

31823.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." T:AU patina Austria 1974. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976." C:AU patina Krause KM#2926 ..................................3 800

31824.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1-  Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU Krause KM#2925 ...........................................................................3 800

31825.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1-,2 több ph. Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU,XF multiple edge errors Krause KM#2925 .....................................3 800

31826.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 patina, karc Austria 1976. 100 Schilling
"Winter Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF patina, scratch Krause KM#2927 ......3 800

31827.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:1-  Austria 1976. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU  Krause KM#2928 ..............................................................3 800

31828.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1- patina  Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:AU Krause KM#2927 ...........................................3 800

31829.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:1- Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU Krause KM#2929 ........................3 600

31830.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2  Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF Krause KM#2929 .........................3 800

31831.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:AU Austria 1976. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU Krause KM#2928 ...............................................................4 000

31832.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:AU,XF patina Austria 1978. 100 Schilling Ag
"1100th Anniversary - Villach" C:AU,XF patina  Krause KM#2940 .......................................................5 000

31833.Ausztria 2004. 5E Ag "Az Európai Unió bővítése" T:AU patina Austria 2004. 5 Euro Ag
"Enlargement of the European Union" C:AU patina Krause KM#3122 .................................................3 600

31834.Ausztria 2004. 5E Ag "A labdarúgás 100. évfordulója" T:AU patina Austria 2004. 5 Euro Ag "100th
Anniversary of Football" C:AU patina Krause KM#3113 .......................................................................3 600
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31835.Ausztria 2005. 5E Ag "Síelés" T:AU patina Austria 2005. 5 Euro Ag "Sport Skiing" C:AU patina
Krause KM#3117 ..................................................................................................................................3 600

31836.Ausztria 2005. 25E Ag-Nb "50 éves a televíziózás" T:BU kis patina Austria 2005. 25 Euro Ag-Nb
"50 Years of Television" C:BU small patina Krause KM# 3119 ..........................................................34 000

31837.Ausztria 2006. 25E Ag-Nb "Európai műholdas navigáció" T:BU Austria 2006. 25 Euro Ag-Nb
"European Satellite Navigation" C:BU Krause KM# 3135 ...................................................................34 000

31838.Ausztria 2006-2012. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás "The Euro Coins of Austria" karton
díszlapon T:AU Austria 2006-2012. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in "The Euro Coins of Austria"
cardboard display sheet C:AU ..............................................................................................................2 400

31839.Ausztria 2007. 25E Ag-Nb "Osztrák repülés" T:BU Austria 2007. 25 Euro Ag-Nb "Austrian
Aviation" C:BU Krause KM# 3147 .......................................................................................................34 000

31840.Ausztria 2008. 5E Ag "Labdarúgó Európa Bajnokság" T:AU patina Austria 2008. 5 Euro Ag "UEFA
European Championship 2008" C:AU patina Krause KM#3163 ...........................................................3 600

31841.Ausztria 2008. 25E Ag-Nb "Carl Auer von Welsbach születésének 150. évfordulója" T:BU kis
patina Austria 2008. 25 Euro Ag-Nb "150th Anniversary of Birth of Carl Baron Auer von Welsbach"
C:BU small patina Krause KM# 3158 ..................................................................................................34 000

31842.Ausztria 2009. 25E Ag-Nb "Az asztronómia éve" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria
2009. 25 Euro Ag-Nb "International Year of Astronomy" in original case, with certificate C:BU
Krause KM# 3174 ...............................................................................................................................34 000

31843.Ausztria 2010. 1.50EUR "Bécsi Filharmónia" (1uncia) T:BU Austria 2010. 1.50 Euro "Vienna
Philharmonics" (1oz) C:BU ..................................................................................................................10 000

31844.Ausztria 2011. 1,5E Ag "Bécsi Filharmonikusok" T:BU kis patina Austria 2011. 1,5 Euro Ag
"Vienna Philharmonic" C:BU small patina Krause KM#3159 ..............................................................10 000

31845.Ausztria 2011. 25E Ag-Nb "Robotika" T:BU kis patina Austria 2011. 25 Euro Ag-Nb "Robotics"
C:BU small patina Krause KM#3204 ...................................................................................................34 000

31846.Ausztria 2013. 25E Ag-Nb "Alagútépítés" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2013. 25
Euro Ag-Nb "Tunneling" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3217 .............................34 000

31847.Ausztria 2021. 1,5E Ag "Bécsi Filharmonikusok" T:BU Austria 2021. 1,5 Euro Ag "Vienna
Philharmonic" C:BU Krause KM#3159 ................................................................................................10 000

31848.Ausztria 2021. 1,5E Ag "Bécsi Filharmonikusok" T:BU Austria 2021. 1,5 Euro Ag "Vienna
Philharmonic" C:BU Krause KM#3159 ................................................................................................10 000

31849.Barbados 1973. 1c-10$ (8xklf) forgalmi sor eredeti dísztokban T:PP Barbados 1973. 1 Cent - 10
Dollars (8xdiff) coin set in original case C:PP .....................................................................................15 000

31850.Belga Államok / Liege 1750. 1L Cu "Bajor János Teodor" T:VF,F patina Belgian States / Liege
1750. 1 Liard Cu "John Theodore of Bavaria" C:VF,F patina Krause KM#155 .....................................3 200

31851.Belgium 1870. 2c Cu T:VF ph. Belgium 1870. 2 Cents Cu C:VF edge error Krause KM#35.1 ............1 600
31852.Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:VF kis ph., ü., patina Belgium 1873. 5 Francs Ag "Leopold II"

C:VF small edge error, ding, patina  Krause KM#24 .............................................................................8 000
31853.Belgium 1980. 500Fr ezüstözött Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" holland felirattal,

műanyag dísztokban T:AU,XF patina Belgium 1980. 500 Francs silver plated Cu-Ni "150th
Anniversary of Independence" with Dutch text, in plastic case C:AU,XF patina Krause KM#162 ........3 600

31854.Belgium 1980. 500Fr ezüstözött Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" francia felirattal, műanyag
dísztokban T:AU,XF patina Belgium 1980. 500 Francs silver plated Cu-Ni "150th Anniversary of
Independence" with French text, in plastic case C:AU,XF patina Krause KM#161 ..............................3 600

31855.Belgium 2000. 50Fr Ni "II. Albert / Labdarúgó VB" (2xklf), egyik tanúsítvánnyal T:UNC Belgium
2000. 50 Francs Ni "Albert II / European Football Championship" (2xdiff), one with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31856.Belgium 2001. 500Fr Ag "Belga európai uniós elnökség" dísztokban T:PP Belgium 2001. 500
Francs Ag "Belgian European Union Presidency" in decorative paper case C:PP Krause KM# 222 ...7 000

31857.Brit-India 1842. 1/4R Ag "Viktória" (2,92g) T:1-,2 British India 1842. 1/4 Rupee Ag "Victoria"
(2,92g) C:AU,XF Krause KM#470 .......................................................................................................22 000

31858.Brit-India 1919. 4A Cu-Ni "V. György" (6,78g) T:1- British India 1919. 4 Anna Cu-Ni "George V"
(6,78g) C:AU Krause KM#519 ............................................................................................................12 000

31859.Brit-India 1938. 1R Ag "VI. György" (11,69g) T:1,1- patina British India 1938. 1 Rupee Ag "George
VI" (11,69g) C:UNC,AU patina Krause KM#555 .................................................................................70 000

31860.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:3 Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"
Budapest C:F Krause KM#43 ...............................................................................................................3 000

31861.Bulgária 1934. 100L Ag "III. Borisz" T:XF,VF ph, karc Bulgaria 1934. 100 Leva Ag "Boris III"
C:XF,VF edge error, scratch Krause KM#45 ........................................................................................3 000

31862.Ciprus 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban + 2002. kétoldalas multicolor
emlékérem T:UNC,AU Cyprus 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case + 2002.
double-sided multicolor medallion C:UNC,AU ......................................................................................3 000

31863.Ciprus 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban + 2003. 1E próbaveret
T:UNC,AU Cyprus 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case + 2003. 1 Euro trial strike
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000
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31864.Cook-szigetek 1990. 10D Ag "500 éves Amerika 1492-1992" T:PP patina, ujjlenyomat Cook Islands
1990. 10 Dollars Ag "500 Years of America 1492-1992" C:PP patina, fingerprints Krause KM#90 .....5 000

31865.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Mahatma Gandhi" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP kis karc Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia -
Mahatma Gandhi" in capsule with certificate C:PP small scratch .........................................................2 800

31866.Curacao 1944D 1G Ag T:2- Curacao 1944D 1 Gulden Ag C:VF ..........................................................1 600
31867.Csehország / Történelmi tartomány 1782A 1gr Cu, Bécs T:F Bohemia 1782A 1 Gröschl Cu, Vienna

C:F  Krause KM#818 .............................................................................................................................1 600
31868.Csehszlovákia 1933. 20K Ag T:XF,VF patina  Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag C:XF,VF patina

Krause KM#17 ......................................................................................................................................3 000
31869.Csehszlovákia 1933. 20K Ag T:XF patina Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag C:XF patina Krause

KM#17 ...................................................................................................................................................3 600
31870.Csehszlovákia 1933. 20K Ag T:XF patina Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag C:XF patina Krause

KM#17 ...................................................................................................................................................3 600
31871.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:XF patina Czechoslovakia 1933. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina  Krause KM#17 .............................................3 600
31872.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:XF patina Czechoslovakia 1934. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina  Krause KM#17 .............................................3 600
31873.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:XF Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:XF  Krause KM#17 ........................................................................3 600
31874.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:XF patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag

"Slovak uprising" C:XF patina Krause KM#24 ......................................................................................3 200
31875.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:AU patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag

"Slovak uprising" C:AU patina Krause KM#24 ......................................................................................3 200
31876.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:F ly. Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:F

hole Krause KM#30 ...............................................................................................................................2 000
31877.Dánia 1982. 5ö - 10K (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC patina Denmark 1982. 5 Öre -

10 Kroner (6xdiff) coin set in original, decorative cardboard case C:UNC patina .................................4 000
31878.Dél-Afrika 1949. 5Sh Ag "VI. György" T:AU,XF South Africa 1949. 5 Shilling Ag "George VI"

C:AU,XF Krause KM#40.1 ....................................................................................................................9 000
31879.Egyiptom 1939. 10q (10p) Ag T:XF ph. Egypt 1939. 10 Qirsh (10 Piastres) Ag C:XF edge error

Krause KM#367 ....................................................................................................................................6 000
31880.Fidzsi-szigetek 1936. 1p Cu-Ni "V. György" T:XF Fiji 1936. 1 Penny Cu-Ni "George V" C:XF Krause

KM#2 .....................................................................................................................................................2 000
31881.Fidzsi-szigetek 2013. 10$ Ag "Gladiator - Gladiatrix" részben multicolor, dísztokban,

tanúsítvánnyal T:UNC Fiji 2013. 10 Dollars Ag "Gladiator - Gladiatrix" partially multicolor, in case,
with certificate C:UNC Krause KM#480 ..............................................................................................20 000

31882.Franciaország 1664. 1/12E Ag "XIV. Lajos" (2,23g) T:VF karc France 1664. 1/12 Ecu Ag "Louis
XIV" (2,23g) C:VF scratch .....................................................................................................................6 000

31883.Franciaország 1771-1796. 7db-os Cu és bronz érmetétel T:F,VG France 1771-1796. 7pcs Cu and
bronze coin lot C:F,VG ..........................................................................................................................2 800

31885.Franciaország 1788T 1S Cu "XV. Lajos" Nantes T:F,VG France 1788T 1 Sol Cu "Louis XV" Nantes
C:F,VG Krause KM#578 .......................................................................................................................1 000

31886.Franciaország 1795-1796. (L'An 5.) 5c bronz (2x) A és BB verdejelek T:F France 1795-1796 (L'An
5.) 5 Centimes bronze (2x) A and BB mintmarks C:F Krause KM#642 ................................................1 600

31887.Franciaország 1797-1798A (L'An 7. A) 1c bronz T:VF France 1797-1798A (L'An 7. A) 1 Centime
bronze C:VF Krause KM#646 ...............................................................................................................1 600

31888.Franciaország / Strasbourg 1814BB 1D bronz "XVIII. Lajos" T:F,VG ph. France / Strasbourg
Provisional Coinage 1814BB Decime bronze "Louis XVIII" C:F,VG edge error Krause KM#701 .........2 000

31889.Franciaország 1916. 10c bronz, Madrid-i veret T:VF France 1916. 10 Centimes bronze, Madrid mint
C:VF Krause KM#843 ...........................................................................................................................2 000

31890.Franciaország 1966. 10Fr Ag "Herkules csoport" füllel T:XF France 1966. 10 Francs Ag "Hercules
group" with ear C:XF small edge error Krause KM#932 .......................................................................8 000

31891.Franciaország 1986. 100Fr Ag "A Szabadság szobor 100. évfordulója" T:XF kis ph.  France 1986.
100 Francs Ag "Centennial - Statue of Liberty" C:XF small edge error Krause KM#960 ......................5 500

31892.Franciaország 1999-2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás "The Euro Coins of France" karton
díszlapon T:AU France 1999-2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in "The Euro Coins of France"
cardboard display sheet C:AU ..............................................................................................................2 200

31893.Franciaország 2002. 1/4E Cu-Al-Ni karton díszlapon T:UNC France 2002. 1/4 Euro Cu-Al-Ni on
cardboard display sheet C:UNC ............................................................................................................1 800

31894.Görögország 1833. 1/4Dr Ag "I. Ottó" T:F ly., patina Greece 1833. 1/4 Drachma Ag "Othon" C:F
holed, patina Krause KM#18 .................................................................................................................4 000

31895.Görögország 1926. 1D Cu-Ni + 2D Cu-Ni T:XF,VF Greece 1926. 1 Drachme Cu-Ni + 2 Drachmai
CU-Ni C:XF,VF ......................................................................................................................................1 600
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31896.Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál / Szeléné" T:XF,VF patina, ph Greece 1960. 20 Drachmai Ag
"Paul I / Selene" C:XF,VF patina, edge error  Krause KM#85 ..............................................................2 000

31897.Görögország 1988-2004. 2Dr-500Dr (12db, 11xklf, közte forgalmi emlékérmék) T:1--2- Greece
1988-2004. 2 Drachmes - 500 Drachmes (12pcs, 11xdiff, within circulating commemorative coins)
C:AU-VF ................................................................................................................................................2 000

31898.Görögország 2002-2010. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás "The Euro Coins of Greece" karton
díszlapon T:AU  Greece 2002-2010. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in "The Euro Coins of Greece"
cardboard display sheet C:AU ..............................................................................................................2 000

31899.Görögország / Törökország ~1970-1990. 37db vegyes fémpénz T:vegyes Greece / Turkey
~1970-1990. 37pcs of mixed coins C:mixed .........................................................................................2 000

31900.Guatemala 1965. 25c Ni-sárgaréz + 1968. 10c Cu-Ni-Zn + 1969. 25c Cu-Ni-Zn + 1970. 5c Cu-Ni-Zn
+ 10c Cu-Ni-Zn T:XF,VF Guatemala 1965. 25 Centavos Ni-Brass + 1968. 10 Centavos Cu-Ni-Zn +
1969. 25 Centavos Cu-Ni-Zn + 1970. 5 Centavos Cu-Ni-Zn + 10 Centavos Cu-Ni-Zn C:XF,VF ..........2 000

31901.Guyana 1891. 4p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Guyana 1891. 4 Pence Ag "Victoria" C:VF,F patina
Krause KM#26 ....................................................................................................................................13 000

31902.Hollandia 1827B 25c Ag T:F patina Netherlands 1827B 25 Cents Ag C:F patina Krause KM#48 .......8 000
31903.Hollandia 1897. 10c Ag "I. Vilma" T:VF,F Netherlands 1897. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:VF,F

Krause KM#116 ....................................................................................................................................2 400
31904.Hollandia 1903. 10c Ag "I. Vilma" T:XF,VF Netherlands 1903. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:XF,VF

Krause KM#135 ....................................................................................................................................3 000
31905.Hollandia 1906. 1/2c bronz T:AU kis karc Netherlands 1906. 1/2 Cent bronze C:AU small scratch

Krause KM#133 ....................................................................................................................................1 400
31906.Hollandia 1919. 25c Ag "Vilma" T:F patina  Netherlands 1919. 25 Cents Ag "Wilhelmina" C:F patina

Krause KM#146 ....................................................................................................................................1 000
31907.Hollandia 1956. 1G Ag "I. Julianna" T:XF patina Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF

patina Krause KM#184 ..........................................................................................................................1 200
31908.Hollandia 1994. 5c-2 1/2G (6xklf) forgalmi sor karton tokban, pénzverdei zsetonnal T:PP

Netherlands 1994. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case and with Coin Mint
jeton C:PP .............................................................................................................................................2 600

31909.Hollandia 2001. 1G Ni "Az utolsó Gulden" eredeti dísz kartonlapon T:BU Netherlands 2001. 1
Gulden Ni "The last Guilder" in original cardboard packing C:BU .........................................................2 000

31910.Hollandia 2006. 5E Ag "Rembrandt" T:AU Netherlands 2006. 5 Euro Ag "Rembrandt" C:AU Krause
KM#266 .................................................................................................................................................3 600

31911.Ikóniumi (Rúmi) Szultánság 1298-1302. Dirham Ag "III. Kayqubad" (1,96g) T:2- Rum Sultanate
1298-1302. Dirham Ag "Kayqubad III" (1,96g) C:VF ...........................................................................26 000

31912.Indiai Államok / Indore Állam 1935. (1992.) 1/2A Cu "II. Yashwant Rao" enyhén elfordult hátlap T:2-
Indian States / Indore State 1935. (1992.) 1/2 Anna Cu "Yashwant Rao II" lightly shifted backside
Krause KM#50 ......................................................................................................................................6 000

31913.Izrael 1949. 100p Cu-Ni + 1984. 100Sh Cu-Ni (3x) + 1985. 100Sh Cu-Ni "Hanuka" forgalmi
emlékérme (9x) + 100Sh Cu-Ni "Ze'ev Jabotinsky" T:XF,VF Israel 1949. 100 Pruta Cu-Ni + 1984.
100 Sheqalim Cu-Ni (3x) + 1985. 100 Sheqalim Cu-Ni "Hanukkah" circulating commemorative coin
(9x) + 100 Sheqalim Cu-Ni "Ze'ev Jabotinsky" C:XF,VF .......................................................................3 600

31914.Izrael 1949. 250p Cu-Ni T:AU,XF Israel 1949. 250 Pruta Cu-Ni C:AU,XF ............................................1 000
31915.Izrael 1986-1987. 1A-1S (13xklf) "Hanukka" forgalmi sor szettben, eredeti műanyag tokban T:UNC

kis patina Israel 1986-1987. 1 Agora - 1 New Sheqel (13xdiff) "Hanukka" coin set, in original plastic
case C:UNC small patina ......................................................................................................................1 000

31916.Írország 2004-2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás "The Euro Coins of Ireland" karton
díszlapon T:AU Ireland 2004-2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in "The Euro Coins of Ireland"
cardboard display sheet C:AU ..............................................................................................................2 400

31917.Jersey 1939. 1/24Sh bronz "V. György" T:XF patina Jersey 1939. 1/24 Shilling bronze "George V"
C:XF patina Krause KM#13 .....................................................................................................................800

31918.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:VF patina Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"
C:VF patina Krause KM#10 ..................................................................................................................1 400

31919.Kanada 1963. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:AU Canada 1963. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................8 000

31920.Kanada 1963-1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" (3db, 2xklf) + 1973. 1$ Ag "A Kanadai Királyi Lovas
Rendőrség fennállásának 100. évfordulója" + 1975. 1$ Ag "Calgary" + 1977. 1$ Ag
"Ezüstjubileum" (2db) + 1978. 1$ Ag "Nemzetközösségi Játékok" + 1988. 1$ Ag "A Saint-Maurice
Vasmű fennállásának 250. évfordulója" (eredetileg PP) T:AU-VF Canada 1963-1966. 1 Dollar Ag
"Elizabeth II" (3db, 2xklf) + 1973. 1 Dollar Ag "100th Anniversary of the Royal Canadian Mounted
Police" + 1975. 1 Dollar Ag "Calgary" + 1977. 1$ Ag "Silver Jubilee" (2db) + 1978. 1 Dollar Ag
"Commonwealth Games" + 1988. 1 Dollar Ag "250th Anniversary of Saint-Maurice Ironworks"
(originally PP) C:AU-VF ......................................................................................................................38 000

31921.Kanada 1964. 25c Ag "II. Erzsébet" (3db) T:XF patina Canada 1964. 25 Cents Ag "Elizabeth II"
(3pcs) C:XF patina Krause KM#62 .......................................................................................................3 400
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31922.Kanada 1965. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:XF Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF Krause
KM#64.1 ................................................................................................................................................5 000

31923.Kanada 1966. 1D Ag "II. Erzsébet" T:XF ph, kis karc, patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II"
C:XF edge error, small scratch, patina Krause KM#64.1 ......................................................................6 000

31924.Kanada 1968. 1D Ni (4x) eredeti fóliacsomagolásban T:UNC,AU Canada 1968. 1 Dollar Ni (4x) in
original foil packing C:UNC,AU Krause KM#76.1 .................................................................................4 400

31925.Kanada 1973. 5$ Ag (2xklf) + 10$ Ag (2xklf) "Montreal Olimpia" négy darabos szett eredeti
díszcsomagolásban, tansúítvánnyal T:UNC Canada 1973. 5 Dollars Ag (2xdiff) + 10 Dollars
(2xdiff) "Montreal Olympics" set of 4 in original case, with certificate C:UNC Krause KM#
84,85,86.1,87 ......................................................................................................................................36 000

31926.Kanada 1978. 1c-1$ forgalmi sor (7xklf) műanyag tokban, közte 1$ Ag "Nemzetközösségi Játékok"
T:BU Canada 1978. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) in plastic case, within 1 Dollar Ag "Commonwealth
Games" C:BU ........................................................................................................................................5 000

31927.Kanada 1989. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti üvegezett tokban, tájékoztatóval, díszdobozban
T:PP patina Canada 1989. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) coin set in original case, with description, in gift
box C:PP patina ....................................................................................................................................6 000

31928.Kanada 1990. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti üvegezett tokban, tájékoztatóval, díszdobozban
T:PP patina Canada 1990. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) coin set in original case, with description, in gift
box C:PP patina ....................................................................................................................................6 000

31929.Kanada 1990. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti üvegezett tokban, tájékoztatóval, díszdobozban
T:PP patina Canada 1990. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) coin set in original case, with description, in gift
box C:PP patina ....................................................................................................................................6 000

31930.Kanada 1990. 5D Ag "II. Erzsébet / Juharlevél" zárt fóliacsomagolásban T:UNC Canada 1990. 5
Dollars Ag "Elizabeth II / Maple Leaf" in sealed foil packing C:UNC Krause KM#187 ........................12 000

31931.Kanada 1996. 2$ bimetál "Jegesmedve" díszkiadásban, eredeti tokban T:UNC Canada 1996. 2
Dollars bimetallic "Polar Bear" in original cardboard case C:UNC Krause KM#270 .............................2 000

31932.Kanada 1999-2000. 25c Cu-Ni (16xklf) forgalmi emlékkiadások T:AU,XF Canada 1999-2000. 25
Cents Cu-Ni (16xdiff) commemorative issues C:AU,XF ........................................................................3 000

31933.Kanada 2008-2009. 25c "Vancouveri Olimpia" (2xklf) T:AU Canada 2008-2009. 25 Cents
"Vancouver Olympics" (2xdiff) C:AU .....................................................................................................1 400

31934.Kanada 2012. 1c-2$ forgalmi sor (7xklf) műanyag tokban, "II. Erzsébet uralkodásának 50.
évfordulója" T:BU Canada 2012. 1 Cent - 2 Dollars (7xdiff) in plastic case "50th anniversary of
Elizabeth II's reign" C:BU ......................................................................................................................5 000

31935.Kanada 2014. 3D Ag "Az élet ékszere / II. Erzsébet" részben aranyozott, Swarovski kristályokkal
díszitett Ag érme, kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Canada 2014. 3 Dollars Ag
"Jewel of Life / Elisabeth II" partially gilt, Swarovski crystals decorated Ag coin in capsule, with
certificate in display case C:PP Krause KM#1617 ..............................................................................15 000

31936.Kazahsztán 1995. 20T Cu-Ni "Az ENSZ 50. évfordulója" T:AU Kazakhstan 1995. 20 Tenge Cu-Ni
"50th Anniversary of the UN" C:AU Krause KM#12 ..............................................................................1 400

31937.Kelet-Afrika 1941I 1Sh Ag "VI. György" T:1-,2 patina East Africa 1941I 1 Shilling Ag "George VI"
C:AU,XF Krause KM#28 .....................................................................................................................10 000

31938.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / 17-18. század 1C sárgaréz (8db) T:VF,F patina Chinese
Empire / Ching Dynasty / 17th-18th Century. 1 Cash brass (8db) C:VF,F patina .................................1 800

31939.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / 17-18. század 1C sárgaréz (8db) T:VF,F patina Chinese
Empire / Ching Dynasty / 17th-18th Century. 1 Cash brass (8db) C:VF,F patina .................................1 800

31940.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / 17-18. század 1C sárgaréz (8db) T:VF,F patina Chinese
Empire / Ching Dynasty / 17th-18th Century. 1 Cash brass (8db) C:VF,F patina .................................1 800

31941.Kínai Császárság DN (1903.) 20C Cu "Kuang-hsü" T:XF Chinese Empire ND (1903.) 20 Cash Cu
"Guangxu" C:XF Krause Y#5 ................................................................................................................3 000

31942.Kína 1990. 5J Ag "Li Zicheng forradalmár" T:PP halvány patina China 1990. 5 Yuan "Li Zicheng,
Revolutionary" C:PP faint patina Krause KM#310 ................................................................................9 000

31943.Kína 1990. 10Y Ag "1992. Nyári Olimpia, Barcelona - Kerékpározás" T:PP patina, ujjlenyomat, fo.
China 1990. 10 Yuan "1992 Summer Olympics, Barcelona - Cycling" C:PP patina, fingerprints,
spot Krause KM#300 ...........................................................................................................................10 000

31944.Kuba 1953. 1P Ag "Jose Marti" T:XF kis ph.  Cuba 1953. 1 Peso Ag "Jose Marti C:XF small edge
error Krause KM#29 ............................................................................................................................15 000

31945.Kuba 1981. 1P Cu-Ni "Azucar" műanyag tokban T:UNC Cuba 1981. 1 Peso Cu-Ni "Azucar" in
plastic case C:UNC Krause KM#59 ......................................................................................................2 000

31946.Lengyel Királyság / Vilnius 1596. 3gr Ag "III. Zsigmond" (2,55g) T:XF,VF Poland / Vilnius 1596. 3
Grossi Ag "Sigismund III" (2,55g) C:XF,VF .........................................................................................22 000

31947.Lengyelország / Királyság 1622. Poltorak Ag "III. Zsigmond" T:VF,F patina Poland / Kingdom 1622.
Poltorak Ag "Sigismund III" C:VF,F patina ............................................................................................1 200

31948.Lengyel Királyság 1623. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (0,84g) T:VF  Poland / Kingdom 1623. Poltorak
Ag "Sigismund III" (0,84g) C:VF Kopicki 861. .......................................................................................2 000

31949.Lengyel Királyság 1624. 1g (1/24 Thaler) Ag "III. Zsigmond" (0,80g) T:VF Poland 1624. 1 Groschen
(1/24 Thaler) Ag "Sigismund III" (0,80g) C:VF ......................................................................................1 600
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31950.Lengyel Királyság 1624. 1g (1/24 Thaler) Ag "III. Zsigmond" (1,13g) T:VF patina  Poland 1624. 1
Groschen (1/24 Thaler) Ag "Sigismund III" (1,13g) C:VF patina Krause KM#11 ..................................1 200

31951.Lengyel Királyság 1625. Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (1,11g) T:VF,F patina Poland 1625.
Poltorak / 3 Polker Ag "Sigismund III" (1,11g) C:VF,F patina ...............................................................1 200

31952.Lengyel Királyság 1663. 6Gr Ag "János Kázmér" (2,62g) T:3 karc Poland 1663. 6 Groschen Ag
"Johann Casimir" (2,62g) C:F scratched ...............................................................................................2 000

31953.Lengyelország 1667. 6gr Ag "II. János Kázmér" (2,69g) T:F Poland 1667. 6 Groszy Ag "Johann
Kasimir II" (2,69g) C:F Krause UC# 41 .................................................................................................2 000

31954.Lengyelország / Német megszállás 1917FF 10f Fe T:F Poland / German Occupation 1917FF 10
Fenigow Fe C:F Krause Y#6 .................................................................................................................1 000

31955.Lettország 1929. 5L Ag T:XF,VF karcok Latvia 1929. 5 Lati Ag C:XF,VF scratches Krause KM#9 .....9 000
31956.Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:XF,VF patina Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:XF,VF patina Krause

Y#21 ......................................................................................................................................................5 000
31957.Lengyelország 1935. 10Zl Ag T:XF,VF Poland 1935. 10 Zlotych Ag C:XF,VF Krause Y#29 ...............9 000
31958.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "30 éves a Népköztársaság" + 1976. 200Zl Ag "Olimpia" T:AU,XF

patina Poland 1974. 200 Złotych Ag "30th Anniversary of People's Republic" + 1976. 200 Złotych
Ag "Olimpia" C:AU,XF patina ................................................................................................................6 000

31959.Lettország 1925. 2L Ag T:XF kis patina  Latvia 1925. 2 Lati Ag C:XF small patina Krause KM#8 .......4 000
31960.Libéria 2003. 5$ Cu-Ni "Columbia űrrepülőgép" T:BU  Liberia 2003. 5 Dollars Cu-Ni "Columbia

Space Shuttle" C:BU Krause KM#829 ..................................................................................................1 800
31961.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Vitéz Mihály" multicolor festéssel, kapszulában T:PP

Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Mihail Viteazul" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31962.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Sir Francis Drake" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Sir Francis Drake" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31963.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Szvatopluk" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Svatopluk" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

31964.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Oroszlánszívű Richárd" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Richard the Lionheart" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31965.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Charles de Gaulle" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Charles de Gaulle" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31966.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Sándor" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Alexander the Great" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31967.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Savoyai Jenő" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Eugen von Savoyen" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31968.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Attila" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Attila the Hun" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

31969.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Jan Žižka" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Jan Žižka" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

31970.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Dzsingisz kán" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Chinggis Khaan" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31971.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Hannibál" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Hannibal" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

31972.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Lord Nelson admirális" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Admiral Lord Nelson" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31973.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Árpád fejedelem" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Árpád Prince of the Magyars" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31974.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Bonaparte Napóleon" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Napoleon Bonaparte" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31975.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Julius Caesar" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Julius Caesar" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000
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31976.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - George Washington" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - George Washington" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31977.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Timur Lenk" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Timur" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

31978.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Hódító Vilmos" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - William the Conqueror" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31979.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Leónidasz" részben multicolor
festéssel T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History - Leonidas
I" with partial multicolor picture C:PP ....................................................................................................2 000

31980.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Szulejmán" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Suleiman the Magnificent" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31981.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - I. Leonidasz" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Leonidas I" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

31982.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Marcus Antonius" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Marcus Antonius" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31983.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Spartacus" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Spartacus" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

31984.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Ulysses S. Grant" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Ulysses S. Grant" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31985.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Garibaldi" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Garibaldi" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

31986.Libéria 2010. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - I. (Nagy) Péter" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2010. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Peter I the Great" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31987.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Hernán Cortés" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Hernán Cortés" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31988.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Szaladin" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Saladin" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

31989.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Robert E. Lee" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Robert E. Lee" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31990.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Dwight D. Eisenhower" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Dwight D. Eisenhower" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31991.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - George S. Patton" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - George S. Patton" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31992.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Georgij Zsukov" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Georgy Zhukov" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31993.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Erwin Rommel" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Erwin Rommel" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31994.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - V. Henrik" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Henry V" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

31995.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Simón Bolívar" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Simón Bolívar" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31996.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Helmuth von Moltke" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Helmuth von Moltke" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

31997.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Chester Nimitz" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Chester Nimitz" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

31998.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Richelieu bíboros" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Cardinal Richelieu" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000
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31999.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Isoroku Yamamoto" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Isoroku Yamamoto" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

32000.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Jefferson Davis" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Jefferson Davis" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32001.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Gonzalo de Cordoba" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Gonzalo de Cordoba" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

32002.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Scipio Africanis" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Scipio Africanis" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32003.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Frigyes" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Frederick the Great" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32004.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Charles Cornwallis" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Charles Cornwallis" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

32005.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Paul von Hindenburg" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Paul von Hindenburg" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

32006.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Bem József" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Józef Bem" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

32007.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Mikhail Kutuzov" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Mikhail Kutuzov" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32008.Libéria 2011. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Moshe Dayan" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2011. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Moshe Dayan" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32009.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "A történelem legnagyobb hadurai - Paul von Hindenburg" részben
multicolor festéssel T:PP Liberia 2011. 5 Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History
- Paul von Hindenburg" with partial multicolor picture C:PP .................................................................2 000

32010.Libéria 2013. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - John Jellicoe" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2013. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - John Jellicoe" with multicolor picture,
in capsule C:PP .....................................................................................................................................2 000

32011.Libéria 2014. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Joseph Radetzky" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2014. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Joseph Radetzky" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32012.Libéria 2013. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Oda Nobunaga" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2013. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Oda Nobunaga" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32013.Libéria 2013. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Belisarius" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2013. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Belisarius" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

32014.Libéria 2013. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Horatio Gates" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2013. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Horatio Gates" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32015.Libéria 2013. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Hunyadi János" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2013. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Hunyadi János" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32016.Libéria 2014. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - El Cid" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2014. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - El Cid" with multicolor picture, in capsule
C:PP ......................................................................................................................................................2 000

32017.Libéria 2014. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Fjodor Usakov" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2014. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Fyodor Ushakov" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32018.Libéria 2014. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - G. Leberecht von Blücher" multicolor festéssel,
kapszulában T:PP Liberia 2014. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - G. Leberecht von
Blücher" with multicolor picture, in capsule C:PP ..................................................................................2 000

32019.Libéria 2014. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Ausztriai János" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2014. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - John of Austria" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32020.Libéria 2014. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Jeanne d'Arc" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2014. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Jeanne d'Arc" with multicolor picture,
in capsule C:PP .....................................................................................................................................2 000

32021.Libéria 2014. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Bernard Montgomery" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2014. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Bernard Montgomery" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000
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32022.Libéria 2015. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - William Howe" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2015. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - William Howe" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32023.Libéria 2015. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Reinhard Scheer" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2015. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Reinhard Scheer" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32024.Libéria 2015. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - II. Mehmed" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2015. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Mehmed II" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

32025.Libéria 2015. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Batu kán" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2015. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Batu Khan" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

32026.Libéria 2015. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - III. Eduárd" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2015. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Edward III" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

32027.Libéria 2016. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Szép Fülöp" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2016. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Philip the Fair" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32028.Libéria 2016. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Ferdinand Foch" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2016. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Ferdinand Foch" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32029.Libéria 2016. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Gustaf Mannerheim" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2016. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Gustaf Mannerheim" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

32030.Libéria 2016. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Togo Heihachiro" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2016. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Togo Heihachiro" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32031.Libéria 2016. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Mihail Tuhacsevszkij" multicolor festéssel, kapszulában
T:PP Liberia 2016. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Mikhail Tukhachevsky" with
multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................................................2 000

32032.Libéria 2016. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Herbert Kitchener" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2016. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Herbert Kitchener" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................2 000

32033.Libéria 2016. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Nádír sah" multicolor festéssel, kapszulában T:PP Liberia
2016. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Nader Shah" with multicolor picture, in
capsule C:PP ........................................................................................................................................2 000

32034.Luxemburg 2003-2004. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban, benne 2004. 2E
"Monogram" forgalmi emlékkiadás T:UNC,AU Luxembourg 2003-2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin
set in plastic case, within 2004. 2 Euro "Monogramme" circulating commemorative coin C:UNC,AU ..3 000

32035.Man-szigetek 1994. 25p Cu-Ni "D-Nap" T:UNC,AU Isle of Man 1994. 25 Pence Cu-Ni "D-Day"
C:UNC,AU Krause KM#699 ..................................................................................................................3 600

32036.Monaco 1735. Pezzetto billon "III. Honoratus" (4,20g) T:F rep. / Monaco 1735. Pezzetto billon
"Honoratus III" (4,20g) C:F crack Krause KM#85 ...............................................................................28 000

32037.Monaco 1995. 1c-20Fr (10xklf) forgalmi sor T:UNC Monaco 1995. 1 Centime - 20 Francs (10xdiff)
coin set C:UNC .....................................................................................................................................3 000

32038.Mongólia 1925. 50m Ag T:2  Mongolia 1925. 50 Möngö Ag C:XF  Krause KM#7 ..............................16 000
32039.Nagy-Britannia 1762. 3p Ag "III. György" (1,53g) T:1-,2 patina Great Britain 1762. 3 Pence Ag

"George III" (1,53g) C:AU,XF Krause KM#591 ...................................................................................24 000
32040.Nagy-Britannia 1816. 1Sh Ag "III. György" kisméretű (5,72g/24mm) T:1- Great Britain 1816. 1

Shilling Ag "George III" small size (5,72g/24mm) C:AU ......................................................................44 000
32041.Nagy-Britannia 1816. 1Sh Ag "III. György" kisméretű (2,70g/19mm) T:2,2- Great Britain 1816. 1

Shilling Ag "George III" small size (2,70g/19mm) C:XF,VF .................................................................12 000
32042.Nagy-Britannia 1860. Farthing bronz "Viktória" (2x) + 1875. Farthing bronz "Viktória" + 1903.

Farthing bronz "VII. Eduárd" T:VF-VG United Kingdom 1860. Farthing bronze "Victoria" (2x) + 1875.
Farthing bronze "Victoria" + 1903. Farthing bronze "Edward VII" C:VF-VG .........................................1 600

32043.Nagy-Britannia 1860-1899. 1p Cu/bronz "Viktória" (29xklf) T:F,VG Great-Britain 1860-1899. 1
Penny Cu/Bronze "Victoria" (29xdiff) C:F,VG .......................................................................................9 000

32044.Nagy-Britannia 1875. 3p Ag "Viktória" (1,42g) T:1 Great Britain 1875. 3 Pence Ag "Victoria"
(1,42g) C:UNC Krause KM#730 ..........................................................................................................38 000

32045.Nagy-Britannia 1887. 6p Ag "Viktória" (2,83g) T:1- Great Britain 1887. 6 Pence Ag "Victoria"
(2,83g) C:AU Krause KM#759 ............................................................................................................22 000

32046.Nagy-Britannia 1887. 1Fl Ag "Viktória" (11,29g) T:2 patina  Great Britain 1887. 1 Florin Ag
"Victoria" (11,29g) C:XF patina Krause KM#762 ................................................................................16 000

32047.Nagy-Britannia 1889. 3p Ag "Viktória" (1,41g) T:1-,2 patina Great Britain 1889. 3 Pence Ag
"Victoria" (1,41g) C:AU,XF patina Krause KM#758 ..............................................................................5 000
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32048.Nagy-Britannia 1891. 3p Ag "Viktória" (1,40g) T:1 Great Britain 1891. 3 Pence Ag "Victoria" (1,40g)
C:UNC Krause KM#7578 ......................................................................................................................6 000

32049.Nagy-Britannia 1893. 1C Ag "Viktória" T:3 patina, ph, karc Great Britain 1893. 1 Crown Ag
"Victoria" C:F patina, edge error, scratch  Krause KM#783 ................................................................18 000

32050.Nagy-Britannia 1895. 3p Ag "Viktória" T:3 patina, kis ph Great Britain 1895. 3 Pence Ag "Victoria"
C:F patina, small edge error Krause KM#777 .......................................................................................1 600

32051.Nagy-Britannia 1895. 4p Ag "Viktória" (1,87g) T:1-,2 Great Britain 1895. 4 Pence Ag "Victoria"
(1,87g) C:AU,XF Krause KM#778 .......................................................................................................26 000

32052.Nagy-Britannia 1896. 1C Ag "Viktória" (28,39g) T:1-,2 patina, ph. Great Britain 1896. Crown Ag
"Victoria" (28,39g) C:AU,XF patina, edge error Krause KM#783 ......................................................100 000

32053.Nagy-Britannia 1901. 1p bronz "Viktória" T:2-,3 Great Britain 1901. 1 Penny bronze "Victoria"
C:VF,F  Krause KM#790 .......................................................................................................................2 000

32054.Nagy-Britannia 1902. 1p bronz "VII. Eduárd" (9,67g) T:1- kis patina Great Britian 1902. 1 Penny
bronze "Edward VII" (9,67g) C:AU small patina Krause KM#793.2 ....................................................10 000

32055.Nagy-Britannia 1906. 1Fl Ag "VIII. Eduárd" (11,28g) T:2 Great Britain 1906. 1 Florin Ag "Edward
VIII" (11,28g) C:XF Krause KM#801 ...................................................................................................28 000

32056.Nagy-Britannia 1909. Farthing Cu "VII. Eudárd" + 1925. Farthing Cu "V. György" + 1933. Farthing
Cu "V. György" T:1-,2 Great Britain 1909. Farthing Cu "Edward VII" + 1925. Farthing Cu "George V"
+ 1933. Farthing Cu "George V" C:AU,XF ............................................................................................6 000

32057.Nagy-Britannia 1913. 1p bronz "V. György" (9,62g) T:1- Great Britain 1913. 1 Penny bronze
"George V" (9,62g) C:AU Krause KM#810 .........................................................................................12 000

32058.Nagy-Britannia 1936. 1/2p bronz "V. György" + 1p bronz "V. György" T:XF Great Britain 1936. 1/2
Penny bronze "George V" + 1 Penny bronze "George V" C:XF ............................................................2 000

32059.Nagy-Britannia ~1948-1985. 24db vegyes fémpénz T:vegyes Great-Britian ~1948-1985. 24pcs of
mixed coins C:mixed .............................................................................................................................1 800

32060.Nagy Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1980. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Az
anyakirálynő 80. születésnapja" T:XF kis ph. Great Britain 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II /
Churchill" + 1980. 25 New Pence Cu-Ni "80th Birthday of Queen Mother" C:XF small edge error ......1 600

32061.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10P (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műanyag tokban T:1,1- patina Great Britain 1968-1971.
1/2 Penny - 10 New Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with
description, in original plastic case C:UNC,AU patina ..........................................................................2 000

32062.Nagy-Britannia 1972. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstlakodalom" fekete műbőr "Midland Bank"
tokban T:AU patina United Kingdom 1972. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Wedding" in black
faux leather "Midland Bank" case C:AU patina Krause KM#920 ..........................................................1 000

32063.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" eredeti, sérült tokban T:UNC Great Britain 1977.
25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" in original, damaged case C:UNC .............................................1 200

32064.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" "Lloyds Bank" fóliatokban T:AU patina
United Kingdom 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" in
"Lloyds Bank" foil case C:AU patina Krause KM#925 ...........................................................................1 000

32065.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" dísztokban T:1- karc  United Kingdom
1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" in case C:AU scratch
Krause KM#925a ..................................................................................................................................2 000

32066.Német államok / Badeni Nagyhercegség 1845. 1kr Cu "I. Lipót" T:F German states / Grand Duchy
of Baden 1845. 1 Kreuzer Cu "Leopold I" C:F ......................................................................................1 400

32067.Német Államok / Bajorország 1808. 6kr Ag "IV. Miksa József" (2,38g) T:F  German States / Bavaria
1808. 6 Kreuzer Ag "Maximilian IV Josef" (2,38g) C:F  Krause KM#686 ..............................................2 000

32068.Német Államok / Bajorország 1811. 1kr Ag "I. Miksa József" (0,75g) T:VF German States / Bavaria
1811. 1 Kreuzer Ag "Maximilian I Joseph" (0,75g) C:VF ......................................................................3 600

32069.Német Államok / Bajorország 1816. 6kr billon "I. Miksa József" T:3- German States / Bavaria 1816.
6 Kreuzer billon "Maximilian I Joseph" C:VG Krause KM#686 .............................................................1 000

32070.Német Birodalom / Bajorország 1841. 1G Ag "I. Lajos" T:VG ph., anyaghiány German Empire /
Bavaria 1841. 1 Gulden Ag "Ludwig I of Bavaria" C:VG edge error, missing material Krause
KM#788 .................................................................................................................................................4 000

32071.Német Államok / Bajorország 1848. 2pf Cu T:F szennyeződés German States / Bavaria 1848. 2
Pfennige Cu C:F dirt Krause KM# 798 ..................................................................................................2 000

32072.Német Államok / Bajorország 1909D 3M Ag "Bajor Ottó" T:AU,XF German States / Bavaria 1909D
3 Mark Ag "Otto Prince Regent Luitpold" C:AU,XF Krause KM#515 ..................................................11 000

32073.Német Államok / Bajorország 1912D 3M Ag "Otto bajor királyi herceg" T:XF kis ph. German States
/ Bavaria 1912D 3 Mark Ag "Otto Prince Regent Luitpold" C:XF small edge error Krause KM# 996 .10 000

32074.Német Államok / Brandenburg-Ansbach 1763. 20kr Ag "Alexander" T:F patina German States /
Brandenburg-Ansbach 1763. 20 Kreuzer Ag "Alexander" C:F patina ...................................................3 600

32075.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1839. 1kr Ag + 1864. 1kr Ag T:AU,XF ph German States /
Hessen Darmstadt 1839. 1 Kreuzer Ag + 1864. 1 Kreuzer Ag C:AU,XF edge error ...........................10 000
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32076.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1846. 6kr Ag T:XF patina German States / Hessen Darmstadt
1846. 6 Kreuzer Ag C:XF patina Krause KM#318 ..............................................................................12 000

32077.Német Államok / Poroszország 1865A 3pf Cu T:VF patina  German States / Prussia 1865A 3
Pfennig Cu C:VF patina Krause KM# 482 .............................................................................................1 000

32078.Német Birodalom / Poroszország 1901. 2M Ag "200 éves a királyság" T:AU German Empire /
Prussia 1901. 2 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" C:AU  Krause KM#525 .......7 000

32079.Német Birodalom / Poroszország 1904A 2M Ag "II. Vilmos" T:XF,VF patina German Empire /
Prussia 1904A 2 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF,VF patina Krause KM#522 ..............................................6 000

32080.Német Birodalom / Poroszország 1913. 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"
T:AU,XF fülnyom German Empire / Prussia 1913. 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon"
C:AU,XF earmark Krause KM#534 .....................................................................................................14 000

32081.Német Államok / Szászország 1693. 1/24T Ag "IV. János György" (1,79g) T:F German States /
Saxony 1693. 1/24 Thaler Ag "Johann Georg IV" (1,79g) C:F Krause KM# 610 ..................................2 400

32082.Német Államok / Szászország-Albertine 1694EPH 1/12T Ag "I. Frigyes Ágost" (2,91g) T:F patina,
kitörés German States / Saxony-Albertine 1694EPH 1/12 Thaler Ag "Friedrich August I" (2,91g) C:F
patina, cracked Krause KM# 646 ..........................................................................................................3 000

32083.Német Államok / Szászország-Albertine 1695EPH 1/12T Ag "I. Frigyes Ágost" (3,37g) T:F German
States / Saxony-Albertine 1695EPH 1/12 Thaler Ag "Friedrich August I" (3,37g) C:F Krause KM#
646 ........................................................................................................................................................4 000

32084.Német Államok / Szászország-Albertine 1734IGS 1/48T Ag T:F patina German States /
Saxony-Albertine 1734IGS 1/48 Thaler Ag C:F patina .........................................................................2 000

32085.Német Államok / Szászország-Albertine 1741. 2gr Ag "II. Frigyes Ágost" (3,54g) T:F patina German
States / Saxony-Albertine 1741. 2 Groschen Ag "Friedrich August II" (3,54g) C:F patina Krause
KM#?906 ...............................................................................................................................................4 000

32086.Német Államok / Szászország - Albertine 1764EDC 1/12T Ag (2,94g) T:F patina German States /
Saxony - Albertine 1764EDC 1/12 Thaler Ag (2,94g) C:F patina Krause KM# 956 ..............................2 600

32087.Német Államok / Szászország 1793IEC Tallér Ag "I. Frigyes Ágost" (27,68g) T:VF,F patina
German States / Saxony 1793IEC Conventionsthaler Ag "Frederick Augustus I" (27,68g) C:VF,F
patina Krause KM#1027 ......................................................................................................................28 000

32088.Német Államok / Szászország-Meiningen 1863. 1pf Cu "II. Bernhard" T:VF German States /
Saxe-Meiningen 1863. 1 Pfennig Cu "Bernhard II" C:VF ......................................................................1 800

32089.Német Államok / Szászország-Albertine 1868B 2gr Ag "I. János" T:VF patina, szennyeződés
German States / Saxony-Albertine 1868B 2 Neugroschen Ag "John I" C:F patina, dirt Krause KM#
1222 ......................................................................................................................................................3 000

32090.Német Birodalom / Szászország 1914E 5M Ag "III. Frigyes Ágost" T:2,2- ph. German Empire /
Saxony 1914E 5 Mark Ag "Friedrich August III" C:XF,VF edge error Krause KM#1266 ....................18 000

32091.Német Államok / Szilézia / Schweidnitz 1523. 1/2gr Ag "II. Lajos" (0,92g) T:VF German States /
Silesia / Schweidnitz 1523. 1/2 Groschen Ag "Ludwig II" (0,92g) C:VF ................................................2 200

32092.Német Birodalom 1876-1944. 1pf-10pf (14xklf) T:XF-F German Empire 1876-1944. 1 Pfennig - 10
Pfennig (14xdiff) C:XF-F .......................................................................................................................1 000

32093.Német Birodalom 1906E 1/2M Ag T:F patina German Empire 1906E 1/2 Mark Ag C:F patina ............1 000
32094.Németország / Weimari Köztársaság 1927J 5M Ag München (24,78g) T:XF,VF ph. / Germany /

Weimar Republic 1927J 5 Mark Ag Munich (24,78g) C:XF,VF edge error Krause KM#56 ................38 000
32095.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- patina German Third Reich 1934A

5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF patina Krause KM#83 ..........................................................3 800
32096.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1934A

5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..............................................3 400
32097.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- ph., anyaghiba German Third

Reich 1934A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF edge error, metal error Krause KM#83 ..........3 400
32098.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- kis ph. German Third Reich

1934D 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF small edge error Krause KM#83 .........................3 400
32099.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- kis ph. German Third Reich

1934D 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF small edge error Krause KM#83 .........................3 400
32100.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1934D 5

Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM#83 ..................................................................3 400
32101.Német Harmadik Birodalom 1934E 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF,VF karc  German Third Reich

1934E 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF scratch Krause KM#83 .......................................4 400
32102.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1934F 5

Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 .................................................3 800
32103.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF patina  German Third Reich

1934F 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF patina  Krause KM#83 ..............................................3 800
32104.Német Harmadik Birodalom 1934J 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- patina, anyaghiba German Third

Reich 1934J 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF patina, metal error Krause KM#83 ..................3 200
32105.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" (2x) T:2,2- ph., patina German Third

Reich 1934F 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" (2x) C:XF,VF edge error, patina Krause KM#83 .....6 000
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32106.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" (3x) T:2,2- ph. German Third Reich
1934A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" (3x) C:XF,VF edge error Krause KM#83 .........................10 000

32107.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1935A
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..............................................3 400

32108.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................3 400

32109.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................3 400

32110.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................3 400

32111.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- patina German Third Reich 1935D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#86 .............................................................3 400

32112.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................3 400

32113.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2- patina German Third Reich 1935D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina Krause KM# 86 ..................................................................3 400

32114.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF German Third Reich 1935D
5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ............................................................3 400

32115.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Garnisonkirche" T:XF,VF karc  German Third Reich
1935E 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF scratch Krause KM#83 .......................................4 400

32116.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Hindenburg" T:1-,2 patina German Third Reich 1935E 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM#86 ........................................................................3 400

32117.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935E 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM# 86 .............................................................................3 400

32118.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................3 400

32119.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM# 86 .............................................................................3 400

32120.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina, karc German Third Reich
1935F 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF patina, scratch Krause KM#86 .......................................5 500

32121.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935G 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................3 400

32122.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- patina German Third Reich 1935J 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#86 .............................................................3 400

32123.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" (3x) T:2 ph. German Third Reich
1935A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" (3x) C:XF edge error Krause KM#83 ...............................10 000

32124.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:2 ph. German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" (3x) C:XF edge error Krause KM#86 ...................................................10 000

32125.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:AU,XF German Third Reich 1936A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM#86 ........................................................................4 800

32126.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" T:XF karc German Third Reich 1936D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF scratch Krause KM#86 .................................................................4 800

32127.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:1- felületi karc German Third Reich
1936GF 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU surface scratch Krause KM#86 ...................................3 400

32128.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1936F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM# 86 ..................................................................3 400

32129.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2 karc German Third Reich 1936A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" (2x) C:XF scratched Krause KM#86 ......................................................7 000

32130.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:1-,2 German Third Reich 1936A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" (3x) C:AU,XF Krause KM# 86 ...............................................................9 000

32131.Német Harmadik Birodalom 1936G 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:2 German Third Reich 1936G 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" (3x) C:XF Krause KM#86 ......................................................................9 000

32132.NDK 1978. 10M Cu-Ni "Szovjetunió-NDK közös űrrepülés" műanyag tokban T:AU GDR 1978. 10
Mark Cu-Ni "USSR-GDR joint flight" in plastic case C:AU Krause KM#70 ...........................................1 000

32133.NSZK 1950-1976. 1M Cu-Ni (3xklf) + 1990. 2M Cu-Ni + 1977-1982. 5M Cu-Ni (2x) T:XF-VF GFR
1950-1976. 1 Mark Cu-Ni (3xdiff) + 1990. 2 Mark Cu-Ni + 1977-1982. 5 Mark Cu-Ni (2x) C:XF-VF ....2 000

32134.NSZK 1950-1989. 1M Cu-Ni (3xklf) + 1983-1990. 2M Cu-Ni (3xklf) + 1981D 5M Cu-Ni T:XF-F GFR
1950-1989. 1 Mark Cu-Ni (3xdiff) + 1983-1990. 2 Mark Cu-Ni (3xdiff) + 1981D 5 Mark Cu-Ni C:XF-F
...............................................................................................................................................................2 600

32135.Német Szövetségi Köztársaság 1950-1991. 1M Cu-Ni (5xklf évjárat vagy verdejel) + 1960-1989. 2M
Cu-Ni (14xklf évjárat vagy verdejel) + 1975-1992. 5M (3xklf) T:vegyes  Federal Repbulic Germany
1950-1991. 1 Mark Cu-Ni (5xdiff year of issue or mint mark) + 1960-1989. 2 Mark Cu-Ni (14xdiff
year of issue or mint mark( + 1975-1992. 5 Mark (3xdiff) C:mixed .......................................................7 000

32136.Német Szövetségi Köztársaság 1951J 5M Ag T:2- patina Federal Republic Germany 1951J 5 Mark
Ag C:VF patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................2 000
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32137.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag + 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:2 German
Federal Republic 1951D 5 Mark Ag + 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music" C:XF Krause
KM# 112.1, KM#162 .............................................................................................................................3 400

32138.NSZK 1957J 5M Ag T:VF patina FRG 1957J 5 Mark Ag C:VF patina Krause KM#112 .......................2 000
32139.NSZK 1967F 5M Ag "Wilhelm és Alexander von Humboldt" T:PP felületi karcok, patina FRG

1967F 5 Mark Ag "Wilhelm and Alexander von Humboldt" C:PP small scratches, patina Krause
KM#120 ...............................................................................................................................................12 000

32140.Német Szövetségi Köztársaság 1967F 5M Ag "Wilhelm és Alexander von Humboldt" T:1- Federal
Republic Germany 1967F 5 Mark Ag "Wilhelm and Alexander von Humboldt" C:AU  Krause
KM#120.1 ..............................................................................................................................................7 500

32141.Német Szövetségi Köztársaság 1967F 5M Ag T:2 patina Federal Republic Germany 1967F 5 Mark
Ag C:XF patina Krause KM#112 ...........................................................................................................2 000

32142.Német Szövetségi Köztársaság 1967J 5M Ag T:2,2- ph.  Federal Republic Germany 1967J 5 Mark
Ag C:XF,VF edg error Krause KM#112 .................................................................................................2 000

32143.Német Szövetségi Köztársaság 1968D 5M Ag T:1- patina Federal Republic Germany 1968D 5
Mark Ag C:AU patina Krause KM#112.1 ...............................................................................................2 600

32144.NSZK 1969D 5M Ag T:AU,XF patina, kis ph FRG 1969D 5 Mark Ag C:AU,XF patina, small edge
error Krause KM# 112.1 ........................................................................................................................2 400

32145.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" T:AU patina, kis ph FRG 1969F 5 Mark Ag "Gerhard
Mercator" C:AU patina, small edge error Krause KM#126 ....................................................................3 000

32146.Német Szövetségi Köztársaság 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója"
T:1-,2 kis karc FRG 1971D 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:AU,XF small
scratch  Krause KM#129 .......................................................................................................................2 600

32147.Német Szövetségi Köztársaság 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója" T:2
FRG 1971D 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:XF Krause KM#129 ..............2 200

32148.NSZK 1971D 5M Ag T:AU,XF patina, kis ph FRG 1971D 5 Mark Ag C:AU,XF patina, small edge
error Krause KM# 112.1 ........................................................................................................................2 400

32149.Német Szövetségi Köztársaság 1971G 5M Ag "A Német Birodalom alapításának 100. évfordulója"
T:1,1-  Federal Republic Germany 1971G 5 Mark Ag "Foundation of German Reich 1871"
C:UNC,AU Krause KM#128 ..................................................................................................................2 400

32150.NSZK 1971G 5M Ag T:XF patina, karc FRG 1971G 5 Mark Ag C:XF patina, scratch Krause KM#
112.1 .....................................................................................................................................................2 400

32151.NSZK 1972D 5M Ag T:XF karc FRG 1972D 5 Mark Ag C:XF scratch Krause KM# 112.1 ...................2 400
32152.NSZK 1972D 5M Ag T:XF felszíni karc, kis patina  FRG 1972D 5 Mark Ag C:XF surface scratch,

small patina Krause KM# 112.1 ............................................................................................................2 400
32153.NSZK 1972D 5M Ag T:AU,XF karc, kis ph FRG 1972D 5 Mark Ag C:AU,XF scratch, small edge

error Krause KM# 112.1 ........................................................................................................................2 400
32154.NSZK 1972F 5M Ag T:XF kis ph FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF small edge error Krause KM# 112.1 ...2 400
32155.NSZK 1972F 5M Ag T:XF  FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF  Krause KM# 112.1 ......................................2 400
32156.NSZK 1972F 5M Ag T:XF patina FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 ..................2 400
32157.NSZK 1972G 5M Ag T:AU,XF patina FRG 1972G 5 Mark Ag C:AU,XF patina Krause KM#112.1 ......2 400
32158.NSZK 1972G 5M Ag T:AU,XF patina FRG 1972G 5 Mark Ag C:AU,XF patina Krause KM#112.1 ......2 400
32159.NSZK 1972G 5M Ag T:AU,XF patina FRG 1972G 5 Mark Ag C:AU,XF patina Krause KM# 112.1 .....2 400
32160.NSZK 1972J 5M Ag T:AU,XF patina, ph FRG 1972J 5 Mark Ag C:AU,XF patina, edge error Krause

KM# 112.1 .............................................................................................................................................2 400
32161.NSZK 1972J 5M Ag T:XF patina, ph FRG 1972J 5 Mark Ag C:XF patina, edge error Krause KM#

112.1 .....................................................................................................................................................2 400
32162.NSZK 1972J 5M Ag T:XF FRG 1972J 5 Mark Ag C:XF Krause KM# 112.1 .........................................2 400
32163.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Térdelő atléták"

T:1-,2 FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Athletes kneeling" C:AU,XF Krause
KM#132 .................................................................................................................................................2 600

32164.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:XF,VF patina, karc,
kis ph FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:XF,VF patina, scratch, small
edge error Krause KM# 131 ..................................................................................................................3 000

32165.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" T:1- ph
FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" C:AU edge error Krause KM#133 ........2 600

32166.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng"
T:1-  FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU  Krause KM#135 .....2 600

32167.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng"
T:1- FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU Krause KM#135 .......2 600

32168.NSZK 1972D 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF FRG 1972D 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF Krause KM#135 ................................................2 600

32169.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng"
T:AU,XF FRG 1972G 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF  Krause
KM#135 .................................................................................................................................................3 000
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32170.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- FRG 1972F 10
Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:AU Krause KM# 131 ....................................................................2 600

32171.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Csomó" T:1-,2
FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:AU,XF Krause KM#131 ..........................2 600

32172.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:AU,XF Federal
Republic Germany 1972F 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:AU,XF Krause KM# 131 ...............2 600

32173.NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF FRG 1972F 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF Krause KM#135 ................................................2 600

32174.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1,1- Federal
Republic Germany 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:UNC,AU Krause KM#131 .............2 600

32175.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1-  FRG 1972G 10
Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:AU  Krause KM# 131 ......................................................2 600

32176.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- Federal Republic
Germany 1972J 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:AU Krause KM# 131 ....................................2 600

32177.NSZK 1972D,F,J,G 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" (4xklf), eredeti "XX. Olympische
Spiele München - Kiel 1972" dísztokban T:AU patina FRG 1972D,F,J,G 10 Mark Ag "Munich
Olympics - Athletes kneeling" (4xdiff), in original "XX. Olympische Spiele München - Kiel 1972"
case C:AU patina Krause KM#132 .....................................................................................................10 000

32178.NSZK 1973G 5M Ag "A Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:1- patina FRG 1973G 5 Mark Ag
"125th Anniversary - Frankfurt Parliament" C:AU patina Krause KM#137 ............................................3 200

32179.Német Szövetségi Köztársaság 1973J 5M Ag T:2 fo. Federal Republic Germany 1973J 5 Mark Ag
C:XF spotted Krause KM#112.1 ...........................................................................................................1 800

32180.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója"
T:1,1-  Federal Republic Germany 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant"
C:UNC,AU Krause KM#139 ..................................................................................................................2 000

32181.NSZK 1975D 1pf-5M (10x) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 1975D 2M (3xklf) T:PP fo.
FRG 1975D 1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in plastic frame, including 1975D 2M (3xdiff) C:PP
spotted ..................................................................................................................................................8 500

32182.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:1,1- Federal
Republic Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:UNC,AU  Krause
KM#142 .................................................................................................................................................2 000

32183.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" BU, szennyeződés
Federal Republic Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:BU dirt
Krause KM#142 ....................................................................................................................................2 800

32184.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- FRG 1975G 5 Mark
"Albert Schweitzer" C:UNC,AU Krause KM#143 ..................................................................................2 200

32185.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- patina FRG 1975G 5 Mark
"Albert Schweitzer" C:UNC,AU patina Krause KM#143 ........................................................................1 800

32186.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:AU patina, kis karc FRG 1975G 5 Mark "Albert
Schweitzer" C:AU patina, small scratch  Krause KM#143 ....................................................................2 600

32187.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:AU patina FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:AU
patina Krause KM#143 ..........................................................................................................................2 200

32188.Német Szövetségi Köztársaság 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- felületi karc. FRG 1975J 5 Mark
Ag "Friedrich Ebert" C:AU slightly scratched Krause KM#141 ..............................................................2 200

32189.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:AU patina, kis ph FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert"
C:AU patina, small edge error Krause KM#141 ....................................................................................2 200

32190.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:1- 
Federal Republic Germany 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU
Krause KM#144 ....................................................................................................................................3 000

32191.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:1-
Federal Republic Germany 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU
Krause KM#144 ....................................................................................................................................2 000

32192.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:1
Federal Republic Germany 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen"
C:UNC Krause KM#144 ........................................................................................................................2 600

32193.Német Szövetségi Köztársaság 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója"
T:1- (eredetileg PP) FRG 1977G 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" C:AU
(originally PP) Krause KM#146 .............................................................................................................2 000

32194.Német Szövetségi Köztársaság 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist" T:1- (PP) German Federal
Republic 1977G 5 Mark Ag "Heinrich von Kleist" C:AU (PP) Krause KM# 146 ....................................1 800

32195.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:1-,2  Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav
Stresemann" C:AU,XF  Krause KM#147 ...............................................................................................2 000

32196.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:1 Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann"
C: UNC Krause KM#147 .......................................................................................................................2 400
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32197.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" műanyag dísztokban T:AU,XF
FRG 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:AU,XF Krause
KM#148 .................................................................................................................................................2 800

32198.Német Szövetségi Köztársaság 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:1- 
Federal Republic Germany 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann"
C:AU Krause KM#148 ...........................................................................................................................2 000

32199.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:AU patina, ujjlenyomat, karc 
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:AU patina,
fingerprints, scratch  Krause KM#150 ...................................................................................................2 800

32200.NSZK 1980D 5M Cu-Ni "von der Vogelweide halálának 750. évfordulója T:XF ü. FRG 1980D 5 Mark
Cu-Ni "750th Anniversary - Death of von der Vogelweide" C:XF ding Krause KM#152 ..........................800

32201.NSZK 1980F 5M Cu-Ni "Kölni Dón" T:AU,XF patina FRG 1980F 5 Mark Cu-Ni "Cologne Cathedral"
C:AU,XF patina Krause KM#153 .............................................................................................................800

32202.NSZK 1980-1991. 1M Cu-Ni (3xklf) + 1975-1992. 2M Cu-Ni (3xklf) + 1980D 5M Cu-Ni T:XF-VF
GFR 1980-1991. 1 Mark Cu-Ni (3xdiff) + 1975-1992. 2 Mark Cu-Ni (3xdiff) + 1980D 5 Mark Cu-Ni
C:XF-VF ................................................................................................................................................2 000

32203.NSZK 1982F 5M Cu-Ni "Az ENSZ Természetvédelmi Konferenciájának 10. évfordulója" + 1983J
5M Cu-Ni "Karl Marx halálának 100. évfordulója" + 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150.
évfordulója" T:AU,XF patina  FRG 1982F 5 Mark Cu-Ni "10th anniversary of U.N. Environmental
Conference" + 1983J 5 Mark Cu-Ni "100th Anniversary - Death of Karl Marx " + 1984D 5 Mark
Cu-Ni "150th Anniversary - German Customs Union" C:AU,XF patina  Krause KM#157, KM#158,
KM#160 .................................................................................................................................................2 400

32204.NSZK 1983J 5M Cu-Ni "Karl Marx halálának 100. évfordulója" T:XF patina FRG 1983J 5 Mark
Cu-Ni "100th Anniversary - Death of Karl Marx " C:XF patina Krause KM#158 ...................................1 000

32205.NSZK 1984F 1pf-5M (10x) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 1984F 2M (3xklf) T:PP  FRG
1984F 1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in plastic frame, including 1984F 2M (3xdiff) C:PP ...............8 500

32206.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:AU,XF FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year
of Music" C:AU,XF  Krause KM#162 .....................................................................................................1 000

32207.Német Szövetségi Köztársaság 1987G 10M Ag "Európai Közösség" T:AU,XF Federal Republic
Germany 1987G 10 Mark Ag "30 Years of European Unity" C:AU,XF Krause KM#167 ......................4 200

32208.Német Szövetségi Köztársaság 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:1- FRG 1988F 10 Mark Ag "Carl
Zeiss" C:AU Krause KM#169 ................................................................................................................3 200

32209.Német Szövetségi Köztársaság 1989G 10M Ag "40 éves az NSZK" T:AU kis patina Federal
Republic Germany 1989G 10 Mark Ag "40 Year - German Federal Republic" C:AU small patina
Krause KM#173 ....................................................................................................................................3 200

32210.NSZK 1989J 10M Ag "800 éves Hamburg kikötője" T:AU  FRG 1989J 10 Mark Ag "800th
Anniversary - Port of Hamburg" C:AU small patina edge error Krause KM# 171 .................................3 200

32211.Német Szövetségi Köztársaság 1989D 10M Ag "Bonn 2000. évfordulója" T:1,1-  Federal Republic
Germany 1989D 10 Mark Ag "2000th Anniversary of Bonn" C:UNC,AU  Krause KM#172 ..................2 600

32212.Német Szövetségi Köztársaság 1989D 10M Ag "Bonn 2000" T:1,1- Federal Republic Germany
1989D10 Mark Ag "Bonn 2000" C:Unc, AU Krause KM# 172 ..............................................................2 600

32213.NSZK 1990F 10M Ag "I. Barbarossa Frigyes" T:AU FRG 1990F 10 Mark Ag "Frederick I
Barbarossa" C:AU Krause KM#174 ......................................................................................................3 800

32214.Német Szövetségi Köztársaság 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend" T:1- patina  Federal
Republic of Germany 1990J 10 Mark Ag "800th Anniversary of The Teutonic Order" C:AU patina
Krause KM#176 ....................................................................................................................................2 600

32215.NSZK 2001J 1pf-5M (10x) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 2001J 2M (3xklf) T:PP  FRG
2001J 1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in plastic frame, including 2001J 2M (3xdiff) C:PP ................8 500

32216.Németország 1993F 10M Ag "1000 éves Potsdam" T:1- ragasztónyom  Germany 1993F 10 Mark
Ag "1000th Anniversary - Potsdam" C:AU gluemark Krause KM#180 ..................................................2 600

32217.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" T:1,1- Germany 1994A 10 Mark Ag
"German Resistance 1933-1945" C:UNC,AU Krause KM#182 ............................................................2 600

32218.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" T:2 karc Germany 1994A 10 Mark Ag
"German Resistance 1933-1945" C:XF scratch Krause KM#182 .........................................................2 800

32219.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a
Röntgen-sugár" T:2 ph.  Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad
Röntgen - 100th Anniversary of X-ray" C:XF edge error Krause KM# 187 ...........................................2 800

32220.Németország 1995F 10M Ag "III. Henrik szász herceg" T:AU (PP) Germany 1995F 10 Mark Ag
"Henry the Lion" C:AU (PP) Krause KM# 186 .......................................................................................3 600

32221.Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója" T:AU
Germany 1995J 10 Mark Ag "50th Anniversary of the destruction of Frauenkirche in Dresden" C:AU
 Krause KM#185 ...................................................................................................................................4 000

32222.Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója" T:AU
Germany 1995J 10 Mark Ag "50th anniversary of destruction of Frauenkirche in Dresden PP" C:AU
Krause KM#185 ....................................................................................................................................3 600
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32223.Németország 1996A 10M Ag "150 éve alakult a Kolping mozgalom" T:1-,2 erős patina, kis ph
Germany 1996A 10 Mark Ag "150th Anniversary of founding - Kolpingwerk" C:AU,XF strong patina,
small edge error Krause KM#188 .........................................................................................................2 600

32224.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:1- patina Germany 1997. 10 Mark Ag
"Diesel Engine Centennial" C:AU patina Krause KM# 192 ...................................................................2 600

32225.Németország 2002D 10E Ag "100 éves a metró" T:AU patina Germany 2002D 10 Euro Ag "Berlin
Subway Centennial" C:AU patina KM# 216 ..........................................................................................6 500

32226.Németország 2002D 10EUR Ag "100 éves a metró" T:1- patina Germany 2002D 10 Euro Ag "Berlin
Subway Centennial" C:AU patina KM# 216 ..........................................................................................4 200

32227.Németország 2003G 10EUR Ag "Gottfried Semper születésének 200. évforulójára" érmés,
bélyeges emléklapon (bélyeg kisívvel) T:AU  Germany 2003G 10 Euro Ag "200th Anniversary of the
Birth of Gottfried Sepmer" cardboard sheet with commemorative stamp issue C:AU  Krause
KM#227 .................................................................................................................................................7 000

32228.Németország 2005G 10E Ag "Labdarúgó VB" T:PP Germany 2005G 10 Euro Ag "World Cup
Soccer" C:PP Krause KM#243 ..............................................................................................................9 000

32229.Németország 2009J 10E Ag "IAAF Atlétikai Világbajnokság" T:AU,XF ph. Germany 2009J 10 Euro
Ag "IAAF World Championships - Berlin" C:AU,XF edge error .............................................................6 500

32230.Németország 2012A 10E Cu-Ni "II. Frigyes" kapszulában T:1 karc Germany 2012A 10 Euro Cu-Ni
"Friedrich II" in capsule C:UNC scratched Krause KM#308 ..................................................................4 000

32231.Németország 2012J 10E Cu-Ni "Gerhart Hauptmann" T:1- Germany 2012J 10 Euro Cu-Ni "Gerhart
Hauptmann" C:AU .................................................................................................................................4 000

32232.Olaszország 1833M 50c Ag "II. Viktor Emánuel" + 1863N 50c Ag "II. Viktor Emánuel" + 1863M 1L
Ag "II. Viktor Emánuel" T:F,VG Italy 1833M 50 Centesimi Ag "Vittorio Emanuele II" + 1863N 50c Ag
"Centesimi Ag "Vittorio Emanuele II" + 1863M 1 Lire Ag "Vittorio Emanuele II" T:F,VG .......................4 000

32233.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1843V 3c Cu T:VG Italian States / Lombardy-Venetia 1843V 3
Centesimi Cu C:VG ...............................................................................................................................1 600

32234.Olasz Államok / Milánó 1859M 1kr Cu T:VF,F Italian States / Milan 1859M 1 Kreuzer Cu C:VF,F
Krause KM#2186 ..................................................................................................................................4 000

32235.Olaszország 1866OM 10c bronz "II. Viktor Emánuel" + 1867H 10c Br "II. Viktor Emánuel"
Birmingham verdejel T:VF Italy 1866OM 10 Centesimi bronz "Vittorio Emanuele II" + 1867H 10
Centesimi bronz "Vittorio Emanuele II" Birmingham mint mark C:VF Krause KM# 11.1, KM#11.5 ......1 600

32236.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF patina Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio
Emanuele III" C:XF patina Krause KM#67.1 .........................................................................................2 800

32237.Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- patina, ph Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio
Emanuele III" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#68 ....................................................................6 000

32238.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF  Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF  Krause KM#67.1 .........................................................................................................................1 800

32239.Olaszország 1946. 1L Al T:XF kis oxidáció R! Italy 1946. 1 Lira Al C:XF small oxidation R! Krause
KM#87 .................................................................................................................................................14 000

32240.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina, ph  Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina, edge error  Krause KM#98 ....................................................................................3 000

32241.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina Italy 1958R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina Krause KM#98 ......................................................................24 000

32242.Olaszország 1958R-1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-,3 patina Italy 1958R-1964R 500
Lire Ag "Columbus' ships" (10x) C:VF,F patina Krause KM#98 ..........................................................24 000

32243.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, ph  Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:VF patina, edge error  Krause KM#98 ................................................................2 600

32244.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina, ph Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 ............................................................2 600

32245.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:VF,F patina  Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (5x) C:VF,F patina Krause KM#98 ........................................................................12 000

32246.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 600

32247.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:XF,VF patina, ph.  Italy 1960R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 ...................................................10 000

32248.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2,2- patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 .................................................28 000

32249.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:2 ph.  Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian
Unification Centennial" C:XF edge error Krause KM#99 ......................................................................3 000

32250.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (5x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961. 500
Lire Ag "Italian Unification Centennial" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ...................13 000

32251.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (10x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961.
500 Lire Ag "Italian Unification Centennial" (10x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ..........26 000

32252.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800



77

32253.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 600

32254.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................2 600

32255.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................2 000

32256.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:XF,VF patina Italy 1964R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (5x) C:XF,VF patina  Krause KM#98 .....................................................................12 000

32257.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina, karc Italy 1965R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:XF patina, scratch Krause KM#98 ......................................................................2 600

32258.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

32259.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 600

32260.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:XF,VF patina Italy 1965R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" (5x) C:XF,VF patina Krause KM#98 .....................................................................10 000

32261.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800

32262.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2 ü.  Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:AU,XF ding Krause KM#98 ....................................................................................................3 000

32263.Orosz Birodalom karkötő darab 5-15k Ag érmékből (6db érme) T:vegyes ...........................................2 800
32264.Orosz Birodalom 1840. 5k T:F,VG forrasztásnyom Russian Empire 1840. 5 Kopecks C:F,VG

soldering mark .......................................................................................................................................1 600
32265.Orosz Birodalom 1848. 25k Ag T:AU,XF Russian Empire 1848. 25 Kopecks Ag C:AU,XF Krause

C#166.1 ...............................................................................................................................................46 000
32266.Orosz Birodalom 1910. 5k Ag T:F patina Russian Empire 1910. 5 Kopecks Ag C:F patina Krause

Y# 19a.1 ................................................................................................................................................1 400
32267.Oroszország 2000. "II. világháború, a Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 55. évfordulója,

forgalmi emlékkiadások" műanyag tokban. Benne: 2000. 2R Cu-Ni (10db, 7xklf, Leningrád,
Sztálingrád, Novoszibirszk, Szmolenszk, Moszkva, Tula, Murmanszk) és 10R bimetál "A győzelem
55. évfordulója" T:1-,2 Russia 2000. "World War II, The 55th Anniversary of the Victory in the Great
Patriotic War, circulating commemorative coins" in plastic case. In: 2000. 2 Roubles Cu-Ni (10pcs,
7xdiff, Leningrad, Stalingrad, Novosibirsk, Smolensk, Moscow, Tula, Murmansk) and 10 Roubles
bimetallic "55th anniversary of the victory" C:AU,XF ............................................................................4 000

32268.Oroszország 2001-2008. 10R bimetál (30xklf forgalmi emlékkiadás) T:1--2- Russia 2001-2008. 10
Roubles bimetallic (30xdiff circulating commemorative coins) C:AU-VF ............................................10 000

32269.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,76g) T:XF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,76g) C:XF ..........................................................................................................................................2 000

32270.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,64g) T:XF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,64g) C:XF ..........................................................................................................................................2 000

32271.Oszmán Birodalom 16. század. Akcse Ag (0,68g) T:XF,VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,68g) C:XF,VF ....................................................................................................................................2 000

32272.Oszmán Birodalom 1830. (1223/23) Kurus billon (2,84g) T:2-,3 Ottoman Empire 1830. (1223/23)
Kurus billon (2,84g) C:VF,F Krause KM#589 ...........................................................................................800

32273.Peru 1869. 1S Ag brossá alakítva T:XF,VF Peru 1869. 1 Sol Ag refurbished to a brooch C:XF,VF
Krause KM#196 ..................................................................................................................................30 000

32274.Portugália 2005. 5E Ag "Batalhai kolostor" T:AU Portugal 2005. 5 Euro Ag "Monastery of Batalha"
C:AU Krause KM#761 ...........................................................................................................................3 600

32275.Rodézia 1964. 6p/5c Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1970. 1/2c Br T:2-,3 Rhodesia 1964. 6 Pence / 5 Cents
Cu-Ni "Elizabeth II" + 1970. 1/2 Cent Br C:VF,F Krause KM#1, KM#9 .................................................1 200

32276.Románia 1883B 5L Ag "I. Károly" T:XF ph Romania 1883B 5 Lei Ag "Carol I" C:XF edge error 
Krause KM#17.1 .................................................................................................................................40 000

32277.Románia 1906. 10b Cu-Ni + 1906. 20b Cu-Ni T:XF,VF Romania 1906. 10 Bani Cu-Ni + 1906. 20
Bani Cu-Ni C:XF,VF ..............................................................................................................................2 000

32278.Románia 1921. 25b Al + 50b Al T:AU,XF Romania 1921. 25 Bani Al + 50 Bani Al C:AU,XF ...............2 000
32279.Románia 1941. 2L Zn + 1942. 5L Zn (6x) + 1942-1943. 20L Zn (5x) T:VF,F oxidáció Romania 1941.

2 Lei Zn + 1942. 5 Lei Zn (6x) + 1942-1943. 20 Lei Zn (5x) C:VF,F oxidation ......................................1 400
32280.Románia 1942. 5L Zn (10x) + 1942-1944. 20L Zn (4x) T:VF,F oxidáció Romania 1942. 5 Lei Zn

(10x) + 1942-1944. 20 Lei Zn (4x) C:VF,F oxidation .............................................................................1 400
32281.Románia 1942. 5L Zn (10x) + 1942-1944. 20L Zn (4x) T:VF,F oxidáció Romania 1942. 5 Lei Zn

(10x) + 1942-1944. 20 Lei Zn (4x) C:VF,F oxidation .............................................................................1 400
32282.Románia 1943. 100L Fe "I. Mihály" (10x) T:XF  Romania 1943. 100 Lei Fe "Mihai I" (10x) C:XF

Krause KM#64 ......................................................................................................................................1 000
32283.Románia 1943. 100L Fe "I. Mihály" (4x) + 1944. 100L Fe "I. Mihály" (6x) T:XF,VF korr. Romania

1943. 100 Lei Fe "Mihai I" (4x) + 1944. 100 Lei Fe "Mihai I" (6x) C:XF,VF corrosion Krause KM#64 ..1 000
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32284.Románia 1943. 100L Fe "I. Mihály" (4x) + 1944. 100L Fe "I. Mihály" (6x) T:XF,VF korr. Romania
1943. 100 Lei Fe "Mihai I" (4x) + 1944. 100 Lei Fe "Mihai I" (6x) C:XF,VF corrosion Krause KM#64 ..1 000

32285.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF patina Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF patina
Krause KM#65 ......................................................................................................................................3 400

32286.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:XF  Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF  Krause KM#65
...............................................................................................................................................................3 400

32287.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:2- ph, patina  Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I"
C:VF edge error, patina Krause KM#71 ................................................................................................5 000

32288.Románia 1947. 50b sárgaréz T:XF patina Romania 1947. 50 Bani brass C:XF patina Krause
KM#86 ...................................................................................................................................................1 600

32289.Románia 1999. 500L Al "Napfogyatkozás" (7x) T:XF,VF Romania 1999. 500 Lei Al "Solar eclipse"
(7x) C:XF,VF Krause KM#146 ..............................................................................................................1 400

32290.San Marino 1977. 100L rozsdamentes acél "Természetvédelem - Hal" + 1978. 100L rozsdamentes
acél "FAO" T:AU,XF San Marino 1977. 100 Lire stainless steel "Protection of Nature - Fish" + 1978.
100 Lire stainless steel "FAO" C:AU,XF ...............................................................................................2 000

32291.Svájc 1887B 1Fr Ag T:VF Switzerland 1887B 1 Franc Ag C:VF  Krause KM#24 .................................4 000
32292.Svájc 1907. 2Fr Ag T:AU Switzerland 1907. 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 ..................................5 000
32293.Svájc 1981. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP a tok kissé sérült Switzerland

1981. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:PP slightly damaged case ....................7 000
32294.Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Switzerland 2003. 1

Ceros - 2 Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .................................................8 000
32295.Svédország 1876ST 1K Ag "II. Oszkár" uralkodói címben "O" T:3 Sweden 1876ST 1 Krona Ag

"Oscar II" with "O" in title C:F Krause KM#741 .....................................................................................1 800
32296.Svédország 1955. 50ö Ag + 1956. 1Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:XF,VF patina Sweden 1955. 50

Öre Ag + 1956. 1 Krona Ag "Gustaf VI Adolf" C:XF,VF patina .............................................................2 400
32297.Svédország 1962-1963. 1K Ag "VI. Gusztáv" (2xklf) T:AU,XF patina  Sweden 1962-1963. 1 Kronor

Ag "Gustaf VI" (2xdiff) C:AU,XF patina .................................................................................................2 400
32298.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:AU  Sweden 1972. 10 Kronor

Ag "90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU Krause KM#847 ...............................................................5 000
32299.Svédország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Sweden 2003. 1

Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .....................................................5 000
32300.Szerbia 1875. 1D Ag "IV. Obrenovics Milán" füllel, medállá alakítva, portréoldal lecsiszolva, helyén

"Laczi" gravírozással T:VF Serbia 1875. 1 Dinar Ag "Milan Obrenović IV" with ear, turned into a
medal, portrait side polished, engraved "Laczi" at there C:VF Krause KM#5 .......................................5 000

32301.Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:AU patina Serbia 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:AU patina ..............1 800
32302.Szlovákia 1939. 20K Ag "Jozef Tiso - A Szlovák Köztársaság első elnöke" forgalmi emlékérme +

1944. 50K Ag "A függetlenség 5. évfordulója" forgalmi emlékérme T:XF patina, karc Slovakia
1939. 20 Korun Ag "Jozef Tiso - The first President of the Slovak Republic" circulating
commemorative coin + 1944. 50 Korun Ag "The 5th Anniversary of Independence" circulating
commemorative coin C:XF patina, scratch  Krause KM#3, #10 ..........................................................15 000

32303.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszt nélkül- Pribina gróf" T:XF patina  Slovakia 1944. 10
Korun Ag "Church without cross - Prince Pribina" C:XF patina  Krause KM#9.2 ..................................3 600

32304.Szlovákia 1995. 200K Ag "Pavol Jozef Šafárik" + 1995. 200K Ag "Mikuláš Galanda" + 1996. 200K
Ag "Csorbatói Fogaskerekű Vasút" + 1996. 200K Ag "Benyovszky Móric" + 1997. 200K Ag
"Selmecbánya - UNESCO Világörökség" + 1997. 200K Ag "Svetozár Hurban-Vajanský"
T:UNC,AU patina Slovakia 1995. 200 Korún Ag "Pavol Jozef Šafárik" + 1995. 200 Korún Ag
"Mikuláš Galanda" + 1996. 200 Korún Ag "Mountain railway Štrba and Štrbské Pleso" + 1996. 200
Korún Ag "Móric Beňovský" + 1997. 200 Korún Ag "Banská Štiavnica - UNESCO Heritage" +
1997. 200 Korún Ag "Svetozár Hurban-Vajanský" C:UNC,AU patina .................................................46 000

32305.Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban + 2004. 1E próbaveret
T:UNC,AU Slovenia 2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case + 2004. 1 Euro trial strike
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

32306.Szovjetunió 1923. 20k Ag T:VF Soviet Union 1923. 20 Kopecks Ag C:VF Krause Y#82 .....................1 600
32307.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:VF,F patina, ph. Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag

C:VF,F patina, edge error Krause Y#89.1 .............................................................................................2 600
32308.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:VF patina, több ph. Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks)

Ag C:VF patina, edge errors Krause Y#89.1 .........................................................................................3 000
32309.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:VF patina Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:VF

patina Krause Y#89.1 ............................................................................................................................3 000
32310.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:VF patina, ph. Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag

C:VF patina, edge error Krause Y#89.1 ................................................................................................2 400
32311.Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:F patina, ph. Soviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:F

patina, edge error Krause Y#89.2 .........................................................................................................2 200
32312.Szovjetunió 1925-1982. 25db vegyes fémpénz + 1925. 20k Ag T:XF-F Soviet Union 1925-1982.

25pcs of mixed coins + 1925. 20 Kopeks Ag C:XF-F ............................................................................2 600
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32313.Szovjetunió ~1960-1980. 1R Cu-Ni (7x, több klf) T:XF Soviet Union ~1960-1980. 1 Rouble Cu-Ni
(7x, more diff) C:XF ...............................................................................................................................1 800

32314.Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni "A győzelem 20. évfordulója" + 1970. 1R Cu-Ni "Lenin születésének
100. évfordulója" + 1978. 1R Cu-Ni "Kreml" (hibás óra változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI)) + 1991.
1R Cu-Ni "Gyanzhevi" T:AU-VF közte ph. Soviet Union 1965. 1R Cu-Ni "20th Anniversary of
Victory" + 1970. 1R Cu-Ni "100th Anniversary of the Birth of Vladimir Lenin" + 1978. 1 Ruble Cu-Ni
"Kremlin" (clock error variant, 6 instead of 4 (VI instead of IV)) + 1991. 1 Ruble Cu-Ni "Gyanzhevi"
C:AU-VF within edge error ....................................................................................................................1 800

32315.Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni-Zn "II. Világháborús győzelem 20. évfordulója" (10x) + 1967. 1R
Cu-Ni-Zn "Az Októberi Forradalom 50. évfordulója" (9x) + 1970. 1R Cu-Ni-Zn "Lenin születésének
100. évfordulója" (22x) + 1975. 1R Cu-Ni-Zn "A II. világháborús győzelem 30. évfordulója" (4x)
T:2,2- Soviet Union 1965. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "20th Anniversary of World War II Victory" (10x) +
1967. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "50th Anniversary of Revolution" (9x) + 1970. 1 Ruble Cu-Ni-Zn
"Centennial of Lenin's Birth" (22x) + 1975. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "30th Anniversary of World War II
Victory" (4x) C:XF,VF ............................................................................................................................4 000

32316.Szovjetunió 1970. 1R Cu-Ni "Lenin születésének 100. évfordulója" + 1977. 1R Cu-Ni "Olimpia" +
1978. 1R Cu-Ni "Kreml" (hibás óra változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI)) + 1991. 1R Cu-Ni
"Gyanzhevi" T:AU-VF közte ph. Soviet Union 1970. 1R Cu-Ni "100th Anniversary of the Birth of
Vladimir Lenin" + 1977. 1R Cu-Ni "Olympics" + 1978. 1 Ruble Cu-Ni "Kremlin" (clock error variant, 6
instead of 4 (VI instead of IV)) + 1991. 1 Ruble Cu-Ni "Gyanzhevi" C:AU-VF within edge error ..........1 800

32317.Szovjetunió 1987. 1R Cu-Ni "Borogyinói csata 175. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP)  Soviet
Union 1987. 1 Ruble Cu-Ni "175th Anniversary - Battle of Borodino" C:UNC (originally PP) ...............1 400

32318.Szovjetunió 1987. 3R Cu-Ni "Bolsevik Forradalom 70. évfordulója" T:PP fo. Soviet Union 1987. 3
Roubles Cu-Ni "70th Anniversary - Bolshevik Revolution" C:PP spotted .............................................1 800

32319.Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Gorkij születésének 120. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP)  Soviet
Union 1988. 1 Rouble Cu-Ni "120th Anniversary - Birth of Maxin Gorky" C:UNC (originally PP) 
Krause Y#209 .......................................................................................................................................1 000

32320.Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Gorkij születésének 120. évfordulója" (3x) T:UNC (eredetileg PP) 
Soviet Union 1988. 1 Rouble Cu-Ni "120th Anniversary - Birth of Maxin Gorky" (3x) C:UNC
(originally PP)  Krause Y#209 ...............................................................................................................2 600

32321.Törökország 1972. 50L Ag "Kemal Atatürk bevonulása Smyrnába" T:AU Turkey 1972. 50 Lira
"Kemal Atatürk's Entry into Smyrna" C:AU ...........................................................................................3 000

32322.Uganda 1995. 1000Sh Cu-Ni "Az ENSZ 50 éves" T:PP Uganda 1995. 1000 Shilling Cu-Ni "50th
Anniversary of the United Nations" C:PP ..............................................................................................1 800

32323.Uganda 1999. 1000Sh Cu-Ni "Az új európai valuta" multicolour tanúsítvánnyal T:PP Uganda 1999.
1000 Shilling Cu-Ni "The New European Currency" multicolour with certificate C:PP ..........................1 800

32324.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Brazília 2000-es évek /
Ronaldo" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat, kis fo. Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - Brazil 2000s / Ronaldo" with certificate C:PP fingerprints, small spot ....................2 600

32325.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Anglia 2000-es évek / David
Beckham" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat, kis karc Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of
Fame of Football - England 2000s / David Beckham" with certificate C:PP fingerprints, small scratch
...............................................................................................................................................................2 600

32326.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Bohdan Khmelnytsky" T:P 
Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Bohdan
Khmelnytsky" C:P Krause KM#9 ...........................................................................................................1 600

32327.Ukrajna 2004. 2H Cu-Ni-Zn "Yuri Fedkovych" T:AU Ukraine 2004. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "Yuri
Fedkovych" C:AU Krause KM#332 .......................................................................................................2 000

32328.Uruguay 1942. 20c Ag T:VF Uruguay 1942. 20 Centesimos Ag C:VF Krause KM#29 .........................1 600
32329.Új-Zéland 1970. 1c-1D (7xklf) a második uralkodói látogatásra kiadott forgalmi sor fóliatokban, kék

színű műbőr tokban T:UNC New Zealand 1970. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) issued for the Second
Royal Visit to New Zealand coin set in foil packaging and blue faux-leather case C:UNC ...................7 000

32330.Venezuela 1935. 5B Ag T:2-,3 ph, lapka hiba, ü. Venezuela 1935. 5 Bolivares Ag C:VF,F edge
error, planchet error, ding Krause KM#24 .............................................................................................8 500

32331.Zambia 1999. 1000K Cu-Ni "Európai egység - 20 Euro" multicolour, tanúsítvánnyal T:PP Zambia
1999. 1000 Kwacha Cu-Ni "European Unity - 20 Euro" multicolour, with certificate C:PP ...................1 800

32332.Vegyes: Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" + Egyiptom 1944. 2q Ag "Farouk" + Libanon 1952.
50p Ag + Mexikó 1925. 10c Ag T:VF,F patina Mixed: Austria 1893. 1 Krone Ag "Franz Joseph" +
Egypt 1944. 2 Qirsh Ag "Farouk" + Lebanon 1952. 50 Piastres Ag + Mexico 1925. 10 Centavos Ag
C:VF,F patina ........................................................................................................................................5 000

32333.Vegyes: Brit Nyugat-Afrika 1956. 1p bronz + Nagy-Britannia 1921-1963. 1p bronz (3xklf) +
Olaszország 1867-1894. 10c bronz (2xklf) T:XF-F Mixed: British West Africa 1956. 1 Penny bronze
+ United Kingdom 1921-1963. 1 Penny bronze (3xdiff) + Italy 1867-1894. 10 Centesimi bronze
(2xdiff) C:XF-F .......................................................................................................................................3 000

32334.Vegyes: Bulgária 1910. 1L Ag + Ausztria 1925. 1Sch Ag + Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna"
T:2-,2 Mixed: Bulgaria 1910. 1 Lev Ag + Austria 1925. 1 Schilling Ag + Netherlands 1957. 1 Gulden
Ag "Juliana" C:VF,XF ............................................................................................................................3 600
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32335.Vegyes: Szaúd-Arábia 1958. (1358.) 4q Cu-Ni + Irán 1972-1973. 10R Cu-Ni "FAO + 20R "FAO"
Cu-Ni T:2-,3 ph. Mixed: Saudi Arabia 1958. (1358.) 4 Qirsh Cu-Ni + Iran 1972-1973. 10 Rials Cu-Ni
"FAO + 20 Rials "FAO" Cu-Ni C:VF,F edge errors ...............................................................................1 600

32336.~1700-1800. 5db rossz állapotú német, osztrák kis ezüstpénz + 1893KB 20f Ni T:F,VG sérülések
~1700-1800. 5pcs of diff German, Austrian small silver coins in poor condition + Hungary 1893KB
20 Fillér Ni C:F,VG damages ................................................................................................................3 000

32337.8db-os vegyes, klf külföldi ezüstpénz tétel, közte Német Birodalom, Ausztria, Orosz Birodalom,
Svédország, Oszmán Birodalom T:XF-F patina 8pcs of mixed foreign silver coin lot, in it German
Empire, Austria, Russian Empire, Sweden, Ottoman Empire C:XF-F patina ........................................7 000

32338.9db klf ezüstpénz láncon összefűzve klf országokból, közte Románia 1910. 1L Ag + Szerbia 1912.
1D Ag + Montenegró 1914. 1P Ag T:VF,F 9pcs of diff silver coins from diff countries on chain, with
Romania 1910. 1 Leu Ag + Serbia 1912. 1 Dinar Ag + Montenegro 1914. 1 Perper Ag C:VF,F ........17 000

32339.14db vegyes fémpénz klf országokból, közte Fülöp-szigetek, Izrael, Lengyelország T:AU-VF 14pcs
of mixed coins from diff countries, with Philippines, Israel, Poland C:AU-VF .......................................1 600

32340.49db-os vegyes jugoszláv érmetétel műanyag berakólapra rendezve T:XF,VF 49pcs of mixed
yugoslavian coin lot arranged in a plastic sheet C:XF,VF .....................................................................2 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
32341.Amerikai Egyesült Államok 1976. "Washington - Ford - 1776-1976 / Columbia Kerületi Nagypáholy -

A. L. 5811." bronz szabadkőműves emlékérem (38mm) plasztiktömbben (67x77x21mm) T:UNC
USA 1976. "Washington - Ford - 1776-1976 / Grand Lodge of the District of Columbia - A. L. 5811."
bronze freemason medallion (38mm) in plastic block (67x77x21mm) T:UNC ......................................3 000

32342.Amerikai Egyesült Államok 2001. "Az UCLA (Kaliforniai Egyetem) orvosképzésének 50. évfordulója
1951-2001" kétoldalas Br emlékérem kopottas dísztokban, peremén "The Franklin Mint" gyártói
jelzéssel (76mm) T:1 USA 2001. "50th anniversary of the UCLA's school of medicine 1951-2001"
two-sided Br medallion in worn case, with "The Franklin Mint" maker's mark on the edge (76mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

32343.Amerikai Egyesült Államok DN "Jimmy Carter" bronz emlékérem (33,5mm) T:AU USA ND "Jimmy
Carter" bronze commemorative medallion (33,5mm) C:AU ..................................................................1 800

32344.Amerikai Egyeült Államok DN "John F. Kennedy 1917-1963" aranyozott, jelzett Ag emlékérem
(26,35g/0.800/38mm) T:AU USA ND "John F Kennedy 1917-1963" gilt, hallmarked Ag bar
(26,35g/0.800/38mm) T:AU ...................................................................................................................5 500

32345.Ausztrália 1973. "Sydney-i Operaház" jelzett Ag emlékérem (24,31g/0.999/40mm) T:AU (PP)
ujjlenyomat, karc Australia 1973. "The Sydney Opera House" marked Ag commemorative medallion
(24,31g/0.999/40mm) C:AU (PP) fingerprints, scratch ..........................................................................8 500

32346.Ausztria 1856. "A német természettudósok és orvosok XXXII. közgyűlése, Bécs városa,
MDCCCLVI" kétoldalas bronz emlékérem tokban. Szign.: Karl Radnitzky (69mm) T:AU patina,
apró ph. Austria 1856. "Der XXXII Versammlung Deutscher Naturforscher und Ärzte die Stadt
Wien - MDCCCLVI (The XXXII Assembly of German Natural Scientists and Physicians the City of
Vienna, MDCCCLVI)" double-sided bronze medallion in case. Sign.: Carl Radnitzky (69mm) C:AU
patina, small edge error ......................................................................................................................50 000

32347.Ausztria 1873. "Világkiállítás Bécs 1873 - Britannia / Ferenc József" Sn emlékérem füllel. Szign.:
A.S. (27mm) T:XF Austria 1873. "Weltausstellung Wien 1873 - Britannia / Franz Joseph" Sn
medallion with ear. Sign: A.S. (27mm) C:XF .........................................................................................4 000

32348.Ausztria ~1900. "Johannes Brahms" jelzetlen Ag emlékérem füllel. Szign.: Anton Scharff
(6,27g/22,5mm) T:AU,XF patina Austria ~1900. "Johannes Brahms" unmarked Ag commemorative
medallion. Sign.: Anton Scharff (6,27g/22,5mm) C:AU,XF patina ........................................................3 000

32349.Ausztria 1973. "Nemzetközi Aeroszológiai Társaság 1. Kongresszusa - Bécs" Br plakett (100mm) T:1
 Hungary 1973. "International Society of Aerosology - 1st Congress - Vienna" Br plaque (100mm)
C:UNC ......................................................................................................................................................600

32350.Ausztria 1983. "Naptár / Vénusz születése" jelzett Ag naptár érem (25,61g/0.900/40mm) T:AU (PP)
ujjlenyomat, karc Austria 1983. "Calendar / The birth of Venus" marked Ag calendar medallion
(25,61g/0.900/40mm) C:AU (PP) fingerprints, scratch ..........................................................................8 500

32351.Ausztria / Bécs 1986-1992. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért" ezüstözött bronz
emlékérem (2x) peremen "Bronze" és "Münze Wien" beütéssel, hátoldalukon névre szóló
gravírozással, tokban. Szign.: Grienauer (70mm) T:UNC,AU patina Austria / Vienna 1986-1992.
"Kammer der Gewerblichen Wirtschaft für Wien (Chamber of Commerce for Vienna) / Für treue
Mitarbeit (For Faithful Work)" silvered bronze medal (2x) with "Bronze" and "Münze Wien" hallmark
on the edge, with engraving on the back, in hardcase. Sign.: Grienauer (70mm) C:UNC,AU patina ...4 800

32352.Ausztria ~2000. "ÖGB (Osztrák Szakszervezeti Szövetség) / 60 éves szakszervezeti tagságért"
aranyozott, jelzett Ag emlékérem (49,25g/0.900/50mm) T:AU Austria ~2000. "ÖGB (Austrian
Trade Union Federation) / For 60 years of union membership" gilt, hallmarked Ag commorative
medallion (49,25g/0.900/50mm) C:AU ................................................................................................12 000

32353.Ausztria DN "Grossglocknerstrasse - Salzburger Automobil Club" egyoldalas bronz emlékérem,
hátoldalon "Paul Koppenwallner Salzburg" gyártói jelzéssel (60mm) T:XF patina Austria ND
"Grossglocknerstrasse - Salzburger Automobil Club" one-sided bronze plaque with "Paul
Koppenwallner Salzburg" maker's mark on reverse (60mm) C:XF patina ............................................5 000

32354.Ausztria DN "Pummerin 21383 kg / Stephansdom Wien" aranyozott fém emlékérem tokban (35mm)
T:PP Austria ND "Pummerin 21383 kg / Stephansdom Wien" gilt metal medallion in case (35mm)
C:PP ......................................................................................................................................................2 000
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32355.Csehszlovákia 1977. "A Dél-Cseh Múzeum alapításának 100. évfordulójára, České Budějovice"
kétoldalas bronz emlékérem (2db, 70mm) + 1984. "A Dél-Cseh Múzeum Történeti Klubjának 25.
évfordulója" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU,XF Czechoslovakia 1977. "For the 100th
anniversary of the foundation of the South Bohemian Museum, České Budějovice" double-sided
bronze commemorative medal (2pcs, 70mm) + 1984. "25th anniversary of the History Club of the
South Bohemian Museum" double-sided bronze commemorative medal (70mm) T:AU,XF ................3 000

32356.Csehszlovákia ~1980. "Prof. Dr. Cyrill Purkyně 1862-1937 / Központi Földtani Intézet" kétoldalas
bronz emlékérem. Szign.: Alexander Mrázek (60mm) T:AU patina Czechoslovakia ~1980. "Prof. Dr.
Cyrill Purkyně 1862-1937 / Ústřední Ústav Geologický" two-sided bronze commemorative
medallion. Sign.: Alexander Mrázek (60mm) C:AU patina ....................................................................2 000

32357.Csehszlovákia 1981. "Jaroslav Obermajer" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:Sindelar (50mm) T:1-
kis patina, ü. Czechoslovakia 1981. "Jaroslav Obermajer" two-sided Br commemorative medallion.
Sign.:Sindelar (50mm) C:AU small patina, ding ....................................................................................4 000

32358.Csehszlovákia / Szlovákia DN "Kelet-Szlovákiai erőművek - Kassa" aranyozott bronz emlékérem
műgyantás fém kitűzővel, tokban (60mm, kitűző:13x14mm) T:UNC,AU Czechoslovakia / Slovakia
ND "Eastern Slovakian Power Plants - Kosice" gilt bronze commemorative medallion with synthetic
resin metal pin, in case (60mm, pin:13x14mm) T:UNC,AU ..................................................................2 000

32359.Finnország 1968. "Diákszövetség 1868-1968" kétoldalas bronz emlékérem finn és svéd nyelven.
Szign.: Kimmo Pyykkö (79mm) T:AU Finland 1968. "Ylioppilaskunta - Studentk?ren 1868-1968"
double-sided bronze medallion in Finnish and Swedish. Sign.: Kimmo Pyykkö (79mm) C:AU ............2 000

32360.Franciaország DN "Bonaparte Napóleon / Szuvenír Párizsból" fém emlékérem (53mm) T:XF,VF
France ND "Napoleon Bonaparte / Souvenir de Paris" metal medallion (53mm) C:XF,VF ..................1 600

32361.Franciaország DN "Igazságügyi rendőrség irányítása - Párizs" kétoldalas bronz emlékérem (70mm)
T:AU France ND "Direction de la Police Judiciaire - Paris (Direction of the Judicial Police - Paris)"
two-sided bronze medallion (70mm) C:AU ...........................................................................................2 000

32362.Görögország 1995. "Geologorum Conventus - Societas Carpato-Balcanica - Greece - Mente et
malleo" aranyozott fém emlékérem (36mm) márvány posztamensten (71x71x19mm) T:UNC
Greece 1995. "Geologorum Conventus - Societas Carpato-Balcanica - Greece - Mente et malleo"
gilt metal medallion (36mm) on marble postament (71x71x19mm) C:UNC ..........................................3 000

32363.Hollandia ~1890. "Koningin Wilhelmina / Koningin Regentes Emma" kétoldalas ezüstözött bronz
emlékérem fül nélkül T:3  Netherlands ~1890. "Koningin Wilhelmina / Koningin Regentes Emma"
two-sided silver-plated bronze commemorative medallion without ear C:F ..........................................1 000

32364.Hollandia 1997. "1 Kroontje" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (32mm) T:1- (PP) Netherlands 1997. "1
Kroontje" two-sided Cu-Ni commemorative medallion (32mm) T:AU (PP) Krause N# 170870 ............1 200

32365.Hollandia 1998. 5 Zeecu "Zierikzee" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (30mm) T.1- (PP) Netherlands
1998. 5 Zeecu "Zierikzee" two-sided Cu-Ni commemorative medallion (30mm) C.AU (PP) ................1 000

32366.Izrael 1966. "Edmond de Rothschild, Yishuv atyja, és fia James, aki a Kneszet otthonává tette"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem peremen "2425" sorszámmal. Szign.:Paul Vincze (1907-1994)
(39,85g/0,986/45mm) T:BU Israel 1966. "Edmond de Rothschild Father of the Yishuv and his Son
James, who gave the knesset it's home" two sided Ag commemorative medallion "2425" serial
number on edge. Sign.: Paul Vincze (1907-1994) (39,85g/0,986/45mm) C:BU .................................20 000

32367.Izrael 1987. "Izraeli ipar századik évfordulója 1887-1987 / A munka bölcsességgel, tudással és
hozzáértéssel jár" peremén jelzett Ag emlékérem díszdobozban, tanúsítvánnyal (26g/0.935/37mm)
T:UNC (eredetileg PP) patina, fo. Israel 1987. "Israel Industry Centenary 1887-1987 / Labour is with
wisdom, knowledge, and skill" Ag medallion in case, with certificate (26g/0.935/37mm) C:UNC
(originally PP) patina, spotted ...............................................................................................................9 000

32368.Izrael ~1989. "Jeruzsálem" peremen jelzett, bronz emlékérem (70mm) T:1- Israel ~1989.
"Jerusalem" on the edge hallmarked, numbered bronze commemorative medallion (70mm) C:AU ....2 000

32369.Kanada 1984. "II. János Pál pápa lelkipásztori zarándoklata Kanadában" 15xklf aranyozott fém
emlékérem eredeti, műbőr gyűjtői albummal, tájékoztatókkal T:UNC Canada 1984. "The pastoral
pilgrimage of John Paul II to Canada" 15xdiff gilt metal commemorative medallions in original faux
leather collector's case, with information C:UNC ................................................................................15 000

32370.Lengyelország 1978. "Januszka Korczaka" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (69mm) T:XF
Poland 1978. "Januszka Korczaka" two sided, cast bronze medallion (69mm) C:XF ..........................1 600

32371.Lengyelország 1981. "Lengyelország Patrónája / II. János Pál" kétoldalas bronz emlékérem tokban.
Szign.:Katarzyna Piskorska (45mm) Poland 1981. "Regina Poloniae / Jan Paweł II" two sided
bronze commemorative medallion in case. Sign:Katarzyna Piskorska (45mm) ...................................2 000

32372.Lengyelország 1982. "Assisi Szent Ferenc születésének 800. évfordulója" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban. Szign.:Katarzyna Piskorska (45mm) T:1 kettévált tok Poland 1982. "800
Lecie Urodzin Sw Franciszka Asyżu" two sided bronze commemorative medallion in case.
Sign:Katarzyna Piskorska (45mm) C:UNC split case ...........................................................................2 000

32373.Litvánia DN "Jonas Sliupas 1861-1944 / Palanga 1928-1944" kétoldalas, öntött bronz plakett
(81mm) T:1- Lituhania ND "Jonas Sliupas 1861-1944 / Palanga 1928-1944" double-sided cast
bronze plaque (81mm) C:AU ................................................................................................................4 000

32374.Nagy Britannia 1971. "Dominique J. Larrey 1766-1842 - francia sebész" kétoldalas, peremen jelzett
Br emlékérem "Medallic Art Company" gyártói jelzéssel. Szign.:Abram Belskie (~45mm) T:1- patina,
kis ü. Great Britain 1971. "Dominique J. Larrey 1766-1842 - french surgeon" two-sided marked Br
commemorative medallion with "Medallic Art Company" maker's mark. Sign.:Abram Belskie
(~45mm) C:AU patina, small ding .........................................................................................................5 000
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32375.Nagy-Britannia 2003. "A koronázás 50. évfordulója" bronz emlékérem (32mm) T:AU Great-Britain
2003. "50th Anniversary of Coronation" bronze commemorative medallion (32mm) C:AU ..................1 200

32376.Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Labdarúgás" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm)
T:1- patina Great Britain ND "Golden Medal Gum - Football" two-sided bronze bubble gum token
(25mm) C:AU patina .............................................................................................................................1 000

32377.Német Demokratikus Köztársaság 1967. "Berlin" 3xklf kétoldalas Cu-Ni emlékérme dobozban
(27mm) T:1- ujjlenyomat German Democratic Republic 1967. "Berlin" 3xdiff two sided
commemorative medallions in case (27m) T:AU fingeprint ...................................................................3 600

32378.Német Demokratikus Köztársaság 1967. "Wartburg" 2xklf jelzett meisseni porcelán érem
(67mm,63mm) T:1- folt Germany Democratic Republic 1967. "Wartburg" 2xdiff hallmarked porcelain
commemorative medallion (67mm,63mm) CAU spotted ......................................................................1 400

32379.Német Demokratikus Köztársaság 1968. "Max von Pettenkofer" kétoldalas ezüstözött fém
emlékérem (40mm) T:1- GDR 1968. "Max von Pettenkofer" two-sided silver-plated commemorative
medallion (40mm) C:AU ........................................................................................................................2 600

32380.Német Demokratikus Köztársaság ~1970-1980. "Német Higiéné Múzeum" kétoldalas Meissen
kerámia emlékérem (29mm) T:1- German Democratic Republic ~1970-1980. "Deutsches
Hygienemuseum" two-sided Meissen ceramic commemorative medallion (29mm) C:AU .......................800

32381.Németország 1971. "Luther Márton / Itt állok, másként nem tehetek. Isten segítsen meg. Ámen."
csegely alakú fém emlékérem "B.H. Mayer Prforzheim" gyártói jellel (25x25mm) T:1- kopott bevonat
Germany 1971. "Martin Luther / Hier stehe ich kann nicht anders. Gott helfe mir. Amen" squared
medallion with "B.H. Mayer Prforzheim" manufacturer's mark (25x25mm) C:AU worn plating .............3 200

32382.Német Demokratikus Köztársaság 1975. "Volkssolbad / Bad Salzungen 1200 éves" kétoldalas
aranyozott fém emlékérem (40mm) T:1- German Democratic Republic 1975. "Volkssolbad / Bad
Salzungen 1200 years" two-sided gold-plated metal commemorative medallion (40mm) C:AU ..........1 200

32383.Német Demokratikus Köztársaság 1975. "Volkssolbad / Bad Salzungen 1200 éves" kétoldalas
bronz emlékérem (40mm) T:1- German Democratic Republic 1975. "Volkssolbad / Bad Salzungen
1200 years" two-sided bronze commemorative medallion (40mm) C:AU .............................................1 200

32384.Német Demokratikus Köztársaság 1979. "Miltred Scheel / Német Rákszűrés" kétoldalas fém
emlékérem, peremén "az életért" beütés (30mm) T:1- German Democratic Republic 1979. "Miltred
Scheel / German cancer screening" two-sided metal commemorative medallion, "for the sake of
life" text in the edge (40mm) C:AU ........................................................................................................1 000

32385.Német Demokratikus Köztársaság ~1980. "Christopher Columbus, Amerika felfedezője" kétoldalas
bronz emlékérem (30mm) T:1-kis patina German Democratic Republic ~1980. "Christopher
Columbus, America's exlporer" two-sided commemorative bronze medallion (30mm) small patina ....1 600

32386.Német Demokratikus Köztársaság 1983. "Frohburg 1233-1983" jelzett meisseni porcelán érem
(65mm) + 1985. "Lipcsei vásárok / Meissen 1710-1985" jelzett meisseni porcelán érem (41mm) T:1
German Democratic Republic 1983. "Frohburg 1233-1983" hallmarked meissen porcelain medallion
(65mm) + 1985. "Leipziger Messen / Meissen 1710-1985" hallmarked meissen porcelain medallion
(41mm) C:UNC .....................................................................................................................................2 000

32387.Német Demokratikus Köztársaság 1987. "Christoph Wilhelm Hufeland / 20 éves a Numizmatikai
Csoport" kétoldalas bronz emlékérem, Szign.:Helmut König (40mm) T:1- German Democratic
Republic 1987. "Christoph Wilhelm Hufeland / 20 years specialist group numismatics Bad
Langensal" two-sided bronze commemorative medallion, Sign.:Helmut König (40mm) C:AU .............1 600

32388.NDK 1987. "Berlin legrégebbi pecsétje / Berlin 750 éves - Nicolaikirche" fém emlékérem (40mm)
kpszulában, dísztokban T:PP GDR 1987. "Berlin's oldest seal / 750th Anniversary of
Berlin-Nicolaikirche" metal medallion (40mm) in capsule and case C:PP ............................................2 000

32389.NDK 1988. "Az NDK. Kulturális és Tájékoztató Központjának kiállítása 1988 októberében
Budapesten" kétoldalas, német nyelvű Fe emlékérem (35mm) T:AU GDR 1988. "Kultur- und
Informationszentrum der DDR - Budapest 1988" two-sided Fe medallion with German text (35mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

32390.Német Demokratikus Köztársaság 1989. "50 éves a Sebészeti Klinika" kétoldalas bronz emlékérem
(40mm) T:1- kis patina German Democratic Republic 1989. "Surgical Clinic is 50 years old" two-sided
bronze commemorative medallion (40mm) C:AU small patina ................................................................800

32391.Német Demokratikus Köztársaság DN "Johann Sebastian Bach" jelzett meisseni porcelán érem
(51mm) + DN "J.W. Goethe" jelzett meisseni porcelán plakett (60x42mm) T:1 German Democratic
Republic ND "Johann Sebastian Bach" hallmarked Meissen porcelain medallion (51mm) + ND
"J.W. Goethe" hallmarked Meissen porcelain plaque (60x42mm) C:UNC ............................................1 600

32392.NDK DN "Schwerini múzeuzm 100 éves" kétoldalas kerámia emlékérem Meisseni
Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (59mm) T:1 GDR ND. "Schwerin Museum" two-sided
ceramic medallion with mark of the Porcelain Manufactory of Meissen (59mm) C:UNC ......................1 600

32393.NSZK 1955. "Schweitzer Albert / 14. January 1955" kétoldalas bronz emlékplakett. Szign.: Bruno
Eyerman (83mm) T:1-,2 erős patina FRG 1955. "Albert Schweitzer / 14. January 1955" two-sided
bronze commemorative plaque. Sign.: Bruno Eyerman (83mm) C:AU,XF strong patina .....................3 000

32394.NSZK 1975. "Az Európai Közösség központja Brüsszelben - Berlaymont" kétoldalas jelzett Ag
emlékérem (23,14g/0.925/40mm) T:UNC,AU fo. NSZK 1975. "Sitz der Europäische Gemeinschaft
in Brüssel - Berlaymont" double-sided marked Ag medallion (23,14g/0.925/40mm) C:UNC,AU
spotted ..................................................................................................................................................6 500
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32395.Németország / NSZK 1975. "Bad Salzungen 775-1975" kétoldalas Br emlékérem (40mm) T:1-,2
patina, ph, karc Germany / GFR 1975. "Bad Salzungen 775-1975" two-sided Br commemorative
medallion (40mm) C:AU,XF patina, edge error, scratch .......................................................................1 200

32396.NSZK 1979. "Mildred Scheel / Német Rákellenes Segély" kétoldalas fém emlékérem (30mm) T:1- 
GFR 1979. "Mildred Scheel / German Cancer Aid" two-sided metal commemorative medallion
(30mm) C:AU ...........................................................................................................................................800

32397.Németország / NSZK 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" kétoldalas fém emlékérem (32mm)
T:2 karc Germany / GFR 1984. "Deutsche Welthungerhilfe - Bonn" two-sided metal commemorative
medallion (32mm) C:XF scratch ............................................................................................................1 000

32398.NSZK 1989. "2000 éves Bonn - Bonni Egyetem" jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal, eredeti
tokban (15g/0.999/35mm) T:PP FRG 1989. "2000 Jahre Bonn - Rheinische
Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn" hallmarked Ag medallion with certification in orriginal case
(15g/0.999/35mm) C:PP .......................................................................................................................5 000

32399.Németország 1990. "Ami összetartozik, az összeforr" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem közepén
1990D 1M aranyozott Cu-Ni érmével (40,01g/0,999/50mm) T:PP patina Germany 1990. "Es wachst
zusammen was zusammen gehört (What belongs together grows together)" two-sided, hallmarked
Ag commemorative medallion, within 1990D 1 Mark gilt Cu-Ni coin (40,01g/0,999/50mm) C:PP
patina ....................................................................................................................................................9 000

32400.Németország 1993. "Bisingen Evangélikus Templom / Faluház" Ag emlékérem dísztokban
(11.13g/0,1000/30mm) T:PP felületi karc, ujjlenyomat Germany 1993. "Bisingen Evangelische
Christuskirche / Gemeindehaus Anbau" Ag medallion in case (11.13g/0.1000/30mm) C:PP slightly
scratched, fingerprint .............................................................................................................................2 000

32401.Németország 1997. "Lady Diana Spencer" kétoldalas fém emlékérem (34mm) T:PP kis fo.
Germany 1997. "Lady Diana Spencer" two-sided metal medallion (34mm) C:PP small spots .............1 800

32402.Németország 2000. "Gyógyszertár 2000 Taller" bronz kétoldalas emlékérem (23mm) T:1- Germany
2000. "Pharmacy 2000 Taller" bronze two-sided commemorative medallion (23mm) C:AU ...................800

32403.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem (60mm) T:UNC Germany 2003. "International Horticultural Exhibition /
Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband Gartenbau)"
two-sided metal medallion (60mm) C:UNC ..............................................................................................800

32404.Németország 2003. "Fleuroselect" kétoldalas fém emlékérem, hátoldalán gravírozással (60mm)
T:UNC Germany 2003. "Fleuroselect" two-sided metal medallion with engrave on backside (60mm)
C:UNC ......................................................................................................................................................800

32405.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNC Germany 2003. "International
Horticultural Exhibition / Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung /
Zentralverband Gartenbau)" two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC ......................1 000

32406.Németország 2004. "Fleuroselect" kétoldalas fém emlékérem, hátoldalán gravírozással (60mm)
T:UNC Germany 2004. "Fleuroselect" two-sided metal medallion with engrave on backside (60mm)
C:UNC ......................................................................................................................................................800

32407.Németország 2008. "Dr. Gerhard Dinger orvos és numizmatikus 70. születésnapja" kétoldalas fém
emlékérem (~72mm) T:2 Germany 2008. "70th Anniversary of Gerhard Dinger M.D. doctor and
numismatic expert" two-sided metal commemorative medallion (~72mm) C:XF ..................................3 600

32408.Németország DN "Gross-Bieberau im Odenwald" Ag emlékérem (19,85g/0.986/35mm) T:XF (PP)
Germany ND "Gross-Bieberau im Odenwald" Ag commemorative coin (19,85g/0.986/35mm) C:XF
(PP) .......................................................................................................................................................5 000

32409.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ........................................600
32410.Németország DN "Cecilienhof Palota" Meissen kétoldalas kerámia emlékérem tokjában (65mm)

T:1- Germany ND "Cecilienhof" Meissen two-sided kerámia commemorative medallion in case
(65mm) C:AU ........................................................................................................................................2 000

32411.Németország DN "Cecilienhof Palota" Meissen kétoldalas biszkvit porcelán emlékérem tokjában
(65mm) T:1- Germany ND "Cecilienhof" Meissen two-sided biskvit porcelain commemorative
medallion in case (65mm) C:AU ...........................................................................................................2 000

32412.Olaszország 1969. "Christian Barnard" kétoldalas bronz emlékérem (28mm) T:1- Italy 1969. "
Christian Barnard" two-sided bronze commemorative medallion (28mm) C:AU ...................................1 400

32413.Olaszország 1988. "All'Amico Tibor Garai con simpatia. Gruppo Podisti Ferraresi - 20 settembre
1988" fém plakett (96x77mm) dísztokba rögzítve, ráerősített aranyozott fém "Ferrara" éremmel
(31mm) T:1 Italy 1988. "All'Amico Tibor Garai con simpatia. Gruppo Podisti Ferraresi - 20 settembre
1988" metal plaque (96x77mm) mounted in a decorative case with an attached gilt metal "Ferrara"
medal (31mm) C:UNC ..............................................................................................................................800

32414.Olaszország 1992. "A Római Szerződés és az Európai Gazdasági Közösség létrejöttének 35.
évfordulója" kétoldalas, aranyozott fém emlékérem (38mm) T:PP Italy 1992. "35th anniversary of the
Treaty of Rome and the establishment of the European Economic Community" two-sided, gilt metal
medallion (38mm) C:PP ...........................................................................................................................800

32415.Portugália 1980. "Dr. José Botelheiro - 40 éve ortopédiai sebész a Lisszaboni Polgári Kórháznál /
Lisszaboni Polgári Kórház - San Lazaro Kórház" kétoldalas bronz emlékérem, peremén "412/500"
sorszámmal. Szign.: Santan (70mm) T:1-,2 patina Portugal 1980. Dr. José Botelheiro - Orthopedic
Surgeon at the Lisbon Civil Hospital for 40 years / Lisbon Civil Hospital - Hospital de San Lazaro"
two-sided bronze commemorative medallion with "412/500" serial number on the edge. Sign.:
Santan (70mm) C:AU,XF patina ...........................................................................................................3 000
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32416.Portugália DN "Manuel Teixeira Gomes 1860-1941 / Portimao városa" kétoldalas bronz emlékérem,
Szign.: Cunharte (77mm) T:1- Portugal ND "Manuel Teixeira Gomes 1860-1941 / City of Portimao"
two-sided bronze commemorative medallion, Sign.:Cunharte (77mm) C:AU .......................................1 600

32417.Románia ~1930. "Iskolai díj / II. Károly" sárgaréz emlékérem füllel (23mm) T:XF,VF Romania
~1930. "Premiul i Scolar / Carol II" brass medallion with ear (23mm) C:XF,VF ....................................2 000

32418.Románia 1981. "Sfintu Geroghe - Sepsiszentgyörgy" egyoldalas bronz plakett, hátoldalon
ragasztónyom (101mm) T:XF ...............................................................................................................3 000

32419.Svédország 1990. "Västergötland Labdarúgó Szövetség" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1-
Sweden 1990. "Västergötland Football Association" two-sided bronze commemorative medallion
(42mm) C:AU ...........................................................................................................................................800

32420.Szovjetunió 1980. "Világifjúsági találkozó - Moszkva" Zn emlékérem (65mm) T:XF kis ü. Soviet Union
1980. "World Youth Meeting - Moscow" Zn commemorative medallion (65mm) C:XF small ding ...........600

32421.Ukrajna / Dnyipro ~1980. "Boldogság, szeretet" házasságkötéskor ajándékozott emlékplakett
eredeti tokban (60mm) T:1 Ukraine / Dnyipro ~1980. commemorative bronze medallion given at the
time of marriage in original case (60mm) C:UNC .................................................................................3 000

32422.Ukrajna 2004. "85 éves az ukrán Komszomol" kétoldalas fém emlékérem (31mm) T:2 Ukraine
2004. "85 years of the LKSM of Ukraine" two-sided metal medallion (31mm) C:XF ............................1 000

32423.~1930. "Földön, vízen, levegőben vigyázz ránk - Graymoor / Szent Kristóf légy vezetőm" vallási
medál füllel (25mm) T:VF ~1930. "On land, on sea, in the air hold us safe - Graymoor / St.
Christopher be my guide" religious medallion with ear (25mm) C:VF ...................................................1 600

32424.~1970-1980. "Meisseni Bornapok" kétoldalas Meissen kerámia emlékérem, felül akasztólyukkal
(36mm) T:1- ~1970-1980. "Wine Festival Meissen" two-sided ceramic commemorative medallion
(36mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

32425.~1980. "Meisseni katedrális / VEB Állami Porcelánmanufaktúra" porcelán emlékérem tokjában
(63mm) T:2 kopással ~1980. "Meissen Cathedral / VEB State Porcelain Manufactory" porcelain
commemorative medallion in case (63mm) C:XF small error ..................................................................800

32426.DN "Titanic" kétoldalas fém emlékérem (40mm) T:PP ND "Titanic" double-sided metal medallion
(40mm) C:PP ........................................................................................................................................2 400

Ókori államok
32427.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE28 bronz (15,62g) T:VF Ptolemaic Egypt ~3rd Century

B.C. AE28 bronze "PTOLEMAIOU BASILEWS" (15,62g) C:VF ...........................................................7 000
32428.Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / Antoninus Pius 138-161. Drachma bronz (24,95g) T:F

Roman Empire / Egypt / Alexandria / Antoninus Pius 138-161. Drachma bronze (24,95g) C:F ...........5 000
32429.Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / Antoninus Pius 138-161. Drachma bronz (22,05g) T:F

Roman Empire / Egypt / Alexandria / Antoninus Pius 138-161. Drachma bronze (22,05g) C:F ...........5 000
32430.Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / I. Valerianus 253-260. Tetradrachma billon (8,13g) T:F

Roman Empire / Egypt / Alexandria / Valerian I 253-260. Tetradrachmae billon (8,13g) C:F ...............4 000
32431.Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / Probus 276-282. Tetradrachma billon (6,45g) T:F

Roman Empire / Egypt / Alexandria / Probus 276-282. Tetradrachmae billon (6,45g) C:F ..................3 000
32432.Római Birodalom / Aurelianus ~270-275. AE Antoninianus (1,43g) T:3- Roman Empire / Aurelian

~270-275. AE Antoninianus (1,43g) C:VG ............................................................................................1 800
32433.Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 320-321. AE Follis bronz (3,21g) T:2 repedés, kitörés 

Roman Empire / Ticinum / Constantine I 320-321. AE Follis bronze " CONSTAN-TINVS AVG / DN
CONSTANTINI MAX AVG - VOT XX - PT" (3,21g) C:XF cracked RIC VII 140,P .................................2 600

32434.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,03g) T:VF,F Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNB" (2,03g) C:VF,F RIC VII 195 .....1 600

32435.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,70g) T:VF Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNS" (2,70g) C:VF RIC VII 195 ........2 400

32436.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 330-335. AE3 (2,23g) T:VF Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 330-335. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMNB" (2,23g) C:VF RIC VII 195 ........2 200

32437.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 330-334. AE3 (2,53g) T:F Roman Empire / Cyzicus /
Constantine I 330-334. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMK epsilon" (2,53g) C:F RIC VII 108 .....................1 600

32438.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-340. AE3 (1,93g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-340. AE3 "VRBS ROMA / ** - dot ASIS dot" (1,93g) C:VF RIC VII 240 ..................2 400

32439.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-340. AE3 (2,13g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-340. AE3 "VRBS ROMA / ** - dot ASIS dot" (2,13g) C:VF RIC VII 240 ..................2 400

32440.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-340. AE3 (2,75g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-340. AE3 "VRBS ROMA / ** - dot BSIS dot" (2,75g) C:XF RIC VII 240 ..................3 000

32441.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 331-334. AE3 (3,14g) T:XF,VF Roman Empire /
Cyzicus / Constantine I 331-334. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMKD" (3,14g) C:XF,VF RIC VII 90 .........3 000

32442.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 331-334. AE3 (2,94g) T:VF Roman Empire / Cyzicus /
Constantine I 331-334. AE3 "VRBS ROMA / ** - SMKS" (2,94g) C:VF RIC VII 90 ..............................2 000

32443.Római Birodalom / Siscia / Valens 367-375. AE3 bronz (2,25g) T:2 Roman Empire / Siscia / Valens
367-375. AE3 bronze "DN VALEN-S PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - R - dot -BSISC" (2,25g)
C:XF RIC IX 14b, type x(a) ...................................................................................................................4 000
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32444.Római Birodalom 10db-os kopott és/vagy tisztítatlan III-IV. századi érmetétel T:F  Roman Empire
10pcs worn and/or uncleaned coin lot from the 3rd-4th century C:F ....................................................1 800

32445.Római Birodalom 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire 5pcs bronze coin lot C:VF,F ..........2 000
32446.Római Birodalom 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire 5pcs bronze coin lot C:VF,F ..........2 000

Militária
32447.~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés,

ismétlőpántos mellszalagon, szignó nélkül T:AU,XF patina Hungary ~1870. "Silver Gallantry
Medal, 1st Class" silver plated bronze decoration with multiple award band on ribbon, without
Leisek sign C:AU,XF patina NMK 129. ...............................................................................................75 000

32448.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott bronz kitüntetés
modern hadiszalagon T:AU patina, lekopott aranyozás /  Austro-Hungarian Monarchy 1890.
"Bronze Military Merit Medal on a war ribbon (Signum Laudis)" gold plated bronze decoration with
modern war ribbon C:AU patina, worn gilt NMK 245. .........................................................................24 000

32449.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott bronz
kitüntetés hadiszalagon T:AU / Austro-Hungarian Monarchy 1890. "Bronze Military Merit Medal on
a war ribbon with swords (Signum Laudis)" gold plated bronze decoration with ribbon C:AU  NMK
245 ......................................................................................................................................................28 000

32450.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:XF NMK 249. ...................................................................2 400

32451.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:3 patina, korrózió  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for
the Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:F patina, corrosion NMK 249. ........................1 200

32452.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:VF patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:VF patina NMK 249. ............................................2 000

32453.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Zn kitüntetés
mellszalag nélkül T:VF,F oxidáció Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" Zn decoration without ribbon C:VF,F oxidation NMK 249. .......................................................1 600

32454.1908. "Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés kopott, nem eredeti mellszalagon T:XF,VF
lekopott aranyozás Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross" gilt bronze decoration with worn, not
original ribbon C:XF,VF patina, worn gilt ...............................................................................................4 000

32455.1908. "Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés sérült, nem eredeti mellszalagon T:VF
lekopott aranyozás, patina Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross" gilt bronze decoration with
demaged, not original ribbon C:VF patina, worn gilt .............................................................................4 000

32456.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés, vörös mellszalagon T:XF kopott
aranyozás Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gilt bronze decoration
with red ribbon C:XF slightly worn gold plating NMK 269. ....................................................................3 000

32457.1911-1918. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel III. osztálya" bronz kitüntetés mellszalagon T:XF
Hungary 1911-1918. "Military Service Medal 3nd class" bronze decoration with ribbon C:XF  NMK
155. .....................................................................................................................................................22 000

32458.1914. "A Vörös Kereszt II. Osztályú Díszjelvénye" jelzett, zománcozott Ag kitüntetés mellszalaggal
T:AU,XF kis zománchiba /  Hungary 1914. "Red Cross, Badge of Honour, 2nd Class" hallmarked,
enamelled Ag decoration with ribbon C:AU,XF small enamell error NMK 282. ..................................75 000

32459.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" eltérő portréval, kitüntetés, sérült
mellszalagon T:AU,XF patina  Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" decoration, on
damaged ribbon C:AU,XF patina  NMK 133. ......................................................................................10 000

32460.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés fül és
mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn + DN "Szent György Érem" kétoldalas bronz emlékérem
(28mm) + ~1920. "Az Óbudai Torna Egylet Verseny Díja" kétoldalas bronz díjérem (30mm) T:F,XF ..2 000

32461.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:XF patina Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration without
ribbon. Sign.:Tautenhayn C:XF patina  NMK 137. ................................................................................3 000

32462.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:XF patina Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration without
ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF patina NMK 137. ................................................................................2 800

32463.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalagon. Szign.: Tautenhayn
T:AU,XF sérült szalag Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration
with ribbon. Sign.:Tautenhayn C:AU,XF damaged ribbon NMK 137. ...................................................5 000

32464.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés, kopott mellszalagon szignó nélkül
T:XF  Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration, on worn
ribbon, without signature C:XF NMK 137. ...........................................................................................10 000

32465.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:AU patina, kis ph Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" bronze decoration
without ribbon. Sign.:Tautenhayn C:AU patina, small edge error  NMK 137. .......................................4 000
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32466.~1914-1940. 4db szalagsáv összevarrva, közte "Magyar Háborús Emlékérem", "Katonai Jubileumi
Kereszt" használt, szép állapotban / Hungary ~1918-1940. 4pcs of miniature ribbons stitched
together, with "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet", "Diamond
Jubilee Cross for the Armed Forces" in used, nice condition ................................................................7 000

32467.~1914-1918. 8db összevarrt keskeny szalagsáv, közte "Vitézségi Érem", "Károly-csapatkereszt",
"Sebesültek Érme", "Vaskereszt 2. osztály" (utóbbi szakadt), használt állapotban / ~1914-1918.
8pcs of miniature ribbons stitched together, with "Gallantry Medal", "Karl Troop Cross", "Wound
Medal", "Iron Corss 2nd Class" (torn condition), in used condition .......................................................8 000

32468.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalagon T:XF patina Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" Zn decoration with original ribbon C:XF patina NMK 295. ..............................................3 000

32469.1916. "Koronás Vas Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" kitüntetés mellszalagja T:XF NMK
227. .......................................................................................................................................................3 000

32470.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Isonzó Hadsereg - Karácsony a fronton" Zn sapkajelvény
(38mm) T:2- Austro-Hungarian Monarcy 1915. "Isonzo Armee - Weihnachten Im Felde" Zn cap
badge (38mm) C:VF ............................................................................................................................10 000

32471.1916. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal" fülön jelzett,
zománcozott Ag kitüntetés mellszalagon, eredeti "V. Mayers Söhne" adományozói tokban T:AU
viselésből eredő kis zománchibákkal / Hungary 1916. "Military Merit Cross, 3rd Class with war
decoration" enamelled Ag decoration on ribbon, hallmarked on the ring, in original "V. Mayers
Söhe" case C:AU with small enamel errors caused by wearing  NMK 175. .....................................130 000

32472.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "A Császári és Királyi Katonai Generális Kormányzat Lovcen
Alapítványa Montenegróban" bronzozott tombak sapkajelvény "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien
VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "LOVCEN-STIFTUNG
DES K.u.K. MILITAR-GENERAL-GOUVERNMNET IN MONTENEGRO 10. JAN. 1916 (Lovcen
Foundation of the k.u.k. Military General Government in Montenegro)" bronze-plated tombac cap
badge "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) C:XF .............................16 000

32473.1917. "Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
Schuck József, Gál Dezső T:VF ezüstözés lekopott / Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 1st
Class" silver plated bronze decoration without ribbon. Sign.: József Schuck / Dezső Gál C:VF
worn silver plating NMK 302.var .........................................................................................................12 000

32474.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" kitüntetés
mellszalagja T:AU NMK 327. ................................................................................................................3 000

32475.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés sérült, kopott mellszalaggal. Szign.: Kautsch
T:AU,XF Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" bronze decoration with demaged, worn ribbon.
Sign.: Kautsch C:AU,XF NMK 310. .......................................................................................................5 000

32476.Osztrák-Magyar Monarchia ~1917-1918. "In memoriam 1914-1917" felvarrható Zn sapkajelvény
(65x37mm) T:1- patina  Austro-Hungarian Monarchy ~1917-1918. "In memoriam 1914-1917"
sew-on Zn cap badge (65x37mm) C:AU patina ....................................................................................8 000

32477.1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: R. Placht (38mm) T:2 ly., ph.
Hungary 1918. "Wound Medal - Laeso Militi" Zn decoration without ribbon. Sign.: R. Placht (38mm)
C:XF hole, edge error NMK 328. ..............................................................................................................800

32478.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés fül és mellszalag nélkül. Szign.: R. Placht T:3 oxidáció
Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration withour ear and ribbon. Sign.: R. Placht C:F
oxidation NMK 328. ...............................................................................................................................1 000

32479.~1918-1940. 4db szalagsáv összevarrva, közte "Vitézségi Érem", "Károly Csapatkereszt", "Magyar
Háborús Emlékérem", "Erdélyi Emlékérem" használt, szép állapotban / Hungary ~1918-1940. 4pcs
of miniature ribbons stitched together, with "Gallanty Medal", "Karl Troop Cross", "Hungarian
Commemorative War Medal with swords and a helmet", "Commemorative Medal for the Liberation
of Transylvania" in used, nice condition ................................................................................................7 000

32480.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés peremén "Bronz" jelzéssel,
mellszalagon T:AU kissé kopott aranyozás  Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit Medal" gold
plated bronze decoration with "Bronz" hallmark on the edge, with ribbon C:AU slightly worn gilding
NMK 392. ............................................................................................................................................28 000

32481.1930. Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal kitüntetés viselői igazolványa felderítő
tizedes számára T:XF ...........................................................................................................................3 000

32482.~1930. "HR (Hadirokkant)" bronz zászlójelvény gravírozással (23x33mm) T:XF .................................2 000
32483.1936. "Károly-csapatkereszt" viselésére való igényjogosultsági igazolvány, szakadásokkal ...............3 000
32484.Lévi (Lambda) Vilmos 1938. "Rockenstein Samu félszázados szakmai munkásságának emlékére"

bronz emlékérem "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (60mm) T:XF .........................................................12 000
32485.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF ü. Hungary 1938. "Upper

Hungary Medal" bronze decoration without ribbon C:XF ding NMK 427. .............................................2 000
32486.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF,VF Hungary 1938. "Upper

Hungary Medal" bronze decoration without ribbon C:XF,VF NMK 427. ................................................2 000
32487.Budapest 1939. "Károly-csapatkereszt" kitüntetés viselésére jogosító igazolvány, használt

állapotban + fotókópia ...........................................................................................................................3 000
32488.1939. "Felvidéki emlékérem" adományozásáról szóló értesítő levél, szakadásokkal ...........................3 000
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32489.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés eredeti, viseltes, elszineződött
mellszalagon T:XF ph.  Hungary 1940. "National Defense Cross" silver plated bronze decoration
on original, worn discolored ribbon C:XF edge error NMK 442. ..........................................................30 000

32490.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés modern mellszalagon T:XF  Hungary
1940. "National Defense Cross" silver plated bronze decoration on modern ribbon C:XF  NMK
442. .....................................................................................................................................................30 000

32491.1941. "Nemzetvédelmi Kereszt" kitüntetéshez névre szóló, kitöltött, sorszámozott viselői igazolvány
az "Országos Nemzetvédelmi Bizottság" szárazpecsétjével, szép állapotban, kis folt .........................3 000

32492.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:VF oxidáció,
sérült fül Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal
without ribbon. Sign: L. BERÁN C:VF oxidation, damaged ear NMK 429. ...........................................2 000

32493.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:F oxidáció, fül
hiányzik Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal
without ribbon. Sign: L. BERÁN C:F oxidation, ear missing NMK 429. .................................................1 200

32494.1943. "A Magyar Szent Korona-rend ezüstkeresztje hadidíszítménnyel" jelzetlen Ag kitüntetés,
hátoldalán az eredetileg tervezett alapítási év "1942", eredeti mellszalagon T:AU / Hungary 1943.
"Order of the Hungarian Holy Crown, Silver Cross with war decoration" Ag decoration without
hallmark, with the planned original founding year "1942" on the back of the medallion, with
original ribbon C:AU NMK 471. .........................................................................................................300 000

32495.1943. "Tűzkereszt I. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalag nélkül T:XF,VF Hungary 1943.
"Fire Cross, 1st Class" war metal decoration without ribbon C:XF,VF NMK 444. .................................4 000

32496.1943. "Tűzkereszt I. fokozata" kitüntetés viselésére jogosító igazolvány, kitöltve, bélyegzéssel,
használt állapotban ...............................................................................................................................3 000

32497.1943. "Tűzkereszt I. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalaggal T:XF,VF Hungary 1943.
"Fire Cross, 1st Class" war metal decoration on ribbon C:XF,VF  NMK 444. .....................................12 000

32498.1944. Katonai emléklap fényképpel, Károly-csapatkereszt kitüntetés viselésére jogosult tartalékos
hadnagy részére, szép állapotban, bélyegzésekkel ..............................................................................2 000

32499.1944. Katonai emléklap fényképpel, I. osztályú ezüst vitézségi érem kitüntetés viselésére jogosult
gyalogsági főhadnagy részére, bélyegzésekkel, használt állapotban ...................................................2 000

32500.~1950. "Ejtőernyős oktató" zománcozott bronz sapkajelvény T:XF zománchiba .................................2 000
32501.~1950. "Ejtőernyős" zománcozott bronz sapkajelvény T:XF,VF zománchiba .......................................2 000
32502.~1950. "Haditorna" részben zománcozott, Rákos-címeres fém sapkajelvény T:XF .............................1 600
32503.1954. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" zománcozott aranyozott kitüntetés eredeti,

Rákosi-címeres dísztokban T:AU Hungary 1954. "Medal of Merit for Excellent Service" enamelled
gilt decoration on ribon in original case with "Rákosi" coat of arms C:AU ..........................................10 000

32504.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért"
kétoldalas aranyozott Br emlékérem (80mm) T:XF helyenként kopott aranyozás, ü. ...........................1 600

32505.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon, eredeti
tokban T:AU  NMK 702. ........................................................................................................................2 400

32506.~1960. "1945 - 1919 - Kossuth - Pro Libertate - 1514" nagyméretű bronz katonai plakett eredeti
tokban (243x171mm) T:AU,XF .............................................................................................................4 000

32507.~1960-1980. "MHSZ - Honvédelemért" zománcos kitüntető jelvény + "Szocialista Brigád"
műgyantás jelvény + Magyar Néphadsereg fegyvernemi minősítő jelvénye + 1948. "Magyar
Szabadságharcos Szövetség" zománcozott fém jelvény T:1-,2- anyahiány, hiányzó tű, jelentős
zománchiány .........................................................................................................................................1 600

32508.~1960-1970. "Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Adatfeldolgozó Központ" egyoldalas bronz
emlékérem (63mm) T:1- ...........................................................................................................................800

32509.~1960. "Munkásőr" szolgálati jelvény kopottas dísztokban T:2 ............................................................1 000
32510.~1960-1989. 10db katonai kitüntetés, mind mellszalagon és eredeti tokban, közte "Kiváló

Szolgálatért Érdemérem", "Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" (3x) és "Szolgálati
Érdemérem 10, 15, 20, 25 és 30 év után" (4xklf) + 9db, a kitüntetésekhez tartozó szalagsáv
összevarrva + 7db műbőr tok adományozói okirattal (+1db műbőr tok üresen) + 2013. "Emléklap
80. születésnapja alkalmából" + 2018. "Emléklap 85. születésnapja alkalmából" + alezredesi
rangjelzés (2db) T:UNC-XF néhány tok sérült, egyik kitüntetés ragasztása elengedett .......................5 000

32511.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon, eredeti tokban T:UNC NMK 696. ...................................................................................1 200

32512.1964. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 10 és 15 év után, aranyozott bronz
kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban (2xklf) T:XF ............................................................................1 600

32513.1964. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 10, 15 20 és 25 év után, aranyozott bronz
kitüntetés mellszalagon (4xklf) + 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában"
25 év után, zománcozott fém kitüntetés, mellszalagon T:UNC,AU .......................................................4 000

32514.1967-1991. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola" zománcozott bronz jelvény (22mm) T:1- ...............500
32515.~1970-1980. "Élenjáró Szakaszparancsnok" ezüstözött műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- ................800
32516.~1970-1980. "MHSZ - Honvédelmi Kupa Lövészverseny" ezüstözött bronz emlékérem (61x61mm)

T:AU,XF ................................................................................................................................................1 600
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32517.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (10x) T:1- ......................1 600
32518.~1970. "Ifjú Gárda Megyei Verseny - Győztes csapat tagja" egyoldalas, öntött bronz emlékérem

eredeti tokban (58mm) T:AU .................................................................................................................1 200
32519.~1970-1980. "REF (Rádióelektronikai Felderítés) 30 - A szolgálatért" fém emlékplakett aranyozott,

műgyantás rátéttel, eredeti, kissé sérült dísztokban (106x92mm) T:AU ...............................................3 000
32520.~1970-1980. "Védem-építem" a Magyar Néphadsereg bronzozott Al plakettje, dísztokban

(114x98mm) T:XF kopott bronzozás .....................................................................................................1 600
32521.1971. "Katonai Főiskolák és Tanintézetek IV. Országos Fesztiválja - Szolnok 1971" egyoldalas bronz

plakett tokban (109mm) T:1-,2 Hungary 1971. "4th National Festival of Military Colleges and
Educational Institutes - Szolnok 1971" one-sided bronze plaque in hardcase (109mm) C:AU,XF ..........800

32522.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" kitüntetés
mellszalagja T:XF NMK 327. .................................................................................................................3 000

32523.~1970-1980. "Élenjáró Katona - 1" fém sapkajelvény, Magyar Néphadsereg (10x) T:1- ......................1 600
32524.~1970. "Emlékül - MN Hátország Védelmi Parancsnoktól" nagyméretű, öntött, álló bronz plakett

(180x180x15mm) fa talapzaton (175x75x34mm) T:XF .........................................................................3 000
32525.~1970. "Magyar Néphadsereg" 3db öntött bronz emlékérem eredeti, sérült tokban (81mm) T:XF ......1 600
32526.~1970-1980. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola - Emlékül a ZMKMF pártbizottságától" fém

emlékplakett tokban (103x90mm) T:XF ragasztónyom, a tok kissé sérült ............................................1 600
32527.1972. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola Ki-Mit-Tud" Hollóházi porcelán emlékérem dobozában

(90mm) T:1- .............................................................................................................................................800
32528.1975. "Katonai Főiskolák VI. Fesztiválja - Szolnok 1975" öntött bronz plakett dísztokban (110mm) +

1977. "Katonai Főiskolák VI. Fesztiválja - Szolnok 1975" öntött bronz plakett, hiányos dísztokban
(110mm) T:AU,XF .................................................................................................................................2 800

32529.1976. "Magyar Néphadsereg Folklór Fesztiválja - Mezőkövesd 1976" egyoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (63x133mm) T:AU ......................................................................................1 600

32530.1976. "Magyar Néphadsereg Folklór Fesztiválja - Mezőkövesd 1976" egyoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (63x133mm) + 1980. "Magyar Néphadsereg Folklór Fesztiválja -
Mezőkövesd 1980" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (131x57mm) T:AU ...............3 400

32531.1978. "Magyar Néphadsereg Folklór Fesztiválja Mezőkövesd 1978" egyoldalas bronz plakett, nem
eredeti dísztokban (95mm) T:AU patina ...............................................................................................1 600

32532.1978. "I. Konferencia '78. - A Magyar Néphadsereg a Környezetvédelemért" egyoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti tokban (71x55mm) T:1- ...................................................................................................800

32533.1978. "A Baráti Szocialista Hadseregek X. Filmfesztiválja Veszprém" egyoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (81x96mm) + 1981. "Katonai Főiskolák IX. Fesztiválja Szolnok 1981"
egyoldalas, öntött bronz emlékplakett eredeti dísztokban (~114mm) T:UNC,AU .................................3 400

32534.~1980. "MHSZ Honvédelemért" tombak jelvény munkadarabja T:1 patina ..........................................2 000
32535.1982. "Magyar Néphadsereg Dalostalálkozója Tata '82" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti

dísztokban (96mm) + 1982. "Magyar Néphadsereg Folklórfesztiválja Vác '82" egyoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti dísztokban (~101-103mm) T:1- ..........................................................................3 200

32536.1983. "Honvédelmi Érdemérem - 10 év után" bronz kitüntetés, aranyozás és fül nélkül, dísztokban
(36mm) T:UNC,AU kis ph. NMK 657.var ..............................................................................................4 000

32537.1985. "Védem Építem MN 1333. 1965-85" a 152. közúti műszaki zászlóalj egyoldalas bronz
emlékérme (63mm) T:AU ......................................................................................................................2 600

32538.1988. MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) 40 éves jubileumi, aranyozott kitüntető jelvénye
(55x36mm) T:UNC ................................................................................................................................2 600

32539.1989. "Védem Építem MN 3705. 1965-85" a 150. közlekedési műszaki dandárparancsnokság
egyoldalas, aranyozott bronz emlékérme, tokban (60mm) T:AU ..........................................................2 600

32540.~1990. "Posztumusz 1956-os Emlékérem / A hazáért és a szabadságért" ezüstözött bronz
kitüntetés, mellszalaggal, hátoldalán "D.L. Vésnök Kft." gyártói jelzéssel, műanyag dísztokban,
adományozói okirattal T:AU NMK 750. .................................................................................................3 600

32541.1995. "Partnership for Peace - Cooperative Light (Partnerség a békéért - közös fény) Újdörögd"
egyoldalas fém emlékérem (61mm) T:UNC patina ...............................................................................1 400

32542.1995. "Magyar Honvédség - Főhírközpont" Br lemezérem (61mm) faltalpon (99x99mm) T:AU ..........1 800
32543.1998. "60 éves a Magyar Légierő" bronz emlékérem, hátoldalán részben festett (42,5mm) T:AU

kopott festés ..........................................................................................................................................2 000
32544.DN "VHBSZ (Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége)" festett fém jelvény T:XF törött tű ..........................800
32545.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem (39mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
32546.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem (39mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
32547.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Károlyi Mihály / Emlékül a Magyar Honvédségtől" nem eredeti

műanyag tokban (39mm) T:1- ...............................................................................................................1 000
32548.Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Amerikai Légierő" kétoldalas bronz emlékérem (38mm) T:UNC

USA ~2000. "US Air Force" double-sided bronze medallion (38mm) C:UNC .......................................1 600
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32549.Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Az Egyesült Államok Európai Parancsnoksága" kétoldalas
bronz emlékérem (38mm) T:UNC USA ~2000. "Headquarters - United States European Command"
double-sided bronze medallion (38mm) C:UNC ...................................................................................1 600

32550.Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Az Egyesült Államok Európai Parancsnoksága" kétoldalas,
műgyantás bronz emlékérem (38mm) T:UNC USA ~2000. "Headquarters - United States European
Command" double-sided, synthetic resin bronze medallion (38mm) C:UNC ........................................1 600

32551.Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Amerikai Légierő Európában" műgyantás fém jelvény amerikai
zászló felvarrón (38mm) T:UNC USA ~2000. "US Air Forces in Europe" synthetic resin badge on
American flag sewing on (38mm) C:UNC .............................................................................................1 600

32552.Amerikai Egyesült Államok DN "Katonai teljesítményért" bronz kitüntetés mellszalaggal T:1-  USA
ND "For military achievement" bronze decoration with ribbon C:AU ....................................................1 600

32553.Ausztria ~1914. "Jede ähr ein sieger mehr" ezüstözött bronz világháborús propagandajelvény T:XF
kopott ezüstözés Austria ~1914. "Jede ähr ein sieger mehr" silvered bronze WWI propaganda
badge C:XF worn silvering ....................................................................................................................1 600

32554.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:AU patina, viseltes
szalag Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" bronze decoration with ribbon C:AU
patina, worn ribbon ................................................................................................................................4 000

32555.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon kardokkal + Bulgária
~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon,
a két kitüntetés szalagsávjai összefűze T:XF,AU / Austria 1932. "Great War Commemorative
Medal" bronze decoration with ribbon and swords + Bulgaria ~1933-1939. "European War
Commemorative Medal 1915-1918" gilt bronze decoration with ribbon, both decoration's miniature
ribbons are stitched together C:XF,AU ...............................................................................................10 000

32556.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon kardokkal T:AU kis ph,
viseltes szalag Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" bronze decoration with ribbon
and swords C:AU small edge error, worn ribbon ..................................................................................7 000

32557.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon T:AU,XF patina, viseltes szalag, kopott aranyozás Bulgaria ~1933-1939. "European
War Commemorative Medal 1915-1918" gilt bronze decoration, with ribbon C:AU,XF patina, worn
ribbon, worn gilt .....................................................................................................................................4 000

32558.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon T:UNC,AU Bulgaria ~1933-1939. "European War Commemorative Medal 1915-1918"
gilt bronze decoration with ribbon C:UNC,AU .......................................................................................5 000

32559.Franciaország DN "Felsőfokú katonai tanulmányok központja" ezüstpatinázott, peremén jelzett
bronz emlékérem. Szign.: Pichard Balme (75x60mm) T:AU,XF France DN "Center for Advanced
Armament Studies" silver patinated bronze medallion, marked on the edge. Sign.: Pichard Balme
(75x60mm) C:AU,XF .............................................................................................................................1 800

32560.Lengyelország ~1970. 3xklf kétoldalas, katonai bronz éremből álló tétel eredeti díszdobozban
(70mm), benne: "Lengyel Néphadsereg", szign.: St. Sikora + "Karol Świerczewski altábornagy",
szign.: M + "Bem József", szign.: MW T:1-,2 Poland ~1970. 3xdiff two-sided, military bronze
medallion lot in original case (70mm), within: "Polish People's Army", sign: St. Sikora + "Karol
Świerczewski lieutenant general", sign: M + "Józef Bem", sign.: MW C:AU,XF ...................................2 800

32561.Lengyelország ~1970. "Bem József tábornok Rakétaerők és Tüzérségi Katonai Akadémia"
egyoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban (72mm) T:AU Poland ~1970. "General Józef Bem
Military Academy of Rocket Forces and Artillery (Wyższej Szkoły Oficerskiej Wojsk Rakietowych i
Artylerii im. generała Józefa Bema)" one-sided bronze medallion in original case (72mm) T:AU ........3 600

32562.Lengyelország ~1980. "A Lengyel Néphadsereg / Lenino 1943. X. 12-13." bronz emlékérem.
Szign.:AN (69mm) T:AU Poland ~1980. "Ludowe Wojsko Polskie / Lenino 12-13. X. 1943." bronze
commemorative medallion. Sign.:AN (69mm) C:AU .............................................................................2 000

32563.NDK ~1968-1989. "A nemzeti néphadsereg tartalékosa" bronzozott és ezüstözött, műgyantás fém
kitüntetések tokban (2xklf) (58x35mm) + 3. osztályú műgyantás harckocsizó jelvény (25x86mm)
T:AU GDR ~1968-1989. "Reservist der Nationalen Volksarmee" bronzed and silver plated,
synthetic resined metal decorations in case (2xdiff) (58x35mm) + 3rd class synthetic resined tank
badge (25x86mm) C:AU .......................................................................................................................3 000

32564.NDK ~1968-1989. "A nemzeti néphadsereg tartalékosa" bronzozott, műgyantás fém kitüntetés
tokban (58x35mm) T:AU GDR ~1968-1989. "Reservist der Nationalen Volksarmee" bronzed,
synthetic resined metal decoration in case (58x35mm) C:AU ..............................................................3 000

32565.Németország DN "Birodalmi Harcosok Kyffhäuser Szövetsége" zománcozott jelvény hátoldalán
"Ges.Gesch (törv. véd.)" jelzéssel T:UNC Germany ND "Kyffhäuser / Reichskriegerbund"
enamelled pin with "Ges.Gesch (protected by law)" on the back C:UNC .............................................2 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32566.1893. "Magyarországi Munkások Rokkant- És Nyugdíj-Egylete" zománcozott, ezüstözött

gomblyukjelvény (34x26mm) T:2,2- zománchiba ..................................................................................1 800
32567.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)"

aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:1- kopott aranyozás  Hungary 1898.
"Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" gilt bronze decoration without ribbon
C:AU worn gilt NMK 250. ......................................................................................................................3 000
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32568.~1900. "Budai Kath. Legény Egyesület - 1868" zománcozott bronz gomblyukjelvény (23x25mm)
T:XF,VF zománchiba ............................................................................................................................4 000

32569.~1900. "A Magyar Országos Tűzoltó-Szövetség V éves Szolgálati Érme" bronz kitüntetés modern
mellszalaggal T:XF,VF ph, ü. ................................................................................................................3 000

32570.1903. "RK - Et Proficiebat - EG" zománcozott Cu sapkajelvény (60x42mm) T:3 jelentős zománchiba,
hajlott ........................................................................................................................................................800

32571.~1920. "25" részben zománcozott bronz dalosköri jelvény T:AU ..........................................................1 600
32572.~1920-1930. "Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület" bronz emlékérem mellszalagon (32mm)

T:AU,XF ..............................................................................................................................................10 000
32573.~1920-1930. "Budapest Székesfőváros - Altiszt" zománcozott bronz gomblyukjelvény (36x27mm)

T:XF apró zománcrepedés ....................................................................................................................7 000
32574.~1920-1930. "Független Kisgazdapárt" zománcozott bronz gomblyukjelvény (15x12mm) T:AU .........1 400
32575.~1920-1930. "Keresztre feszített Nagy-Magyarország töviskoszorúval" festett fém irredenta

lemezjelvény a trianoni döntés utáni időszakból T:XF,VF kopott festés ...............................................2 400
32576.Nemes Hubert (1892- ) 1928. "Harmadik Egyetemes Tanügyi Kongresszus - Budapest" bronz kitűző

(17x21,5mm) T:XF tű hiányzik .................................................................................................................800
32577.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló egyoldalas

bronz jelvény, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (30mm) T:AU ..............................................2 000
32578.~1930. "A Felvidékért" bronz kitűző (23x21mm) T:XF kis horpadás .....................................................2 400
32579.Manno Miltiadesz (1879-1935) ~1930. "Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter

Tudományegyetem / Pro Patria Scientia et Sanitate" bronz érdemérem mellszalagon (38mm)
T:AU,XF patina, viseltes szalag HP 3483. ..........................................................................................12 000

32580.1931. A Turul Szövetség tagszervezetének, a budapesti képzőművészeket tömörítő Székely
Bertalan Bajtársi Egyesületének jelzett Ag függője szalagon, zománcbetétes pánttal, "Gál Nap
utca 13" gyártói jelzéssel, hátoldalán gravírozott felirattal "Székely Bertalan B.E. - Primus
Magisterének - 1931. nov. 26." (30x195mm) T:2 kis zománchiba, viseltes szalag /  Hungary 1931.
Marked Ag pendant of the Member Organization of the Turul Association, the Bertalan Székely
Comrade Association for Visual Artists in Budapest. On ribbon, with enamelled strap, with "Gál
Nap utca 13" maker's mark, and on the reverse side an engraved inscription "Bertalan Székely
B.E. - to the Primus Magister - Nov. 26, 1931" (30x195mm) C:XF small enamel error, worn ribbon .40 000

32581.1935. "Pázmány Péter Tudományegyetem" bronz jelvény. Szign.: Berán Lajos (20mm) T:AU,XF ......3 000
32582.1935. "XXVI. Országos Katolikus Nagygyűlés" Cu jelvény (42x28mm) T:AU patina ............................2 000
32583.~1936. "Becsülettel a Hazáért - MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) / Vitéz Gömbös Gyula

Emlékérem" ezüstözött fém kitüntetés, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (40mm) T:XF kopott
ezüstözés ..............................................................................................................................................2 400

32584.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTINENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS (A Budapesti Királyi Orvosegyesület Centenáriuma)"
fém gomblyuk jelvény (20mm) T:1- HV 1306. .......................................................................................4 000

32585.~1940. "Szívgárda" sárgaréz lemezjelvény (37x33mm) T:2 ....................................................................500
32586.~1940. "Magyar Állami II. Gazdaképző Tanfolyam" zománcozott fém jelvény T:XF,VF Hungary

~1940. "Hungarian National Master Training Course" enamelled metal badge C:XF,VF .....................3 000
32587.~1940. "Szilágyi Erzsébet Gimnázium - Budapest" zománcozott fém jelvény (2xklf) T:AU ..................2 200
32588.~1945. "MNDSZ (Magyar Nők Demokratikus Szövetsége)" zománcozott bronz jelvény + MSZDP

(Magyarországi Szociáldemokrata Párt) fém jelvény (2db) T:XF ..........................................................1 600
32589.1948. "Szakszervezeti Tanács 50 éves jubileuma" Zn emlékérem füllel, mellszalaggal, tokban

(36mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................1 600
32590.1948. "Petőfi" festett fém lemezjelvény a költő felragasztott papír képmásával T:AU,XF ....................3 000
32591.1948. "Petőfi babérkoszorúban" festett fém lemezjelvény T:AU ...........................................................3 000
32592.1948. "Petőfi" festett fém kokárda alakú lemezjelvény T:AU ................................................................3 000
32593.1948. "Magyar Élmunkás" fém kitüntetés, hátoldalán "4411" sorszámmal (~46x35mm) T:XF patina ..3 000
32594.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz

kitüntetés szalagsávval, eredeti sérült Rákosi címeres tokban T:AU NMK 535. .................................12 000
32595.1949. "Kiváló Munkáért" aranyozott fém kitüntetés, hátoldalán "3064" sorszámmal T:AU patina ........2 000
32596.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres, részben zománcozott fém kitüntetés T:2  Hungary ~1950.

"Excellent Worker" partially enamelled metal decoration C:XF ................................................................800
32597.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés, eredeti Rákosi-címeres tokban

T:XF ......................................................................................................................................................1 600
32598.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés, eredeti Rákosi-címeres tokban,

miniatűrrel T:XF .....................................................................................................................................2 400
32599.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés, eredeti Rákosi-címeres tokban

T:XF ......................................................................................................................................................1 200
32600.~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés Rákosi-címeres tokban

T:AU ......................................................................................................................................................1 600
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32601.~1950. "A Vegyipar Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés T:XF a vöröscsillag rátét levált ...........1 600
32602.~1950. "Szakma kiváló dolgozója - Közl. Építés" Rákosi-címeres műgyantás kitüntetés hátoldalán

"39283" sorszámmal, eredeti dombornyomott tokban T:AU .................................................................3 000
32603.~1950. Rendőrségi részben tűzzománcos (csillag), műgyantás fém sapkajelvény (35x29mm) T:VF

zománchiba ..............................................................................................................................................800
32604.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés + ~1970. "KISZ - Szocialista

Hazánkért" aranyozott fém jelvény T:XF ...............................................................................................2 000
32605.~1950. Rákosi Mátyás arcképes üvegezett propaganda kitűző (16x11mm) T:2 ..................................8 000
32606.~1950-1955. "Jó munkáért" zománcozott fém Vöröskeresztes jelvény (~33x25mm) T:XF kis

zománchiba ...........................................................................................................................................1 800
32607.1954. "Dunai árvízvédelemért" bronz jelvény (37mm) T:AU .................................................................1 600
32608.1954. "Dunai árvízvédelemért" bronz jelvény tű nélkül (37mm) T:XF ...................................................1 000
32609.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti

dombornyomott tokban T:AU hátoldalon kis javítás nyoma NMK 606. .................................................4 000
32610.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon,

dombornyomott Rákosi-címeres dísztokban T:AU kis zománchiba, a tokon egy folt NMK 603. ..........4 400
32611.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon T:AU patina

NMK 604. ..............................................................................................................................................3 000
32612.1958. "Építőiskola - BP - 1958" zománcozott fém jelvény (22x24mm) T:AU ........................................1 600
32613.1958. "Galyatető - Vasas Természetbarát Találkozó" bronz turistajelvény (31x31mm) T:1- ................1 600
32614.1960. "Árvízvédelemért" bronz kitüntető jelvény mellszalagon (35mm) T:AU ......................................1 400
32615.~1960-1970. "Rendőrtiszti Főiskola" zománcozott jelvény (27x46mm) T:AU .......................................3 000
32616.~1960-1970. "Kiváló Pénzügyi Dolgozó" aranyozott, zománcozott fém jelvény miniatűrrel, eredeti

tokban (25mm) T:AU .............................................................................................................................1 000
32617.~1960-1980. 8db-os vegyes KISZ (Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség) kitűző és jelvény tétel,

közte ~1960. "A Szakma Ifjú Mestere - KISZ" műgyantás, ezüstpatinás bronz kitüntető jelvény
(30x21mm) T:XF ...................................................................................................................................2 600

32618.1960-1980. "Törzsgárda XX" + "Törzsgárda XXV" bronz kitűzők (17x27mm) T:XF ................................800
32619.1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval, eredeti tokban T:AU fakó mellszalag NMK 600. ...............3 000
32620.1964. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel és szalagsávval, tokban T:AU .............................................................................................2 800
32621.1965-1967. 3xklf "BESZ (Budapesti Evezős Szövetség)" zománcozott jelvény és kitűző T:AU,XF

zománchiba ..............................................................................................................................................800
32622.~1970. "KISZ - Hűség a Néphez Hűség a Párthoz" műgyantás kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel,

eredeti tokban T:UNC ...........................................................................................................................3 000
32623.~1970. "KISZ 1919-1957" aranykoszorús jelvény, HM típus, aranyozott, zománcozott (45mm) T:2

zománchiba, kopott aranyozás .............................................................................................................1 600
32624.~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott, aranyozott jelvény (2db) T:XF .........................800
32625.~1970. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott kitüntető jelvény T:AU szennyeződés .........................1 000
32626.~1970. "A Szocialista Kultúráért" műgyantás fém kitüntetés mellszalagon, tokban T:1- ......................1 400
32627.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval T:AU NMK 712. ......................................................................1 200
32628.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, viselői igazolvánnyal, eredeti tokban + 2010. "MEASZ
Érdemérem / A demokráciáért" fém érdemérem sérült mellszalaggal, adományozói emléklappal
T:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

32629.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban + 1985. "A Munka Érdemrend" arany
fokozata, aranyozott és zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
kopottas eredeti tokban T:UNC,XF NMK 712., 599. .............................................................................4 000

32630.~1970. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" műgyantás kitüntetése, arany fokozat, szalaggal,
szalagsávon miniatűrrel, sérült dísztokban T:AU ..................................................................................1 000

32631.~1970. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" műgyantás fém kitüntető jelvény + "Kiváló Munkáért"
aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, az egészségügyben dolgozók számára +
"Kiváló Egészségnevelő Munkáért" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény (tű letört) + "5
véradásért" zománcozott bronz jelvény T:UNC-XF ..................................................................................800

32632.~1970 "Szakma Ifjú Mestere" műanyag - bronz kompozit kitüntetés műgyantás színezéssel,
miniatűrrel, tokban (41x41mm) T:1 ..........................................................................................................800

32633.~1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton,
képekkel a kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete.
Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................2 000
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32634.~1970-1980. "5 éves Törzsgárda MÉH" műgyantás fém jelvény T:UNC ..............................................1 000
32635.~1970-1980. "Előre - Kiváló Úttörővezető" aranyozott, zománcozott kitüntetés mellszalagon, eredeti

tokban, miniatűrrel T:AU .......................................................................................................................2 000
32636.~1970-1980. "Kohászat Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény (44x34mm) T:1- kis

zománchiba ...........................................................................................................................................1 000
32637.~1970-1980. "Békés M. Tanács Tanácsi munkáért" ezüstözött kitüntetés (40mm) T:1-,2 ......................800
32638.~1970-1980. "Véradásra kész" (4x) zománcozott bronz jelvény (22mm) T:1- ......................................1 600
32639.~1970-1980. "Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója" aranyozott, műgyantás és zománcos jelvény

T:UNC ...................................................................................................................................................1 600
32640.1971. "A belkereskedelem kiváló dolgozója" rátétes, részben aranyozott jelvény miniatűrrel,

igazolvánnyal (35x35mm) T:UNC,AU ...................................................................................................1 200
32641.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:AU .........1 400
32642.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" bronz kitüntetés fül és mellszalag nélkül T:1- ph NMK

714. .......................................................................................................................................................1 200
32643.1975. "A felszabadulás 30. évfordulója" műanyag jelvény (7x) (41x41mm) + 1979. "Európai Gyermek

Találkozó" (2xklf) (37x32mm) + 1979. "Nemzetközi Gyermekév" műgyantás fém jelvény (25mm) +
DN "Alkotó Ifjúság jelvény 3x (2xklf) (41x41mm,50mm) + 1981. "Előre 35 / Magyar Úttörők
Szövetsége Országos Tanácsa" kétoldalas Al emlékérem (63mm) T:1-,2 közte sérült tű .......................600

32644.1978. "Ganz 100" műgyantás fém jelvény (3db) + ~1970. "Ganz" műgyantás fém jelvény T:AU,XF ......800
32645.1978. "Kiváló Munkáért" aranyozott, rátétes, műgyantás kitüntetés mellszalagon, eredeti, sérült

tokban + adományozói okirattal T:AU ...................................................................................................1 800
32646.1980. "Közös űrrepülés" festett műgyantás jelvény (30mm) + "Magyar Szolidaritási Bizottság" festett

műgyantás jelvény (2x) (21x26mm) + "Industrial Export Hungary" (3x) (23x18mm) T:1,1- folt, korrózió
..................................................................................................................................................................800

32647.1980. "Közös űrrepülés" műgyantás fém jelvény (30mm) T:XF ............................................................1 000
32648.1985. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon,

szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1 patina NMK 600. ..............................................................4 000
32649.1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon, kopott eredeti tokban T:1 NMK 601. ...............................................................................4 000
32650.1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés sérült mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon T:XF NMK 601. ..................................................................................................800
32651.1986. "Természetbarát Szövetség Felszabadulási emléktúra 1986" műgyantás bronz kitűző T:XF ....1 600
32652.~1990. "Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége Emlékkereszt" kitüntetés mellszalagon, sérült eredeti

műanyag tokban. T:AU Márton 60/2. ....................................................................................................5 000
32653.DN "Lánchíd" Al kitűző (17,5x17,5mm) T:1- ............................................................................................800
32654.DN "Magyar címer" festett lemez kitűző (30x25mm) T:AU ......................................................................800
32655.DN "Lyukas magyar zászló, 1956-os forradalom" műgyantás fém jelvény (10x) (20x25mm)

T:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000
32656.DN "Kokáda, 1848-as forradalom" műgyantás fém jelvény (10x) T:UNC,AU .......................................2 000
32657.DN "Természetvédelem" műgyantás, aranyozott fém kitűző, (24,5mm) T:AU .....................................1 000
32658.DN "Ált. Gimnázium Békés" zománcozott bronz iskolajelvény (38x32mm) T:AU .................................2 000
32659.Amerikai Egyesült Államok 2xklf "5kg / 7kg" Herbalife Nutrition zománcozott fém jelvény T:1 közte

zománchiba United States of America 2xklf "5kg / 7kg" Herbalife Nutrition enamelled metal badge
C:UNC among enamel error ....................................................................................................................400

32660.Amerikai Egyesült Államok DN "HNS" ezüstözött bronz érem, eredeti lila "Holy Name Society - Our
Lady of Mt. Carmel - Woodbridge NJ (Szent Név Társaság - Carmel-hegyi Boldogasszony -
Woodbridge, New Jersey)" feliratú szalagon (31mm) T:2 USA DN "HNS" silvered bronze medallion,
with original purple purple "Holy Name Society - Our Lady of Mt. Carmel - Woodbridge NJ" inscribed
ribbon (31mm) C:XF .................................................................................................................................500

32661.Ausztria ~1920-1930. "Hallstatt" festett fém jelvény (22x21mm) T:VF Asutria ~1920-1930.
"Hallstatt" painted metal badge (22x21mm) C:VF .................................................................................1 000

32662.Ausztria ~1930-1940. "Salzburgi Turista Egylet" zománcozott fém jelvény (45x26mm) T:1- Austria
~1930-1940 "Salzburg Tourist Assosiation" enamelled metal badge (45x26mm) C:AU .......................2 000

32663.Franciaország 1992. "Euro Disney - Kodak" műgyantás fém jelvény (26mm) T:XF France 1992.
"Euro Disney - Kodak" synthetic resin metal badge (26mm) C:XF .......................................................1 600

32664.Lengyelország 1923. "Lengyel Köztársasági Érdemkereszt ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott
Br kitüntetés mellszalag nélkül T:1- Poland 1923. "Cross of Merit of Polish Republic Silver Class"
silver plated, enamelled Br decoration without ribbon C:AU .................................................................8 000

32665.NSZK / Bonn 1985. "Festausshuss Bonner Kanerval e,V. / Prinz Tony I., Bonna Elke I." + 1987.
"Opladen ausser Rand und Band am Wupperstrand / K.G. Neustadtfunken" mindkettő
hagyományőrző egyesület nyakba akasztható karneváli medálja T:AU FRG / Bonn 1985.
"Festausshuss Bonner Kanerval e,V. / Prinz Tony I., Bonna Elke I." + 1987. "Opladen ausser Rand
und Band am Wupperstrand / K.G. Neustadtfunken", both traditional preservation association
hangable carneval medal C:AU ............................................................................................................1 600
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32666.NSZK / Köln 1985. "Festkomitee des kölner Karnevals v. 1823 EV" + 1995. "Lese Köln" mindkettő
hagyományőrző egyesület nyakba akasztható karneváli medálja T:AU FRG / Cologne 1985.
"Festkomitee des kölner Karnevals v. 1823 EV" + 1995. "Lese Köln", both traditional preservation
association hangable carneval medal C:AU .........................................................................................1 600

32667.NSZK / Köln 1986. "1852 GKG Greesberger Köln 1986" + 1990. "Neustadtfunken 1928 - in 10
Jahren zum Jahrtausend-Hit opladener Feiern kräftig mit", mindkettő hagyományőrző egyesületi
karneváli medál T:AU FRG Cologne 1986. "1852 GKG Greesberger Köln 1986" + 1990.
"Neustadtfunken 1928 - in 10 Jahren zum Jahrtausend-Hit opladener Feiern kräftig mit", both is
hangable traditional preservation association carneval medal C:AU ....................................................1 600

32668.NSZK / Mainz ~1987. "Gonsenheimi Karneváli Szövetség - 40 éves Gonsbach-Lerchen"
hagyományőrző egyesület nyakba akasztható medálja + hagyományőrző sapka T:XF FRG / Mainz
~1987. "Gonsenheimer Carneval-Verein - 40 Years of Gonsbach-Lerchen" traditional preservation
association hangable medal + traditionalist cap C:XF ..........................................................................5 000

32669.NSZK / Köln 1988. "Keine Zauberei - 60 Jahre dabei / K.G. Neustadt-Funken Opladen 1988" +
1989. "Treuer Husar Balu-Gelb - Köln 1925", mindkettő hagyományőrző egyesület nyakba
akasztható karneváli medálja T:AU FRG / Cologne 1988. "Keine Zauberei - 60 Jahre dabei / K.G.
Neustadt-Funken Opladen 1988" + 1989. "Treuer Husar Balu-Gelb - Köln 1925", both traditional
preservation association hangable carneval medal C:AU .....................................................................1 600

32670.Németország 1995. "Ramba Zamba, Opladen tanzt Samba 1995 / KG Neustadtfunken Opladen e.
V." + 1995. "Ungarn 1995", egyik nyakba akasztható, másik feltűzhető hagyományőrző egyesületi
karneváli medál T:AU Germany 1995. "Ramba Zamba, Opladen tanzt Samba 1995 / KG
Neustadtfunken Opladen e. V." + 1995. "Ungarn 1995", one is hangable, other is pin traditional
preservation association carneval medal C:AU ....................................................................................1 600

32671.Portugália DN "Jóakaró (Talant de bien faire)" kitüntetés szalaggal (40mm ) "Frederico da Costa -
Fabricante de Medalhas Lisboa" feliratú gyári díszdobozban (140x80mm) T:2 Portugal ND "Will to
do good (Talant de bien faire) decoration with ribbon in "Frederico da Costa - Fabricante de
Medalhas Lisboa" original signed gift box (140x80mm) C:XF ...............................................................2 000

32672.Románia 1969. "A felszabadulás 25. évfordulója" fém kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:XF
ph. Romania 1969. "25th Anniversary of Liberation" metal medal with ribbon C:XF edge error ...........1 400

32673.Románia 1972. "A Köztársaság kikiáltásának 25. évfordulója" ezüstözött, műgyantás bronz
kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:XF ph. Romania 1972. "25th Anniversary of Proclamation
of the Republic" silvered, resined bronze medal with ribbon C:XF edge error ......................................1 400

32674.Tunézia 1973. "Carthage 1973" zománcozott bronz jelvény (24x41mm) T:1- Tunisia 1973.
"Carthage 1973" enamelled bronze badge (24x41mm) C:AU ..............................................................2 000

32675.2xklf külföldi fém cserkészjelvény T:2,2- ..................................................................................................800
32676.3db-os iskolajelvény-tétel, közte "Állami Gimnázium Szentendre" zománcozott jelvény T:XF,VF

zománchiba, tűhiány .............................................................................................................................1 800
32677.5db-os vegyes, az 1848-49-es Szabadságharcra megemlékező emlékérem és kitűző tétel, közte

1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok 1848-1978" részben műgyantás fém lemezkitűző (51mm)
T:XF,VF az egyikről letört a tű ...............................................................................................................5 000

32678.7db-os közlekedéssel, utazással kapcsolatos jelvénytétel, közte "Pannonia" zománcozott bronz
motorkerékpár-márka jelvény + Hollandia DN "KLM Junior Stewardess" zománcozott bronz jelvény
+ Lengyelország DN "Koło Lotnicze Aeroklubu Prl" zománcozott fém jelvény (2db) T:AU-VF közte
sérült tű .................................................................................................................................................3 600

32679.8db vegyes, főleg szocialista jelvény, kitűző, közte zománcozottak is, közte "Nógrádi Szénbányák
1861" zománcozott bronz jelvény T:AU,XF ...........................................................................................1 800

32680.9(xklf) márka, rajongói tematikájú műanyag és fém jelvény közte McDonalds, Nena, Nissan T:2-3-
közte sérült, hiányzó függesztés ..............................................................................................................500

32681.10db-os vegyes jelvénytétel, közte zománcozott darabokkal T:UNC-XF .............................................1 600
32682.~150db vegyes magyar és külföldi szocialista kitűző, jelvény, közte zománcozott és műgyantás

darabok, 3 tálcára tűzve T:vegyes ........................................................................................................4 400
32683.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi fém kitűző, jelvény a szocialista időszakból T:begyes .............800
32684.4xklf magyar címeres jelvény T:AU-VF .................................................................................................2 000
32685.6db-os természetjáró jelvénytétel, közte zománcozott darabok T:AU-VF közte tűhiányos darabok ....2 000
32686.6db-os műgyantás magyar jelvénytétel, benne: magyar címer, lyukas zászló, kokárda T:UNC,AU ....2 000
32687.6db-os műgyantás magyar jelvénytétel, benne: magyar címer, lyukas zászló, kokárda T:UNC,AU ....2 000
32688.6db-os fém jelvénytétel, közte 1949. "Megvédjük a békét 1949. VIII. 28." Az 1949-es Világifjúsági

Találkozó bronz lemezjelvénye + 1948. "1848-1948. Magyar sportoló ifjúság szabadság ünnepe"
bronz lemezjelvény (tű letört) + DN "BM" zománcozott bronz jelvény T:AU-VF ...................................2 000

32689.DN 10db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (18x9mm) T:UNC ..................................3 000

Replikák és hamisítványok
32690.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:XF .........................................................1 400
32691.DN "Bethlen Gábor" kétoldalas fém emlékérem, jelzett másolat (34x40mm) T:XF ..............................1 000
32692.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem másolata, hátlapon "COPIE"

beütéssel (72mm) T:AU ........................................................................................................................1 000
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32693.Ausztria 1858. 1G korabeli(?) rajzolt hamisítvány T:VG Austria 1858.1 Gulden contemporary(?)
hand-drawn fake C:VG ..........................................................................................................................5 000

32694.Német Új-Guinea 1899-1914. 5M-100M, összesen 5xklf, hátoldalán sorszámozott bankjegyreplika,
-másolat kiadás igényes német nyelvű leírással T:UNC German New Guinea 1899-1914. 5 Marks -
100 Marks, 5xdiff banknote replica / facsimile, with serial number on the backside, with a
demanding description in German C:UNC ............................................................................................5 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32695.5db-os vegyes magyar és külföldi zseton, emlékérem tétel, közte "Sváb Kézműves Múzeum" bronz

zseton T:AU-XF .....................................................................................................................................1 600
32696.6db-os vegyes emlékérem, kitüntetés, jelvény és zseton tétel, közte ~1960. "Egy napot Pécsért"

aranyozott fém emlékérem (47,5mm) + 1980. "Interkozmosz" műgyantás fém zseton (22mm)
T:XF-F ...................................................................................................................................................2 000

32697.8db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz téte, közte Németország / Weimari Köztársaság 1923A
500M Al, Amerikai Egyesült Államok 2001. 1/4$ Cu-Ni "New York" aranyozva T:AU-VF ....................1 600

32698.8db-os vegyes, magyar és külföldi bankjegytétel, közte 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója
1956. október 23." (2x) T:F,VG .............................................................................................................4 000

32699.10db-os magyar és külföldi emlékérem-tétel T:UNC-XF .......................................................................2 000
32700.Magyar és külföldi 20db-os vallási medál és kegyérem tétel, közte jobb darabokkal T:1--3 ................4 000
32701.Magyar és külföldi 30db-os vallási medál és kegyérem tétel, közte jobb darabokkal T:1--3 ................5 000
32702.Magyar és külföldi 30db-os vallási medál és kegyérem tétel T:2-3 .......................................................3 200
32703.70db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte 1902. 50K, valamint Lengyelország,

Venezuela, Törökország stb. bankjegyei T:F-G 70pcs of mixed hungarian and foreign banknote lot,
in it Hungary 1902. 50 Korona, as well as banknotes from Poland, Venezuela, Turkey etc. C:F-G .....1 000

32704.~112db vegyes, nagyrészt külföldi és magyar bankjegy tétel, közte sorsjeggyel, modern replikával,
fantázia bankjeggyel, közte Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg
mozgósított tartalékosai s az osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjainak javára"
sorsjegy 2Ft értékben T:vegyes ~112pcs of mixed, mostly foreign and hungarian banknote lot, with
lottery ticket, modern banknote replica, fantasy banknote among them, such as Austria / Vienna
1878. "State Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized
Honved's" lottery ticket about 2 Forint worth C:mixed ...........................................................................9 000

32705.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~350g súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~350g) C:mixed ...........................................................................................................1 400

32706.Vegyes magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1,1kg súlyban T:vegyes  Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1,1kg) C:mixed ..........................................................................................................1 000
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Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 448. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 3000
30001 8000
30002 13000
30004 6000
30005 3800
30006 3800
30007 3000
30008 1200
30009 1400
30010 1000
30012 4000
30013 3800
30015 4000
30016 1000
30017 4200
30018 3200
30019 4000
30023 3600
30024 4000
30025 3400
30027 1000
30028 4200
30029 1000
30030 3000
30031 3000
30037 3000
30040 13000
30041 3400
30043 2800
30047 3000
30051 2800
30052 2200
30055 8500
30056 15000
30058 2200
30061 2000
30063 4200
30066 3000
30067 2200
30069 1200
30071 1000
30077 7500
30078 5500
30079 3000
30081 2200
30082 2800
30085 14000
30086 15000
30087 9000
30090 5500
30091 5500
30092 7000
30094 1000
30096 3200

30097 1000
30098 800
30099 2200
30101 2400
30103 1000
30105 1000
30107 1400
30109 900
30113 3400
30115 1400
30116 2000
30119 1400
30124 2000
30127 1400
30129 1000
30131 900
30134 2000
30140 3000
30141 1400
30144 3400
30146 1400
30148 1400
30153 1400
30156 1000
30160 1400
30162 1200
30170 1000
30172 2000
30173 2000
30174 5500
30178 1000
30179 1000
30180 1000
30185 1000
30192 1400
30212 1200
30213 1200
30220 1200
30221 2000
30230 800
30234 1600
30237 1000
30238 800
30239 800
30243 800
30248 800
30250 800
30255 5000
30262 4600
30265 3600
30267 1000
30269 1000
30273 1600
30274 3200

30279 2000
30292 1200
30296 800
30298 2600
30308 2000
30316 1000
30318 1600
30321 3800
30324 2200
30345 2400
30346 3400
30347 3000
30348 3000
30349 3000
30350 3000
30351 3000
30352 18000
30353 2000
30355 22000
30359 19000
30365 1000
30368 1000
30373 2000
30385 3800
30389 2000
30390 2000
30402 2000
30403 2000
30410 9000
30411 3000
30416 28000
30421 2000
30423 2000
30425 16000
30426 3000
30427 6000
30428 70000
30431 4000
30432 1200
30436 2600
30438 5000
30439 5000
30440 5000
30443 1800
30445 26000
30446 26000
30447 4000
30449 3000
30450 1600
30455 500
30456 2600
30459 8500
30460 2400
30466 2200

30467 3000
30468 2200
30469 2200
30470 1600
30471 2400
30472 2000
30473 2400
30474 2000
30476 2400
30477 2400
30478 2200
30479 2000
30480 1600
30481 2200
30483 2200
30484 2400
30485 1800
30486 2800
30487 2000
30488 2800
30491 1600
30492 5000
30494 1000
30496 1000
30497 1800
30498 16000
30499 19000
30500 4200
30501 8000
30502 3000
30503 3200
30504 2800
30506 2400
30507 4000
30508 1000
30509 1600
30510 30000
30511 3000
30512 1800
30513 12000
30514 2000
30515 4800
30516 900
30519 4200
30520 120000
30522 1600
30529 8000
30530 5000
30531 2200
30533 10000
30535 12000
30537 1200
30538 1200
30544 1200

30547 9500
30548 3400
30549 15000
30550 3600
30551 5500
30552 3800
30553 2800
30554 2400
30555 2400
30556 5000
30558 2800
30559 4200
30560 1800
30561 1800
30562 9000
30563 3000
30564 3000
30565 1000
30566 3400
30567 2000
30568 6000
30570 1800
30571 2600
30572 1200
30573 4200
30574 7000
30575 10000
30576 2000
30577 3600
30579 1400
30580 1200
30581 4000
30582 2000
30583 1400
30584 1400
30585 1600
30586 12000
30587 2000
30588 1800
30592 3000
30596 4000
30597 4800
30599 10000
30600 10000
30601 3000
30602 2800
30603 8500
30604 7500
30606 2000
30612 8000
30613 2400
30614 2000
30617 1400
30620 900

30625 2200
30635 6000
30637 9000
30639 2000
30641 1600
30642 1800
30643 1600
30644 13000
30645 13000
30646 2800
30647 10000
30648 16000
30649 7500
30650 7500
30651 11000
30652 11000
30653 12000
30654 12000
30655 24000
30656 24000
30659 3600
30661 4000
30663 7000
30667 1400
30672 6500
30673 2800
30675 20000
30677 4400
30678 4000
30679 3400
30682 4600
30684 1600
30685 2600
30692 2400
30693 2000
30708 3200
30710 17000
30713 1400
30714 4000
30715 3000
30716 3600
30717 12000
30719 11000
30737 6000
30742 9500
30745 5000
30746 6500
30750 14000
30754 3000
30756 20000
30760 5500
30762 7000
30769 1000
30776 4000



30787 9000
30789 16000
30792 2000
30793 2000
30795 2800
30796 5500
30797 32000
30802 1800
30803 3200
30806 2200
30807 1400
30810 13000
30811 8500
30812 4800
30813 3800
30814 3400
30816 3800
30819 3600
30820 3600
30823 30000
30824 28000
30826 48000
30827 17000
30828 9000
30829 5000
30830 12000
30831 3800
30832 16000
30833 20000
30835 18000
30836 17000
30837 17000
30844 2000
30845 12000
30846 13000
30848 1000
30849 2400
30850 4800
30851 1600
30852 1600
30859 3000
30860 3000
30864 3000
30865 3000
30866 3000
30871 3000
30872 3000
30873 3000
30874 3000
30875 3000
30876 3000
30877 3000
30878 3400
30879 2000

30880 4400
30881 8500
30882 4200
30883 4600
30884 6500
30885 5500
30886 6500
30890 1800
30891 48000
30892 2000
30893 1400
30896 2000
30899 8000
30900 1400
30901 2200
30903 3000
30904 2000
30905 1800
30909 1400
30910 3600
30912 2000
30913 1200
30914 3000
30915 1800
30916 1200
30918 1200
30921 2200
30922 1200
30925 6000
30927 6000
30928 6000
30929 6500
30930 6500
30931 6000
30932 7000
30933 1400
30934 3400
30936 3000
30937 3000
30940 18000
30941 9000
30944 3400
30945 6500
30946 7000
30947 7000
30948 3000
30949 3000
30950 3600
30951 3600
30952 3000
30953 3000
30954 3000
30956 8000
30957 8000

30958 5000
30959 1400
30960 2000
30961 2200
30962 10000
30963 12000
30965 34000
30966 55000
30967 2800
30968 11000
30969 11000
30970 7000
30971 7500
30972 40000
30973 11000
30975 4600
30976 12000
30977 22000
30978 17000
30979 9000
30981 2000
30982 2000
30983 7500
30985 3200
30986 7500
30987 28000
30988 18000
30992 10000
30993 13000
30994 3200
30995 95000
30997 4000
30998 4000
30999 4000
31001 12000
31003 7500
31013 11000
31026 32000
31029 1000
31034 4000
31036 1600
31041 2000
31042 1200
31045 4200
31050 4000
31054 3000
31055 6000
31058 4000
31067 3000
31068 3000
31070 3000
31074 3800
31077 9000
31078 4000

31088 10000
31089 4000
31090 3600
31091 3400
31092 3600
31093 3400
31094 3400
31095 3000
31096 3000
31097 3000
31098 14000
31099 18000
31100 15000
31101 8000
31102 10000
31103 15000
31109 28000
31120 3000
31125 5000
31127 5000
31134 8000
31140 6000
31143 1000
31146 3000
31147 2000
31155 2000
31156 2000
31161 2000
31162 2000
31163 1400
31164 10000
31166 2000
31172 2000
31173 1000
31177 10000
31178 10000
31180 5000
31181 4000
31191 20000
31192 10000
31194 6500
31195 1000
31199 8500
31201 2000
31203 1000
31205 1400
31207 3000
31208 3000
31215 10000
31217 9000
31220 12000
31221 10000
31222 3000
31225 1000

31234 1000
31236 1400
31240 500
31241 500
31242 500
31243 500
31244 500
31245 800
31247 900
31248 2000
31252 12000
31255 4000
31262 2000
31266 55000
31267 1400
31270 3600
31273 8000
31274 8000
31275 8500
31290 4200
31291 3000
31293 3600
31297 22000
31301 5500
31305 2800
31306 3000
31308 3000
31309 1600
31330 1600
31333 1600
31351 38000
31352 1200
31356 5000
31358 3000
31359 2000
31364 1200
31365 3800
31366 2000
31368 500
31369 500
31372 3000
31375 1600
31378 7000
31380 1400
31392 2000
31397 2400
31401 4000
31405 4000
31408 1400
31409 1000
31410 10000
31419 1000
31421 1000
31422 3000

31424 2600
31428 1000
31434 1000
31436 2000
31437 2000
31438 1000
31450 1000
31455 1600
31459 1000
31465 2200
31467 3000
31478 26000
31486 1000
31500 1000
31508 1200
31509 800
31527 1000
31531 2200
31535 10000
31536 1000
31540 500
31542 1000
31544 2000
31549 1000
31550 32000
31552 2000
31553 2000
31555 1000
31558 9000
31559 1000
31561 1200
31569 3000
31574 2000
31576 500
31577 2400
31579 2000
31585 1600
31586 1000
31588 2400
31599 500
31602 1000
31604 1000
31605 1000
31608 1000
31609 6500
31614 1000
31617 3000
31619 1000
31624 1000
31626 1000
31627 1000
31631 2000
31635 4800
31636 2000



31637 3200
31646 1600
31649 3000
31650 2000
31651 2000
31652 1600
31654 40000
31657 4600
31658 8000
31659 3000
31664 2600
31668 4000
31669 4200
31673 4000
31675 2600
31678 2800
31707 2000
31709 1000
31712 1000
31713 1000
31714 800
31715 800
31716 800
31717 800
31724 100
31725 100
31726 300
31727 100
31730 2000
31732 15000
31740 1800
31744 3600
31745 3800
31746 3800
31747 14000
31748 3600
31749 4000
31750 10000
31751 4000
31752 13000
31753 2600
31758 4000
31759 18000
31764 2000
31769 500
31774 500
31778 5500
31779 2000
31785 2600
31786 5000
31790 2800
31792 2000
31797 1800
31798 3400

31800 1800
31808 4400
31809 3000
31812 3000
31814 1000
31815 4000
31822 5000
31825 2400
31828 2800
31835 7000
31837 2000
31852 4000
31860 1000
31861 1000
31870 2000
31871 1400
31877 1600
31879 1600
31884 4200
31888 1000
31893 2000
31898 2400
31905 500
31906 1000
31921 3000
31923 2000
31936 4200
31942 4200
31943 2000
31944 3000
31980 2000
31982 2000
31983 2000
31985 3600
31996 2000
32009 3000
32014 500
32020 1400
32025 3000
32027 1600
32031 4000
32033 1400
32036 85000
32038 19000
32041 75000
32042 75000
32050 80000
32056 2000
32057 6500
32059 4200
32061 1600
32063 1600
32067 1200
32070 1400

32077 6000
32078 5500
32079 9000
32085 5500
32087 6000
32088 1200
32089 2400
32090 1000
32091 1000
32092 1200
32093 1000
32094 1200
32095 1200
32096 1000
32097 2000
32101 2000
32104 1000
32109 1000
32114 4000
32115 3000
32116 1800
32117 2400
32118 3600
32119 1400
32120 2000
32122 1400
32123 1400
32124 1600
32125 2000
32128 3000
32130 3000
32133 17000
32134 5500
32135 13000
32136 2200
32137 2400
32138 3200
32139 14000
32140 1800
32142 2000
32143 2200
32144 2400
32145 2200
32146 2200
32151 2600
32153 100
32154 100
32155 100
32156 8000
32157 2800
32158 5000
32159 1000
32160 2000
32162 8500

32170 7000
32174 3600
32198 1200
32199 1400
32203 200
32206 700
32207 300
32211 1600
32212 500
32214 2200
32217 100
32218 3600
32222 1000
32223 1000
32224 1000
32225 5000
32228 6500
32229 6000
32237 2200
32239 4400
32240 2000
32244 3000
32247 500
32250 3000
32256 3800
32257 2000
32258 4400
32259 1000
32265 200
32272 5000
32273 2400
32277 200
32279 1200
32280 1800
32281 200
32282 200
32283 200
32290 2000
32293 3000
32297 2000
32302 26000
32303 13000
32309 6000
32317 50000
32318 50000
32321 2600
32323 1200
32325 2800
32329 1200
32336 1400
32337 1200
32340 1000
32344 1600
32346 2400

32349 500
32352 7500
32354 14000
32355 11000
32356 1800
32357 7000
32358 5500
32359 3400
32360 1600
32361 2600
32362 2600
32363 3000
32364 2400
32369 3000
32370 8000
32371 5000
32374 20000
32375 20000
32379 1400
32380 1400
32381 300
32382 2000
32391 2600
32392 2200
32401 4000
32402 3400
32405 1800
32410 100
32411 100
32412 3200
32414 1000
32416 200
32417 1000
32419 300
32422 1200
32432 2400
32433 2200
32434 2000
32437 2400
32438 3600
32439 2000
32441 2000
32444 2000
32446 1600
32452 3800
32454 2000
32468 2000
32470 4000
32471 2000
32484 1000
32488 10000
32489 12000
32510 2400
32511 7000

32512 14000
32514 1600
32540 3000
32544 2600
32558 3000
32571 4400
32573 2600
32575 4000
32577 2400
32578 3600
32580 1600
32581 1400
32590 100
32593 2600
32603 1200
32616 3400
32634 11000
32640 1200
32642 2000
32644 2400
32645 2600
32652 110000
32653 3400
32654 1800
32655 3200
32656 1800
32657 2000
32664 2000
32665 1800
32669 1200
32673 1000
32679 2200
32683 6000
32684 2000
32691 1400
32692 900
32699 2600
32702 3000
32705 2200
32709 3000
32710 1200
32721 1000
32726 1200
32727 1600
32733 1000
32735 7000
32745 2200
32769 15000
32774 1800
32775 1000
32776 1000
32778 3400
32780 1400
32781 1000



32783 1400
32792 1400
32795 1000
32796 800
32800 9000
32803 1600
32809 1000
32812 1200
32834 1000
32845 9000
32846 2000
32848 10000
32852 2400
32853 800
32878 1600
32881 12000
32884 10000
32885 1200
32886 1000
32905 3000
32910 3000
32911 3000
32912 3000
32913 3000
32914 3000
32915 9000
32916 9000
32917 9000
32920 5000
32923 3000
32924 3200
32925 3000
32926 3000
32927 6000
32928 1600
32929 3600
32930 1600
32931 1600
32934 1600
32941 1800
32945 1600
32949 800
32951 1400
32953 1400
32954 2400
32960 1800
32968 1600
32995 1600
33014 700
33016 600
33024 4000
33032 3800
33033 4400
33046 2000

33052 2000
33053 2000
33055 2000
33064 2000
33065 2000
33066 2000
33067 2000
33068 2000
33069 2000
33070 2000
33072 2000
33074 1400
33078 2000
33081 20000
33084 6500
33085 3000
33093 2600
33099 3800
33101 5500
33102 5500
33103 3800
33104 3800
33105 3800
33106 3400
33108 2000
33109 1800
33110 1800
33111 1400
33113 3400
33114 5500
33115 9500
33116 8500
33117 8500
33118 2400
33119 1600
33120 1400
33122 2400
33123 7000
33128 2000
33135 1200
33138 2400
33139 1000
33140 4000
33141 2000
33144 1600
33155 4800
33156 16000
33157 4200
33160 1000
33163 1800
33164 500
33167 6500
33171 14000
33172 2800

33179 1000
33180 1000
33184 6500
33185 2000
33189 20000
33190 1000
33191 1400
33192 1400
33194 3200
33195 3000
33196 11000
33201 1000
33202 5500
33203 1600
33206 1400
33207 6500
33210 1400
33215 2000
33216 1200
33221 6000
33224 6000
33236 1600
33237 1000
33251 2000
33253 1600
33256 1000
33258 1000
33270 3000
33273 4000
33274 1000
33277 1000
33289 1400
33298 2000
33302 2000
33306 2000
33307 2000
33310 2000
33317 1000
33324 1400
33328 1000
33330 2000
33336 2400
33337 2400
33338 2400
33340 16000
33343 2400
33345 2000
33346 2000
33350 1200
33353 2000
33357 3000
33358 1400
33361 2000
33366 3000

33367 6000
33369 6000
33370 7000
33371 6000
33372 7000
33374 6500
33375 3000
33377 10000
33378 13000
33379 8000
33380 10000
33381 3000
33383 4200
33384 4000
33385 2600
33386 2600
33389 3200
33392 3000
33393 7000
33396 2000
33397 2000
33400 1600
33401 2000
33404 3000
33405 2600
33407 2000
33408 2400
33410 3400
33411 3800
33412 1600
33413 2400
33415 2000
33416 1800
33418 4800
33420 1800
33425 3400
33427 8500
33429 1400
33430 1800
33431 2400
33432 2000
33433 1800
33434 2000
33435 6500
33436 2200
33437 3200
33438 2000
33439 2600
33440 2800
33441 2400
33442 2200
33444 3000
33445 3000
33446 1400

33448 3200
33452 3000
33453 2000
33454 3200
33455 4600
33457 6000
33459 26000
33462 5000
33464 2000
33465 1000
33466 1000
33467 6500
33470 2800
33471 3000
33474 10000
33478 4600
33481 3600
33483 8000
33489 30000
33500 5000
33501 4600
33504 75000
33509 20000
33510 12000
33515 3400
33520 7500
33521 4000
33525 24000
33530 4000
33533 1000
33544 3200
33545 10000
33546 3400
33547 2200
33553 1000
33554 5000
33557 2000
33569 1600
33571 2000
33576 2000
33578 1800
33579 1600
33581 1800
33583 2000
33590 7000
33593 3600
33606 8000
33608 3000
33615 15000
33627 1800
33629 20000
33632 1000
33633 1000
33634 19000

33640 7000
33641 3600
33643 6000
33645 8000
33646 20000
33647 16000
33650 5000
33653 17000
33655 30000
33663 4800
33664 3000
33667 800
33668 3800
33669 3000
33674 1600
33675 6500
33680 5500
33682 2000
33684 5500
33687 2200
33688 2400
33693 1200
33695 3400
33697 2000
33698 16000
33700 13000
33701 2400
33702 3000
33703 1200
33704 3800
33705 4800
33706 3000
33707 1000
33708 1000
33709 1000
33710 1600
33711 3600
33712 600
33713 3000
33714 7000
33715 3400
33716 2200
33717 2000
33718 1000
33719 20000
33720 1600
33723 2000
33724 5500
33725 3000
33726 1000
33727 1000
33728 1000
33729 1000
33730 2000



33732 3400
33733 4000
33734 5500
33735 5000
33737 1600
33738 1800
33741 1000
33743 1000
33744 1000
33746 2000
33747 1000
33748 1400
33749 1000
33750 3400
33751 1000
33752 800
33753 1600
33756 1400
33758 1600
33759 900
33760 1200
33761 2400
33762 2400
33763 1400
33764 2000
33768 1200
33769 2000
33770 2000
33771 800
33773 700
33774 2000
33777 1000
33778 3000
33779 3000
33782 1000
33783 900
33784 5500
33785 4000
33786 6000
33790 2000
33791 2600
33792 1000
33798 1200
33802 1600
33803 9000
33804 2200
33805 2000
33806 2400
33807 1600
33808 1000
33809 2600
33810 1200
33812 1600
33813 4600

33815 1000
33816 500
33817 2000
33818 2000
33819 1000
33820 1800
33822 2000
33825 2400
33826 4000
33830 800
33831 800
33832 5500
33833 11000
33834 1800
33835 1600
33836 1000
33837 1000
33838 3200
33840 2000
33842 3200
33844 1000
33851 1200
33852 4800
33854 75000
33855 3000
33857 1000
33865 1000
33866 1400
33868 2000
33869 3000
33873 2600
33874 2200
33876 3200
33877 1600
33878 1200
33879 2000
33884 1000
33889 500
33890 1000
33892 200
33896 4400
33897 4400
33898 4400
33899 4400
33900 1000
33906 1000
33910 1600
33911 1800
33914 5000
33922 100
33924 1400
33925 3200
33928 1000
33929 1400

33931 2000
33933 1600
33936 800
33937 2000
33938 1400
33941 2600
33943 2000
33945 1000
33946 1200
33947 1600
33948 1600
33951 1800
33955 2600
33956 1000
33958 2000
33959 1400
33960 1000
33962 1000
33963 1400
33964 2200
33965 2000
33966 4400
33970 1000
33973 2000
33975 13000
33976 9000
33977 6000
33978 3000
33979 3400
33980 1600
33981 3000
33982 3000
33983 3000
33984 3600
33986 7000


